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Rubinsteinstraße 23
D-81245 München
Tel.: 089 / 863 79 730
Fax: 089/86379734
www.baederpartner.de

@baederpartner.deoffice

24 Jahre Bäderpartner
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Informationen rund um die Firma Thomas Voigt e.K. 3

Aqua Jogging: Gürtel, Beinschwimmer, Hanteln, Musikanlagen, usw. 4-9

Kleinkinderschwimmen: Schwimmsitz, Flossen, Windeln,

Schwimmflügel, Schwimmgürtel, Schwimmbretter, Schwimmabzeichen, Pool Noodeln,

Tauchringe, Badehauben, Eimer, Puzzle, Wasserbälle, Schwimmbrillen.

9-20

Kinderspielgeräte: Rutschreifen, Flöße, Schaumspielgeräte. 21-25

Planschbecken: Rutschen, Spritztiere, komplette Becken. 26-27

Spielgeräte In- und Outdoor: Schach, Fallschutzmatten, Kicker,

Tischtennistische, Kleinrutschen.

28-29

Badespaß-Großgeräte: Hindernisbahnen, Trampolin, Wasserwege,

Aufblasrutschen, Gebläse, Transportwagen, Seile.

30-34

Rettungszubehör: Erste Hilfe, Untersuchungsliegen, Spine-Board,

Notfallkoffer, Rettungsringe, Rettungsring-Gehäuse, Rettungsstangen.

35-36

Trainings- und Wettkampfleinen: Ersatzteile, Hostalen-Kugeln,

Trennleinen, Trainingsleinen, Wettkampfleinen, Haspelwagen, Stoppuhren.

37-43

Wasserball: Aufsichtsstühle, Bälle, Spielfeldleinen, Wasserballtore. 44-45

Materialwagen, Regale, Umkleidebänke: aus Kunststoff und

Metall, Leinenwagen, Pool Noodle Wagen, Lagerboxen, Plattformen.

46-53

Wickeltisch, Laufstall, Buggy, Kinderhochstuhl:
Kinderessstuhl, Wickelkissen, Koala Wickelschrank, Ersatzteile,
Eisdruckpolster, Umkleidekabinen.

54-56

Schwimmbad-Zubehör: Sprungbretter, Startsockel, Messtechnik,

Rollstühle, Schwimmbadlift, Ablagekonsolen.

57-58

Abfallbehälter: Kunststoff, Edelstahl, Wertstofftrennung, Aschenbecher,

Glasvitrinen, Schaukasten, Duftspender.

59-61

Haartrockner, Händetrockner, Uhren: von Starmix, REZ,

Baege, Valera, Dan Dryer, Großuhren, Feuchtraumuhren.

62-65

Beckenreinigung, Hygienemittel: Wassersauger, Kescher,

Teleskopstangen, Reinigungsmittel, Flockungsmittel, Desinfektionsmittel.

66-68

Mattenwege, Abdeckroste: EHA, Supergrip, Saniticed, Saunaläufer,

Abdeckroste, EMCO, Überlaufroste.

69-73

Schlüsselarmbänder, Kontrollbänder, Kleiderbügel:
Tyvek, Perlonarmbänder, Nummernplättchen, Sperrnieten, Bügel, Netze.

74-77

Kunstpflanzen, Kunststofftöpfe: Palmen, Bäume, Grünpflanzen,

Blütenpflanzen, Gefäße, beleuchtete Kunststofftöpfe.

78-83

Werbemittel: Wechselrahmen, Spannrahmen, Kundenstopper. 84

Strandkörbe: Original Strandkörbe, Paravants, Zubehör. 85

Sonnenschirme, Ständer, Sonnensegel: von 1,8 m bis 10 m Ø. 86-90

Sauna-Zubehör: Aufgusseimer, Kellen, Sanduhren, Holztafeln, Steine,

Klimamesser, Aufguss- und Dampfbadmittel, Honig, Salz, Reisig, Kopfstützen,
Fußwannen, Waagen, Sauna- & Dampfbaduhren, Handtücher, Wedeltuch,
Saunaöfen, Steuerungen.

91-105

Solarien-Zubehör: Schutzbrillen, Hygienefolien, Spray, SmartClean® 106

Polsterauflagen: Kunstleder und Bootskunstleder auf Maß. 107

Liegen, Stühle u. Tische: massive Sitzmöbel, Kunststoffliegen,

Aluminiumliegen, Kippliegen, Tische, Tischplatten, Kunststoffstühle,
Geflechtmöbel, Holzmöbel, Biergarten-Garnituren, Sitzsäcke, Design-Möbel.

108-138

Allgemeine Geschäftsbedingungen 139-141
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Aachen Carolus Thermen
Aalen Stadtwerke
Abtsgmünd Hallenbad
Achern Stadtverwaltung
Adenau Badenova
Ahlen Berliner Park
Aichtal Hallenbad
Albstadt Bade- und Feizeitzentrum
Altenau Gemeindeverwaltung
Altenberg Rehaklinik
Altenkirchen Hallenbad
Altötting Freizeitbad
Amberg Kurfürstenbad
Amberg Hockermühlbad
Apolda Städtische Bäder
Aschaffenburg Stadtverwaltung
Aschau Gemeindeverwaltung
Auerbach Stadtverwaltung
Augsburg Städtische Bäder
Bad Abbach Kaisertherme
Bad Aibling Freizeitanlage
Bad Arolsen ArobellaFZB
Bad Bederkesa Therme
Bad Bevensen Kurgesellschaft
Bad Brückenau Stadtwerke
Bad Camberg Bäder
Bad Dürkheim Stadtwerke
Bad Ems Therme
Bad Endorf Therme
Bad Endorf Simsee Klinik
Bad Füssing Johannisbad
Bad Füssing Therme
Bad Gögging Hotel Mark Aurel
Bad Gögging Limes Therme
Bad Griesbach Kurbäder
Bad Herrenalb Mineraltherme
Bad Homburg Taunus Therme
Bad Klosterlausnitz Freizeitbad
Bad König Odenwald-Therme
Bad Langensalza Therme
Bad Liebenwerda Therme
Bad Mergentheim SolymarFZB
Bad Nauheim usa Wellenbad
Bad Oeynhausen Bali Therme
Bad Reichenhall Rupertus Therme
Bad Rothenfelde Parkklinik
Bad Saarow Therme
Bad Saarow Hotel das Brandenburg
Bad Salzungen Sole Heilbad
Bad Schmiedeberg BassoFZB
Bad Schönborn Thermarium
Bad Überkingen Mineraltherme
Bad Wiessee Bade Park
Bad Wörrishofen Therme
Barsbüttel Schwimmhalle
Barsinghausen Städtische Bäder
Berching BerleFZB
Berchtesgaden Watzmann Therme
Berlin blub Badeparadies
Berlin Berliner Bäder
Berlin Therme a. Europacenter
Bermatingen Gemeindeverwaltung
Betzenstein Wasserwacht
Bielefeld Städtische Bäder
Blieskastel Freizeitzentrum
Böblingen Stadtwerke
Bonn städt. Bäder
Bremen Bremer Bäder
Brühl Stadtwerke
Burghausen Frei- und Hallenbad
Burgkirchen Schwimmbad
Celle Stadtwerke
Cham Freizeitbad
Chemnitz Fitness Center
Coburg Aquaria
Coesfeld Bäder und Parkhaus
Cottbus CMT
Cuxhaven Kurverwaltung
Dannenberg Stadtbad
Dahn Freizeitbad Felsland
Dillenburg AquarenaFZB
Dingolfing Freizeitbad Caprima
Dinkelscherben Freibad
Dornstadt Hallenbad
Dortmund Revierpark
Dresden städt. Bäder
Düsseldorf Bädergesellschaft
Düsseldorf Düsselstrand
Duisburg Revierpark
Eging am See Kurbad
Emmerich EmbricanaFZB
Erding Hallenbad
Erding Therme Erding
Erfurt Städtische Bäder
Ergolding ErgomarFZB
Erlangen Stadtwerke
Essen Städtische Bäder

Everswinkel Vitus Bad
Fischen Erlebnisbad
Forst Schwimmhalle
Frankfurt Städtische Bäder
Freiburg Aqua Academy
Freital Freizeitzentrum Hains
Friedberg Stadtwerke
Fürstenfeldbruck Amper Oase
Fulda Bäder
Furth Stadtwerke
Fürth Freizeitbad
Garmisch Partenk. Freizeitbad
Geeste Hallenbad Dorum
Gera Sportamt
Geretsried Hallenbad
Germering städtische Bäder
Gevelsberg Hallenbad
Goldbach Hallenbad
Göttingen städtische Bäder
Greiz Tagesschönheitsfarm
Gundelfingen Obermattenbad
Gunzenhause Stadtwerke
Hagen Städtische Bäder
Halle Städtische Bäder
Hamburg Aspria
Hamburg VolksdorfHB
Hamburg Sporting Live
Hannover Städtische Bäder
Heidenheim AquarenaFZB
Herbstein Kurbetriebsgesellschaft
Heroldsberg Wasserwacht
Hildesheim Wasser Paradies
Höchberg MainlandFZB
Höchstädt Hallenbad
Holzkirchen BatusaFZB
Hohentann Freibad
Hohenbrunn Gemeinde
Hückeswagen Freizeitbad
Hüfingen Hallenbad
Hürth städtische Bäder
Immenstaad Aquastaad
Inzell Badepark
Ismaning Hallenbad
Kaast Stadverwaltung
Kamp-Lintfort Spaßbad Pappelsee
Karlsruhe Städtische Bäder
Kassel Städtische Bäder
Kassel Kurhessen Therme
Kelheim Keldorado
Kempten CambomareFZB
Kiefersfelden InnsolaFZB
Kirchseeon Hallenbad
Kirchzarten Dreisambad
Kochel Trimmini
Köln Städtische Bäder
Königsbrunn Königstherme
Kornwestheim Hallenbad
Kösching Aquasun
Kressbronn Hallenbad
Kuppenheim Cuppamare
Laboe Meerwasser Hallenbad
Landau Hallenbad
Landstuhl Gemeinde
Langeoog Freizeitbad
Lebach Hallenbad
Leinefeld Stadtverwaltung
Lichtenfels MeraniaFZB
Limbach-Oberfrohna Städtische Bäder
Lindlar Freizeitbad
Lübbenau Kristallbad
Marienberg Aqua Marien
Marienheide Panoramabad
Minden Mindener Bäder
Mistelgau Therme Obernsees
Mönchengladbach Städtische Bäder
Mönchsdeggingen Almarin Freizeitzentr.
Mühlhausen Therme Thüringen
München Allianz Arena
München Städtische Bäder
München Vitalis Fitness
München Womens Fitness
Nettetal Nette-Bad
Neualbenreuth Sibillenbad
Neubiberg Hallenbad
Neufahrn NeufunFZB
Neureichenau Wellenbad
Neuenburg Hallenbad
Neuötting Kreishallenbad
Neusäß TitaniaFZB
Neustadt a.d.Waldn. Schwimmhalle
Neustadt a.d.Weinstr. Stadionbad
Neu-Ulm TitaniaFZB
Nidda Hallen- und Freibad
Nürnberg städt. Bäder
Nürtingen Freibad
Nußdorf Warmfreibad
Oberammergau Wellenberg

Oberau Freibad
Oberhausen Städtische Bäder
Oberstaufen Erlebnisbad Aquaria
Oschatz PlatschFZB
Osnabrück Städtische Bäder
Otterndorf Samtgemeinde
Ottobrunn PhönixFZB
Penzberg Wellenbad
Pirmasens PlubFZB
Plettenberg AquaMagisFZB
Plön Schwimmhalle
Pottenstein Freizeitbad Juramar
Prien Freizeitbad Prienavera
Rathenow Schwimmhalle
Ramstein Freizeitbad Azur
Remscheid Badeparadies H2O
Rosenheim Stadwerke
Rostock Aqua-Badgesellschaft
Sagard Jasmund Therme
Scharbeutz Ostsee-Therme
Schorndorf Hallenbad
Schwabach Stadtbäder
Schweinfurt Städtische Bäder
Schwäbisch Hall Hallenbad
Schwangau Königl. Kristalltherme
Selbitz Hallenbad
Sellin Wasserwelt Nemo
Sennfeld Hallenbad
Starnberg Wasserpark
Straubing Städtische Bäder
Steinwiesen Frei- und Hallenbad
Stutensee Hallenbad
Sulzbach Stadtwerke
Tegernsee Medius Fitness
Thalheim Erzgebirgsbad
Tholey Schaumbergbad
Tönisvorst H²OFZB
Troisdorf AgguaFZB
Traunreut Hallenbad und Stadt
Unterschleißheim Hallenbad Aquariush
Übach-Palenberg Hallenfreibad
Umkirch Hallenbad
Viernheim Bäder
Viersen Niederrheinwerke
Vilsbiburg Stadtbad
Vogtsburg Freibad
Wahlstedt Hallenbad
Waldbreitbach Gemeinde
Weißwasser Stadtverwaltung
Werne Bäderbetriebe
Wernigerode Badeanlagen
Wertheim Hallenbad
Wiesbaden Städtische Bäder
Wilhermsdorf Hallenfreibad
Wunsiedel Hallenbad
Wyk auf Föhr Freizeitbad
Zweibrücken Hallenbad
Zwiesel Erlebnisbad

Österreich:
Bad Blumau Rogner Therme
Bad Gastein Felsenland
Bad Kleinkirchheim Römerbad Thermen
Bad Mitterndorf Therme
Bad Schallerbach Eurotherme, Aquapulco
Bad Tatzmannsdorf Burgenland-Therme
Bad Waltersdorf Hoteltherme
Geinberg Therme
Gmünd Solefelsenbad
Graz Städtische Bäder
Innsbruck Kommunalbetriebe
Klagenfurt Stadtwerke
Laa Therme
Längenfeld Aqua-Dome
Lingenau Aqua Mountain
Loipersdorf Therme
Mayerhofen Hotel Neuhaus
Salzburg Vitalhotel
Wagrain Wasserwelt Amadé
Wien Thermalbad Oberlaa
Wien Wellnesspark Oberlaa
Wien Kurtmittelhaus Oberlaa

Schweiz:
Davos eau-la-la
Leukerbad Alpentherme
Pfäffikon Alpamare
St. Gallen städtische Bäder

Luxemburg:
Bettembourg An der Schwemm
Luxembourg Center Sportiv
Niederanven Syrdall Schwemm

Und viele weitere Städte, Schulen,
Hotels, Reha-Center, Sportcenter,
Fitness Studios und Vereine

Auszug aus den der Firma Thomas Voigt - Ihr Bäderpartner seit 12. Juli 1999Referenzen



3Tel.: 089 / 86379730 - - Fax: 089 / 86379734office@baederpartner.de - alle Preise zzgl. MwSt.

Unsere Internetseiten:
www.baederpartner.de

Allgemeine
Informationen rund um
Zubehör für öffentliche

Bäder, Hotels und
Fitness-Studios

www.voigt-shop.de
Unser Internet-Shop

Liebe Kunden und Interessenten,

Wir freuen uns Ihnen unseren Katalog 2023
präsentieren zu können.

Gleichzeitig möchten wir uns einmal mehr für die
gute und angenehme Zusammenarbeit und für das
Vertrauen, welches Sie uns während des sehr
schwierigen Jahres 2022 entgegengebracht haben,
recht herzlich zu bedanken.

Wir wünschen Ihnen viel Spaß beim Stöbern in
unserem Zubehör-Katalog 2023.

Als Familienbetrieb ist uns die partnerschaftliche Zusammenarbeit mit unseren Kunden sehr
wichtig. Wir freuen uns über den Zuwachs in unserem Team, um Ihre Anfragen und
Bestellungen schneller bearbeiten zu können.
Gerne geben wir die Erfahrungen unserer Kunden in Bezug auf die Qualität der Produkte an
Sie weiter.

Zufriedene Kunden sind unser wichtigster Grundsatz.

Die Firma Thomas Voigt e.K. - Ihr Bäderpartner wurde im Juli 1999 durch Herrn Thomas
Voigt gegründet, nachdem er bereits mehrere Jahre zuvor sehr erfolgreich im öffentlichen
Bäderbereich tätig war.
Wir sind somit seit Jahren im Bäder-, Hotel- und Fitnessbereich aktiv.über 23

Thomas Voigt

Wir sind für Sie da

Zahlung und Versand:
Bei Vorauszahlung 4% Skonto.
Bei Lastschrift 3% Skonto.
Bei Zahlung innerhalb von 14 Tagen 2% Skonto.

Alle Preise verstehen sich zuzüglich Versandkosten und zuzüglich der gesetzlichen MwSt.

Jahresbonus: A einem Netto-Jahresumsatz von 4.000,- € bekommen Sie rückwirkend am Jahresende 1% bisb
5% Provision auf alle Artikel, die Sie bei uns eingekauft haben, angefangen von Klein-Zubehör wie z. B.
Armbänder, Sauna-Aufguss-Mittel, Bodenmatten bis hin zu Möbeln.
Mit diesem können Sie Ware bei uns einkaufen.WERTGUTHABEN
Umsatz-Staffelung: 1% ab 4.000,- €, 2% ab 9.000,- €, 3% ab 15.000,- €, 4% ab 21.000,- €, 5% ab 30.000,- €.
Es gelten unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen (siehe Seite 13 ).3-135
Bei Änderungen der Herstellerpreise behalten wir uns Preisänderungen vor.

Angelika Voigt Michaela Pittman

Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden, öffentliche Bäder, Kommunen, Stadtwerke,
Vereine, Schwimmschulen, Hotels, Fitness-Studios, Krankenhäuser, Sportvereine, usw.

Michael Voigt Nico Voigt

23 Jahre Bäderpartner2 Jahre Bäderpartner32 Jahre Bäderpartner3

Ihr Bäder- Wellnesspartner&

Thomas

Ihr Bäder- Wellnesspartner&
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Aquarunner - der leistungsstarke Aqua Jogging Gürtel
mit Schnallenverschluss und hoher Auftriebskraft aus haut-
freundlichem Schaumstoff (Evazote). Farbig sortiert:

! - Qualität ! Die Aqua Runner ProdukteTOP! - Qualität ! Die Aqua Runner ProdukteTOP

Größe: XL 98 x 35,5 x 2,8 cm, ab 100 kg,

Größe: L 75 x 31,5 x 2,8 cm bis 100 kg,

ca. 66 x 25 x 4 cm

hochwertiger, verhauteter -PE
Schaum. Die Seiten sind einklappbar,
so passt der Gürtel in jede Tasche.

breites Gurtband mit Patentverschluss,
aus hochwertigem - Schaum.PE

Aus laminiertem, innen
weichem für angenehmen
Tragekomfort, hochwertigem
PE-Schaum, breites Gurtband
mit Patentverschluß,
bis 100 kg, Art.: 9617BE

Art.: 96024 bis 120 kgBE MAXI

Tel.: 089 / 86379730 - - Fax: 089 / 86379734office@baederpartner.de

Aqua-Jogging Gürtel Hydro-Tone 2.0

Aqua- Jogging Gürtel
beltBE

Aqua-Jogging Gürtel

Art. 96068BE

Größe bis 80 kg: Bebelt

BebeltMaxi

Aus Spezialschaumstoff mit Vinyl-
Ummantelung (Antiseptischer Schutz), 
Größe 74 x 22 cm, Materialstärke: 3 cm, 
Gurtlänge: 135 cm, Verschluss: Snap-In-
Verschluss, Körpergewicht: 60-100 kg, 
Blau, Gurt Schwarz. Art.ST2570916

Art.AQ8800-S, 

Art.BE96069

Ersatzgurt Aqua Jogging Gürtel 
4 cm Art.: OL60073E, Länge 160 cm,

5 cm Art.: BE960241, Länge 190 cm,

Aqua-Jogging-Gürtel Aqua-Jogger

Größe bis 120 kg:

- 

Art.AQ8800-XL,

Art.AQ8800-L,

Art.AQ8800-M,  

Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.

Größe: S 50 x 24 x 2,8 cm (für Kinder), bis 40 kg,

Größe: M 68 x 24,5 x 2,8 cm (für Kinder, oder für
Frauen mit einer sehr schmalen Tail e), bis 60 kg,l

Beco SharkJumper

Haltebügel

Trampolin für das Training im Wasser. Die optionale Haltevorrichtung bietet zusätzliche
Sicherheit beim Aqua-Rebounding. Trainingsziel: Koordination. Kraft-Ausdauer.
Mindestwassertiefe: 130 cm. Rostfreier Edelstahl 316 L, 1.4404. Sprungtuch vomDIN
TÜV geprüft. Chlor- und Solebeständigkeit. Gewicht: 9 kg (inkl. Haltegriff: 15,5 kg).
Gesamtdurchmesser: 102 cm. Durchmesser Sprungtuch: 75 cm. Höhe: 26 cm. Maße inkl.
Haltegriff: L x B x H 130 cm x 105 cm x 128 cm. Einstellbar: Höhe des Haltegriffs.

Art. 96037BE
Art. 96038BE



Power Sandale
für effektives
Bauch-Beine-
Po Training

5

Aqua-Kick-Box-Handschuh

Aqua-Kick-Box-Gloves

�

Aqua Hanteln mit Hantelband

Paarweise verpackt
In 2 Größen erhältlich:
BE9658S = 36-41 Farbe rot
BE9658L = 42-46 Farbe blau

Hoher Auftrieb für Aqua-
Jogging im tiefen Wasser.
Hoher Tragekomfort und breite
Klettverschlüsse zur optimalen
Anpassung.

Größe L -
Standard
Art. 9618AQ

Beinschwimmer

Aqua Twin II

Paar

Tel.: 089 / 86379730 - - Fax: 089 / 86379734office@baederpartner.de

Auftriebsgerät für
Oberkörper-training, Gößen:
Art.: 9637L oder 9637BE BE XL

Auftriebsgerät für
Oberkörpertraining, eine
Größe, Art. 96021BE

Senior Art.Nr. 9626AQ

Ab 10 Paar p.P.
Preis pro Paar

Junior Art.Nr. AQ9627

� 14 cm

- alle Preise zzgl. MwSt.

Aqua-Step CST

Lieferung ab Werk

Aqua-Step

Größe XL
Fortgeschritten

Art. 9621AQ

Hantel XL

Länge 62 cm, � 14 cm,
280 g, Material wie
Aquahanteln, liegen
bequem in der Hand,
Art. AQ2500:

aus sehr stabilem, schlagfestem
Kunststoff, mit 2 eingebauten
Gewichten, je 4 kg, anti-slip
Oberseite, sehr haltbare
Ausführung, steht fest auf dem
Beckenboden.
Höhe verstellbar: LxBxH: 68x40x14/18 cm, (14 cm hoch,
alternativ 18 cm hoch), Art. 604900AQ

Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.

Größe S

Art. 3200AQ

Durch Schwingbewegungen wird der gesamte
Körper trainiert. Länge 130 cm.

Bodyflex II

Blau, Art.ST2109510
L 130 cm, 0 g.70

Aqua Handschuh Sprint

6BE96 7 offen Vollneoprene

36BE96

geschlossen Vollneoprene

Komfortabler Neopren-Handschuh
mit Klettverschluß,
Art. 9636 geschlossen VollneopreneBE
Art. 96 7 offen VollneopreneBE 6
Größe S, Farbe Türkis
Größe M, Farbe Rot
Größe L, Farbe Blau

aus sehr stabilem und robustem
Kunststoff mit eingebauten Gewichten, Standflächen mit
robusten Saugnäpfen LxBxH: 68 x 36 x 19 cm, 02Art.CICST



Art. 96033BE

Power-Stick

Aqua Gym Bälle Für die
Wassergymnastik,
hochwertige Qualität,
� cm, 280 g17
griffig im Wasser

6

Art. 400980/2-5JA
gelb, rot, blau oder grün

DynaPad

stabiler, verhauteter
PE-Schaum, extrem
haltbar, Ø ca. 24 cm,
Farben sortiert,
vielfach empfohlen
Art.: 9631BE

Aqua Disk (Paar)SZ

Thera-Band Tubing®

Bodytrainer
Tubing
Länge 1,4 m

sensationelles Ganzkörper-Trainingsgerät, gesetzlich
geschützt, aus -Schaum mit flexiblen Griffen,PE
leicht im Gewicht und in der Handhabung. Länge 75
cm. Jede Packung mit Übungsanleitung.

Tel.: 089 / 86379730 - - Fax: 089 / 86379734office@baederpartner.de

mit Noppenstruktur zur Muskelstimulation,
trainiert das Gleichgewicht, kräftigt den
Stützapparat

VPE 1   Stück0

(nur )VPE

(nur )VPE

(nur )VPE

(nur )VPE

(nur )VPE

Art. 96681 orange,BE 10 cm:

Art. 9 1 ,BE 59 gelb  Ø 7 cm:

Art. 9592 Ø 8 cm:BE rot,

Das ideale Stoffband im Wasser
und zu Land, Stärke und Widerstand einstellbar,
“kleben” nicht wie die Thera-Bänder aneinander

Elasticband

pro Stück

pro Stück

VPE 10 Stück 
Art.BE96682 gelb, 18 cm:

VPE 10 Stück 

VPE 10 Stück 
Art.BE9593 blau, Ø 9 cm:

VPE 10 Stück 

Preis pro Stück

- 

Art. 96722, gelb = leicht,BE
Dicke 0,2 mm
Art. 96725, rotBE = mittel,
Dicke 0,4 mm
Art. , blau = stark,BE96726
Dicke 0,5 mm

in 3 Zugstärken lieferbar:
Art. 96732, gBE elb = leicht,
Länge 25 m, Dicke 0,2 mm
Art. 96735, rotBE = mittel,
Länge 25 m, Dicke 0,4 mm
Art. , blau = stark,BE96736
Länge 20 m, Dicke 0,5 mm

BECO Band 20-25 m

Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.

Aquaball

Aquaball

Softnoppen

Igel-Noppenball

Massageball

mit Schaumstoffgriffen, 
leicht, handlich, Platz sparend und lange haltbar. Ganzkörper-
Training. In 6 Zugstärken lieferbar:
Art.AZ21721, gelb = dünn, leicht
Art.AZ21722, rot = mittel stark
Art.AZ21723, grün = stark
Art.AZ21724, blau = extra stark
Art.AZ21725, schwarz = spezial stark
Art.AZ21726, silber = super stark

BECO Band 150 cm
Länge 150 cm, in 3 Zugstärken lieferbar:

Art. B 9660E

BE96670 Ø ca. 20cm, Farbe orange:

mit griffiger Noppenoberfläche, für
die Aquafitness,
Reha und Animation,
Material: Vinyl,

BE96671 Ø ca. 17cm, 
Farbe blau: 

Art.BE96029

Art.BE96076

BERoller Faszienroller
für das Wasser geeignet
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Betomic

Benamic

Transportsack
Beim Training wird ein optimaler Wasserwiderstand
zur Kräftigung der Muskulatur erzeugt: Kraft-
Ausdauer, Beweglichkeit und Koordination werden
trainiert, schneller Griffwechsel von Hand und Fuß,
E.V.A.-Schaum.

Art. 96043BE

Art. 96058BE

Beflex

Bebell

Art. 96044BE

Größe S: Maße: 12 x 21 cm,
Art. 96BE 28S

Größe : Maße: 14 x 25 cm,M
Art. 96BE 28M

Art. 96047BENordicJet

Farben: blau/ /blaugelb
Art. 96052,BE

Farben: /blaublau/gelb
Art. BE96053

Power Handpaddles

Beboard

Handpaddles Flex

Universal Ringe

� ca. 34 cm

Das ultimative Fitness-
Gerät für den
Oberkörper. Mittlerer
Widerstand, Flach- und
Tiefwasser, flexibel,
Material E.V.A., Maße:
45 x 24 cm.

flache Paddles,
Pulsaussparung, verstellbare
runde Bänder, für Kraft- u.
Ausdauertraining

hydrodynamische Form

Tel.: 089 / 86379730 - - Fax: 089 / 86379734office@baederpartner.de

für das Training auf dem Wasser, zum Training der Koordination,
Gleichgewicht und Kraftausdauer. Art. 96150BE

Air Pump Hand
Art. 9883BE

Nordic Walking im Flach- u. 
Tiefwasser, durch intensiven Druck-
Zug- Schub optimales 
Kraftausdauertraining und 
Verbesserung  von Beweglichkeit 
und Koordination. Unterschiedliche 
Kegel, vorne kleiner als hinten, sind 
mit einem Noppen- Handgriff 
verbunden, der für eine angenehme 
Handmassage sorgt.

Art.BE8733

Auftriebsgerät für Aqua-Fitness,
Rehabilitation und Animation, EVA Schaum.

Pull Buoys Senior

Pull Buoys Junior

- alle Preise zzgl. MwSt.

Preise pro Stück

Art. 9666BE

Optimale
Kraftübertragung
durch extrem
flexibles Material:
Silikon,
gelenkfreundlich,
klein und handlich,
paarweise verpackt.

pro Paar

Art. , gelb, Größe SBE9640S
Art. 0M, MBE964 blau, Größe

Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.

ab Werk

Art. , gelb, Größe S, 17x14 cmBE96441S
Art. M, M, 21x18 cmBE96441 blau, Größe

Art. L, L, 24x21 cmBE96441 schwarz, Größe

Maße: 80 x 100 cm, 
ohne Inhalt

Auftrieb und
Wasserwiderstand.

Art. 96150BE

Ca. 9 x 23 x 9 cm

Ca. 15 x 23 x 7 cm



Verstärkersystem mit 2 Funkempfängern, einstellbarer -Frequenz (863-865 Mhz)UHF
und Bluetooth-Empfänger. Mit „Anti-Schock-System“ und überMP3-Wiedergabe
CD SDund . -Card-Reader, Pitch-Control-Funktion.USB-Schnittstelle Netzanschluß
oder Akku 2x 12V/4,5Ah. Gewicht: 15,5 kg. Passende Mikrofon- oder Taschensender
wie -800TXA HSE TXA HT MOoder -800 sind optional erhältlich. Art. 179070

Power-Verstärkersystem mit 1 Funkempfänger, mit einstellbarer -Frequenz (863-865 Mhz) und Bluetooth-UHF
Empfänger. Max. , mit „Anti-Schock-System“ und über und . -Card-80W 3-Wiedergabe -SchnittstelleMP USBCD SD
Reader, Pitch-Control-Funktion. 2x 12V/4,5Ah. Gewicht: 15,5 kg. PassendeNetzanschluß oder eingebauter Akku
Mikrofon- oder Taschensender wie -800TXA HSE TXA HT MOoder -800 sind optional erhältlich. Art. 179060

80 W

80 W

80 W

Mobile Musikanlage -822TXA CD

Mobile Musikanlage -820TXA

Mobile Musikanlage -820TXA CD

TXS BELT-10 Art. 234110,MO
mit Klettverschluß

Schutzhülle Schutzhülle

TXA WPB-1000 TXA WPB-820

Mobile Musikanlage -10TXA CD22 170 W

TXA CD-1022

Gürteltasche für Sender

Art. 172250MO

Art. 172260,MO (863,1-864,9
Mhz), für -700, 800 und 1000:TXA

Handmikrofon -800TXA HT

Alle diese Geräte bieten die Möglichkeit Handys, Android oder von
Apple™, mit Kabel anzuschließen und über den Lautsprecher anzuhören.

Referenzen: Halle, Rosenheim, Aachen, Zeven, Nürtingen,
Bad Aussee, Kiefersfelden, usw.

High-Power-Verstärkersystem, mit 2 Funkempfängern, einstellbare -Frequenzen (863,1-UHF
864,9 z) Mit „Anti-Schock-System“, Pitch-Control Funktion,MH und Bluetooth-Empfänger.
MP CD USB3-Wiedergabe, -Spieler, -Schnittstelle 170 W. Max. . Netzanschluss oder
eingebauter 2x12V/4,5Ah. Gewicht: 18,2 kg,Akku Passende Mikrofon- oder Taschensender wie
TXA HSE TXA HT-800 oder -800 sind optional erhältlich. .Mit Trolley
BxHxT 360 x 580 x 320 mm. Art. 174610MO

Art.MO172250, (863,1-864,9 Mhz),
Kopfbügelmikrofon
und Krawattenmikrofon, Lautstärkeregler, LCD-
Anzeige, Gürtel-Clip, Betrieb mit 2 x 1,5V
Mignonbatterie (nicht mitgeliefert).

Multifrequenz-Sender -800TXA HSE

Ohrbügelmikrofon, -152A/ ,HSE SK
Kompatibel zu allen -... - (3-Pol-TXS HSE
Mini- ) und -Taschensendern (4-Pol-XLR JTS
Mini- ) durch beiliegende Adapter, extremXLR
leicht, ohne Taschensender, Art. 235170:MO ab Werk

spritzwassergeschützt für
TXA MO-8 0, Art.2 179110

spritzwassergeschützt für -TXA
10 300, Art. 1736 0MO

150 WDigital Sound-Center -150 (Set 3)DSC

für -700, 800 und 1000TXA

Ohrbügelmikrofon,
HSE SK XLR-    2/ , extrem leicht,15 (3-Pol-Mini- ),
ohne Taschensender, Art. 234280:MO

Anschlüsse: 1 x /6,3-XLR
mm-Klinke (Mic/Line), 1 x
6,3-mm-Klinke (Mic), 1 x
Cinch L/R (Line Out), 1 x
3,5-mm-Klinke (Line Out)

Alle 800er mit Trolley.
BxHxT 305 x 510 x 265 mm.

Art. 179050MO

TXA CD-822

Art. 179070MO

mit integriertem 1-Kanal -Empfanger,UHF inkl. -Player -003 , inkl. -CD DSM CD UHF
Empfanger und Taschensender -016, inkl. Headset-Mikrofon -200 S/BUB HS , 2-Wege-
System, Leistung : 150 W (Class-D), 230 V oder Akku, Betriebsdauer Akku: 4 - 7RMS
Stunden, Ladezeit Akku: 6-8 Stunden, Lautsprecher: 10˝ Woofer, 1.5˝ Horn Tweeter,
Eingänge: Line In Klinke 6,3 mm; Line In Cinch; ; Klinke 6,3; Ausgänge:MIC XLR MIC
MIX OUT OUT UHFKlinke 6,3 mm; Speaker 4-16 Ohm, -Empfänger: True Diversity,
863-865 Mhz, Klangregelung: 2-fach,
Bluetooth®, Art. 150 3RCSDSC SET

Inkl. -Player -003 , ohne Empfänger, ohne Headset, ohne Mikrofon, Art. 150 1:CD DSM CD UHF RCSDSC SET

Art. 150RCSVC

Aufbewahrungscover, Art.RCSVC150:
Digital Sound-Center DSC-150 (Set 1) 150 
W

Power-Verstärkersystem mit 1 Funkempfänger, mit einstellbarer -Frequenz (863-865 Mhz) undUHF
Bluetooth-Empfänger. Max. . 2x 12V/4,5Ah. 15,5 kg.80W  Netzanschluß oder eingebauter Akku
Passende Mikrofon- oder Taschensender wie -800 oder -800 sind optional erhältlich.TXA HSE TXA HT

8 Tel.: 089 / 86379730 - office@baederpartner.de - Fax: 089 / 86379734
Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.



Ideale Matte für vielseitigen Einsatz, hautfreundlich,
strapazierfähig, schmutzabweisend, isolierend, rutschfest, gelenkschonend

Gymnastik-Matte Coronella und Corona

Airex Gymnastikmatten

EB :8001, , 190 x 60 x 0,8 cm, lilaPilates- u. Yoga- Matte
EB8002, 200 x 125 x 1,5 cm, rot, grün:Atlas,
EB8003, 200 x 100 x 2,5 cm, grün, blau:Hercules,
EB8004, 140, 140 x 58 x 1,0 cm, blauFitline :
EB8005, 180, 180 x 58 x 1,0 cm, blauFitline :
E 8006, , Länge 90 cm, 14,5 cm blauB Pilates Rolle Ø :
E 8007, , 50 x 41 x 6 cm, blauB :Balance Pad

Atlas

Hercules

Hercules

Balance Pad

Coronella: 185 x 60 x 1,5 cm, runde Ecken,
Farben: rot, grün oder blau, Art.: coronella:EB

Corona: 185 x 0 x 1,5 cm, runde Ecken,10
Farben: rot, grün oder blau, Art.: orona:EBc

ab Werk

ab Werk

Ideal für die Nutzung in Fitness-
studios, Vereinen, Reha oder
Gymnastik. Optimale Dämpfungs-
eigenschaften gegen kalten und
harten Boden Hautfreundlich, robust
und körperwarm.  Geschlossen-
zelliger Spezial-Schaumstoff:
Besonders leichte Reinigung

9Tel.: 089 / 86379730 - office@baederpartner.de - Fax: 089 / 86379734
Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.

wellenförmige Aqua-
Gymnastikmatte, aus Polymat®, hohe Festigkeit und
Elastizität, ungiftig und sehr hygienisch. Großer Auftrieb.
Farblich sortiert (Rot, Blau, Orange, Grün).

Aqua-Gymnastikmatte

Matte 87: 87 cm lang, 65 cm 
breit, 3 cm stark,
Art.ST2571209, Farben 
sortiert: 

Matte 200: 200 cm lang, 90 cm breit, 3 cm
stark, Art. 2571212, Farben sortiert:ST

ab Werk

Yamaha®

Yamaha®

Pool Jet

Seascooter RDS 200

Für Kinder ab 5 Jahren geeignet. Der Pool Jet zieht ein
Kind zuverlässig durch den Pool. Der Li-Ion-Akku schafft
eine Tauchdauer von bis zu 30 Minuten und ist nach ca. 2-
3 Stunden voll geladen. Höchstgeschwindigkeit 2 km/h.,
inkl. Blei-Säure-Akku 7,2 V / 2 AH. Maße: 27 x 26,2 x
20,2 cm.

Zusätzlicher Akku, Art.: :SU12615

Art. :SU12608

Art. :SU12607

Bis 20 m Tiefe. Mit Schutzgitter um den
Propeller, automatischer Ausschaltfunktion. Bis
3,2 km/h schnell. Inkl. aufladbarem Akku 1x
12V / 7,5Ah, 180 W, Ladezeit 4-6 Std. und

Ladegerät.
Gewicht 6 kg, inkl.
Akku.
Maße: 28,5 x 28,5
x 52 cm.

Sealife® Rashguard Zip Suit Sealife® Rashguard Suit
Einteiliger Badeanzug
für Kinder, mit
Reißverschluss,
Sonnenschutz 50+.
Material: 80%
Polyamid, 20% Elastan.

Größen: 80/86,
92/98, 104/110,
116/122, 128/134,
140/146, 152/158

Größen: 80/86, 92/98,
104/110, 116/122,
128/134, 140/146,
152/158

Zweiteiliger Badeanzug für
Kinder, knielange Hose, Reiß-
verschluss auf der Rückseite,
Sonnenschutz 50+. Material:
80% Polyamid, 20% Elastan.

Pink: Art. 8324BE
Blau: Art.BE8326

Sealife® Sun Hat

Sonnenhut mit Nackenschutz,
Sonnenschutz 50+. Material:
80% Polyamid, 20% Elastan.

Größe 1: Ø 46 cm
Pink: Art. 8334BE
Grün: Art.BE8338

Größe 2: Ø 52 cm
Pink: Art. 8344BE
Grün: Art.BE8348

Pink: Art.BE8314 
Blau: Art.BE8316

Rucksack Sealife®

Volumen 10 Liter, Polyester,
HxBxT: 45 x 25 x 15 cm.

Pink: Art. 960654BEBlau: Art. 960656BE
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78 x 78 cm,
Art. 96070,BE
für Kinder bis 11 kg.

Schwimmsitz Schwimmsitz Sealife®

6 - 18 kg, große Stabilität, ideale Schwimmlage, kein
Durchrutschen und Vorkippen, mit aufblasbarem Bauchteil.

Art. 10781FD
Freds SWIMTRAINER "Classic”

Größe 0:

Größe 1:

Speziell geformte Auftriebshilfe, wird
verwendet um Kinder bis zu einem Alter von
4 Jahren mit der Wasserumgebung vertraut zu
machen. Mit einer inneren und einer äußeren
Luftkammer. Mit zwei versenkbaren
Sicherheitsventilen. , salz- undPhthalatfreie
chlorwasserbeständige Folie. DIN EN 71-1.-3

Babyschwimmhilfe "Swimi”

Stück

Stück

Baby-Schwimmflossen

Größe

Größe

PS9992/22-24:
PS9992/24-26:
PS9992/26-28:
PS9992/28-30:

Gummi-Schwimmflossen

BE9910/26-29:
BE9910/30-33:
BE9910/34-35:
BE9910/36-37:
BE9910/38 39:-
BE9910/40 41:-
BE9910/42 43:-
BE9910/44 45:-
BE9910/ -46 47:

Farbe orange, blau und schwarz

Silikon-KurzflossenKurz-
Flossen

Flossen G-Power

Für langen und intensiven Gebrauch,
extrem haltbar, Polypropylen-Blatt mit
TPR-Gummi Fußteil, Schuhflosse
„footpocket" Modell Ozon- & -UV
beständig, Ideal für den Schulsport,
Unterschiedliche Farben je Größe.Preis pro Paar

Tel.: 089 / 86379730 - - Fax: 089 / 86379734office@baederpartner.de

BE9983/34-35:
BE9983/36-37:
BE9983 -/38 39:
BE9983 -/40 41:
BE9983 -/42 43:
BE9983 -/44 45:

Preise pro Paar

AQ52452/28-30/gelb:
AQ52453/31-32/hellgrün:
AQ52454/33-34/blau:
AQ52455/35-36/gelb:
AQ52456/37-38/hellgrün:
AQ52457/39-40/blau:
AQ52458/41-42/gelb:
AQ52459/43-44/hellgrün:
AQ52460/45-47/blau:

ergonomische
Form, maximaler
Komfort

Profi-Flossen, mit
verstellbarem Fersenteil.

Flossen .0DX 3

Pro Stück

BE99073/36-39:
BE99073/40-42:
BE99073/43-45:

BE9984/25-29:
BE9984/30-33:
BE9984/33-35:
BE9984/36-38:
BE9984/38-41:
BE9984/41-43:
BE9984/44-46:

Preise pro Paar
Preise pro Paar
blau oder grün

Aus 100%
neuem Gummi,
Schuhflosse “footpocket”
Modell,

Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.

Phthalatfrei

Ab 3 Monate,
bis 4 Jahre

78 x 78 cm,
Art. 98131BE
für Kinder bis 11 kg.

Preis pro Paar

Größe Farbe

Größe Größe

Größe

Größe

Gummi, mit
Strömungskanal
und Versteifungs-
kanten

Art.

Art. Art.

Art.

Art. Art.

Art.

Farben:blau und orange

Größe 0: bis ca. 1 Jahr, ca. 10 kg, ø 15 cm
Größe 1: bis ca. 4 Jahre, ca. 20 kg, ø 18 cm

Mit Strömungskanal, Versteifungskanten am
Flossenblatt aus weichem

Naturkautschuk

Art. 7025BW

Art. 7026BW

Sindbad 1: Art. 96491 vonBE
6-12 Jahren, 30-60 kg:

Schwimmweste Sindbad

Sinbad 2Sinbad 1
Sinbad

Sindbad 2: Art. 96492 fürBE
Jugendliche und Erwachsene
über 60 kg:

BE96495BE96492

BE96492
BE96491

Sindbad, Gelb: 9649 oderBE G
rot: 9649 von 2-6 Jahren,BE R
15-30 kg:

Preis pro Stück

Hoher Tragekomfort und hohe Bewegungsfreiheit. Ideale Körperanpassung durch
2 Klettverschlüsse jeweils im Schulter- und Seitenbereich. Optimaler Auftrieb
durch festvernähte Auftriebskörper aus -Schaumstoff. Entspricht 13138.PE EN

Baby Wasserrutsche

Maße: 130 x 70 x 60 cm

Material aus Planenstoff

eine Trittlasche zur Sicherung, erhöhte

Seitenwände, - -konform. KomplettCE EU

luftgefüllt, daher weich und ohne harte

Ecken oder Kanten, zur Stimulierung des

Gleichgewichtssystems und der

reflektorischen Reizung der Muskulatur.

Alter: ab 6 Monate. Ab Werk.

Art. 121823ST

aus Silikon. Strömungskanal,
Versteifungskanten am Flossenblatt,
Optimal für das Schwimmtraining.

BE9975/27-29:
BE9975/30-32:
BE9975/33-35:
BE9975/36-38:
BE9975/39-41:
BE9975/42-44:
B 9975/45-47:E



Aqua Baby-Windel

Art. 6901BE

Art.BE6903
Short-Form

bedruckt mit Sealife®
Art. 6921BE

saugen sich voll Wasser
sortiert, Größe
ca. 10 cm,

saugen sich voll
Wasser, außen Nylon,
innen Schwamm

saugen sich voll
Wasser, außen
Nylon, innen
Schwamm

6903BE Pink, blau oder rot, Art. 6901BE

(nur 24 St.)VPE

6er Set
in einer
Netztasche

(nur 15 Stück, je 5 pro )VPE Motiv

VPE Stück12

VPE 10 Stück

Schwammtiere

Tauchtiere Sealife®

Wasserbomben

Wasserbomben FischeWasserbomben Tiere flach

Sondergrößen nur
Slip-Form 6901:BE
XXS (0-2 Monate), < 3 kg
XS (2-3 Monate), 3-4 kg

je nach Fortschritt werden
einzelne Scheiben entfernt

6er-Set (bis 12 Jahre, bunt,
3 Scheiben pro Arm)

Schwimmscheiben
Delphin junior

11Tel.: 089 / 86379730 - - Fax: 089 / 86379734office@baederpartner.de

Art. 10493BE

Art. 9515BE

Art. 9512BE

Art. BE9611

Art.BE957VPE

saugen sich voll
Wasser, außen
Nylon, innen
Schwamm

Art.BE9513

Beco-Sealife Weste für Kinder®Beco-Sealife®

Neopren Armband

Beco-Sealife Neopren®
Learn to swim Set

Beco-Sealife Easy Fit®
Schwimmweste

Größe S, von 1 bis 3
Jahren (15 - 18 kg).
Größe M, von 3 bis 6
Jahren (18 - 30 kg).

verschiedene
Modelle

Art. BE9841

Größe ca. 30 cm

Standardgrößen:
S     (3-6 Monate), 4-8 kg
M    (6-12 Monate), 7-11 kg
L (12-18 Monate), 10-13 kg
XL (18-24 Monate), 12-15 kg

blau/grün: Art. 9639-8SBE

blau/grün: Art. 9639-8MBE

blau/pink: Art. 9639-4SBE

blau/pink: Art. 9639-4MBE

aus hautfreundlichem
Neopren.

Oberarmschwimmhilfe für
Kleinkinder von 1 bis 3
Jahre und 15 bis 18 kg.

Oberarmschwimmhilfe und Schwimm-
gürtel für Kleinkinder von 1 bis 3 Jahre und
15 bis 18 kg.

zum Schwimmen lernen,
Arme sind frei,  für
Kleinkinder von 2 bis 6
Jahre und 15 bis 30 kg.

Aufblastiere, sortiert

Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.

Slip-Form

ca. 12 cm

ca. 20 cm

(nur 24 Stück, je pro )VPE 4 Motiv(nur 2 Stück, je 5 pro )VPE 5 Motiv

Art. 961224 pinkBE

Art. 9612 4 pinkBE 9

Art. 961228 grünBE

Art. 9612 8 grünBE 9

Neoprenwindel. Besonders guter
Sitz durch eng anliegende und
bequeme Bündchen. Hochwertiges
Neopren!

Größen:
S (0-3 Monate)
M (3-6 Monate)
L (6-12 Monate)
XL (1-2 Jahre)

Aqua Nappy Slip

Art. 6930PBE Art. 6930BBE

BE961214 pink
Art. 961218 grünBE

Beco-Sealife Neopren®

Schwimmgürtel

Schwimmgürtel für Kleinkinder
von 1 bis 3 Jahre und 15 bis 18 kg.

Art. 961234 pinkBEArt. 961238 grünBE
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9706 für Babys bis 15 kg,BE Größe 00
9703 für Kinder 15 - 30 kg,BE Größe  0
9704 für Jugendliche 30 - 60 kg,BE Größe  1
9705 für Erwachsene über 60 kgBE Größe  2

Schwimmhilfe für Babys
Ab 3 Monate und
Kinder bis 6 Jahre.
Mit Styroporkern und Luftkammer,
Auftrieb dosierbar durch Aufblasen.

Flipper SwimSafe

Schwimmhilfe BECO Warnfarbe

Art. 9632PS

Art. 9801 fürBE
Kinder bis 12
Jahre, Folien-
stärke ca. 0,2 mm

Schwimmhilfe Standard

VPE 20 Paar

pro Paar Doppelkammer-
System mit
abgeflachten
Innenseiten, aus
extra starker Folie
(ca. 0,3 mm)

Art. 9643PS

Flipper-Schwimmkissen

Naturprodukt aus 100%
reinem Baumwollgewebe.

Schlori Schwimmkissen

Ersatzgurt Art. 96621:BE

Schwimmgürtel Kids

mit aufgeprägten Sicherheits-Warnhinweisen

30-60 kg:

Art. 9663, 30 - 60 kg:BE

Tel.: 089 / 86379730 - - Fax: 089 / 86379734office@baederpartner.de

VPE 20 Paar

Stück

5 große Schwimmer, für Kinder von 2-6 Jahren,
15-30 kg:

Art. BE9662, 15 - 30 kg:
6 große Schwimmer, für Kinder, 6-12 Jahren,

- 

orange Signalfarbe, aufblasbares
Baumwollkissen mit weichem
Gummiband, keine Verschlüsse,
ideale Anpassung an den Körper

Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.

Art. 86754SL

Preise pro Stück

Schwimm-Disk

pro Paar:

VPE 5
Paar:

Art. 9602BE

Schwimmgürtel Kids

Art. 96071-BE 2

Art. 96071-BE 4

5 große Schwimmer,
für Kinder von 2-6
Jahren, 15-30 kg:
mit aufgeprägten
Sicherheits-
Warnhinweisen

Art. 96071-BE 8

ORCA 2 (orange) für Kinder bis ca.
15 kg (ca. 8 Monate bis ca. 2 Jahre).
Mit innenliegendem -SchaumEVA
(saugt Wasser auf).KEIN
Abweichungen in Gewicht und Alter
variieren bei den Kindern. TÜV geprüft.

Oberarmschwimmhilfen für
Säuglinge und Kleinkinder

Art. rca2ASO

Schwimmhilfe 2ORCA

pro Paar:

Sealife® SwimFin

Schwimmhilfe zum Schwimmenlernen und
zur Verbesserung der Wasserlage und
Ausdauer. Länge Klettbänder: 78 cm.

Art.BE9685
Für Kinder von 2 bis 6
Jahren und 15 bis 30 kg.

Art. MA1314017P

von Malmsten

Aufblasbar, mit einem
inneren Schwimmkern,
zentrales Armloch in der
Mitte. Größe: Ø 180 mm,
Dicke 90 mm, Ø Loch 70
mm, Gewicht 170 g.
Für Kinder von 11-30 kg.

Art. MA1314017G

DIN EN 13138-1:2014

Schwimmhilfe
Flipper
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verhautete
Oberfläche,
Gleitrippen, 47 x
30 cm x 3 cm,
Art.Nr. 968332BE
orange/gelb

Art.Nr. 968362BE
blau/gelb

SeaLife®-
Kick-Board Shark

unzerbrechliches Plastazote, sehr
hohes Treibvermögen,
L95 x B48 x H5 cm, Art.AQ7900

Jiveboard Surfrider

mit 2 Griffmulden,
47 x 31 x 3,6 cm

mit 2 Griffmulden,
47 x 31 x 3,6 cm

ohne Griffmulden,
47 x 27 x 3,6 cm

Tel.: 089 / 86379730 - - Fax: 089 / 86379734office@baederpartner.de - alle Preise zzgl. MwSt.

Preis
pro Stück

37 x 24 x 2 cm,
Art. AQ7500

Aqua-Generation Plus

Profi-Schwimmbrett

Be96942 gelb Be96945 rot

B 9694999 blauE

ab Werk

Schwimmgürtel
Monobelt

Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.

Starter Brett
Schwimmbrett

Art. 587005AQ

Schwimmkragen

aus
Schaumstoff,
mit stufenlos
verstellbare
m Gurt.

Gr. (80), unter 2 JahreXXS
Gr. (92), 2 JahreXS
Gr. S (104), 4 Jahre
Gr. M (116), 6 Jahre
Gr. L (128), 8 Jahre
Gr. (140), 10 JahreXL
Gr. (152), 12 JahreXXL

BE960614/20-21, pink, Gr.20/21
960616/20-21, blau, Gr.20/21BE
960614/22-23, pink, Gr.22/23BE
960616/22-23, blau, Gr.22/23BE
960614/24-25, pink, Gr.24/25BE
960616/24-25, blau, Gr.24/25BE

BE960614/26-27, pink, Gr.26/27
960616/26-27, blau, Gr.26/27BE

Sealife Neopren Shorty Sealife Neopren Swim Socken

50 x 30 x 4 cm
Art. 7101AQ

PE-Schaum, 34 x 21 x 3 cm,
Art. BE9653P, pink
Art. BE9653B, blau

Small, rot, 15 - 18 kg, 9647S:BE
Medium, , 9647M:lila, 18 - 30 kg BE
Large, - 60 kg, 9647L:gelb, 30 BE
X-Large, grün, über 60 kg, 9647 :BE XL

Für den Schwimmunterricht, Evazote
Schaum, mit Kunststoff-Schnellverschluß.

Jet Racer

44 x 32 x 2,2 cm
verhauteter PE
Schaum, zwei
Griffmulden

Schwimmbrett,
34 x 21 x 3 cm

Schwimmbrett
Kickboard Pro

Kickboard Sprint

Art. 96 4BE 8

Aqua-KickAqua-Sprint

Art. 9686BE

Art. 9690BEArt. 96907BE

Art. 96904BE

NEU
Jetzt auch
mit Motiv

Art.BE96060

SeaLife®-Schwimmbrett

aus PE-Schaum,
geschlossen-
zellig,
“rubberised”
(Abrieb-fest)

42 x 24 x 2 cm,
Art. AQ7510

Art. 580BE 6
(+Gr., + Fb.)

für Kinder
2 mm -NeoprenSCR
mit Elasthan-Einsätzen
Farben: blau/grün (Nr.68) oder pink (Nr.4).
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Urkunden:
Abzeichen

Art. 1530FH

Art. 1380AP

Gold, Art. 1512:SS
Silber, Art. 1511:SS

Bronze, Art. 1510:SS

Bronze, Art. 1507:SS
Silber, Art. 15SS 08:
Gold, Art. 15SS 09:

Leistungen: 100 m Brustschwimmen, ca. 5 m
weit Streckentauchen und im Anschluss einen
Ring aus mindestens 1 m Tiefe heraufholen.

1. Kenntnis der Baderegeln.
2. Sprung vom Beckenrand mit anschließendem 25 m Schwimmen in einer

Schwimmart in Bauch- oder Rückenlage (Grobform, während des
Schwimmens in Bauchlage erkennbar ins Wasser ausatmen).

3. Heraufholen eines Gegenstandes mit den Händen aus
schultertiefem Wasser.

Leistungen: Beherrscht alle
Fähigkeiten nach Schwimmplan.

Urkunde:

Mit kostenlosem A3 Werbe-PosterDIN

Unser Bobby

Babyschwimmen

Fisch
Urkunde

Frosch
Urkunde

Deutsches Jugend-
Schwimmabzeichen

Deutsches Jugend-
Schwimmabzeichen

Deutscher Schwimmpass

Schon über 1 0.000 mal verkauft !8

Art. 1540FH

Bobby Abzeichen
(zum Aufnähen):

Bobby Abzeichen rund
(zum Auf ):bügeln

Anfängerzeugnis Seepferdchen

Frühschwimmer Abzeichen easy-on
Seepferdchen, lasergeschnitten, :

Stückpreis bei Abnahme von mindestens 50 Stück!

Stückpreis bei
Abnahme von
mindestens 50

Stück!

Stückpreis bei Abnahme von

Stückpreis bei
Abnahme von

mindestens
50 Stück!

Stückpreis bei
Abnahme von

mindestens
50 Stück!

Stückpreis bei
Abnahme von

mindestens 50 Stück!

Stückpreis bei Abnahme von
mindestens 50 Stück!

Stückpreis bei Abnahme von
mindestens 50 Stück!

Stückpreis bei Abnahme von
mindestens 50 Stück!

Stückpreis bei Abnahme von
mindestens 50 Stück!

Stückpreis bei Abnahme
von mindestens 50 Stück!

Art.FH1360 

ohne Anforderungen 
Art.BE3110 Art.BE3118 

Aufnähen, Art.AP1550, 
Aufbügeln, Art.AP1551, 

Art.FH1520 
Art.FH1340 

Art.SS35001

Frühschwimmer Abzeichen 
Seepferdchen, quadratisch, 
zum Aufnähen:
Art.SS1500 

Art.SS1505      destens 50 Stück!

Tel.: 089 / 86379730 - office@baederpartner.de - Fax: 089 / 86379734

zum Aufnähen:
Bronze Art. 1513:SS
Silber Art. 1514:SS
Gold Art. 1515:SS

Deutsches Schwimmabzeichen
für Erwachsene

easy-on, lasergeschnitten, mit
Bügelbeschichtung, rund:

quadratisch, zum Aufnähen:

Urkunde Bobby:

mit Anforderungen zum individuellen Eintragen:
z.B. 1-10 Meter ohne Hilfsmittel schwimmen

Neuschwimmer Abzeichen Bobby

ohne Anforderungen

Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.

Art. 1350FH

Fisch Abzeichen

Frosch Abzeichen

mit Bügelbeschichtung, rund

mit Bügelbeschichtung

mit Bügelbeschichtung, rund

Seeräuber Abzeichen

Abzeichen:

Baby-Schwimmen-Abzeichen

Neu seit 2020
gilt für Jugend und Erwachsene

Art.SS35003 

Stückpreis bei Abnahme von 
mindestens 50 Stück!

Stunden-Schwimmabzeichen

Stück
je

Art. 1560, 1 StundeFH
Art. 1570, 1,5 StundenFH
Art. 1580, 2 StundenFH

Diese Artikel sind auch in kleinen Mengen lieferbar!

Stunden-Schwimm-Zeugnis:

Art.FH1390 

Art. 1535NE
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VPE 5 Sets
VPE 5 Sets

Unzerbrechliches Plastazote,
schwimmen, gut zu stapeln, sortiert
in rot, blau, gelb und grün, 48er
Blöcke-Set, 180 x 90 x 40 mm,

Inhalt: 3 beschwerte Röhren mit
Schwimmring, 3 Bälle. Material:
Jersyprene Light. Als Zielwurf oder
Tauchslalom nutzbar. Farben: Je 1
Tube und 1 Ball in Gelb,
Rot, Grün, enthält 3
Tubes (100 cm, Ø 15 cm)
und 3 Bälle (gehen
unter). Art. 74655SF

Stabform Ringform

Art. 10682KI

VPE 24 = 8x jeweils in
der Farbe pink, blau und grün

Latex-
Trainingshaube

Silikonhaube uni

pro Stück

Silikonhaube
mehrfarbig

Stoffhaube
Sealife®

Wasser-Spielklötze

Tel.: 089 / 86379730 - - Fax: 089 / 86379734office@baederpartner.de

099 schwarz/bunt,
699 blau/bunt, 199 weiß/bunt,
7799 lila/bunt

schwarz (0), weiß (1), gelb 
(2), orange (3), grün (8), 
marine (7), rot (5), blau
(6), lila (77), pink (4)

- alle Preise zzgl. MwSt.

Art. 96050BE VPEArt. 96051BE VPE

Art. 9652BE VPE

Tauchmonster

VPE 12 = 3x jeweils in
der Farbe pink, blau, gelb und grün

Art. 7391BE

Tauchspiel 52 x 52 cm Aus Kunststoff mit
schwimmenden Symbolen mit Klettband

Art.
10773AQ

Art. 9674BE

Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.

Tauchspiel Supertubes

Art.
BE7703

Art. 7344BE

Art. 7390BE

schwarz (0),
weiß (1),
hellgrün (88),
gelb (2),
orange (3),
grün (8),
marine (7),
pink (4), rot
(5), blau (6),
lila (77),
silber (11)

Art. 73942BE

Silikonhaube

Sealife®

Bubble Fish

Plash Puppies

Plash Puppies Winter
VPE Stück8

VPE Stück4

VPE Stück8
Art. 73447SF

Art. 229541HK

Art. 73442SF

Art.SF73443

Tauchring Ray, Pinky und Sidney

Pinky
Ray

Wasserspiel,
Ø 16 cm,
Bälle Ø 6 cm

Art.SF74658

4 Motive,
sortiert

L 14 x B 6 x H 8 cm

Wasserspritztiere

Turtle Toss

Neoprene Wassertierchen, tanzen auf dem
Wasser, -beständig, wasserfest, leicht.UV
Ø je Tier ca. 15 cm

Unterwasser Slalom
Kunststoffbänder mit Gewicht,
Länge ca. 150 cm, VPE 8 Stück

3-fach sortiert, leuchten bei
Kontakt mit Wasser in
mehreren Farben, mit -LED
Technik, aus Kunststoff,
Batterien Bedarf 3 x 44LR
(Batterien enthalten)

Leuchtende Badetiere
VPE Stück6

Art. 9651BE VPE

BE VPE9650

Ø ca. 15 cm
Gewicht: ca 107 g

Sidney

pro VPE
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Art. 9601BE

Ab 5 Sets pro Set:
pro Set:

Egg - Flips 10er Set,
Hilfsmittel zum
Erlernen einer
richtigen
Atemtechnik.
Durch Anblasen
wenden sich die
Egg-Flips zu einer
anderen Farbe.

Pool-Noodeln Standard

Pool Noodel Verbinder

nur VPE Stück20

Lieferung ab Werk

4-Loch

2-Loch:

ab 3 Kartons:

6-Loch

Art.BE969920
ca. 160 cm lang,
ca. Ø 7 cm

Lieferung ab Werk

Glatt
Art.
BE9606

Tauchringe gerippt

24 St.VPE

TauchringeTauchringe Schildi

VPE 2 St.5

VPE 12 St.

Tel.: 089 / 86379730 - - Fax: 089 / 86379734office@baederpartner.de

4-Loch: Art.BE9698

6-Loch: Art.BE9697

Aquafit Noodle

ca. 120 cm lang, ca. Ø 6 cm�

Art.BE96530, aus PE-Schaum, ergonomisch
geformt, daher besonders gut greifbar ab Werk

Pool Noodel Tragegurt

Art. 50321OL

2-Loch: Art.BE9696

Mit Klettverschluss
Für 20 - 30 Noodeln

ca. Ø 21 cm
mit Nadelventil

ca. Ø 2   cm0
mit Nadelventil

Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.

Eimer mit Schaufel Tauchring

5 kg

Gießkannen

Art. 9570BE
Art. 10686OL

ca. 17 cm, 0,75 Liter

Farben sortiert

Beach-Volley-Ball Lederfußball

Art. 9523BE Art. 9524BE

Art. 9607BE

Art. 9622BE

grün

gelb
rot

Spielboote
(   Stück pro Packung)3

Art. 9531BE

pink

grün
gelb

rot

mit
8 Stecköffnungen
Art. 8500AAQ
150 x 50 x 3 cm

Matte für
Pool Noodeln

pro Stück
pro Stück

Griffige 3-D
Oberfläche, weich,
Springen auf der
Wasseroberfläche,
3fach sortiert, Ø 8,5 cm. Art. 452SF

Waboba Sea
Skippers

VPE 5x 3er Sets

Größe ca. 15 cm

2-fach sortiert,
14 x 15 cm, beim
Eintauchen ins
Wasser aktivieren
LED- Lichter,
inkl. Batterien .
Alter ab 3 Jahren.

Art. 229597HK

Tauchspiel Jellyfisch
VPE 3 Sets
(Set=2 Stück)

blau

ab 6 Monaten geeignet

ca. 9-13 cm,
abgerundete Formen,
wasser- und
sandbeständig, für
drinnen und draußen.

Art.:JA2006934Fun Cars 12er Set

ca. 17 x 20 cm 
Art.BE95032



Meereszoo

Splashy

Art.BE9581

Art. 98BE 33

17Tel.: 089 / 86379730 - - Fax: 089 / 86379734office@baederpartner.de

Art. 9827BE

StückVPE 12

6 StückVPE

pro VPE

pro Stück

pro VPE

Art.BE98023

VPE 10 Stück: 

Farbe uni, sortiert
(168 x 67 x 25 cm)

2 Haltegriffe

Ca. cm55 - 65

VPE 10 Stück

Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.

Reittier
Turtle

H 226149K
Ca. 140 cm x 140 cm

Ca. x 150 cm207 Ca.        x 137 x 97 cm142

Reittier Ente

Spielringe Tier

Luftmatratze Pool Rider

Reittier Tukan Reittier Flamingo

Art. 229555HK
Art. 229588HK

Luftmatratzen

Preis pro

Schwimm-Insel Pfau

ca. 193 x 163 x 94 cm

2 Haltegriffe Art.HK229591 3 

Luftkammern

mit 2 stabilen

Haltegriffen
Reittier Fische

Art.BE98021
ca. 1    x114 cm57

2 Haltegriffe

2 Haltegriffe

Art.BE9802

Ca.                  cm183 x 102

Reittier Alligator

VPE 4 Sets

4 Haltegriffe

HK267011

Ca. 168 cm x 89 cm.

Art.HK230342 
Reittier Schildkröte

ca. 201 x135 cm
Alter ab 6 Jahren

2 Haltegriffe

16 cm, 6 Stk. im Karton,
3-fach sortiert: blau,
türkis, grau, inkl. Batterie.

Tauchdelphin mit Licht 
HK230447 

Wasserball mit Motiv

Sealife® Beach Ball

Art. ( 0 cm):BE96064 4

Art. 95BE 84

Art. 95BE 85

Art. 95BE 86

Art. 96233BE

Art. 96232BE

Set:

Set: Set:

Set besteht aus 3
Tauchbällen mit Schweif

Set besteht aus je
1x Tauchstab,
Tauchball mit
Schweif, Tauchring

Art. 95BE 83

Neoprene Beach Ball

Neoprene
Tauchbälle

mit Schweif

Neoprene Frisbee

Neoprene Tauchset

Neoprene Beach
Tennis Set

Ø 21 cm
Ø cm15

Ø cm24

2 Schläger
und 1 Ball

Sealife®

Sealife®Sealife®

Sealife®

Sealife®

5 kleine Spritztiere im Netz

Art. 227914HK

Ca. 147x147x81 cm 

Ca. 84 x 56 cm

Neoprenspielzeug

Art. 9595BE 2

Neopren-Ball
Ø 15 cm:

Neopren-Ball
Ø 21 cm: 

Art.BE95962Farben sortiert

StückVPE 12

Splash Wasserbomben

Art. 229535HK

L 16 cm, aus
Soft Material,
2-fach sortiert,
im Netz

Art.BE98028:

36 Stück:VPE
Preise pro Stück

3-fach sortiert,
ca. Ø 50 cm

Reittier Hai



Größen: 36-47

Neopren Surf- u. Badeschuhe

Sealife® Clog

Größen: 36-46

Größen: 36-48

Fußbett, rutschfeste Sohle, sehr
leicht und angenehm zu tragen.

Art. 92171BE

Für Erwachsene

Für Kinder

Einwegüberziehschuhe
Art. 500HE

Art.BE9217
Weiß: Art. 92471BE
Marine: Art. 92477BE

Weiß: Art. 906561BE
Marine: Art. 906567BE

verschiedene Farben sortiert

Größen: 20-35
Für Kinder Preise pro Paar

Preise pro Paar

Matterial E.V.A., mit Fußbett, sehr
leicht und angenehm zu tragen.

Slipper Nautik

Größen:     -4236Für Frauen

Pink: Art. 907514BE
Marine: Art. 907517BE
Petrol: Art. 90751888BE

Matterial E.V.A., leicht, mit Fußbett

Größen: -4541Clog Für Männer

Schwarz: Art.BE90760
Weiß: Art. 90761BE
Marine: Art. 90767BE

Matterial E.V.A., leicht, mit Fußbett

Clog

Schwarz: Art.BE907510

Weiß: Art.BE907511

Größen: 22/23, 24/25, 26/27

Pink: Art. 900364BE
Blau: Art. 900366BE
Grün: Art. 900368BE

Matterial E.V.A., leicht,
mit weichem Fußbett

18 Tel.: 089 / 86379730 - - Fax: 089 / 86379734office@baederpartner.de - alle Preise zzgl. MwSt.
Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.

umwelt-
freundliche -PE
Folie, mit
eingeschweißtem
Gummizug,
große Paßform.

VPE 100, Preise pro Stück

E.V.A.-Pantolette

Puzzle ,Hai
rechteckig,
150x90 cm,
PA2465903:

Puzzle Robbe,
Quadratisch,
1 0x 0 cm0 10 ,
Art. 2465804:PA

Puzzle Kleine

Meerjungfrau, 
Rund, ø 50 cm,
PA2465702:

Alle Aqua Game Puzzles
und Spiele sind für
Kinder und Erwachsene
in Schwimmbädern und
Tauchschulen, für Süß-
und Salzwasser geeignet.

Art. 2465500PA

Domino

Größe pro Karte 50 x
25 cm, 7 Karten

Memory Maxi, 24 Karten,
pro Karte 24,5 x 24,5 cm,
Art.PA2465307:

1    ,-48

24 Karten,
Maß pro
Karte:
15 x 15 cm

ab Werk

ab Werkab Werkab Werk

ab Werk

ab Werk

Puzzle ab Werk 
Meeresbewohner,
Quadratisch, 100
x100 cm,
Art.PA2465803:

Memory
Mini

Art.2465306:

Ø 100 cm,
Art. 2465503:PA

Ø 100 cm,
Art. 2465504:PA

Puzzle Krake,
Ø 0 cm5
Art.2465703:

Puzzle Schildkröte,
Ø 0 cm5 ,
Art.PA2465705:

125 x 125 cm, inkl. 6
Pfeile, Art. 2465603:PA

3 Stück,
PA2465604:

Dart-BällePiraten Dart

ab Werk

ab Werk

ab Werk

ab Werk



farblich
sortiert oder in

Einzelfarben
lieferbar!

Trainings-Schwimmbrille Atlanta

Breites, geteiltes Kopfband aus Gummi, Polyvinyl-
dichtung, verstellbarer Nasensteg, UV-Schutz,
Antibeschlag, F n oderarbe : schwarz blau

Art. 9966-999 sortiertBE
Art. 9966-0 schwarzBE
Art. 9966BE -6 blau

Standard Schwimmbrille MACAO

Original Malmsten-Schwedenbrille

-6- blau -11- silber -1- klar -33- gold

VPE 12 Stück

VPE 24 Stück

pro Stück

Art. 99223 (Standard):BE
Art. 99221 (antibeschlag):BE
Art.BE99222 (verspiegelt): 

Nur mit 24 StückVPE

19Tel.: 089 / 86379730 - - Fax: 089 / 86379734office@baederpartner.de - alle Preise zzgl. MwSt.
Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.

Profi Schwimmbrille LIMA

VPE 12 Stück

ErwachseneErwachsene

Erwachsene

Erwachsene

Erwachsene

Erwachsene

Erwachsene

VPE 12 Stück

BE9969-615 blau/weiß/rot

BE9969-01 schwarz/weiß

BE9969-611 blau/grau

BE9924-6 blau
BE9924-999 sortiert

BE9924-0 schwarz

BE9924-11 grau

besonders niedriger Querschnitt, ideal für Rennen, doppeltes
Kopfband mit Lock-In-Verschluss, 3 zusätzliche Nasenstege in
verschiedenen Längen, Antibeschlag, Silikondichtung.

polarisierende Linsen für outdoor unter hellen Lichtverhältnissen.
5-Layer Linsen. Doppeltes Kopfband mit Push-ButtonTAC
Schnell-Verschluss, Antibeschlag, -Schutz, Silikondichtung.UV

Profi-Schwimmbrille TAMPICO

Profi-Schwimmbrille MONTEREY

Polycarbonat Linsen

Polycarbonat Linsen

VPE 12 Stück

VPE 12 Stück

Art. 99024BE

antibeschlag, -UV
Schutz, Silikonkopf-
band, Silikonlamellen-
Dichtung.

Art. 9969-999BE
alle Farben sortiert

Art. 9902BE 6

unser Profi-Bestseller,
Antibeschlag, -Schutz,UV
Silikonkopfband,
Lamellendichtung,
getönte Polycarbonat-
Augenschalen,
verstellbarer Nasensteg.

BE9969-511 rot/grau

Polycarbonat Linsen,
Silikonkopfband,
Vinyl Dichtung
UV-Schutz,
Antibeschlag

Art. 9931-999 sortiertBE
Art. 9931-0 schwarzBE
Art. 9931-80 schwarz/grünBE
Art. 9931-6 blauBE

Trainingsbrille CANCUN

BE9948-999 sortiert

Trainingsbrille TANGER

Polycarbonat Linsen

Art. 990 -4BE 30 pink

Art. 990 - sortiertBE 30 999

UV-Schutz, Anti-Beschlag
und Kratzschutz, Scheibe
getönt, farblich sortiert.

BE9948-1 klar

BE9948-6 blau

BE9948-11 grau

UV-Schutz, Anti-
Beschlag und
Kratzschutz,
Scheibe klar,
farblich sortiert.

Art. 990 -6BE 30 blau

Art. 990 -8BE 30 grün

Mittelschnorchel

Der Schnorchel
erlaubt es, im
Schwimmtraining
ohne seitliche
Kopfneigung, die
Technik zu
verfeinern.

Art. 99019BEErwachsene

Profi-Schwimmbrille 
ARICA

Erwachsene



Kids CATANIA-Schwimmbrille

Art. 99027-4BE pink Art. 99027-6BE blau

Art. 99027-8BE grün

Art. 99027-BE 999
sortiert

pro Stück 
VPE 12 Stück

für ,Kinder 4+
antibeschlag,
verstellbares Kopfband,
fester Nasensteg, 100 %
UV-Schutz.

Kinder 4+, Linsen aus Polycarbonat, Silikon-
kopfband, Soft-Silikon Dichtung, -Schutz,100% UV
Antibeschlag, leicht anzulegen mit Schnellverschluß.

für ,Kinder 12+
Polycarbonat, Linsen,
Silikonkopfband, Soft-
Silikon Dichtung
UV-Schutz, Antibeschlag

VPE 12 Stück

VPE 12 Stück

Schwimmbrille ACCRASchwimmbrille Professional RIMINI

BE9926-999 sortiertBE992  -10 schwarz/weiß6

BE992  -14 weiß/pink6 BE9926-16 weiß/blau

BE9926-80 schwarz/grün

Art. 9950-64 blau/pinkBE

BE9950-68 blau/grün

Nur farblich
sortiert

Panoramabrille NATAL

VPE 12 Stück

Schwimmbrille BIARRITZ für Kinder 8+
Mit Lamellendichtung, hochelastisches Silikon-K antibeschlag,opfband,
UV-Schutz, :sortiert Art. 9930-999BE

BE9930-68 blau/grün

BE9930-23 gelb/orange

BE9930-477 pink/lilaBE9930-76 marine/blau

lieferbar
Art.BE9968

ACAPULCO für ,Kinder 8+
antibeschlag, Silikonkopfband,
Lamellendichtung, verstellbarer
Nasensteg, -Schutz.UV

Profi-Schwimmbrille

BE9927-0 schwarz

BE9927-6 blau

BE9927-4 pink

Art. 9927-       sortiertBE 999

für , gewölbte Linsen aus ,CPKinder 12+
Abdichtung aus , antibeschlag, Silikonkopfband,TPR
UV-Schutz, integrierter Soft Touch Button. 3 Farben
sortiert.

20 Tel.: 089 / 86379730 - office@baederpartner.de - Fax: 089 / 86379734 
Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.

Art.ATNRM152B

VPE Stück10

Ø cm, Art. :80 x 25 ATW39000
Ø 100 x 25 cm, Art. :ATW39009

Ø 1 cm, Art. :20 x 25 AT39003
Ø 137,2 x 25 cm, Art. :AT39001

Ø 285 x 35 cm, Art. :AT39002

Rutschmatte mit 2 Handgriffen

Verschluß für Rutschen, aufblasbar

Maße: 133x54x20 cm
Gewicht 1,9 kg

ab Werk

zum Aufblasen
und Absaugen,
230V-50 Hz,
1000 W, 250
mbar/3.6psi, 2000
Liter pro Minute.

Gebläse OV10 Art.ATOV10230 

VPE Stück6 Preis pro Stück

mit 2 Griffen, überlappende
Schweißnähte

Reifen mit LED Beleuchtung weitere Rutschreifen auf Anfrage

Ø 42 cm

Ø 37 cm

Ø      cm, Art.37 :ATHB1RO42LFB
Ø 42 cm, Art.ATH :B1RO48LFB



Robinson‘s Schwimminsel
extrem strapazierbare -Schläuche,LKW
verbunden mit einem 2-teiligen Überzug aus
starker Plane, hält auch wildesten Spielen
stand und zeichnet die neue Konstruktion
aus. Ø 130 cm,
Höhe 30 cm.
Art. 125900ST

Mit Schwimmbad-Spezial-Ventil 100% Butylgummi, unverwüstlich! Mit
versenktem Spezialventil für Bäder, besonders stabile Qualität. Maße sind ca. Angaben.

Riesen-Gummireifen

Badering mit Griffen

Schwimmring

Reifen für Großrutschen
Superfloat Schwimmschlauch

Mega-Schwimmring

Vielfach
verkauft!!

Alle Preise pro Stück und ab Werk.

:OL10739,  Europa 1, ca. 60 cm,     2
Art.Nr.         Modell           Ø außen     ca. Pers.  Preis

50206 4  ca. 185 20:OL ,  Europa   , cm,
50255 3  ca. 135 10:OL ,  Europa   , cm,

40 2  ca. 90 5:OL107    ,  Europa   , cm,

Ring aus speziellem Kunststoff, mit eingeschlossenen Handgriffen,
versenktes Spezialventil. Als Rutschring geeignet. Achtung: Keine
Garantie auf die Griffe. Dies ist ein Schwachpunkt, da die Reifen oft
umgedreht auf den Rutschen verwendet werden (schneller !?).
Blau (2), Rot (3), Gelb (4) (letzte Zahl ist Farbe)

Ø 80 oder 95 cm

sehr robust und ohne Naht, Blau (2),
Rot (3), Gelb (4) (letzte Zahl ist Farbe)

Blau (2), Rot (3), Gelb (4)

3,8 kg, Ø 80 cm:
Art. 1800900-...DH (letzte Zahl ist Farbe)

95 cm lang, Art. 1800950-...DH

190 cm lang, Art. 1801900-...DH

Art. 1800903-...DH (letzte Zahl ist Farbe)

für zwei Personen mit fünf Griffen, mit
aufgedruckter Sichertsbeschreibung

mit überlappenden Schweißnähten
und mit 4 Griffen.

Preis pro Stück

6 kg, Ø 95 cm:

Art.DH29080-..., Außen-Ø 80 cm, 
Innen-Ø 28 cm, 4 kg:

Art.DH29095-..., Außen-Ø 95 cm, 
Innen-Ø 39 cm, 5,3 kg:

VPE Stück6

VPE Stück6

VPE Stück6

VPE Stück6

VPE Stück6
Preis pro Stück

Preis pro Stück

Preis pro Stück

ca. 195 x 107 (innen-Ø 37) cm
Art. 2 48YATHB BU

mit 2 Griffen, überlappende
Schweißnähte

mit 2 Griffen,
überlappende Schweißnähte,

extra stark, da dickeres Material!

mit    Griffen,5
überlappende Schweißnähte,

extra stark, da dickeres Material!

Überlappende Schweißnähte

Ø 96 cm, Art. 1 42Y:ATHB RO
Ø 111 cm, Art. 1 48Y:ATHB RO
Ø 121 cm, Art. 1 54Y:ATHB RO

Lieferung ab Werk

Lieferung ab Werk

Lieferung ab Werk

ab Werk

Preise pro Stück

Birnenform, mit 2 Griffen,
überlappende Schweißnähte.

Maße Ø 107: ca. cm.
Art. 1 42Y, gelb.ATHB PR

Birnenform, mit 2 Griffen,
überlappende Schweißnähte.
Extra stark!
Maße: ca. 119 x 109 cm.
Art. orange/schwarz.ATHDHB PO42

Sehr beliebt !
Unverwüstbar, da sehr
robust und ohne Naht.

Versenktes
Spezialventil.

� 170 cm,
sehr robust
und ohne
Naht

Doppelbob

Ø 96 cm, Art. 42 :ATHDHB RO
Ø 111 cm, Art. 48 :ATHDHB RO

ca. 1 x 96 (innen-Ø ) cm.64 37
Orange/schwarz: Art.ATHDHB2F842O:
ca. 1 x 111 (innen-Ø ) cm.76 42
Orange/schwarz: Art.ATHDHB2F8 O:48
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Rot: Art.DH18017003
Gelb: Art.DH18017004

Aquapro B HD

VPE Stück6

Aquapro B

Aquapro

Aquapro HD

(letzte Zahl ist Farbe):

(letzte Zahl ist Farbe):

Doppelbob HD



- unzerbrechlicher Cl55 Schaum
- sehr hoher Auftrieb
- hautfreundliches Material
- stark, steif, haltbar und sehr hohe Stabilität

Schwimmflö eß

Schwimm-Floß „Kombi“

Super, 200 x 100 x 7 cm

Disco 8, Ø 100 x 7 cmDisco, Ø 100 x 6 cm

Big  1        5,   00 x   0 x 7 cm

Schwimmfloß  2        32,   00 x      x 3 cm

Super: 200 x 100 x 7 cm, 8 kg, Art. :2210211MA
Raft 5: 200 x 100 x 5 cm, 6 kg, Art. 2210212:MA
Raft 3: 200 x 100 x 3 cm, 4.5 kg, Art. 2210213:MA

Raft 2: 150 x 100 x 7 cm, Art. 2210210:MA
Raft 1: 100 x 100 x 7 cm, Art. 2210216:MA

Disco: � 100 x 6 cm (rund), Art. 800940:MI

Disco 8

Lieferung ab Werk,
per Spedition!

Größe S: 98 x 70 x 1,4 cm, :Art. 52310AQ
Größe M: 98 x 70 x 2,8 cm, :Art. 52320AQ
Größe L: 150 x 98 x 1,4 cm, :Art. 52330AQ
Größe : 150 x 98 x 2,8 cm, :XL AQArt. 52340

Lieferung ab Werk

Disco 8: � 100 x 7 cm (achteckig), Art.MA2210225: 
Big: 100 x 50 x 7 cm, Art.MA2210217: 
Schwimmfloß: 200 x 32 x 3 cm, Art.MA2210215:

„Lochfloß“ Matte
extrem hoher Auftrieb, fest, steif und doch flexibel,
sehr stabil, mit Löchern für den intensiven Wasserkontakt und besseren
Griff, Trapezform. Auftrieb und Stabilität, wo sie benötigt wird.

Lieferung ab Werk

einsetzbar als Rutsche,
Wasserlaufsteg oder Badeinsel,
ideal geeignet für die Wasser-Gewöhnung, das
Kleinkinder-Schwimmen, Vereins- und Schulsport
sowie speziell für Spielfeste. Beliebig viele Flöße
können verbunden werden. Tragkraft 55 kg,
Mindestwassertiefe 1,20 m. Inkl. 4
Verbindungsgliedern. Nur in Rot lieferbar.
Maße: 210 x 85 x 4 cm. Art. 23601. Ab Werk.ST

Maxi

aus Plastazote® Schaum

Farbe: Sortiert.

Unterwasserslalom
Kunststoffreifen
mit Gewichten,
bleiben senkrecht
im Wasser stehen,
Art. 10751OL

Flipper-Tauchspiel
Halbreifen, gerade
Unterseite mit einge-
arbeitetem Gewicht,
stehen senkrecht auf dem
Boden auch im flachen
Wasser, 4er Set.

Standup- Reifen

4er SetArt.OL10771:

Ecostar Oval

Maxi: 48 x 98 x 5,6 cm, Art.AQ52250: Schwimmfloß Ecostar 
Ecostar Oval: 195 x 95 x 5 cm, Art.ST1123513:
Giant: 195 x 100 x 5 cm, Art.ST1123500:

Hohes Treibvermögen, steif und stabil,
hautfreundlich, Cl 28 Schaum. Giant

Schwimmbrett
Frosch

aus absolut 
unzerbrechlichem 
Plastazote. 92x64x5 cm. 
Blau-Weiß, Art. 
ST127704
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Wal
Moby

Würfel M3

L98 x B98 x H99 cm

Spielen, klettern, springen, kreiseln, balancieren, Spaß haben, das Material ist besonders stabil durch cross-linked-
Technik, samtige Oberfläche mit extrem niedriger Wasser-Absorption, leicht zu reinigen und besonders hautfreundlich.

Maxi

ab Werk

ab Werk

Jet

Tetra

Art. 2210104MA

L165 x B100 x H20 cm

ab Werk

ab Werk

L171 5 0x B5   x H5   cm
ab Werk

6,8 kg8 kg

19 kg1 kg9,9

7 kg

14,25 kg

13,5 kg

4,6 kg

Art. 2210101MA

Art. 2210105MA

Art. 2210103MA

Art. 2210106MA6, kg6

Art.
2210107MA

5 kgL100 x B104 x H20 cm

4 kg10 kg

Monster

ab WerkL99 x B99 x H75 cm L180 x B138 x H54,5 cm

ab Werk

Mini

Tümmler

L198,7 99 H48x B1 x cm

ab Werk

L194 H69x B175 x cm

Art. 2210102MA

L110 x B95 x H99 cm L102 x B75 x H68 cm

ab Werk

ab Werk

Art.MA2210125
L195 x B122 x H51,5 cm 

ab Werk

L97 x B47 x H62 cm

Art. 2210130MA

Art. 2210140MA

L207,5 x B155 x H50 cm

Racer

20 kg

Rennwagen F1
Art. 2210144MA

L204,5    B84x x H60 cm

13 kg

ab Werk

L200    B80x x H24 cm

Leiter

Art. 2210110MA
8 kg

Motorrad Moto
Art. 2210141MA

138    84x
x 4  ,7 cm3

10 kg

Art. 2210142MA

L195    B92x
x H45 cm

6 kg

U-Boot U-137

ab Werk

ab Werk

ab Werk

ab Werk

Art. 2210146MA
3,4 kg

L105    B55x x H25 cm

Fähre

Art. 2210133MA

Art. 2210145MA

Rote Schlange Kleiner Drache

ab Werk
L200 x B40 x H12,5 cm

Art. 20MA2210202

L150 x B40 x H12,5 cm
Art.MA221020215 Art.MA221020210

L100 x B40 x H12,5 cm

Balken

Wippe

Hengst

Art. 2210122MA
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Art. 2210134MA

L83 x B37
x H53 cm

1,9 kg

5 kg

Art. 2210126MA

Drache

Hai

Duckie

ab Werk

ab Werk

ab Werk ab Werk

Art. 2210132MA

L144,3 x B67,5 x H59,5 cm

Art. 2210120MA

ab Werk

Art. 2210131MA

2 kg

L160,5 x B51 x H27 cm

Art. 2210123MA

5,5 kg

RochenCalamari Bubblegum

L80 x B89 x H5 cmL115 x B84 x H5 cm L98 x B94 x H5 cm
Art.MA2210129Art.MA2210127 Art.MA2210220

L78,4 x B47,5 x H51 cm

Knodd

0,6 kg

ab Werk5,2 kg

4,4 kg

L173 x B74 x H43 cm

ab Werk

Art. 2210124MA

L180 x B112 x H40 cm

Art. 2210121MA

L195 x x H25 cmB46

Surf Board

5,3 kg

ab Werk

ab Werk

Sally

4 kg

1,5 kg1,3 kg

Krokodil

Delfin

Art. 2210135MA

Seepferd

L66,7 x B68 x H7 cm

ab Werk

ab Werk

2 kg

Art. 2210221MA
L7      B483 x x H5 cm

ab Werk

L106    B35x x H33 cm

Auto

Jetski Bonda
Art. 2210143MA

ab Werk

Nilpferd

Art. 2210128MA

2,1 kg

L90    B36,8x x H20 cm

L101 x B79 x H10 cm

Schildkröte

L98 x B48 x H7 cmArt. 2210226MA

2,9 kg

Art. 2210147MA
L86    B29x x H31 cm

3,6 kg

ab Werk

Frosch1,5 kgHerz

L75,7 x B87 x H5 cm

ab Werk

2210224MA

8 kg

Kreuz

L200    B20x 0 x H20 cm

Art. 2210108MA Party

Art. 2210109MA
L200    B120x x H20 cm

10,2 kg

ab Werk ab Werk
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Art. 800840MI

Art. 800740MI

L1     x B5920
x H25 cm

ab Werk

RacerHippo

L120 x
B68,5 x
H45 cm

L1 x67,5
B x35
H cm19,5

L100 x
B56 x
H55 cm

Walross

CrocodileKleine Schlange

Elefant 1

L170 x B95 x
H50 cm

ab Werk

ab Werk ab Werkab Werk

ab Werk

820200MI

Art. 800500MI

800720MI

820210MI

ab Werk

ab Werk

ab Werk

ab Werk

ab Werk

ab Werk ab Werk

Art. 820250AQ

Art. 2210148MA

Art. 820240MI

820030MI Art.MI800860

inkl. Paddel
L156 x B60 x H11,8 cm

L150 x B49 x H21 cm

L     x B90 x H8,8 cm95

L     x B3581
x H42,5 cm

L x B47115
x H40 cm

Action Boot

Paddel Boot

Toad

Trike Off road

ab Werk

L100 x B100 x H60 cm Art. 820080MI
Doppel Pferd

Ø 200 x H 18 cm

98 x 80 x H 14,6 cm

Krabbe Jellyfish ab Werk

ab Werk Art. 830000MI

Art. 830007MI

L195 x B100 x H19 cm
Art. 830003MI

Orca

ab Werk

Ø 96 x H10 cm

Blume

ab Werk

Art. 2210222MA

Spielklötze

100 Stück,
rund und eckig

1,5 kg

Art. 820060MI

Angebot
Paket Nr.1

1x Cube, 800610
1x Cross, 800710
1x Toad, 820240
1x Hippo, 800740
4x Frog, 810020
6x Sea Horse, 820140

Cross

Cube Toad
Hippo Frog Sea Horse

L     x B     x H     cm92 50 17
ab Werk

Angebot

Paket Nr.2

1x Caterpiller, 830012,
1x Crab, 830007
1x Racer Boot, 800840,
1x Trike, 820030,
1x Baby Crab, 820150,
1x Frog Cyclop, 820181,
1x Mirror Flower 820040,
2x Frog 810020

Racer BootCaterpiller

Frog

Trike

Baby Crab

Frog Cyclop

Mirror Flower

Crab

inklusive Paddel
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21401MG

214MG 15

11401MG

51405MG

H:90 x L:180 x B:86 cm

H:99 x L:60 x B:60 cm

Detail Rinne

H:80 x L:65
x B:50 cm

H:74 x L:73
x B:65 cm

Anpassung gegen AufpreisLieferung ab Werk

Rutsche groß

Rutsche groß

Ente

Krokodil

Pilz klein

Seehund
MG11408

Kinder - Planschbecken und Rutschen

41402:MG
Sockel

11418MG

Hohe Qualität und günstige Preise!
Gerne planen wir für Sie.

Wir bieten komplette Planschbecken
mit Spielgeräten.

H:135 x L:270 x B:97 cm

R kleinutsche

H:80 x L:65 x B:50 cm

Schildkröte

MG11413

11420MG

H:96 x L:70 x B:55 cm

Papagei

MG11421

MG11417
Nilpferd

11404MG

Löwe

Walross

11409MG

11410MG

H:120 x L:70 x B:70 cm

H:1     x L:     x B:       cm13 90 125

Delphin
stehend

11415MG

11406MG

H:50 x L:60
x B:60 cm

H:     x L:106 x B:80 cm92

Kleiner Fisch

Großer Fisch

11405MG
H:83 x L:68 x B:49 cm

Delphin

Handpumpe

Sockel mit Handpumpe

ohne Sockel,
in der Figur,

41404MG

11414MG

inkl. Pumpen

H:155 x L:105 x B:80 cm

Wasserkipper
Pumpspiel

MG41401:

H:40 x L:50 cm
Art. 11430SMG

Fisch Relief Rutsche klein
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ab Werk

60006MG
H:114 x L:357 x B:225 cm

Riverplay

60001MG
H:270 x L:210 x B:110 cm

Insel Jungle

11412MG

0045JO

51402MG 51412MG

H:50 x L:270 x B:45 cm

H: x L:65 x115
B:60 cm, für direkten
Wasseranschluß.
Optional mit Fußpumpe.

Schlange PVC

Piratenschiff

Pirat
sitzend

Pirat
stehend Affe mit Pfeife

Panda

Schiff Newport

Kleiner Löwe

Wasserkanone XLWasserkanone

MG11431

Riverplay Tisch
Multifunktion

Spielgeräte und Rutschen

170113MG

H:       x L:90 x B:90 cm135

0079JO

Schiff mit
Rutsche

Hütte mit
Rutsche
farbig

Hütte mit
Rutsche
Bambus

Bambus
Hütte
Double

Turm-
Rutsche

Liegestuhl

Sessel

H:    0 x L:9027
x B:       cm130

11419MG

Wasserkipper
Jungle

Schlangendusche

H: x L:       x72/155 225
B: cm100/200

H: x L:       x B:     cm72/15205 285 86
H: x L:       x B:     cm72/15205 285 86

21409MG

214MG 05

214MG 04

60005MG
60014MG
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0056JO

0077JO

0048JO

0049JO JO0053
Frosch mit Pfeife

0059JO



Tausendfüßler

� 60 mm, Art. 960501, 500 BälleEU

���� �mm, Art. 96050  , 500 BälleEU

Bälle
Für Bällebad

Mit Rundumverzahnung,
wärmeisolierend,
geeignet für den
Feuchtbereich,
Maße: 100 x 100 x 2 cm,
Zweifarbig Rot/Blau:
Art.AQ90015

Puzzlematten

134 x 60 x 90 cm

LxBxH:

LxBxH:

Art. 56704BG

Ab Werk

2-fach
verstellbare
Neigung,
zusammen-
klappbar

Wasser-Spielklötze

Komplett mit 4 Segmenten
mit 2 Endstücken,
Maße: 223 x 104 x 107 cm

Patentiert,
Das Spiel
für Groß
und klein

Sammy-Rocker

120 x 34 x 47 cm

Art. 1335BG

48er Blöcke-Set,
180 x 90 x 45 mm
Art.KI10682

ab Werk

ab Werk

ab Werk

Ab Werk

Big-Fun-Slide

Baby-Slide
von Big

Lieferung ab Werk

Art. 56710BG

1  4 x 73 x 116 cm6

Vier gewinnt 122 x 117 x 57 cm

Febergus

Set:

Art.ST1424108

Art. 1421907ST Damefiguren groß,
komplettes Set,
Art. 218714:RT

Auch einzelne Ersatzteile sind lieferbar!

Es sind alle Figuren
einzeln und auch in
Teilen lieferbar.

Große Schachfiguren, 43 - 64 cm groß,
Art.RT218707:

Spielfeld 280 x 280 cm, Art.RT218752:

Schachfiguren

ab Werk

42 Spielsteine Ø 13,5 cm
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Rutsche Gerade 1,1 m hoch
Plattformhöhe: 1,10 m, Grundfläche: 3,60 m x
0,60 m, Material , Edelstahl, Wassertiefe:GFK
ca. 80 cm - 100 cm. Art.: 152-1.2N:RO

Rutsche Gerade 1,8 m

hoch Plattformhöhe: 1,80 
m, Grundfläche: 5,35 m x
0,60 m, Material GFK,
Edelstahl, Wassertiefe:
ca. 80 cm - 100 cm.
Art.:RO152-1.8N:

Aus glasfiberverstärktem Polyester,
freistehend, hohe Seitenwangen und fester
Stand geben Sicherheit. Rutschsicherer
Trittschutz. Ideal für innen und außen.
Sicherheitsabstand 1 m zur Seite,
2 m nach vorne. TÜV zertifiziert.
Podesthöhe 60 cm, Länge 210,
Breite 48, Höhe 93 cm.
Gewicht 12 kg.

Wasserrutsche aus GFK

Rutsche für Kinder „Schnecke“

Die Kinder können mit
einem Drehrad Wasser in die
Behälter schaufeln. Ein
Riesenspass für die Kleinen.
Die robuste Alubauweise und
UV-Beständigkeit der Lacke
erlauben sogar den Betrieb
im Freien.

Kinderspiel-Wasserbahn

Blau: Art.ST3156504

Art.ST3137101

Gelb: Art.ST3156517

Material: GFK, Aufstellmaße:
210x101x103 cm,
Podesthöhe 68 cm,
Rutschenlänge 135 cm,
Sicherheitsabstand
ca. 1,5 - 2 m.
Gewicht 40 kg

Schwimmendes
Ringwurfspiel
aus Schaumstoff
mit 5 Ringen

Ringspiel 40 x 67 cm
76 Softsteine in Farbe
blau, gelb, grün und rot:
60 Stück mit 2x 4 Noppen
(192 mm x 95,5 mm x 73
mm), 16 Stück mit 2x 2
Noppen (95,5 mm x 95,5
mm x 73 mm), 100% aus
EEP, 100% recyclebar, frei
von Schadstoffen, stabil.

Softsteine Set
Art.:JA1010700Art.AQ604249 Art.:JA1502270

weiche Gummikante,
glasfaserverstärkter
Kunststoff, small
(gelb): Ø 46 cm, Höhe
30 cm, large (blau): Ø
59 cm, Höhe 29 cm,
max. Belastung 100 kg.

Body Wheel Set small & large



für stärkere Belastung mit 10 mm Melaminharz-Spielober-fläche
in der Farbe Blau oder Grün. Rahmenprofil 50 x 20 mm, verzinkt
und kunststoff-beschichtet. Untergestell Vierkantrohrprofil 40 x
40 mm, kunststoffbeschichtet. Inklusive robustem Metallnetz. Art. 6SPS 80E

Outdoor Tischtennistisch 6-80

Kicker Outdoor

Kicker ohne Münzung, mit Glasscheibe und geschlossener Ball-
führung, für kostenlosen Spielbetrieb: Art. 328402oM:WS

Abdeckplane
„Waterproof“ für
Kicker „Outdoor“
Art. 535002:WS

geschlossene Ballführung

Fitnessgeräte

ab Werk

Optional mit Glasscheibe und
geschlossener Ballzuführung, Art.WS14355: Aufpreis: 

Kicker mit Münzprüfer mechanisch, 1 Spiel 0,50 €, Art. WS328402:
(auch 0,20 oder 1,- sind möglich, bitte angeben bei Bestellung).

Kicker mit Münzeinwurf und Teleskopstangen, Art.WS328402S:

Kicker „Outdoor“
ohne Münzer,
Art. 535003:WS

Kicker „Outdoor“
ohne Münzer, mit
Teleskopstangen,
Art. 53        :WS 6008

wetterfest

Referenzen: Wasserpark Starnberg,
Freibad Kassel, Meersburg,
Bäderland Hamburg, Adenau,
Everswinkel, Sehnde, usw.

Ideal für Hallen- und Freibäder, Torwart 360° drehbar, aus thermoplastischen
Kunststoffen und Fiberglas, unempfindlich gegen Wärme und Kälte. Alle Verbindungen rostfrei. Die
Spielstangen sind verzinkt, die Spielerfiguren aus massivem Kunststoff, bei normalem Spielbetrieb
unzerstörbar. Die Innenmechanik, die Ballrückläufe sind ebenfalls aus verzinktem Stahl.
Gewicht 90 kg, Abmessung 140 x 80 cm.

Inhalt: 53 Stück XXL Fun-Blocks Teile, farbig sortiert 
45 Stück 8-Noppensteine 300 x 150 x 75 mm (LxBxH) 
6 Stück 4 Noppensteine 150 x 150 x 75 mm
2 Stück Abschluss-Steine 300 x 150 x 75 mm 
Verpackungsgröße: 800 x 600 x 450 mm (LxBxH)
Art.ED390010: 

Fun-Blocks Regal-, und Systemplatten-Set

Fun-Blocks Starter-Set (groß)

Fun-Blocks Grund-Set (groß)

Fun-Blocks Jumbo-Set (groß)

Spielsteine für den Innen- und Außenbereich
geeignet, von -30 bis +110° C, speichelfest und
einfach zu reinigen. Können leicht
zusammengesteckt werden und leicht wieder gelöst
werden. Trotzdem halten Sie sehr gut zusammen.
Erfüllt die Europäischen Sicherheitsnormen für
Spielzeug 71. Made in Germany.EN

Play-Blocks Ideen- Set (klein)
Inhalt: 55 Play-Blocks Teile, farbig sortiert. 
45 Stück 8-Noppensteine 150 x 75 x 37,5 
mm (L x B x H).
10 Stück 4 Noppensteine 75 x 75 x 37,5 mm 
Verpackungsgröße: 550 x 380 x 165 mm
(L x B x H). Art.ED391413: 

Play-Blocks Fantasie-
Set (klein)
Inhalt: 110 Play-Blocks Teile, 
farbig sortiert
90 Stück 8-Noppensteine 150 x 
75 x 37,5 mm (L x B x H)
20 Stück 4 Noppensteine 75 x 75 
x 37,5 mm
Verpackungsgröße: 550 x 380 x 
240 mm (L x B x H)
Art.ED391420: 

Inhalt: 26 Stück Fun-Blocks Teile, farbig sortiert
22 Stück 8-Noppensteine 300 x 150 x 75 mm (LxBxH) 
4 Stück 4-Noppensteine 150 x 150 x 75 mm. 
Verpackungsgröße: 380 x 260 x 190 mm (LxBxH) 
Art.ED390133:  Art.ED390133GS: 

Art. 390010 :ED GS

Inhalt: 106 Stück Fun-Blocks Teile, farbig sortiert 
90 Stück 8-Steine 300 x 150 x 75 mm (LxBxH ) 
12 Stück 4 Noppensteine 75 x 75 x 37,5 mm
4 Stück Abschluss-Steine 300 x 150 x 75 mm 
Verpackungsgröße: 1200 x 800 x 450 mm (LxBxH) 
Art.ED390027:  Art.ED390027GS: 

Diese Fun-Sets sind in
2 Ausführungen
lieferbar:
1. Mit kleinem
Blasloch oder
2. Mit Gummistopfen
(Art.Nr. mit ).GS

Inhalt: 4 Stück, farbig sortiert
Größe pro Stück 900 x 300 x 37,5 mm (L x B x H) 
Verpackungsgröße: 900 x 300 x 150 mm.
Art.ED390034:  Art.ED390034GS: 

29Tel.: 089 / 86379730 - - Fax: 089 / 86379734office@baederpartner.de - alle Preise zzgl. MwSt. Ab Werk
Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.

ATX® Professional-
Kabelzugstation

Art.: ATXFTX2000

ATX® Power Rack
PRX-610
Art.: ATXPRX610

Sportstech® PT300
Dip Station

Art.: SPOPT300

Indoor Cycling®
Art.: IC-TKHB-01

Profihantel® X36
Art.: PHX36



Union® Aquaparks

Air Time Trampolin 20"
Art. 20413:PD

Ninja Jump 20
Art. 20408:PD

Crow´s Nest
Art. 1:PD2040

Halo 10
Art. :PD20402

Dragon Trail

Art. 20406:PD

The Temple 10
Art. 20398:PD

Neptunes Steps
Art. 20427:PD

Race Lane Art. :PD22385

Play Lane Art. :PD22383

Sport Lane Art. :PD22387

Sehr hohe Qualität,
da sehr stabiles Material! Wir helfen Ihnen

bei der Planung
Ihres Aquaparks.

2 Jahre Garantie!

1         ,-3.999

NEU

Maße: 6,1 x 5,18 x 1,28 m
Gewicht: 134 kg
Mindestwassertiefe: 2,44 m

LBH: 3,05 x 1,83 x 1,52 m
Gewicht: 117 kg
Mindestwassertiefe: 1,66 m

Einsatzbereich: Badesee oder Meer,
Schwimmerbecken
Material: 0,9 mm PVC

Icon Run 22233Art. :PD

Zertifiziert durch SüdTÜV

LBH: 3,05 x 1,83 x 1,28 m
Gewicht: 39 kg
Mindestwassertiefe: 1,50 m

LBH 1,83               0,42:         x 1,83 x         m
Gewicht: 51 kg
Mindestwassertiefe: 1,50 m

LBH 2,43: 3,05 x         x 1,52 m
Gewicht: 67 kg
Mindestwassertiefe: 1,66 m

LBH 2,43: 3,05 x         x 1,22 m
Gewicht: 99 kg
Mindestwassertiefe: 1,66 m

LBH 2,43       5: 3,05 x         x 1,  2 m
Gewicht: 114 kg
Mindestwassertiefe: 1,66 m

LBH 9,1:      5 x 1,83 x 1,22 m
Gewicht: 49 kg
Mindestwassertiefe: 1,28 m

LBH 6,10:         x 1,83 x 10,42 m
Mindestwassertiefe: 1,28 m
Gewicht: 49 kg

Mit Hochgeschwindigkeitsrutsche
sowie Klippensprung. Integrierte, leicht
zu kletternde Leiter.
Mindestwassertiefe: 2,00 m.

Maße: 8,75 x 3,20 x 2,12 m
Gewicht: 352 kg
Mindestwassertiefe: 2,00 m

Mount Baker Tower
Art.PD20430: 

Verbindet Aquaglide
Module mit Union
und mit Spinera.

Hill

Hill

Hill

Verbinder
Art. C305:PD
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LBH: ca. 20 x 2,43 x 1,52 m

LBH: ca. 20 x 2,43 x 1,52 m

LBH: ca. x 2,43 x 1,52 m17

Bypass 10
Art. 20400:PD

Art.PD22231

Maße: 6,10 x 2,43 x 0,60 m
Gewicht: 54 kg
Mindestwassertiefe: 1,20 m

Ninja Jump 20

The Temple 10
Icon Run

Crow´s Nest

Halo 10

Bypass 10

Neptunes Steps

Mindestwassertiefe: 1,66 m



ab Werk

Art.AK3704

Mindest-Wassertiefe: 2 m
Mindest-
Wassertiefe: 2,00 m

Art. 3706AK

ab Werk

6,0 x 2,8 x 0,8 m
Gewicht: 32 kg

Gewicht: 30 kg

Doppelschaukel

5,5 x 3,8 x 1,8 m

Ente

50 kg

Mini-Seestern

2,2 x 2,0 x 0,25 m ab Werk
Art. 2102AK

Mindest-
Wasser-
tiefe:
1 m

Mini-Insel
1 x 1 x 0,25m
(schlauchlos)
Gewicht:    kg2
Art.AK3400:

ab Werk Mindest-
Wassertiefe: 1 m

11 kgArt. 2914AK

Big Head

Mindest-Wassertiefe: 1,50 m

Schaukelwurm
6,0 x 2,4 x 0,8 m

3,8 x 2,5 x 1,0 m

Gewicht:      kg30

A 2913K

25 kg

Der Weisse Hai
Art. 2901AK

ab Werk

Mindest-Wassertiefe: 1,50 m

Art. 02750:AK

Art. 0275AK R

Art. 0275AK B

Art. 0275AK F

Art. 0275AK L

Art. 0275AK K

Hindernis Parcours B&B

Kletter-Insel:

Balance-Insel:

Floß: Rutsche:

Lobster:

B&B Trail
komplett:

einzelne Elemente kombinierbar oder einzeln verwendbar

L 4,5 m, B 1,2 m, H 1,17 m
L 18 m, B 2,0 m, H 1,0 m

Gewicht:     0 kg12

Mindest-Wassertiefe: 2 m

5 x 2,5 x 1 m
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2,15 x 0,95 x 0,50 m

1,00 x 0,90 x 0,10 m 1,15 x 0,70 x 0,10 m

ab Werk

ab Werk

Lounger

Kickboard 
Art.WI3400

Art.WI34003

Sunseat
Art.WI34007



In 3 Höhen lieferbar, inkl.
Strickleiter:

Krokodil

Schildkröte

8,0 x 2,6 x 0,35 m,
Art. 2908AK

Art. 2902AK

Hindernis Rolle quer (0,5 m)
Lauffläche

Achtung: Hindernis Rolle längs (2 x Art. 2702 =AK

Art.Nr.    Länge x Breite x Höhe

AK2806,       x 1,6 x 2,0 m:6,0
AK2807,       x 1,6 x 2,5 m:7,5
Ak2809,       x 1,6 x 3,0 m:9,0

Wasserrutsche

ab Werk

ab Werk

ab Werk

2 m x 1 m x 0,3 m, ohne Paddel

Piratenfloß

ab Werk

Flo matten & Rollenß Ab Werk
Mindest-
Wassertiefe: 1 m

Mindest-
Wassertiefe: 1,10 m

Mindest-
Wassertiefe: 1,10 m

Mindest-
Wassertiefe:
2 m

Mindest-
Wassertiefe: 1,50 m

Mindest-Wassertiefe: 1,50 m

Mindest-Wassertiefe: 1,60 m

Mindest-Wassertiefe: 1,50 m

Matten

Rollen

1 x 2 x 0,08 m, 4112AK :

1,5 x 0,3 x 0,3 m, 4215:AK

2,2 x 0,3 x 0,3 m, 4222:AK

1 x 1 x 0,08 m, 4111:AK

pro MeterLauffläche 1 m: Art. AK2700: 
Hindernis Rolle längs: Art.AK2702: 
Hindernis Rolle quer: Art.AK2701: 
Hindernis Dreieck quer: Art.AK2703:

inkl. Tragzylinder

3,5 x 2,5 x 1 m

5,5 x 2,3 x 0,8 m

Art. 290AK 3

Art.AK2955

Art. 2904AK 4 x 2,5 m x 1 m

ab Werk

ab Werk

ab Werk

Kamel

Kalli

Dino

Wasserweg

Das Spielgerät für
kleine Piraten

Mindest-Wassertiefe: 1 m

6,0 x 4,3 x 0,8 m

Gewicht:    kg8

Gewicht:    kg6

Gewicht:      kg12

Gewicht: kg50

Gewicht:      kg12

Gewicht:      kg25

Gewicht: kg20

130 kg

100 kg

75 kg

3,5 kg/m

6 kg

6 kg

6 kg

Gewicht:      kg20

Gewicht:      kg50

Gewicht: 9 kg

Mindest-
Wassertiefe: 1,60 m

Delphin
5,0 x 2,2 x 1,2 m

Gewicht:      kg25

Art.AK2905

Art. 3802AK
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Art.Nr.         Bezeichnung Länge x Breite x Höhe

AK2106, Seestern, 5 Arme, 6,0 x 6,0 x 1,2 m:
AK2108, Seestern, 5 Arme, 8,0 x 8,0 x 1,2 m:
AK2206, Octopus, 8 Arme, 6,0 x 6,0 x 1,2 m:
AK2208, Octopus, 8 Arme, 8,0 x 8,0 x 1,2 m:

Seestern Octopusoder die Klassiker

Art. 2909,AK
8,2x4,2x1,20 m

Art. 2907,AK
6,8x4,2x1,20 m

Art. 2315, 50 kg, 15 x 3,4 x 0,6 m:AK
Art. 2310, 35 kg, 10 x 3,4 x 0,6 m:AK

Art.Nr.       Gewicht, Länge x Breite x Höhe

AK2006, 40 kg, x 3,4 x 0,6 m:6,0
AK2008, 49 kg, x 3,4 x 0,6 m:8,0

Seeschlange

Eines der am meisten verkauften Spielgeräte für
viele Kinder oder Erwachsene gleichzeitig.

ab Werk

ab Werk

ab Werk

Trimaran

Art. 3510:AK

Art. :AK2911

10 x 1,2 x 1,5 m

6,5 x 3,2 x 1,4 m

Wellenreiter

ab Werk

Drache Schu-Schu

Art.AK3709, 70 kg, 2,4 x 2,0 m:�

Art. 3708, 50 kg 2,0 x 1,8 m:AK ���

Das Spielgerät für
drinnen und draußen.

Lobster 6,8 m Laufrad Loop

Lobster 8,2 m

1.      ,-599

2.0    ,-69

Mindest-
Wassertiefe:

1,50 m

Mindest-Wassertiefe: 1,50 m

Mindest-Wassertiefe: 1,20 m

Mindest-Wassertiefe: 1,50 m

Mindest-Wassertiefe: 1,10 m

Mindest-Wassertiefe: 1,50 m

Mindest-Wassertiefe: 1,50 m

Mindest-Wassertiefe: 1,50 m

Mindest-Wassertiefe: 1,50 m

Mindest-Wassertiefe: 1,50 m

Mindest-
Wassertiefe:
1,50 m

Aufstiegshilfe:
1 x 1 x 0,08 m, Art.AK4111S:

Crabby

Hase

Salamander

7,5 x 5,5 x 0,5 m

50 kg

6,5 x 2,0 x 1,2 m

5,4 x 3,8 x 0,8 m

AK2910H

A 2990K

A 2991K

45 kg

35 kg

45 kg

62 kg

ab Werk

ab Werk

Gewicht: 60 kg

Gewicht:      kg75

Gewicht:      kg40

Katze 
AK2910K

6,0 x 2,0 x 1,2 m
Gewicht:      kg40

Gewicht:      kg70

- alle Preise zzgl. MwSt. Ab Werk 33Tel.: 089 / 86379730 - - Fax: 089 / 86379734office@baederpartner.de
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Mit max.
1600W, Heizung
800W, 220V,
Art. 1403AK

Ohne Rutsche: LxBxH: 10 x 1,3 x 0,4 m, 60 kg, Art. 2710:AK

Hindernisbahn

2 x 2 x 0,4 m, 20 kg, 2602:AK
3 3 32 kg, 3x x 0,4 m, 260 :AK
4 4 46 kg, 4x x 0,4 m, 260 :AK

Bungee-Seile

Anker

Mit Luftdruckmesser, ölfrei und wartungsfrei,
Max. Druck 5,5 bar, automatische Abschaltung,
Füllzeit für einen Fußball ca. 30 Sek. auch für
Autoreifen, 230 V,
inklusive Ballnippel,
Ansaugleistung:
30 Liter/Min,
LxBxH:
20 x 15 x 13 cm,
1,75 kg.

Ballkompressor

zum seitlichen Abspannen,
2-er Set, Länge: 3 m,
Art. 13700:AG

zum seitlichen Abspannen,
2-er Set, Länge: m,2
Art. 1 :AG 9384

Boden-Befestigung-Set,
Art. 10545:AG

ab Werk

ab Werk

ab Werk

das gigantische
Piratenboot Masthöhe 4,50 m, Größe:
19 x 6 m, für das Bad und für
Draußen.

Handschweißgerät

Art. 1402KT

Art. 400 :WI 21
Länge: 2,2 m

Vakuum-Befestigung

ab Werk

Zum Befestigen von
Schwimmobjekten auf
glattem Untergrund, 2-fach
aus Kunststoff-Edelstahl,
� 12 cm,
Zugkraft: 80 kg,
Art. 1405BH

Art. 2545006ST

6 x 4 x 0,6/1,2 m

Art. 2906AK
Gewicht: 45 kg

Doggy

ab Werk

Größe 70 x 70 cm,
Art. 1408:AK

Stabil, Ladefläche:
80 x 120 cm,
Art. 1502:WC

Saugnapf-Halter

Preis auf Anfrage

individuelle Größe
und Gestaltung
möglich

Mit Absaug-vorrichtung, bis
1bar Druck, mit diversen
Adaptern, Art.BE9885

Doppelhub-Pumpe

Anker-Tasche
(für 341 kg),
Art. 10547AG

Handgebläse
zum schnellen Aufblasen
und Absaugen,
230V/600W,
2.800 l/min.

zum Aufblasen und
Absaugen, 230V-50 Hz,
1000 W, 250 bar/3.6psi,
2000 Liter pro Minute.

Mindest-Wassertiefe: 1,10 m

Mindest-Wassertiefe: 1,10 m

Mindest-Wassertiefe: 1,50 m

Mauerfest auf glatten
Flächen, mit 2 Ösen,
� 10 cm,
Art. 10572OL

Mit Rutsche: LxBxH: 10 x 1,5 x 0,3/1,2 m, 75 kg 
Art.AK2711: 

Das Boot

Art.ATOV10230

Transport-
Netz

Transport-
Wagen

Schwimminsel

Diese Seile nehmen die Kräfte auf,
die sonst auf die Halterungen wirken.

zur Befestigung am 
Beckenboden, Länge: 
2 m, AG13699: 

Länge:

3 m,
Art.WI211020
:
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Gebläse O 10V

Gebläse Wibit 
Art. WI40100

zum schnellen 
Aufblasen und 
Absaugen 1.000 
W, 230V.

Digitaler
Druckprüfer

Art. 13268WI

ab Werk



Spine Board W, inkl. 3 Gurte

Fixierung in nur vier Schritten mit optimalem
Zugang zum Patienten,  zuverlässiger
Feststellmechanismus mit Schnelllöse-
vorrichtung, röntgendurchlässig, undCT MRT
kompatibel, für Kinder ab 2 Jahren geeignet,
Material: , abwaschbar, latexfrei.HDPE

Kopffixierung

Gurtspinne

Art. 220978WE

Art: 210WE 183

Untersuchungsliege (Koffermodell)

Ausstattung 1. Hilferaum

Branchen-
Sonderfüllung inkl.
DIN 13 157, in
WEROTOP
Multifunktions-
koffer 450, orange,
Zusätzlich zur Basisausstattung enthalten:
Schere und Pinzette, Guedel-Tuben,
WERO-Mückentinktur, Einmal-
Beatmungsbeutel für Erwachsene,
Gewicht: 6,2 kg.

Erste Hilfe Koffer
Schwimmbad / Spa

Sanitätsliege Stahlrohrrahmen weiß,
hochbelastbar, Überzug schwarz (oder
andere Farben). LxB: 200 x 70 cm,
nur Kopfteil verstellbar:

Sanitätsliege Wandklappmodelle, Stahlrohr
hochbelastbar, Überzug schwarz (oder andere
Farben). LxBxH: 200 x 70 x 50 (65) cm.

Ruheraumliegen

Art. 6001227s, Höhe 50 cm, waagrecht,SOE
Kopf- und Fußteil verstellbar:

SOE6001225s, Höhe 50 cm, senkrecht, Kopfteil verstellbar:
SOE600122  s, H: 50 cm, senkr., Kopf- und Fußteil verstellbar:8

SOE6001225s
SOE600122 s8

Senkrecht

Waagrecht

SOE6001224s
SOE600122 s7
6 0012 sSOE 18

SOE60012 s35

Tauchpuppe "Official”

offizielles Modell,
orange-weiß, drei
Füllverschlüsse, mit
Leinenbefestigung,
Spezialstöpsel zur
Komplettentleerung.
Art. 54697AQ

Modell Sport für den stationären und
mobilen Einsatz. Maße: 400 x 300 x 150
mm, -Kunststoff in gelb, inkl.ABS
Wandhalterung mit 90° Stopp-Arretierung,
Drehverschlüsse, Tragegriff,
Gummidichtung, Koffer plombierbar.
Füllung gemäß 13157.DIN

Sanitätskoffer Multisport

Maße: L170 x B62 x H18,5 cm,
HDPE-Kunststoff,
Alurohrrahmen,

Art. 601035SOE

Lieferung
ab Werk

ab Werk

Ab Werk

Art. 0301070SOE

Schaufeltrage

Sanitätsliege Stahlrohrrahmen weiß,
hochbelastbar, Überzug schwarz (oder
andere Farben). LxB: 200 x 70 cm,
Kopf- und Fußteil verstellbar:

Höhe 65 cm, Art. 6001035s:SOE

Höhe      cm, Art. :50 6001124sSOE

ab Werk

ab Werk

Art: 210198WE

Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.

Schwimmtrainingsanzug / Körperanzug

mit Träger Art.OL34000XS, OL34000S, OL34000M,
OL34000L, OL34000XL oder OL34000XXL
mit Gürtel Art.OL34001XS, OL3400 S, OL3400  M,1 1 
OL3400  L, OL34001 1XL oder OL3400 XXL1 :

Speziell für Kleiderschwimmen und eine hohe Beanspruchung im
Wasser entwickelt. Material: 100% Baumwolle, weiß. Hinweis: Die
Passform des Köperanzugs ist für die Bedürfnisse im
Kleiderschwimmen bewusst größer zugeschnitten. Anzüge fallen
teilweise 1-2 Kleidergrößen größer aus.

für den mobilen und stationären Einsatz, schneller
Auf- und Abbau, hohe Standfestigkeit, Aluminium-
profil, eloxiert, mit Kantenschutz, belastbar bis

250 kg, Kopfteil positiv / negativ stufenlos
verstellbar, Polsterfarbe: blau, Abmessung des
Koffers: L 85 x B 56 x H 12 cm, L 210 x B 56 x H
70 cm, Gewicht: 20 kg, .Art: 300026WE

ab Werk

Höhe 65 cm, Art. 6001018s:SOE

Höhe 50 cm, Art. 6001127s:SOE

Art. 6001224s, Höhe 50 cm, waagrecht,SOE
nur Kopfteil verstellbar:

Art.SOE6001218s, Höhe 65 cm, waagrecht,
nur Kopfteil verstellbar:

Art.SOE6001235s, Höhe 65 cm, waagrecht,
Kopf- und Fußteil verstellbar:

Art.SOE6001096
Instrumententisch

Art. 2010203SOE
Nierenschale, Einmalgebrauch,
24 cm, Medi Bowl

Art.SOE6001064
Drehhocker

Art.SOE6001039
Infusions-Fahrstativ

Art. 0107022SOE

Blutdruckmesser
Kinder

Blutdruckmesser mit 
Klettmanschette
Art.SOE0107021

Weitere Produkte für Ihren
1. Hilferaum auf Anfrage.

Fieberthermometer Digital

Art.SOE2010113

Reflexhammer
Buck
Art.SOE0107020

Art. 0107011SOE
Stethoskop Bowles

- alle Preise zzgl. MwSt. Ab Werk 35Tel.: 089 / 86379730 - - Fax: 089 / 86379734office@baederpartner.de
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inkl. 3 Fixiergurten mit Schnellauslöser, angenehme,
rutschsichere Oberfläche, 20 Tragegriffe, Aussparungen für
Körper- und Kopffixierung, schwimmfähig. Material: -HDPE
Kunststoff, , Maße: L 18 x B 41 x T 5 cm,orange 5

Gewicht: ca. 5,9 kg,

Art: 210189WE

Tragfähigkeit: max. 50 kg2



Schulterband,
ausgeschäumt,
L 66 x B 23 x H
12,5 cm,
Art. 80337OL

53825PB

Weitere Rettungsgeräte auf Anfrage, alle Artikel Lieferung ab Werk

Perry Buoy
1005PB

Solas
EN 14144

Halter für
Rettungsringe Ø 75 cm59780PB

Art. 1835907PB

3834090PB

3834100PB

6286PB

Hartplastik

Rettungstorpedo Baywatch
Original Baywatch Torpedo in Profiqualität, 

ausgeschäumtes Thermoplast, mit Seil und

186347PB

OL80377

OL80377

Rettungs-Wurfsack

Rettungsweste

Wurfleinenbehälter
„Manu 30"

Rettungszubehör

Pfosten und
Fußplatte für
Pfosten
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141405ST

52993PB

52990PB

Rettungsringe für Badeseen, Frei- und Hallenbäder
Mit rings-umlaufender Greifleine, Mindestgewicht 2,5 kg, alle Rettungsringe 
entsprechen den aktuellen Brandvorschrift (Arbeitsplatzverordnung), da aus Hartplastik: 
Perrybuoy, � 75 x 45 cm, Hartplastik orange, 4 Reflexstreifen, Art. PB1005: 
PB TC Buoy 610, � 61 x 35 x 10 cm, weiß mit 4 roten Reflexstreifen,
Hartschale Plastik, Art.PB1861600: 
Wurfleine / Rettungsleine, 30 m lang, schwimmfähig, nach Vorschrift,
aus Kunststoff, gelb/schwarz, 8 mm Ø  mit eingespleißtem Auge,,

Art.PB6286: 
Wurfleine / Rettungsleine, 30 m lang, schwimmfähig, nach En14145, PP, gelb/schwarz, 
UV-stabilisiert, 8 mm Ø  mit eingespleisstem Auge, Art.PB1415000: ,

Wurfleinenbehälter „Manu 30", 45 cm, incl. 30 m Wurfleine, Art. 186347:PB
Rettungsstange Alu mit festem Ring, Länge 3 m: Art. 3834090:PB
Rettungsstange Alu mit Fangschlaufe, Länge 3m: Art. 52993:PB
Rettungsstange Alu mit festem Ring, Länge 6 m: Art. 3834100:PB
Rettungsstange Alu mit Fangschlaufe, Länge 6 m: Art. 52990:PB

Halter für Rettungsstange, 1 Paar, Edelstahl, Art. 141120 :PB 1
Halter für Rettungsring aus Aluminium, gem. DIN 14145-B,
für Befestigung am Geländer, oder an Wänden, nur für Ø 75 cm,
Art.PB53120.  Befestigungssatz für Halter, Art.PB3831011:  
Anweisung „Wiederbelebung - Rettung Ertrinkender“,
Dreifarbig, 35 cm Ø  selbstklebend, für Außen, Art.PB59780: ,

Rettungswurfball, Ø 30 cm, Styropor mit Kunststoffnetz, Art.ST141405: 
Rettungsring-Standgehäuse, ohne Ausrüstung, mit Pfosten, ohne Fußplatte,
mit Halterung, Art.PB53824: 
Rettungsring-Wandgehäuse, ohne Ausrüstung, PB53827
inkl. Wandbefestigungsset: Art.PB3831100: 
Rettungsring-Standgehäuse Set, aus wartungsfreiem Kunststoff (ABS), signalrot, mit Rettungsring-
Symbol. Komplett mit Edelstahlpfosten 2 m, mit Fußplatte 240x240 mm, mit Rettungsring Perry 
Buoy, mit eingespleißter, schwimmfähiger 30 m Leine und einer Anweisung „Wiederbelebung -
Rettung Ertrinkender“. Art.PB53826: 
Rettungsring-Standgehäuse Set, aus wartungsfreiem Kunststoff (ABS), signalrot, mit Rettungsring-
Symbol. Komplett mit Edelstahlpfosten 2 m, ohne Fußplatte, mit Rettungsring Perry Buoy, mit 
eingespleißter, schwimmfähiger 30 m Leine und einer Anweisung „Wiederbelebung - Rettung 
Ertrinkender“. Art.PB53825: 
Rettungsring-Wandgehäuse Set, aus wartungsfreiem Kunststoff (ABS), signalrot, mit Rettungsring-
Symbol. Komplett mit Rettungsring Perry Buoy, mit eingespleißter, schwimmfähiger 30 m Leine 
und einer Anweisung „Wiederbelebung - Rettung Ertrinkender“. Art.PB53827:
Rettungs-Wurfsack, mit 18 m Wurfleine, mit Treiber im Sack,
leicht zu tragen, Art. OL80377: 
Rettungsweste - aufblasbar, rot, 50 - 120 kg, PB1835907: 

Perry Buoy
610TC

TP 14475



Sicherheits-Spannschloß

Wellenbrecher avestar 110W

MA14120: Schwimmer "donut“ für 4“ & 6“:

MA SW14170: Spannschloß 16, inkl. Abdeckung:

MA14161: Leinenhaken 20 mm:
SI522004N 4 mm:: Duplexklemme
MA14141: Verlängerungs-Haken 1-300 mm:
MA14181: Feder-Abdeckung:

Competitor Zubehör Malmsten, das Original

SI60048 :: Karabinerhaken 8 cm
1011005: Stahlseil 4 mm, V4A, pro lfmMA .:

MA14100

Leinen-Zubehör

O MAKSL80335: Spannschloß :

OL10588 Schwimmer "donut“:

Für Ø100 (4“) & Ø150 (6“):
OL10587: Diske Ø100 (4“), halb:
OL10586: Diske Ø100 (4“), voll:
OL S10584: Spannschloß 15, inkl.W

OL10585: Ausgleichsfeder:

Competition Zubehör OL30707

Treiber Monacor

O 80272L

O 10587L

O 50383L

O 50384L

O 30706L

O 80335L
O 30337L

O 10583L

O 10585L

O 22604L

O 50385L

S 527920I

O 60016L

S 20041I

S 530006I
SI530108

O 30336L

OL67012

O 30336L

S 520112NI

O 22604L
OL RVS20040.

S 5110045I
O 10774L

O 30158L

MA1080007 S-Haken original: :

Hostalen-Kugeln
(Standard):

MA14110: Diske 4“, Ø 100 mm, Set 1x halb & 1x voll:
MA14111: Diske Gold 6“, Ø 150 mm (nur VPE 360):
MA14100: Spannschlüssel:

MAKS WAVE Zubehör
OL50385: Schwimmer “donut“

MAKS Ø100 (4“) & Ø150 (6“):
OL80272:Diske MAKS 6”:
OL50384: Diske MAKS 4", halb:
OL50383: Diske MAKS 4“, voll:

Abdeckung für Ausgleichsfeder

ab Werk

ab Werk

ab Werk
ab Werk

CNS-Spiralfeder,
Art.:HSSLSPF:

Klemmteile,
Sicherheitszwischenstück,
Art.:HSSLK:

-Haken,CNS
Art.: :HSSLH
Gewindehaken in CNS,
Art.:HSSLGSTG:

Gewindestange inkl. Kopfmutter
Art.:HSSLSCHR:
Beckenrandverlängerung

PP Seil, Kunststoffseil, mit Haken, pro Stück:
25 m lang, Art.: - 25:HSSL SEIL
50 m lang, Art.: - 50:HSSL SEIL
Distanzschlauch Außen-Ø 12 mm, Innen-Ø 8 mm, schwarz,

       Pro Meter, Art. :Länge 184 mm, Art.HSSSSNA:          HSSLSN
Sonderanfertigungen, Art.HSSLAMBV
Preis pro Stück für alle Längen:

CNS-Seil (FINA-konform) Robustes,
gewaschenes Chromstahlseil (kein Ölfilm),
pro lfm., Art.:HSSL-S:

Ersatzteile:

Disken Ø 110 mm, hoch -UV
beständig, Farben: weiß, gelb,
grün, blau oder rot, Art. :HSSLWB

Schwimmer Ø 110 mm, hoch -UV
beständig, weiß, Art. :HSSLSCHW

Wellenbrecher Wavestar 65
Disken Ø 60 mm, hoch UV-beständig,
Art.HSSLMWM:
Schwimmer Ø 65 mm, hoch UV-
beständig, Art.HSSLMWM:

Abdeckung:
OL30705: Schloßabdeckung,

Einzeln: OL10583: 
Spannschlüssel:

O 30705L
O 10584L

O 10603L

S 522004NI

M 14161A

S 53008I

S 522004NI

M 14120A

M 14110A

MA14171
M 0A1417

mit Sicherheits-Zwischenstück, spannen
mittels Gewindestange, ohne Klemmteil,
Art.: :HSSLSPS

Spannschloß-Endstück,
Art.:HSSLSPEnd:

schwarzer
Distanzschlauch auf SeilPP

schwarzer Distanzschlauch auf Stahlseil

Hostalen-Kugeln (Schweizer
Qualitätsprodukt): Farben: weiß oder rot,
Länge 87 mm, 75 mm,� 8 mm Bohrung
(6 mm Seile), 47 g, kein Verrotten oder
Verblassen, Art.: HSSLHOSKU

Zubehör für Trainingsleinen

M 201000A 2

M 201000A 3

Mit , Farben:Prägung
weiß, rot, blau, gelb oder
grün, Länge 70 mm, �

66 mm, 9 mm Bohrung
(für 6 mm Seile), 35 g,
Art. 10601:OL

sehr hochwertig, von Malmsten aus Schweden, Farben: weiß, gelb, blau,
grün oder rot, L 73 mm, 65 mm, 11 mm Bohrung (für 6, 8 und 10 mm�

Seile), 28 g, kein Verrotten oder Verblassen.ab Werk

Hostalen-Kugeln (Malmsten):

Preis pro Stück

Art. 1013006 (Farbe angeben)MA

Art. 14181:MA

M 1A 011005

Preise gelten pro Stück

S-Haken dick
8966406:MA

S-Haken
original

M 1080007A

MA14141

M 14111A

MA1011006Verbinder

Leinenhaken

HSSLHOSKU MA1013006

O 10601L

S 520104NI

O 10602L

weitere Längen auf Anfrage

OL30706: Stahlseil, V4A, 4 mm, per Meter:

SI520104N: Seilklemme für 4 mm Seil:

SI520106: Seilklemme für 6 mm Seil:

Schwimmleinen-Zubehör

SI520112N: Seilklemme für 12 mm Seil:

SI521006N:  Simplexklemme,S V , für 6 mm Seil:A 
OL60016:  S-Haken 6 mm: 
SI527920: Karabinerhaken mit Verschraubung:
OL22604: S-Haken,O V , lange,A flache Ausführung: 
OL30707: Treiber Monaco:

MA14171: Schloßabdeckung, einzeln:
MA14180: Ausgleichsfeder:
MA2010002: Ankerplatte für Leinenhaken:
MA2010003: Ankerplatte, ausklappbare Öse:

S 14165I

S 530011I

SI522004N: Duplexklemme für 4 mm Seil:

OL JPP30158: Abstandhalter , 230 mm:

OL10774: Abstandshalter HLL, 135 mm:
OL10601:  Hostalenkugel:

SI5110045: Seilkausche für 4 mm Seil:

OL1060 : seil 6 mm, per Meter3 Multilon :

OL20040.RVS: Stellacht, V2A, für 6 mm Seil:
I530006:  Karabinerhaken 60 x 6,S
I530108:  Karabinerhaken 80 x 8 mm,S V , mit Auge:A

I530008:  Karabinerhaken 80 x 8 mm,S V , ohne Auge:A 
I530011:  Karabinerhaken 120 x 11 mm,S V , ohne Auge:A

Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.
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Rändel-
schraube



Trennschlauch 13451-5DIN EN

H1: tiefliegender Wasserspiegel

Trennschlauchlänge L1 stramm gemessen von Öse zu Öse.

H2: hochliegender Wasserspiegel

Trennleine Monaco

Frühschwimmerautobahn

Schwimmleinen speziell für offene Gewässer:

Ab Werk

Bessere Sichtbarkeit und
erhöhter uftrieb durch große Treiber. Ausführung mit 4 Hostalenkugeln (70 x 65 mm) und 4 Abstandshaltern per Meter.A
Leinen werden nach Ihren Wünschen gefertigt und Sie bestimmen die Anzahl der Monaco-Treiber (300 x 170 mm) per
Leine. Wir empfehlen einen Monaco-Treiber per 5 Meter. Lieferung auf Stahlseil V4 ualität (7 x 7) und an beidenAQ
Seiten eine Schlaufe (gepresst). Die maximale Länge ist 50 Meter. Durch verschraubbare Karabinerhaken (80 x 8)
können die Leinen auf die gewünschte Länge (über 50 Meter) gebracht werden.

pro Stück

S 530011I

WÜ24296

OL62280 Leine, per Meter: 
(Ohne gepresste Schlaufen, ohne Monaco-Treiber), 
OL62281 gepresste Schlaufen (2x): 
OL30707 Treiber, per Stück: 
OL1060 PP-Seil3 6 mm, pro Meter:

OL10600 Endbeschläge für 12 mm Seil, für 2 Enden:

Karabinerhaken V4A
(Innenmaß 58 x 18 mm) mit 
Verschraubung, wie Abb. 7, 
Art.SI527920:

Pfosten V  A4 mit Öse wie 
Abb. 1, Art.RK6004303:

Flanschplatte V4A
mit Öse wie Abb.   ,3
Art. 6000103RK :

Art. 170503EN
Art.EN46210020

Ø 24 cm,
Auge Ø 18 mm

Boje 16 Boje 24
Ø 18 cm,
Auge Ø 18 mm

Art.EN46210050

Boje 32
Ø 32 cm, Höhe 45 cm, weiches, strapazier-
fähiges Vinyl, wetterfest, Materialstärke: 3,5 mm,
auch als Schaukel-Boje verwendbar!

Endverschluß Ø 28 mm aus V4A, Art. 7019801:RK

Spreizhülse mit Dübel Ø 40 mm, Art. 5020201:RK

Lieferung ab Werk

Lieferung ab Werk

ab Werk

Karabinerhaken V2A (120 x 11 mm)

wie Abb. 8, Art.SI530011: pro Stück 

Kunststoff- Schutzhülse, Ø 40 mm, Rot, Art.RK5020101: 
Mehrpreis elastischer Schlagschutz für Ausführung II, 
wie Abb. 5, Art.RK24294: pro Stück 
Mehrpreis elastischer Schlagschutz für Ausführung C, 
wie Abb.4, 25 cm lang, Art.RK24295: pro Stück 
Verlängerung um je 10 cm, Art.RK24297 pro 10 cm: 
Schäkel V4A (10 x 40 mm ) wie Abb. 9,

Art.WÜ24296: pro Stück 

Endverschluß - Einband unter Wiederverwendung alter 
Endverschlüsse, Art.RK5133201: 

Zwischen Schwimmer- und Nichtschwimmer-becken, vollsynthetischer schwimmfähiger Körper mit spezial 
Gewebeüberzug in roter, licht- und nassechter Farbe, elastisch, moderfest, Bruchlast: 22000 Newton, kein Splittern und 
Fransen, keine Verletzungen, wiederverwendbare Endverschlüsse
(Abb. 6 + 7). Bei Bestellung bitte genaue Maße und Art des Beckenrandes bzw. der Befestigungsmöglichkeiten angeben.

Wir reparieren auch Ihre Leine mit Verwendung der alten Endverschlüsse. 
Trennschlauch, Art.RK24290 (bis 21 m) pro Meter, Ø 40 mm: 
Trennschlauch, Art.RK24291 pro Meter bei Überlänge

(21 bis 30 m Länge), Ø 40 mm:       Kasten für hochliegende

Endverschluß Ø 40 mm, V2A für Ausführung I, Rinne, Typ Finnische Rinne

wie Abb. 3, Art.RK04018201: pro Stück 
Endverschlu Ø 40 mm aus V4A, Art.ß R 24293:K pro Stück 
Absperrschlauch, Art.RK7370101 bis 21 m, Ø 28 mm, lfm.: 
Absperrschlauch, Art.RK7990001, 21 m bis 30 m, Ø 28 mm, lfm.: 
Endverschluß Ø 28 mm, V2A für Ausführung I, wie Abb. 3,
Art.RK7018101: pro Stück: 

Sonderlängen auf Anfrage.

Ohne Leine, nur 2x Edelstahlbügel,
Art.ROR771189:

Durchschwimmbogen ohne Leine, nur 2x Edelstahlbügel, Handlaufqualität, nicht
glasperlengestrahlt und nicht elektropoliert und Art. 7711891:DAR

Als Einbahnstraßensystem, so dass in zwei Bahnen
immer im Kreis geschwommen werden kann und so kein Gegenverkehr entsteht. Bestehend aus zwei
formschönen gewalzten Rundrohrbügeln mit dazwischen gespannter Wellenbrecherleine R771164
( mit Spannschloss, ohne Bodenhülse. Material: Edelstahl V4AMini Wave Wettkampfleine Ø 65 mm)
(1.4571), glasperlengestrahlt und elektropoliert. Durchschwimmöffnung ca. 1,8 m.

Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.
Tel.: 089 / 86379730 - - Fax: 089 / 86379734office@baederpartner.de38 - alle Preise zzgl. MwSt. Ab Werk



Trainingsleine gem. Vorschrift. Dickwandige Hostalenkugeln “dicht anFINA
dicht”, . Mit 14 Kugeln (70 x 65 cm) pro Meter.ohne Abstandshalter
Standard Farbkombinationen:
I: Enden 5 m rot, Rest 50 cm gelb und 50 cm weiß
II: Enden 5 m rot, Rest 100 cm weiß und 100 cm rot
Jede Farbkombination in rot, weiß, gelb & grün ist möglich.

Ausführung mit 6 mm mit rostfreiem Stahl-Multilon-Seil
Karabinerhaken, Drahtklemme und einer Stellacht.
OL10799  25 m, komplett:
OL10800  50 m, komplett:
OL10801 Sonderlänge, per lfm. ohne Endbeschläge:
OL10600  Endbeschläge, komplett für eine Leine:

Ausführung mit undV4A Stahlseil MAKS WAVE
STOPPER Spannsystem.
OL36001  25 m, komplett:
OL36015  50 m, komplett:
OL36017 Sonderlänge, per lfm. ohne Endbeschläge:
OL80537 Endbeschläge Maks, komplett pro Leine:

Ausführung mit 6 mm mit rostfreiemMultilon-Seil
Stahl-Karabinerhaken, Drahtklemme und einer Stellacht.
OL30195  25 m, komplett:
OL30196  50 m, komplett:
OL30197  Sonderlänge, per lfm., ohne Endbeschläge:
OL10600  Endbeschläge, komplett für eine Leine:

Ausführung mit undV4A Stahlseil MAKS WAVE
STOPPER Spannsystem.
OL36002  25 m, komplett:
OL36007  50 m, komplett:
OL36009  Sonderlänge, per lfm., ohne Endbeschläge:

OL80537  Endbeschläge Maks, :komplett pro Leine

HLL Trainingsleine

HLL Spezial Trainingsleine

JPP Trainingsleinen

Abgrenzungsleine Seebad

RLC Trainingsleine

RLC Trainingsleine

Trainingsleine gem. Vorschrift. Dickwandige Hostalenkugeln mitFINA
Abstandshaltern. Mit 4 Kugeln (70 x 65 mm) und 4 Abstandshalter pro
Meter. Standard Farbkombinationen:
I: Enden 5 m rot, Rest 50 cm gelb und 50 cm weiß
II: Enden 5 m rot, Rest 100 cm weiß und 100 cm rot
Jede Farbkombination in rot, weiß, gelb & grün ist möglich.

JPP Super TrainingsleineJPP Trainingsleine

Trainingsleine gem. Vorschrift. Dickwandige Hostalenkugeln mitFINA
Abstandshaltern. Mit 6 Kugeln (70 x 65 mm) und 6 Abstandshaltern pro
Meter.  Standard Farbkombinationen:
I: Enden 5 m rot, Rest 50 cm gelb und 50 cm weiß
II: Enden 5 m rot, Rest 100 cm weiß und 100 cm rot
Jede Farbkombination in rot, weiß, gelb & grün ist möglich.

Ausführung mit 6 mm mit rostfreiemMultilon-Seil
Stahl-Karabinerhaken, Drahtklemme und einer Stellacht.
OL80736  25 m, komplett:
OL80737  50 m, komplett:
OL80738  Sonderlänge, per Meter, ohne Endbeschläge:
OL10600  Endbeschläge, komplett für eine Leine:

Ausführung mit undV4A Stahlseil MAKS WAVE
STOPPER Spannsystem.
OL36003  25 m, komplett:
OL36008  50 m, komplett:
OL36010  Sonderlänge, :per Meter, ohne Endbeschläge

OL80537  Endbeschläge Maks, komplettpro Leine:

RLC Super Trainingsleine

HLL Spezial Super Trainingsleine

Maks Spannsystem

Maks Spannsystem

Maks Spannsystem
auch als Trennleine verwendbar

auch als Trennleine verwendbar

auch als Trennleine verwendbar
ab Werk

ab Werk

ab Werk

digital, Anzeige 1/100 Sek., zweizeilig,
Addition/Split/Dualmessung, Count-
Down, Start/Stop/Reset, Timer/Pacer,
spritzwassergeschützt bis 3 bar, stoßfest,
inkl. Batterie und Umhägekordel

digital, Anzeige 1/100 Sek., dreizeilig,
Addition/Split/Dualmessung, Alarmfunktion, Anzeige bei
niedriger Leistung, Count-Down, Datumsanzeige,
Kalender, Schlagzahlmessung/Stroke, Start/Stop/Reset,
Taktgeber/Pacer, Uhrzeit, spritzwassergeschützt bis 3 bar,
stoßfest, inkl. Batterie und Umhängekordel.

Stoppuhr MultifunktionStoppuhr Stroke
S 2819206T S 1305005T

Für Seebad oder Freibad. Kugeln Ø 200 mm oder Ø 260 mm. PP-Seil,
Ø 12 mm, alle 1,5 Meter eine Boje, aus UV beständigem Material,
einseitig mit Stellacht, beidseitig mit Karabiner. Andere Längen auf Anfrage.

Boje Ø 200 mm, Länge pro Meter, Art.HS :AS200
Boje Ø 2 0 mm, Länge pro Meter, Art.HSAS260:6

Boje Ø 2 0 mm, Art.HSAS2 0S:0 0
Boje Ø 2 0 mm, Art.HSAS260S:6

Bojen pro Stück: Leine mit Bojen pro Meter:

Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.
39Tel.: 089 / 86379730 - - Fax: 089 / 86379734office@baederpartner.de - alle Preise zzgl. MwSt. Ab Werk

alle Leinen sind auch mit
Schnell-spanner lieferbar!

Standard Endbeschläge



Sie können blitzschnell Ihre Trainingsleinen im Becken
anbringen, die Leinen spannen sich selbst in nur einigen
Sekunden, geeignet für alle Trainingsleinen auf
Kunststoff- oder Stahlseil, die spezielle Spannfeder ist
sicher verpackt in einer Kunststoffhülse, die
Kunststoffhülse in die Hand nehmen, die Feder
herausziehen, S-Haken in die Wandbefestigung
einhängen und die Hülse loslassen; die Leine spannt sich
selbst, patentiertes Produkt. Der Leinenspanner ist
normal 42 cm lang. Im gespannten/ausgezogenen
Zustand 52 cm.

„ "der schnelle Leinen-Spanner®

Leinenverlängerung Kabel Edelstahl
4 mm Stahlseil, kunststoffumwickelt, zur Verlängerung
der Seile über den Beckenrand hinaus, Art. 67015OL

Mindestlänge 17 cm!
Darunter empfehlen wir
einen langen S-Haken.
Preis per Stück.Jede Länge über17 cm ist möglich.

Wavestar Wettkampfleine Ø 110 mm

Wavestar Wettkampfleine Ø 65 mm

Zur Schwimmbahnabgrenzung für internationale
Wettkämpfe aus wellenbrechenden,
scheibenförmigen Schwimmern auf einem
gewaschenen V4A-Edelstahlseil mit
werkzeugfrei montierbarem roten Spannschloss,
beidseitig mit praxisgerechtem
Befestigungshaken. Alle Kunststoffteile sind
hoch -beständig ausgeführt. Alle Teile sindUV
schraubbar (ohne fixe Klemmen).
Gemäß FINA-Norm.

Zur Schwimmbahnabgrenzung für das
Training aus wellenbrechenden
Schwimmern auf einem gewaschenen V4A-
Edelstahlseil mit werkzeugfrei
montierbarem roten Spannschloss,
beidseitig mit praxisgerechtem
Befestigungshaken. Alle Kunststoffteile
sind hoch -beständig ausgeführt. AlleUV
Teile sind schraubbar (ohne fixe Klemmen).

wellenbrechend:
25 m komplett,
Art. 25:HSSLA

50 m komplett,
Art. 50:HSSLAM

wellenbrechend:
25 m komplett,
Art. 25:HSSLAM

ab Werk

Abgrenzungsleinen

Trennseil aus PP oder Edelstahl mit Hostalenschwimmern
R863 . Sehr langlebig, mit Gummiüberzug. OhneTE
Spannschloss und Befestigungshaken. In jeder Länge erhältlich.
Standardversion: sechs Schwimmer pro Meter Optional Kugeln
dicht an dicht oder mit Befestigungsfeder.

6 Kugeln pro Meter, beidseitig mit Karabinerhaken,
PP-Seil, 25 m, Art. 25PPK:HSSLHOS
Stahlseil, 25 m, Art. 25STK:HSSLHOS

Dicht an Dicht, beidseitig mit Karabinerhaken,
PP-Seil, 25 m, Art. 25PPK:HSSLDICHT
Stahlseil, 25 m, Art. 25STK:HSSLDICHT

ab Werk

ab Werk

Spannschlossteile

Ab Werk

Art. 79064:OL

50 m komplett,
Art. 50:HSSLA

Leinenhalter Edelstahl Leinenhalter mit Öse

Angepasster Leinenhalter
mit Öse, ohne Bodenhülsen
R771172, inkl.
Bodenhülsen-einsatz.
Länge angepasst an den
Beckenkopf. Edelstahl
V4A (1.4571)
elektropoliert, Art. 98:ROR

Herausnehmbar,
mit Öse zum
Einhängen der
Schwimm-
bahnleinen,       eohn
Bodenhülse.
ROR95:

Universalhülse R771172R-100 (150)

Bodenhülse V4A Standard

Spannschloss zwei Sicherheitszwischenstücken.mit
Ein Ausreißen ist ausgeschlossen. Leinen lassen
sich ohne Werkzeug spannen.
Mit Sicherheits-Zwischenstück,

mit Spezialwerkzeug herausschraubbarer Einsatz mit
Kunststoffkappe. Edelstahl V4A (1.4571). Innen-Ø 40 mm.

Sicherheitszwischenstück/
Klemmteil

Gewindehaken
Messing

CNS-Gewindestange
inkl. Kopfmutter

Kopfmutter

Bei Bestellung
unbedingt die
gewünschten
Maße angeben!

Bei Bestellung unbedingt die
gewünschten Maße angeben!

ohne Klemmteil, Art.:HSSL-SPS:
Klemmteil,
Art.: -K:HSSL

Länge 100 mm, Art. 771172R100:ROR

Bodenhülse für Rohrdurchmesser 40 mm, Länge 100 mm,
Art. :OL1079740
Bodenhülsendeckel (für Hülse Art.OL1079740), Länge 100 mm,
Art. :OL67017

Länge 150 mm, Art. 771172R150:ROR
Die Abdeckung bleibt im normalen Betrieb eingeschraubt und ermöglicht das
Hineinstecken und Herausnehmen der Schwimmbadgeräte ohne, dass ein Deckel verloren gehen kann.
Der verbleibende schmale Schlitz verhindert das Einklemmen oder Quetschen von Fingern oder
Zehen. Für Reinigungszwecke kann der Deckel mit Werkzeug herausgeschraubt werden.



FINA Farben: Anfang 5 m
Rot, Grün Leine 1 und 8, Blau
Leine 2,3,6 und 7, Leine 4 und
5 Gelb, Ende Rot.

Competition Wellenbrecher Leine

Original Competitor Wettkampfleine
die Beste von Malmsten aus Schweden

Original Olympia Wettkampfleine:
Athen 2004, Peking 2008, London 2012 und alle
Deutschen Meisterschaften von 1974-2008

Das Original von Malmsten aus Schweden
Weitere Längen auf Anfrage

Gold Ø 6”/15 cm

Neuheit 2019

MAKS Wave Stopper Wettkampfleinen

Weitere Längen auf Anfrage

Bahnennummern, für 6", 14360:MA

Weitere Längen auf Anfrage

Standard Farbkombinationen:
1. Enden 5m rot, Rest 40 cm blau und 40 cm weiß
2. Enden 5m rot, Rest 100 cm weiß und 100 cm rot
3. mit FarbenFINA

Standard Farbkombination:
1. Enden 5 m rot, Rest 40 cm blau und 40 cm weiß
2. Enden 5 m rot, Rest 100 cm weiß und 100 cm rot
3. Offizielle FarbenFINA Ab Werk

Classic Ø 4”/10 cm

Ø 4" / Ø 100 mm
74,50 % wellenbrechend:
25 m komplett,
Art. 14010:MA
50 m komplett,
Art. 14030:MA

Disk Ø 4" / Ø 10 cm
wellenbrechend:
25 m komplett,
Art. 10581:OL
50 m komplett,
Art. 10582:OL

Ø   " / Ø 1   cm6 5

Art. 80271:OL

Ø   " / Ø 1   cm4 0
wellenbrechend:
25 m komplett,
Art. 50369:OL
50 m komplett,
Art. 50370:OL

Ø 6" / Ø 150 mm
87,50 % wellenbrechend:
25 m komplett,
Art. 14610:MA
50 m komplett,
Art. 14630:MA

Standardleine, komplett, wellenbrechend, mit Spannschloss
Competition und mit  frei rotierende 100 mm Ø (4") Disken,
micro-donut“ System. Inkl. Endkappen rot, Aufrollspannschloß
und einem Spannschlüssel pro Lieferung.

Keine offizielle Wettkampfleine!

Keine offizielle Wettkampfleine!

ab Werk

wellenbrechend: 
25 m komplett, 
Art.OL80269
50 m komplett,

Competitor racing lane,
Wettkampfleine mit Disken Ø 10 cm
oder Ø 15 cm, tausend-fach bewährter
Wellenbrech-Effekt, mit „micro-donut“
System mit frei rotierenden Disken.
Gefertigt nach den Regeln der und .FINA LEN
Qualitativ sehr guter Kunststoff. Inkl.
Aufrollspannschlo mit roter Kappe, Ausgleichsfederss
und einem Spannschlüssel pro Lieferung.

Wellenbrechende Wettkampfleine (gemäß VorschriftenFINA
gefertigt, nicht zertifiziert!) mit 2 wellenbrechenden Rippen
statt der Einzelrippe, mit „micro-donut“ System, mit frei
rotierenden Disken. Spannsystem mit Gewindestangen ohne
Werkzeug zu spannen. Inkl. Zubehör.

Referenzen: Olympia-Stützpunkt
Heidelberg, Berlin, Hannover, Münster,
Dortmund, Erlangen, Trier, Celle,
Fürstenwalde, Kiel, Trier, München,
Herten, Osnabrück, Zeven, Wiesbaden,
Karlsruhe, usw.

Gold Ø 6”/15 cmPro
Die neue Pro Leinen

für professionelle
Wettkämpfe und

Training Pro Ø 6" / Ø 150 mm
92 % wellenbrechend:

25 m komplett,
Art. 146101:MA
50 m komplett,
Art. 146301:MA

Pro Ø   " / Ø 1  0 mm4 0
92 % wellenbrechend:
25 m komplett,
Art. 101001125:MA
50 m komplett,
Ma10100115046301:

Art.MA14181:

Abdeckung
für

Ausgleichsfeder
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mit Ösen
25 m Wettkampfleine Ø 100,
Art. 1011000C2:MA
50 m Wettkampfleine Ø 100,
Art. 1011000C5:MA

2 Rollen, mit Transportbügel,
140 x 135 x 140 cm, für 100 m
4“ Wettkampfleinen oder 200 m
Trainingsleinen, geschlossene Seiten
gegen Beschädigungen der Leinen,
unmontiert, Art.: 432:HA

2 Lenk- und 2 Bockrollen, davon
2 mit Bremse, LxBxH 178 x 118 x 137
cm, für 150 m 4“ Wettkampf-leinen oder
300 m Trainingsleinen, geschlossene
Seiten gegen Leinen-beschädigungen,
unmontiert, Art.: 420:HA

BxTxH 0,80 x 1,40 x 1,35 m, Haspel-
durchmesser 1,15 m. Platz für 1 Stück
Spezialleinen 150 mm à 25 m, 2 Stück�

Spezialleinen 100 mm à 25 m bzw. ca. 4�

Stück Leinen à 25 m in der
Kugelausführung. Art. 4321HA

LxBxH 2,45 x 1,18 x 1,50 m,
Haspel-Ø 1,15 m. Platz für 6 Stück
Spezialleinen 150 mm à 25m, 12 Stück�

Spezialleinen 100 mm à 25m bzw. ca. 24�

Stück Leinen à 25 m in der Kugelausführung.
Art. 4201HA

Für 100 m Trainingsleinen oder 50 m 4”
Wettkampfleinen (Ø 100 mm), mit Gitter
zum Wasserablauf.

Leinen Gleiter

Leinen Boden
Einführung

Preise pro Stück, ab Werk

weitere Größen auf Anfrage

ab Werk

ab Werk

sehr leicht da aus
verstärktem Polyester,
3,3 kg, 62 x 38 x 44 cm.
Art. 1011021:MA

für Leinen mit 100 oder
150 mm Ø. Loch-Ø 350
mm, Edelstahl.
Art. 2010004:MA

Haspelwagen mit Haspel
aus Aluminium “Basic”

Rollen und

Container, ohne Räder,
L 120 x B 100 x H 79 cm,

L 8 790 x B 60 x H      cm,
Art. 86:AUBBO

ab Werk

Fein geschliffen und polierter Edelstahl, teilweise mit blauer Epoxy 
Beschichtung und teilweise in AISI 316-L Qualität laut EN 1.4404, 
mit 4 Lenkrollen, davon 2 Feststellbremsen, offene Seiten aus 
Rundrohr vermeidet Verletzungen, unmontiert:
Art.MA1012001C  Classic, , Abm. 191 x 125 x 141 cm
(LxBxH), Gewicht 50 kg, für ca. 150 m 4" Wettkampfleinen
oder 250 m Trainingsleinen: 
Art.MA1012001G, Gold, Abm. 246 x 125 x 141 cm
(LxBxH), Gewicht 55 kg, für 125 m 6" Wettkampfleinen,
250 m 4" Wettkampfleinen oder 500 m Trainingsleinen:

Solide Haspel, für
2x 25 m 4“ Leinen,
ohne Wagen,
Art. 50855:JS

Haspelwagen Aluminium,  solider Wagen mit
Kunststoffrollen, passend für Haspel Art. ,HA424
ohne Haspel! , Art. 423:Lieferung unmontiert HA

solider Wagen, 1,30 x 0,80 x 1,17 m,
passend für Haspel Art. 50855, ohne
Haspel!, Art. 50850:JS

Haspel Aluminium,  Solide Haspel, � ca. 98 cm, 
für 25 m 4“ Wettkampfleinen oder 50 m 
Trainingsleinen, Lieferung erfolgt unmontiert, 
ohne Wagen, Art. HA424:

für Schwimmleinen Transportwagen Classic und
Gold (siehe oben) schützt Leinen gegen -Strahlung und AustrocknenUV

Art.: 1050006CMA (für Art. :MA1012001C)

Art.: 1050006GMA (für Art. G):MA1012001

Abdeckhaube

AUBBO86R

klappbar

Nicht
klappbar

klappbar

AUBBO86

Haspelwagen mit Haspel
aus Aluminium „Super“ Leinenwagen Maxi Leinenwagen Mini

Leinentransportwagen aus rostfreiem Edelstahl

1210:

Der Größte: Container, mit  Räder, 
Außen: L 120 x B 100 x H 114 cm, 
Innen: L111 x  B 91 x  H 82 cm
Art.AUMBO1210R

Der Größte: Container, ohne  Räder, 
Außen: L 120 x B 100 x H 100 cm, 
Innen: L111 x  B 91 x  H 82 cm
Art.AUMBO

ab Stück:5

6

ab Stück:4

Haspel Alu

Haspelwagen Alu

zusammenklappbar

2 Scharniere, 2 Schlösser 
mit Ösenschrauben,
Art.AUSASC:

weitere
Größen auf
Anfrage

Kunststoff-Aufbewahrungs-Container

Art. 1210:AUBBO

Container, Räder,mit
L 80 x B 60 x H 93 cm:

Container, mit Räder, 
klappbar, L120 x B 80 
x H 114 cm:

Container, mit Räder,
klappbar, L 120 x B
100 x H 114 cm:

Container, mit  Räder,
L 9120 x B 100 x H   3 cm,
Art.AUBBO1210R:

Aufbewahrungssack für Leinen

Art. 1208RAUKLO

Art.AUKLO1210R

Container, ohne Räder,

Auflagedeckel:
L 120 x  B 100 cm
Art. 1210 :AUDE BB
L 120 x  B 80 cm
Art. 1208 :AUDE BB
L 80 x  B 60 cm
Art. 86 :AUDE BB

42 Tel.: 089 / 86379730 - - Fax: 089 / 86379734office@baederpartner.de - alle Preise zzgl. MwSt. Ab Werk
Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.



Trainingsuhr Prima-Super

Trainingsuhr Prima 30

Art.: 10129OL
Aluminium-Gehäuse mit Plexiglasscheibe,
Abm.: 68 x 68 cm, 24 V Antrieb mit 20 m
Zuleitung, Trafo im Netzstecker, 4-farbiges
Zeigerkreuz, 1 Umlauf in 60 Sekunden,
Gewicht: 7,6 kg, freistehendes Modell, für
Dauereinsatz geeignet. Ziffernblatt blau.

Aluminium-Gehäuse mit
Plexiglasscheibe, Maße: 30 x 30 cm,
Batteriebetrieb, Ziffernblatt blau.

Trainingsuhr Prima-Giant

Peweta Trainingsuhr 430

Peweta Trainingsuhr 431

Edelstahlgehäuse, Art.-22, Aufpreis auf Anfrage.

Gehäuse und Maße wie 430, mit Minuten- und
Sekundenanzeige:
Quarzuhr-Batterie 1,5V, Art. 41      611:PW 431

Quarzuhr- 230V, Art. 42      611:PW 431

Lieferung ab Werk

Lieferung ab Werk

ab Werk

Lieferung ab Werk
Schutzart 54IP

ab Werk

ab Werk

Gleichlaufuhren
auf Anfrage

Fehlstartleine Art. 10796,OL
6 mm Betelonseil mit 1 Schwimmer per Meter. Komplett mit
Beschlägen und Halteleine,   ro Meter:p

430

Art.: OL79007

6 ,-74

Edelstahlgehäuse, Art.-22, Aufpreis auf Anfrage
Steuerung für bis zu 4 Trainingsuhren,
Art.:PW 43010      100:

Metall-Gehäuse mit stoßgeschütztem Kunststoff-
glas, Abm.: 600 x 600 mm, 120 mm tief, 1,5 V
(2x1,5V), inkl. Batterien, 4-farbiges Zeigerkreuz,
1 Umlauf in 60 Sekunden, freistehendes,
transportables  Modell, 2 Drehfüße, für
Dauereinsatz geeignet. Quarzuhr-

Batteriebetrieb 1,5V, Art.PW41      61430 1:

Quarzuhr, 230V, Art.PW42      61430 1:

Nebenuhr, impulsgest. 24V, Art.PW71      61430 1:

431

Steuerung

von Malmsten mit
Innen-Ø 40 mm,
mit Karabinerhaken
zum Befestigen an
der Pfostenöse.
Edelstahl EN
1.4404,
MA1816004:

Fähnchenleine
Malmsten

Fähnchenleine

Aluminium-Gehäuse mit Plexiglas-
scheibe, Abm.: 90 x 90 cm, Elektro-
Antrieb (24V) mit 20 Meter Zuleitung,
Trafo im Netzstecker, 4-farbiges
Zeigerkreuz, 1 Umlauf in 60 Sekunden,
Modell für Wandaufhängung, für
Dauereinsatz geeignet. Ziffernblatt blau.
Standfüße gegen Aufpreis.

Fehlstartmechanismus Edelstahlpfosten

Ersatz-Motor einzeln, Art. :OL09021

Ersatz-Motor einzeln, Art. :OL09021

MA1816004
von Malmsten mit Ø 40 x
2 mm, mit Öse. Edelstahl
EN 1.4404,
L 210 cm, MA201800121,
L 180 cm, MA201800118.

MA201800118

Standfüße für Prima-Super Trainingsuhr

Preis per Set (2 Stück)

Ersatztrafo einzeln, Art.OL09051:

Ersatztrafo einzeln, Art.OL09051:

mit Sekundenzeiger, mit Beleuchtung, 24 V mit
20 m Kabel: 7003, 70 x 70 cm:OT

mit Zeigerkreuz, 220-230 V Motor, mit
Beleuchtung, Wandbefestigung:
OT7007, 70 x 70 cm:
OT9007, 90 x 90 cm:
OT11007, 110 x 110 cm:

mit Sekunden- und Minutenzeiger, 220-230 V
Motor, mit Beleuchtung, Wandbefestigung:
OT7      , 70 x 70 cm:006
OT9006, 90 x 90 cm:
OT11006, 110 x 110 cm:

mit Sekundenzeiger, 220-230 V Motor, Modell
für Wandaufhängung:

Trainingsuhr Elbaka

Peweta Trainingsuhr 765 mit
langlebiger HinterleuchtungLED

Aluminium-Gehäuse mit Kunststoffglas, 54,stoßgeschütztem IP
642 x 642 mm, 160 mm tief, Netzbetrieb 230 V, 4-farbiges
Zeigerkreuz, 1 Umlauf in 60 Sekunden, mit -LED

hinterleuchtetem Ziffernblatt, für Wandmontage, für Dauereinsatz
geeignet, ohne Steuerung, Quarzuhr,
Art.42      611:765

Nebenuhr, impulsgesteuert 24V, sekündlicher
Fortschaltung, (empfohlen für Parallelbetrieb von

bis zu 4 Trainingsuhren), Art.:71      611:765

Steuerung für bis zu 4 Trainingsuhren,
Art.: 10      100:430 765

LED

Diese Trainingsuhr ermöglicht die Anzeige von Zwischenzeiten im
Schwimmtraining und beim Einschwimmen. Die Zeiten nimmt jeder
Schwimmer selbst. Für den Parallelbetrieb mehrere Trainingsuhren
wird die Ausführung als Nebenuhr zum Anschluss an die zentrale
Steuerung Art.10430100 empfohlen. Damit ist sichergestellt, dass
alle angeschlossenen Trainingsuhren synchron (zeitgleich) laufen.

3 Nylonwimpel
pro Meter

Rot/Blau, 22m: 1816012MA RB
Rot/Blau, 27m: 1816015MA RB
Blau/Gelb, 22m: 1816012MA BG
Blau/Gelb, 27m: 1816015MA BG
Blau/Weiß, 22m: 1816012MA BW
Blau/Weiß, 27m: 1816015MA BW

Art. 10129:OL

Art. 10110:OL

Art. 82470:OL

Trainingsuhr steht sehr stabil, auch zur
Verwendung im Außenbereich mit starkem
Wind, Edelstahl mit Innenbekleidung.

OT7005, 70 x 70 cm:
OT9005, 90 x 90 cm:
OT11005, 110 x 110 cm:

Aluminium-Gehäuse mit Plexiglasscheibe
für Dauereinsatz geeignet

Preise:
22 m:
27 m:

Art. 110000 rot-weißSMS RW
Art. 110000 blau-weißSMS BW

Weitere Farbkombinationen sind möglich

Art.SMS110000DRW rot-weiß mit einfarbigem Druck 
Art.SMS110000DBW blau-weiß mit einfarbigem Druck 
Logo im Vector- Format, Preis pro Wandlung 
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Umfang 68-71cm,
Farbe: orange, griffige
Oberfläche, aus
Kunststoff, Wasserball,
orange, 400-450g,

Art 80908:. ST

Größe 5, Profi,
Herren, offizieller
Spielball, Rillen-
design, sehr griffig,
Art. :ST2764131

Größe 4, Damen,
offizieller Spielball,
Rillendesign, sehr
griffig,

Art. :ST2764128

Wasserbälle ”Mini-Polo“ & Profi

Megafon -17TM + Micro 25 Watt, 110 dB, 12V Art.MO173500:

Art.MO173470:

Megafon -10TM - 10 Watt, 90 dB,          12V

Sprachverstärker mit 10 Watt Leistung. 12V,
Sirenenfunktion, Lautstärkeregler, Handschlaufe,
Maße: Ø 158 x 244 mm, Gewicht: 595g, (Betrieb
über 8 x Babyzellen 1,5V)

Professioneller Sprachverstärker für alle mit großen Anforderungen. Feststelltaste Mikrofon,
Praktische und komfortable Handhabung durch separates Handsprechmikrofon und Schultergurt.
25 Watt, 12V, Sirenenfunktion, Reichweite bis zu 800 Meter, Gewicht: 1,4 kg, -Anschlußkabel,KFZ
(Betrieb über 8 x Babyzellen1,5V)

Wasserball Spielfelder komplett

Ab Werk

Ab Werk

Wasserball Startanlage

Art. 1514007MA

Art. 10737OL

rostfreie Konstruktion auf
aufblasbarem Ring, ohne Ball

Ab Werk

Ein schwimmender Ring, der vom
Beckenrand nach unten gezogen
wird. Korrekter Spielbeginn, der
Ball liegt exakt in der Mitte.

Art. 10759, pro Stück:OL

Art. 20058, Ersatznetz:OL

Schwimmendes Tor aus eloxiertem
Aluminium, 90 x 70 x 60 cm,
komplett mit Netz, ohne Ball

Wasservolleyball

Schwimmendes Volleyballspiel aus
eloxiertem Aluminium, 240 x 100 cm,
2-teiliger Rahmen, komplett mit
Pfosten, Netz und verstellbaren
Gewichten, Art. 10745:OL
Ersatznetz Art. 20053:OL

Schwimmender
Kunststoffkorb,
komplett mit
Netz und
Schaumtreibern,
ohne Ball

Wasserbasketball

Wasserbasketball

Spieltor

Bitte Katalog anfordern.

ab Werk

ab Werk

Bademeister Aufsichtsstuhl

Aluminium mit
Kunststoffsitz,
zusammenklappbar, sicherer
Stand durch Tellerfüße, Am
Boden fixierbar, mit
Schreibbrett, maximal
belastbar bis 100 kg.
Sitzhöhe 200 cm,
Art.HA505:

Bahnenzähler
Aus Kunststoff mit Kunststoff-
scharnieren und mit Tragegriff,
31,5 cm hohe Ziffern

Art.MA1816002:

Art. 10736OL

Handmega on "Waterproof“f

Leistung max. 25 W, Stromquelle 6 Stück Baby Typ C
( -2), Batterie-Lebensdauer im Normaleinsatz bis zuUM
6 h, Reichweite im Freien bis zu 1000 m, Schutzart nach
IEC IPX60529, Schutzgrad 4 ( 4), Gewicht: 1,1 kg,
Maße: Ø 208 mm, Länge 320 mm.

Farbe Hellblau: 025:RCSWHM

Farbe Rot: 025S:RCSWHM

Wassergeschützte Handmegafone, für den anspruchsvollen
Einsatz bei Polizei, Feuerwehr und dem robusten Einsatz
im Wassersport und bei See- und Schifffahrt. Klare
Sprachverständlichkeit, unempfindlich gegenüber Wasser,
hochwertiges Gehäuse.Der transparente Trichter
ermöglicht beste Rundumsicht. Sehr  leicht und einfach zu
bedienen.

RCSWHM025S

RCSWHM025
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Gemäß Vorschriften. Abm.: 300 x 90 cm.FINA
Profil 80 x 40 mm. Weiß einbrennlackiert.
Klappbare Ausführung. Viele Einstellmöglichkeiten.
Per Paar, ohne Netze. Für 42 mm Bodenbuchsen.

Art.: 410, , 650 mm tief:HA STANDARD

Wasserballtor Super Goal

Art.HA402

Art. 1511003MA

ab Werk

ab Werk

ab Werk

Wasserballtore Aluminium, Beckenrand

liegen äußerst stabil im Wasser, schaumgefüllte, extra breite und
völlig durchlaufende (über die ganze Torbreite) hintere Treiber.
Blitzschnell zu montieren. Große stabile Konstruktion.
Abgerundete Ecken vermeiden Beschädigungen an Tor und
Beckenrand. Neue Eckverbindungen daher keine Querstange.

Der Torwart hat mehr Raum und die ganze Tortiefe zur
Verfügung. Seitentreiber und hintere Treiber sind ein Teil,
nicht zusammen montiert. Dadurch ziehen die Torleinen
die Tore nicht auseinander. .Ohne Netze
Maße: 300 x 90 cm.

Tore können zur Lagerung einfach weggerollt werden. Kein Heben
und Tragen mehr, dadurch keine Beschädigungen. Art.HA404

Art. 1127919, Neptun 5ST PPnetze, mm , Spezial:
Art. 401, Standardnetze, 4 mm , 80 cm tief:HA PE
Art. , Standardnetze, 4 mm , 80 cm tief:OL PE10172
Art. 50366, Super-Polo Netze, 4 mm :OL PE

Ab Werk Wasserball Tornetze (Paarweise)

Passende Spezialnetze, 4 mm, grün, Art. 403:HA

Passende Spezialnetze, 4 mm, grün, Art. 4 1,HA 1

Sehr stabil, mit extra breiten Schwimmern,
gemäß FINA & LEN Vorschriften, 300 x 90 cm,
Profil 80 x 40 mm, bewährte Qualität zum
extrem günstigen Preis, Seitentreiber sind
ausgeschäumt und mit Tariergewichten versehen.
pro Paar: Art.: HA400
Passende Spezialnetze, 4 mm, grün, Art.HA401,

Diamond Wasserballtor
Transportsystem

pro Paar:

Wasserball-Tor Malmsten Profi

Wasserball-Tor „Neptun Spezial“

Wasserball-Tor Malmsten Junior

frei schwimmend. Nach
FINA Regeln. Breite: 250
Höhe: 80 cm. Tiefe: 158,6
cm. Material: Aluminium.
Mit Rollen für einfachen
Transport. Maße des
Rahmens: 75 x 40 mm.
Inkl. Netz. Gewicht 65 kg.

Art. 151100MA 4
frei schwimmend. Offiziell für LEN
und . Klappbar. Breite 300 cm.FINA
Höhe: 90 cm. Tiefe: 158,6 cm.
Material: Aluminium. Mit Rollen für
einfache Transport. .Inkl. Netz
Gewicht 210 kg.

Frei schwimmend. BxHxT: 3 x 0,9 x 1,6 m. Material: Aluminium. Durch die
sehr breiten Kombischwimmer hat das Tor eine super Wasserlage. Die
Hinterkonstruktion ist anklappbar. Farbe Latte und Pfosten Weiß, Gewicht  60
kg pro Tor, Schwimmer Signalrot, Einbrennlackiert, Komplett mit Netzhaken
und Netzbügeln, sowie Schwimmern und Tariergewicht. Die Lieferung erfolgt
ohne Wasserball-Tornetze. (Empfehlung für die Netze: Spezial-Netze aus 5 mm
Polypropylen hochfest, Maschenweite 10 cm, orange Art. 1127919:  ).ST
Zulage für Wasserballtor Neptun mit Rollen (pro Paar), Art. 50806:JS

per Paar:

Wasserball-Tor Standard

Art. 50805:JSWasserballtor „Neptun Spezial“ pro Paar:
Tornetz, 3 mm, grün, Tiefe 0,6/1,30m,PE JSpro Stück, Art. 805:

45Tel.: 089 / 86379730 - - Fax: 089 / 86379734office@baederpartner.de - alle Preise zzgl. MwSt. Ab Werk
Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.

HA410

Wasserballtore aufblasbar
lässt sich schnell aufblasen,

geringe Lagerfläche,

einfacher Transport,

dickes, robustes Material.
Preise pro Stück

Preise pro Stück
Lieferung ab Werk

Größe 150 x 60 cm, 8 kg, Art. 151100  :MA 7

Größe        x 80 cm, 13 kg, Art. 151100  :250 6MA
Größe        x 75 cm, 10,9 kg, Art. 151100  :215 5MA

Wasserball Tor Multi PRO

3 m, Art.MA15110253:

2,5 m, Art.MA151102525:

frei schwimmend.
Offiziell für LEN und FINA. Breite
300 cm. Höhe 90 cm. Tiefe 124 cm.
Material Aluminium. Inkl. weißes
Netz. Gewicht 27 kg. Rahmenmass:
80 x 40 mm. Farbe: Frontrahmen und
Stabilisierungsbügel in weiß
Aluminium, schwarze
Schaumpontons.
Rädersatz (Paar)
ART.MA1514036:



Starkes Aluminium mit Wellengitter
und Schiebetür, abschließbar (ohne
Schloß), mit 2 Einlegböden,
2 Bock- und 2 Lenkrollen.

Gerätewagen Mini

Starkes Aluminium mit Wellengitter und
Schiebetür, abschließbar (ohne Schloß),
oben mit Umlaufreling, 3 Einlegeböden,
stufenlos verstellbar, Fassungsvermögen
1.376 Liter, 2 Bock- und 2 Lenkrollen, für
Nassräume geeignet, abschließbar (ohne
Schloss), Art. 430HA

Starkes Aluminium mit Wellengitter
und Schiebetür, abschließbar (Ohne
Schloß), oben mit Umlaufreling,
Art. 431HA

Gerätewagen Super (Maxi)

Geräteschrank Super

BxHxT: 150x148x62cm

BxHxT:
150x147x62cm

Engmaschige, hochglanz-

verzinkte Stahlrahmen-
konstruktion, zusätzlich

tauchlackiert,  Maschen-
weite 50 mm. Abschließbar,
ohne Schloß, 4 Lenkrollen,
davon 2 mit Feststeller,
ohne Drahtetage, montiert,
Art. 61955051:WZ

Regalwagen BxHxT: 151 x 170 x 63,5 cm

Art. 429HA

Rollladen und Profile aus beschichtetem Aluminium,
feuerverzinktes polyamideinbrenn-lackiertes
Stahlblech, regenwasserdicht Zylinder-schloss-
Verriegelung, leichte Bedienung durch
Federunterstützung, : silber-metallic,Farben
quarzgrau oder dunkelgrau-metallic, 20 Jahre Garantie

Außenmaße Innenmaße Gewicht Volumen

B x T x H B x T (kg) ca. (l)

120 117x73x108 114 x 62 39 740 BI70060

160 163x78x120 160 x 67 50 1200 BI70010

190 190x97x136 188 x 86 65 2080 BI70020

Größe

in cm Art.-Nr. Preis

Lagerbox

Aufbewahrungsbox

Hochglanz verzinkte Stahlrahmen-
konstruktion, zusätzlich tauch-
lackiert, engmaschig vergittert.
Kunststoff-Bodenplatte, mit 2
Lenk- und 2 Bockrollen (ohne
Feststeller), Drahtetage.ohne
Traglast 500 kg, BxLxH: 72 x 81 x
185 cm. Fassungsvermögen 990
Liter. Montiert.

Geräte-Transportwagen
BxHxT: 72 x 81 x 185 cm

Art. 280553751:WZ

Art.: 695852:WZ

Drahtetage mit Aufkantung,

Umrandungsgitter oben auf dem Wagen, zusätzlicher

Beschichtetes Aluminium,
feuerverzinktes polyamid-
einbrenn-lackiertes
Stahlblech, Gasdruckfeder.
Farben: weiß, silber-
metallic, quarz-grau-metallic,
bronce-metallic oder dunkel-
grau-metallic.

BxHxT: 125 x 125 x 62 cm

BxHxT: 90x80x70 cm,
Aluminium mit Stäben, Oberseite
als Deckel zur Hälfte zu öffnen, 4
Lenkrollen, abschließbar (ohne
Schloß), Art. HA195

Material-
und

Ballwagen

Beste Qualität, sehr stabil und
trotzdem sehr leicht zu öffnen.

Ab Werk

Ab Werk

Ab Werk

Ab Werk

Ab Werk

Pool-Noodel
Trolley

Drahtetage, Art. 280734551:WZ

101x46x61 cm
BI61010:

1    x62x71 cm34
Art. 61040:BI

1    x79x83 cm60
Art. 61060:BI

1    x79x71 cm80
Art. 61030:BI

201x79x83 cm
Art. 610  0:BI 9

180

160

130

Ab Werk

Art. WZ60553795:
2 zusätzliche Lenkrollen mit Festst., Art.WZ6025996:

Stauraum, 
2 zusätzliche Lenkrollen mit Feststellern,
(damit 4 Lenkrollen), Art.WZ6025996:

Transportkorb -D, Typ 2TK
Art. 54181050WZ

Maße (L x B x H)
9     x 7  0 x67      4      967 mm

Oberfläche: Hochglanz-verzinkt-
chromatiert, Silber. Rollen:
4 Lenkrollen, Gummi-Laufflächen.

Ab Werk

Kunst-
stoff-Hohl-
kammer-
platten mit
Rollen,
inkl. 20
Pool
Noodeln

20 Jahre Garantie

Vollverzinkter Transportwagen
LxBxH: 165x65x115 cm. Für bis
zu 60 Pool Noodeln.
4 Kunststoff-körbe: 60x40x24 cm,
weiß. Ohne Füllung

Wagen „Comfy “III

Art. 1146064ST

Art. 2389804ST
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RE
Endkappen grau, Art. 82413GRE

80x70x135 cm
(LxTxH),

komplett aus
Kunststoff,

4 Lenkrollen,
für 70 Pool

Noodeln.

138x60x145 cm
(LxTxH) komplett
aus Kunststoff,
4 Lenkrollen, für
ca. 70 Pool Noodeln.

Wagen für Laufwege

BxTxH: 120x70x90 cm, komplett aus Kunststoff,
4 Lenkrollen (2 gebremst),
Endkappen rot, Art. 80609R:RE
Endkappen grau, Art. 80609G:RE
Mit abschließbarem Deckel:
Endkappen rot, Art. 80610R:RE
Endkappen grau, Art. 80610G:RE

BxTxH:
138x60x105 cm,
mit 4 Lenkrollen

B60xH42xT40 cm,
offen gearbeitete
Kunststoffkörbe,
Transportrollen
„verzinkt-
chromatiert“,
Art. 80877:OL

für 40 Stück, rollbar,
B60xH106xT40cm,
Art. 80650:OL
B60xH138xT40cm:
Art. 82414:OL

L 60 x H 32 x T 40 cm
Art. 20102OL :

130x70x137 cm (LxTxH),
komplett aus Kunststoff,
ohne Matten und Korb,

Abschließbar

138 x 60 x 175 cm
(BxTxH), komplett aus
Kunststoff, mit 4 Rollen
(2 gebremst), mit
Kunststoffhaken, Platz
für 6 Kunststoffkörbe.
Ohne Körbe,

Kunststoff-Material-Wagen

Kunsststoffkorb,
Art. :AUEO6442

Lieferung ab Werk

Ab Werk

ab Werk

ab Werk

Rollkorb 2er

Rollkorb

Pool Noodle Wagen

Körbe einzeln
Art. :AUEO6442

Körbe einzeln

Lieferung ab Werk

Pool Noodle-Wagen

Kunststoffkörbe

Kunststoffkörbe

Material-Wagen Ideal Super

B60xH74xT40cm,
oberer Korb unten
offen, . 80878Art OL

Materiallagerwagen
für Kleinmaterial

BxTxH:
120x70x94cm
kompl. aus
Kunststoff, 4
Lenkrollen, (2
gebremst) ohne
Deckel

Ohne Pool Noodeln
und ohne Körbe.

Ab Werk

Material-Regal
für Matten

Wagen 175/6, 138 x 60 x 175 cm, Platz für
insg. 6 Körbe, (nicht inbegriffen), 2 Körbe pro

Fach, jedes Fach ist einzeln abschließbar,

20,-

612,-

Endk. rot Art.RE812370R, oder
Endk. grau Art.RE812370G:

Wagen 175/3, 120 x 60 x 175 cm, Platz für 3 Körbe
(nicht inbegriffen), jedes Fach einzeln abschließbar,
Endk. rot Art.RE19456R, oder
Endk. grau Art.RE19456G:

Pool Noodle-Material Wagen

519,-

100 x 82 x 26 cm, mit
4 Kunststoffrollen, 2 gebremst,
Endkappen rot, Art. 82413R

ab Werk

Endkappen rot, Art. 82432RRE
Endkappen grau, Art. 82432GRE

Ballwagen Ideal

Endk. rot, Art.RE82420R
Endkappen , Art.grau RE82420G

Endk. rot, Art. 80612RRE
Endkappen grau, Art. 80612GRE

Lieferung
ab Werk

Endkappen rot,
Art. 79066RRE

Endkappen grau,
Art. 79066GRE

Behälter-Wagen

Endkappen rot, Art. 1386RE HR
Endkappen grau, Art. 1386RE HG

Komplett aus Kunststoff, kann nicht rosten!
Mit 4 Lenkrollen (2 gebremst). (BxTxH)

Ohne Inhalt

Giant 205, , nnenmaß: 123 x 67 x 55138 x 82 x 205 cm Fach-I
cm, mit 4 Rollen (2 gebremst), Platz für 9 Körbe (nicht
inbegriffen), jedes Fach mit  abschließbare Tür inkl. Verschluss.

ab Werk

ab Werk

ohne Inhalt

ohne Pool Noodeln

Gummirollen
gebremst

Giant 205

Mit 4 Lenkrollen:
Art. 1080612R:RE
Art. 1080612G:RE

Mit Standfüßen:
Art. 1080611R:RE
Art. 1080611G:RE

Materialwagen
Ideal Handy

Für 9 Körbe:
138 x 60 x 180 cm

Endk. rot, Art. 80613RRE
Endk. grau, Art. 80613GRE

:Für 3 Körbe
54 x 66 x 180 cm

Endk. rot, Art. 806141RRE
Endk. grau, Art. 806141GRE

Art. :AUEO6442

6 0 x H 4 2 x T 4 0 c m

Endk. rot Art. 82418R,RE
Endk. grau Art. 82418G:RE

komplett aus Kunststoff, ohne
Körbe, 4 Lenkrollen (2 gebremst),

(LxTxH):

Art.AURO GUFE64 5015
Blau

Rot

Art.AUEO6442

Art.AUEO6432

Art.AURO GUFE64 3020

Rollwagen für Kunststoffkörbe

L 62 x B 42 cm, 4 Lenkräder,
2 davon mit Feststellern,
Gummiräder Ø 10 cm.

L 360 x H   2 x T 40 cm
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40 cm tief, 45 cm hoch, 100
cm lang, komplett aus
Kunststoff, sehr stabil,
vielfach seit Jahren bewährt!

57 cm tief, 180 cm hoch,
100 cm lang, komplett aus
Kunststoff, Hakenleiste mit
6 -Haken,RVS

Endkappen rot Art. 30190R,RE

Regal Ideal H245/T60/L200

Regal Ideal H19 /T50/L1000
50 cm tief, 19 cm hoch, 100 cm lang,0
komplett aus Kunststoff, 4 Böden,
Endkappen rot Art. 80932R,RE
Endkappen grau Art. 80932GRE

Regal Ideal H19 /T40/L1000
40 cm tief, 19 cm hoch, 100 cm lang,0
komplett aus Kunststoff, 4 Böden,
Endkappen rot Art. 80931R,RE
Endkappen grau Art. 80931GRE

Sitzbank Ideal

KunststoffrollenGummirollen
2x mit Stopper

2x ohne Stopper

Gummirollen Gummi-
abweiser

mit 2 Feststellern
und 2 ohne Stopper,

876524:RE

4x ohne Stopper
876523:RE

Art. 876522RE

Art. 876525,RE
4 Stück:

Art. 365897,RE
6 Stück:

4x ohne Stopper
Art. 876521RE Re876526

Höhen-
Verstellung

Lagerungsregale Kunststoff

Lieferung ab Werk

Lieferung ab Werk

Garderobenbank Ideal Typ1

Weitere Kunststoffregale auf Anfrage.
Geben Sie uns Maße, die Sie benötigendie

und wir erstellen Ihnen ein Angebot.

Endkappen grau Art.RE30190G
Doppelseitige Ausführung,
85 cm tief, 180 cm hoch,
100 cm lang, oben 30 cm
breit, komplett aus
Kunststoff, Hakenleiste mit
2x6 RVS-Haken,

60 cm tief, 245 cm hoch, 200 cm lang,
komplett aus Kunststoff, 5 Böden,
Endkappen rot Art.RE82321R,
Endkappen grau Art.RE82321G

Regal Ideal H190/T30/L200
30 cm tief, 190 cm hoch, 200 cm lang,
komplett aus Kunststoff, 6 Böden,

Garderobenbank Ideal Typ 2

Endkappen rot: Art.RE80618R
Endkappen grau: Art.RE80618G

Lieferung ab Werk Regal Ideal H245/T60/L100
60 cm tief, 245 cm hoch, 100 cm lang,
komplett aus Kunststoff, 5 Böden,
Endkappen rot Art. 82317R,RE
Endkappen grau Art. 82317GRE

144x69x111 cm (LxBxH) komplett aus
Kunststoff, hält extremen
Wetterbedingungen von -40 C° bis +80
C° stand, resistent gegen -Licht,UV
Chlor und Wasser, 2 Lenkrollen und 2
Bockrollen, für ca. 20 Pool Noodeln.

Pool Noodle Material Kombiwagen+

Ohne Pool Noodeln
und ohne Material.

Blau, Art. 1386BVE
Creme, Art. 1386CVE
Rot, Art. 1386RVE
Gelb, Art. 1386VE GE
Grau, Art. 1386VE GR
Aqua, Art. 1386AVE

Blau Creme Rot Gelb Grau Aqua
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Endkappen rot Art. 80619R,RE
Endkappen grau Art. 80619GRE

Endkappen rot Art. 80620R,RE
Endkappen grau Art. 80620GRE



Länge 90 x T 35 x H 49 cm:
Blau, Art. 900350BVEB
Creme, Art. 900350CVEB
Rot, Art. 900350RVEB
Gelb, Art. 900350VEB GE
Grau, Art. 900350VEB GR
Aqua, Art. 900350AVEB

Länge 150 x T 35 x H 49 cm:
Blau, Art. 1500350BVEB
Creme, Art. 1500350CVEB
Rot, Art. 1500350RVEB
Gelb, Art. 1500350VEB GE
Grau, Art. 1500350VEB GR
Aqua, Art. 1500350AVEB

Länge 150 x T 75 x H 49 cm:
Blau, Art. 1500750BVEB
Creme, Art. 1500750CVEB
Rot, Art. 1500750RVEB
Gelb, Art. 1500750VEB GE
Grau, Art. 1500750VEB GR
Aqua, Art. 1500750AVEB

Länge 200 x T 35 x H 49 cm:
Blau, Art. 2000350BVEB
Creme, Art. 2000350CVEB
Rot, Art. 2000350RVEB
Gelb, Art. 2000350VEB GE
Grau, Art. 2000350VEB GR
Aqua, Art. 2000350AVEB

Länge 200 x T 75 x H 49 cm:
Blau, Art. 2000750BVEB
Creme, Art. 2000750CVEB
Rot, Art. 2000750RVEB
Gelb, Art. 2000750VEB GE
Grau, Art. 2000750VEB GR
Aqua, Art. 2000750AVEB

Länge 300 x T 35 x H 49 cm:
Blau, Art. 3000350BVEB
Creme, Art. 3000350CVEB
Rot, Art. 3000350RVEB
Gelb, Art. 3000350VEB GE
Grau, Art. 3000350VEB GR
Aqua, Art. 3000350AVEB

Länge 90 x T 45 x H 49 cm: 
Blau, Art.VEB900450B 
Creme, Art.VEB900450C 
Rot, Art.VEB900450R 
Gelb, Art.VEB900450GE 
Grau, Art.VEB900450GR 
Aqua, Art.VEB900450A

Länge 150 x T 45 x H 49 cm:
Blau, Art. 1500450BVEB
Creme, Art. 1500450CVEB
Rot, Art. 1500450RVEB
Gelb, Art. 1500450VEB GE
Grau, Art. 1500450VEB GR
Aqua, Art. 1500450AVEB

Länge 100 x T 49 x H 49 cm:
Blau, Art. 1000BVEBST
Creme, Art. 1000CVEBST
Rot, Art. 1000RVEBST
Gelb, Art. 1000VEBST GE
Grau, Art. 1000VEBST GR
Aqua, Art. 1000AVEBST

Länge 100 x T 45 x H 170 cm:
Blau, Art. 1000450VEBBH SB
Creme, Art. 1000450VEBH SC
Rot, Art. 1000450VEBH SR
Gelb, Art. 1000450VEBH SGE
Grau, Art. 1000450VEBH SGR
Aqua, Art. 1000450VEBH SA

Länge 100 x T 71 x H 170 cm:
Blau, Art. 1000450VEBBH DB
Creme, Art. 1000450VEBH DC
Rot, Art. 1000450VEBH DR
Gelb, Art. 1000450VEBH DGE
Grau, Art. 1000450VEBH DGR
Aqua, Art. 1000450VEBH DA

Länge 150 x T 45 x H 170 cm:
Blau, Art. 1500450VEBBH SB
Creme, Art. 1500450VEBH SC
Rot, Art. 1500450VEBH SR
Gelb, Art. 1500450VEBH SGE
Grau, Art. 1500450VEBH SGR
Aqua, Art. 1500450VEBH SA

Länge 150 x T 71 x H 170 cm:
Blau, Art. 1500450VEBBH DB
Creme, Art. 1500450VEBH DC
Rot, Art. 1500450VEBH DR
Gelb, Art. 1500450VEBH DGE
Grau, Art. 1500450VEBH DGR
Aqua, Art. 1500450VEBH DA

Länge 200 x T 45 x H 170 cm:
Blau, Art. 2000450VEBBH SB
Creme, Art. 2000450VEBH SC
Rot, Art. 2000450VEBH SR
Gelb, Art. 2000450VEBH SGE
Grau, Art. 2000450VEBH SGR
Aqua, Art. 2000450VEBH SA

Blau, Art. 2000450VEBBH DB
Creme, Art. 2000450VEBH DC
Rot, Art. 2000450VEBH DR
Gelb, Art. 2000450VEBH DGE
Grau, Art. 2000450VEBH DGR
Aqua, Art. 2000450VEBH DA

Länge 100 x T 4,5 x H 15 cm:
Blau, Art. 10006BVEH
Creme, Art. 10006CVEH
Rot, Art. 10006RVEH
Gelb, Art. 10006VEH GE
Grau, Art. 10006VEH GR
Aqua, Art. 10006AVEH

Länge 100 x T 30 x H 35 cm:
Blau, Art. 1000BVEBW
Creme, Art. 1000CVEBW
Rot, Art. 1000RVEBW
Gelb, Art. 1000VEBW GE
Grau, Art. 1000VEBW GR
Aqua, Art. 1000AVEBW

Länge 200 x T 30 x H 35 cm:
Blau, Art. 2000BVEBW
Creme, Art. 2000CVEBW
Rot, Art. 2000RVEBW
Gelb, Art. 2000VEBW GE
Grau, Art. 2000VEBW GR
Aqua, Art. 2000AVEBW

Länge 150 x T 30 x H 35 cm:
Blau, Art. 1500BVEBW
Creme, Art. 1500CVEBW
Rot, Art. 1500RVEBW
Gelb, Art. 1500VEBW GE
Grau, Art. 1500VEBW GR
Aqua, Art. 1500AVEBW

Länge 200 x T 4,5 x H 15 cm:
Blau, Art. 20006BVEH
Creme, Art. 20006CVEH
Rot, Art. 20006RVEH
Gelb, Art. 20006VEH GE
Grau, Art. 20006VEH GR
Aqua, Art. 20006AVEH

Länge 150 x T 4,5 x H 15 cm:
Blau, Art. 1506BVEH
Creme, Art. 15006CVEH
Rot, Art. 15006RVEH
Gelb, Art. 15006VEH GE
Grau, Art. 15006VEH GR
Aqua, Art. 15006AVEH

Länge 150 x T 49 x H 49 cm:
Blau, Art. 1500BVEBST
Creme, Art. 1500CVEBST
Rot, Art. 1500RVEBST
Gelb, Art. 1500VEBST GE
Grau, Art. 1500VEBST GR
Aqua, Art. 1500AVEBST

Länge 200 x T 49 x H 49 cm:

Rot, Art. 2000RVEBST
Gelb, Art. 2000VEBST GE
Grau, Art. 2000VEBST GR
Aqua, Art. 2000AVEBST

Länge 200 x T 45 x H 49 cm:
Blau, Art. 2000450BVEB
Creme, Art. 2000450CVEB
Rot, Art. 200450RVEB
Gelb, Art. 2000450VEB GE
Grau, Art. 2000450VEB GR
Aqua, Art. 2000450AVEB

Länge 300 x T 45 x H 49 cm:
Blau, Art. 3000450BVEB
Creme, Art. 3000450CVEB
Rot, Art. 300450RVEB
Gelb, Art. 3000450VEB GE
Grau, Art. 3000450VEB GR
Aqua, Art. 3000450AVEB

Kunststoffbänke Einfach

Kunststoffbänke Doppel

Kunststoffbänke mit Stauraum

Kunststoff-Wandbänke

Kunststoff-Garderobenbänke Einfach (ohne abgebildeten Stauraum)

Kunststoff-Garderobenbänke Doppelt

Garderobenleiste

Blau

Creme

Rot

Gelb

Grau

Aqua

Blau, Art.VEBST1500B
Creme, Art.VEBST2000C

ohne Stauraum

Komplett aus Kunststoff, hält extremen Temperaturen von -40 C°
bis +80 C° stand, beständig gegen -Licht, Chlor und Wasser.UV
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Länge 100 x T 40 x H 153 cm:
Blau, Art. 1000400L4BVES
Creme, Art. 1000400L4CVES
Rot, Art. 1000400L4RVES
Gelb, Art. 1000400L4VES GE
Grau, Art. 000400L4VES GR
Aqua, Art. 1000400L4AVES

Länge 100 x T 50 x H 184 cm:
Blau, Art. 1000500BVEMS
Creme, Art. 1000500CVEMS
Rot, Art. 1000500RVEMS
Gelb, Art. 1000500VEMS GE
Grau, Art. 1000500VEMS GR
Aqua, Art. 1000500AVEMS

Länge 97 x T 60 x H 177 cm:
Blau, Art. 960600BVEMS
Creme, Art. 960600CVEMS
Rot, Art. 960600RVEMS
Gelb, Art. 960600VEMS GE
Grau, Art. 960600VEMS GR
Aqua, Art. 960600AVEMS

Länge 138 x T 60 x H 177 cm:
Blau, Art. 1360600BVEMS
Creme, Art. 1360600CVEMS
Rot, Art. 1360600RVEMS
Gelb, Art. 1360600VEMS GE
Grau, Art. 1360600VEMS GR
Aqua, Art. 1360600AVEMS

Länge 138 x T 60 x H 177 cm:
Blau, Art. 1360600BVEMSH
Creme, Art. 1360600CVEMSH
Rot, Art. 1360600RVEMSH
Gelb, Art. 1360600VEMSH GE
Grau, Art. 1360600VEMSH GR
Aqua, Art. 1360600AVEMSH

Grau, Art.VETSODGR
Aqua, Art.VETSODA

Blau, Art.VETSMDB
Creme, Art.VETSMDC
Rot, Art.VETSMDR
Gelb, Art.VETSMDGE
Grau, Art.VETSMDGR
Aqua, Art.VETSMDA

Länge 138 x T 60 x H 177 cm:
Blau, Art. 1360VEMS DRB
Creme, Art. 1360VEMS DRC
Rot, Art. 1360VEMS DRR
Gelb, Art. 1360VEMS DRGE
Grau, Art. 1360VEMS DRGR
Aqua, Art. 1360VEMS DRA

Kunststoffkorb:
Länge 60 x T 40 x H 41 cm:
Grau, Art. 60040VEBSKT

ohne Körbe

ohne Inhalt

ohne Inhalt
ohne Inhalt

ohne Inhalt

Länge 150 x T 50 x H 184 cm:
Blau, Art. 1500500BVEMS
Creme, Art. 1500500CVEMS
Rot, Art. 1500500RVEMS
Gelb, Art. 1500500VEMS GE
Grau, Art. 1500500VEMS GR
Aqua, Art. 1500500AVEMS

Länge 150 x T 40 x H 153 cm:
Blau, Art. 1500400L4BVES
Creme, Art. 1500400L4CVES
Rot, Art. 1500400L4RVES
Gelb, Art. 1500400L4VES GE
Grau, Art. 1500400L4VES GR
Aqua, Art. 1500400L4AVES

Länge 200 x T 40 x H 153 cm:
Blau, Art. 2000400L4BVES
Creme, Art. 2000400L4CVES
Rot, Art. 2000400L4RVES
Gelb, Art. 2000400L4VES GE
Grau, Art. 2000400L4VES GR
Aqua, Art. 2000400L4AVES

Länge 150 x T 50 x H 153 cm:
Blau, Art. 1500500L4BVES
Creme, Art. 1500500L4CVES
Rot, Art. 1500500L4RVES
Gelb, Art. 1500500L4VES GE
Grau, Art. 1500500L4VES GR
Aqua, Art. 1500500L4AVES

Länge 200 x T 50 x H 153 cm:
Blau, Art. 2000500L4BVES
Creme, Art. 2000500L4CVES
Rot, Art. 2000500L4RVES
Gelb, Art. 2000500L4VES GE
Grau, Art. 2000500L4VES GR
Aqua, Art. 2000500L4AVES

Länge 100 x T 60 x H 153 cm:
Blau, Art. 1000600L4BVES
Creme, Art. 1000600L4CVES
Rot, Art. 1000600L4RVES
Gelb, Art. 1000600L4VES GE
Grau, Art. 1000600L4VES GR
Aqua, Art. 1000600L4AVES

nge 150 x T 60 x H 153 cm:
Blau, Art. 1500600L4BVES
Creme, Art. 1500600L4CVES
Rot, Art. 1500600L4RVES
Gelb, Art. 1500600L4VES GE
Grau, Art. 1500600L4VES GR
Aqua, Art. 1500600L4AVES

Länge 200 x T 60 x H 153 cm:
Blau, Art. 2000600L4BVES
Creme, Art. 2000600L4CVES
Rot, Art. 2000600L4RVES
Gelb, Art. 2000600L4VES GE
Grau, Art. 2000600L4VES GR
Aqua, Art. 2000600L4AVES

Kunststoffregale

Kunststoffregale mobil

Kunststoffregale mobil für Körbe

Kunststoffregale mobil mit Haken für Körbe
Kunststoffregale mobil mit Staufach

Kunststoffballwagen weit

Kunststoffwagen enges Gitter

Kunststoffwagen lang

Diese Regale können auch auf Maß gefertigt werden.

Komplett aus
Kunststoff,
hält extremen
Temperaturen
von -40 C°
bis +80 C°
stand,
beständig
gegen -UV
Licht, Chlor
und Wasser.

Blau

Creme

Rot

Gelb

Grau

Aqua

Ohne Deckel:
Länge 104 x T 69 x H 84 cm: 
Blau, Art.VETDSODB
Creme, Art.VETDSODC
Rot, Art.VETDSODR Gelb,
Art.VETDSODGE Grau,
Art.VETDSODGR Aqua,
Art.VETDSODA

Mit Deckel:
Länge 104 x T 69 x H 84 cm:
Blau, Art.VETDSMDB
Creme, Art.VETDSMDC
Rot, Art.VETDSMDR Gelb,
Art.VETDSMDGE Grau,
Art.VETDSMDGR Aqua,
Art.VETDSMDA

Ohne Deckel:
Länge 104 x T 69 x H 84 cm:
Blau, Art.VETSODB Creme,
Art.VETSODC Rot,
Art.VETSODR
Gelb, Art.VETSODGE

Mit Deckel:
Länge 104 x T 69 x H 84 cm:

Ohne Deckel:
Länge 190 x T 70 x H 84 cm:
Blau, Art.VETS2000ODB
Creme, Art.VETS2000ODC
Rot, Art.VETS2000ODR
Gelb, Art.VETS2000ODGE
Grau, Art.VETS2000ODGR
Aqua, Art.VETS2000ODA

Mit Deckel:
Länge 190 x T 70 x H 84 cm:
Blau, Art.VETS2000MDB
Creme, Art.VETS2000MDC
Rot, Art.VETS2000MDR
Gelb, Art.VETS2000MDGE
Grau, Art.VETS2000MDGR
Aqua, Art.VETS2000MDA

Länge 100 x T 50 x H 153 cm:
Blau, Art.VES1000500L4B
Creme, Art.VES1000500L4C
Rot, Art.VES1000500L4R
Gelb, Art.VES1000500L4GE
Grau, Art.VES1000500L4GR
Aqua, Art.VES1000500L4A

ohne Inhalt
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Ohne Aufsatz:

Länge 72 x T 65 x H 132 cm:
Blau, Art.VENDLB
Creme, Art.VENDLC
Rot, Art.VENDLR
Gelb, Art.VENDLGE
Grau, Art.VENDLGR
Aqua, Art.VENDLA

Länge 120 x T 65 x H 73 cm:
Blau, Art.VETBLB
Creme, Art.VETBLC
Rot, Art.VETBLR
Gelb, Art.VETBLGE
Grau, Art.VETBLGR
Aqua, Art.VETBLA

ohne Inhalt

Kunststoffmaterialwagen

Kunststoffmaterialwagen Mega12

Kunststoffmaterialwagen Giga12

Kunststoffmaterialwagen abschließbar

Kunststoff-Hantelwagen

Kunststoff-Korbwagen

Schreibtisch aus Kunststoff

Pool Noodel Wagen

Ohne Aufsatz:
L 126 x T 76 x H 120 cm:
Blau, Art.VETLOAB
Creme, Art.VETLOAC
Rot, Art.VETLOAR
Gelb, Art.VETLOAGE
Grau, Art.VETLOAGR
Aqua, Art.VETLOAA

Mit Aufsatz:
L 126 x T 76 x H 156 cm:
Blau, Art.VETLMAB
Creme, Art.VETLMAC
Rot, Art.VETLMAR
Gelb, Art.VETLMAGE
Grau, Art.VETLMAGR
Aqua, Art.VETLMAA

Ohne Aufsatz:

L 126 x T 69 x H 102 cm:
Blau, Art.VETMOAB
Creme, Art.VETMOAC
Rot, Art.VETMOAR
Gelb, Art.VETMOAGE
Grau, Art.VETMOAGR
Aqua, Art.VETMOAA

Ohne Aufsatz:
L 126 x T 76 x H 192 cm:
Blau, Art.VETXLOAB
Creme, Art.VETXLOAC
Rot, Art.VETXLOAR
Gelb, Art.VETXLOAGE
Grau, Art.VETXLOAGR
Aqua, Art.VETXLOAA

Ohne Aufsatz:
Länge 176 x T 76 x H 192 cm:
Blau, Art.VEMEGAOAB
Creme, Art.VEMEGAOAC
Rot, Art.VEMEGAOAR Gelb,
Art.VEMEGAOAGE Grau,
Art.VEMEGAOAGR Aqua,
Art.VEMEGAOAA

Mit Aufsatz:
Länge 176 x T 76 x H 227 cm:
Blau, Art.VEMEGAMAB
Creme, Art.VEMEGAMAC
Rot, Art.VEMEGAMAR
Gelb, Art.VEMEGAMAGE
Grau, Art.VEMEGAMAGR
Aqua, Art.VEMEGAMAA

Ohne Aufsatz:
Länge 203 x T 76 x H 185 cm:
Blau, Art.VEGIGAOAB
Creme, Art.VEGIGAOAC
Rot, Art.VEGIGAOAR Gelb,
Art.VEGIGAOAGE Grau,
Art.VEGIGAOAGR Aqua,
Art.VEGIGAOAA

Länge 98 x T 76 x H 129 cm:
Blau, Art.VECABMOAB
Creme, Art.VECABMOAAC
Rot, Art.VECABMOAR
Gelb, Art.VECABMOAGE
Grau, Art.VECABMOAGR
Aqua, Art.VECABMOAA

Ohne Aufsatz:
Länge 136 x T 76 x H 129 cm:
Blau, Art.VECABLOAB
Creme, Art.VECABLOAAC
Rot, Art.VECABLOAR Gelb,
Art.VECABLOAGE Grau,
Art.VECABLOAGR Aqua,
Art.VECABLOAA

Ohne Trennwand:
Länge 123 x T 42 x H 133 cm:
Blau, Art.VEADTB
Creme, Art.VEADTC
Rot, Art.VEADTR
Gelb, Art.VEADTGE
Grau, Art.VEADTGR
Aqua, Art.VEADTA

Ohne Körbe:
Länge 54 x T 66 x H 180 cm:
Blau, Art.VEBAT1XB
Creme, Art.VEBAT1XC Rot,
Art.VEBAT1XR Gelb,
Art.VEBAT1XGE Grau,
Art.VEBAT1XGR Aqua,
Art.VEBAT1XA

Mit Trennwand:
Länge 123 x T 42 x H 133 cm:
Blau, Art.VEADT2B Creme,
Art.VEADT2C
Rot, Art.VEADT2R
Gelb, Art.VEADT2GE
Grau, Art.VEADT2GR
Aqua, Art.VEADT2A

Mit Aufsatz:

Länge 98 x T 76 x H 154 cm:
Blau, Art.VECABMMAB
Creme, Art.VECABMMAC
Rot, Art.VECABMMAR
Gelb, Art.VECABMMAGE
Grau, Art.VECABMMAGR
Aqua, Art.VECABMMAA

Mit Aufsatz:
Länge 136 x T 76 x H 154 cm:
Blau, Art.VECABLMAB
Creme, Art.VECABLMAC
Rot, Art.VECABLMAR Gelb,
Art.VECABLMAGE Grau,
Art.VECABLMAGR Aqua,
Art.VECABLMAA

Ohne Aufsatz:
Länge 136 x T 76 x H 183 cm:
Blau, Art.VECABXLOAB
Creme, Art.VECABXLOAAC
Rot, Art.VECABXLOAR Gelb,
Art.VECABXLOAGE Grau,
Art.VECABXLOAGR Aqua,
Art.VECABXLOAA

Mit Aufsatz:
Länge 136 x T 76 x H 208 cm:
Blau, Art.VECABXLMAB
Creme, Art.VECABXLMAC
Rot, Art.VECABXLMAR
Gelb, Art.VECABXLMAGE
Grau, Art.VECABXLMAGR
Aqua, Art.VECABXLMAA

Mit Aufsatz:
Länge 203 x T 76 x H 205 cm:
Blau, Art.VEGIGAMAB
Creme, Art.VEGIGAMAC
Rot, Art.VEGIGAMAR Gelb,
Art.VEGIGAMAGE Grau,
Art.VEGIGAMAGR Aqua,
Art.VEGIGAMAA

für 12 Körbe

Mit Aufsatz:
L 126 x T 69 x H 137 cm:
Blau, Art.VETMMAB
Creme, Art.VETMMAC
Rot, Art.VETMMAR
Gelb, Art.VETMMAGE
Grau, Art.VETMMAGR
Aqua, Art.VETMMAA

Mit Aufsatz:
L 126 x T 76 x H 227 cm:
Blau, Art.VETXLMAB
Creme, Art.VETXLMAC
Rot, Art.VETXLMAR
Gelb, Art.VETXLMAGE
Grau, Art.VETXLMAGR
Aqua, Art.VETXLMAA

ohne Inhalt

Kunststoffkorb:
Länge 60 x T 40 x H 41 cm:
Grau, Art. 60040VEBSKT

Blau

Creme

Rot

Gelb

Grau

Aqua
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Länge 137 x T 60 x H 105 cm:
Blau, Art.VEMPLAB
Creme, Art.VEMPLAC
Rot, Art.VEMPLAR
Gelb, Art.VEMPLAGE
Grau, Art.VEMPLAGR
Aqua, Art.VEMPLAA

Länge 118 x T 74 x H 115 cm:
Blau, Art.VEMPLHB
Creme, Art.VEMPLHC
Rot, Art.VEMPLHR
Gelb, Art.VEMPLHGE
Grau, Art.VEMPLHGR
Aqua, Art.VEMPLHA

Länge 100 x T 82 x H 21 cm:
Blau, Art. 1000820BVEMPL
Creme, Art. 1000820CVEMPL
Rot, Art. 1000820RVEMPL
Gelb, Art. 1000820VEMPL GE
Grau, Art. 1000820VEMPL GR
Aqua, Art. 1000820AVEMPL

Länge 100 x T 82 x H 28 cm:
Blau, Art. 1000820VEMPL RB
Creme, Art. 1000820VEMPL RC
Rot, Art. 1000820VEMPL RR
Gelb, Art. 1000820VEMPL RGE
Grau, Art. 1000820VEMPL RGR
Aqua, Art. 1000820VEMPL RA

Länge 108 x T 109 x H 171 cm:
Blau, Art.VEAQMWB
Creme, Art.VEAQMWC
Rot, Art.VEAQMWR
Gelb, Art.VEAQMWGE
Grau, Art.VEAQMWGR
Aqua, Art.VEAQMWA

Für 5 Matten: 
Länge 105 x T 102 x H 170 cm: 
Blau, Art.VEAQM5LOWB 
Creme, Art.VEAQM5LOWC 
Rot, Art.VEAQM5LOWR 
Gelb, Art.VEAQM5LOWGE 
Grau, Art.VEAQM5LOWGR 
Aqua, Art.VEAQM5LOWA

Für 10 Matten:
Länge 194 x T 102 x H 170 cm: 
Blau, Art.VEAQM10LOWB 
Creme, Art.VEAQM10LOWC 
Rot, Art.VEAQM10LOWR 
Gelb, Art.VEAQM10LOWGE 
Grau, Art.VEAQM10LOWGR 
Aqua, Art.VEAQM10LOWA

Kunststoffregale für Aquamatten, mobil

Kunststoffregalwagen mit Hängern

Kunststoffplattform mobil

Kunststoffregal für SchwimmflossenKunststofftransportwagen

Siegerpodest Rollkörbe

Kunststoffplattformwagen

Für 1x 25 m Wettkampfleine:
Länge 80 x T 80 x H 150 cm:
Blau, Art. 25BVERCL
Creme, Art. 25CVERCL
Rot, Art. 25RVERCL
Gelb, Art. 25VERCL GE
Grau, Art. 25VERCL GR
Aqua, Art. 25AVERCL

Für 1x 50 m Wettkampfleine:
Länge 120 x T 120 x H 150 cm:
Blau, Art. 50BVERCL
Creme, Art. 50CVERCL
Rot, Art. 50RVERCL
Gelb, Art. 50VERCL GE
Grau, Art. 50VERCL GR
Aqua, Art. 50AVERCL

Kunststoffregale für Schwimmleinen

Länge 120 x T 82 x H 150 cm:
Blau, Art. 1200820BVEFH
Creme, Art. 1200820CVEFH
Rot, Art. 1200820RVEFH
Gelb, Art. 1200820VEFH GE
Grau, Art. 1200820VEFH GR
Aqua, Art. 1200820AVEFH

Länge 200 x T 40 x H 45/30/25 cm:
Blau, Art. 2000BVEPD
Weiß, Art. 2000WVEPD
Grau, Art. 2000VEPD GR

Länge 60 x T 40 x H 50 cm:
Grau, Art. 1VEBSKTM GR

Länge 60 x T 40 x H 0 cm:13
Grau, Art.VEBSKTM3GR

Länge 60 x T 40 x H 90 cm:
Grau, Art.VEBSKTM2GR

Blau

Creme

Rot

Gelb

Grau

Aqua

Komplett aus
Kunststoff, hält
extremen Temperaturen
von -40 C° bis +80 C°
stand, beständig gegen
UV-Licht, Chlor und
Wasser.

ohne Inhalt

Nur in grau
lieferbar!

ohne Inhalt

ohne Inhalt
ohne Inhalt

ohne Inhalt

ohne Inhalt

Kunststoffkorb:
Länge 60 x T 40 x H 41 cm: 
Grau, Art.VEBSKT60040

komplett aus Kunststoff, 3 Elemente,
rutschfeste Oberfläche.

ohne Inhalt

Tel.: 089 / 86379730 - - Fax: 089 / 86379734office@baederpartner.de52 - alle Preise zzgl. MwSt. Ab Werk
Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.



53Tel.: 089 / 86379730 - - Fax: 089 / 86379734office@baederpartner.de - alle Preise zzgl. MwSt. Ab Werk
Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.

Plattformen zur Verringerung der Wassertiefe

Poolplattformen sind
solide und stabile
Plattformen, die die
Beckentiefe reduzieren
und beim
Schwimmenlernen
helfen.

Poolplattformen werden
speziell für Schwimmschulen,
gewerbliche Schwimmbäder,
Spas und Krankenhäuser
hergestellt.

Poolplattformen geben Selbstvertrauen und
ermutigen die Schüler, schneller schwimmen zu
lernen und können die Nutzung des Pools erhöhen.

Poolplattformen geben Selbstvertrauen
und ermutigen die Schüler, schneller
schwimmen zu lernen und können die
Nutzung des Pools erhöhen.

Poolplattformen wurden
entwickelt, um Anfänger-
Schwimmern zu helfen, in
tieferen Gewässern zu
schwimmen oder wo die
Schüler den Boden des
Pools nicht berühren
können.

100 x 100 x 20 cm, 9 kg

Für weitere Größen bitte den Preis anfragen.

Rabatt bei größeren Stückzahlen!
Weitere Modelle und Zubehör auf Anfrage.

100 x 100 x 70 cm, 22kg
Art.VEPF10001000H200 Art.VEPF10001000H700

Twin-Coin Pfandschloss
• Einwurf 1 fandmünze vonP

2 Möglichkeiten
• bei Öffnen fandmünze zurückP
• mit ahlweise Promax oderw

Bußgeld Funktion
Art.SSL30058101:

Safe-o-Mat® mechanische Schlösser• bei Bestellung bitte angeben links oder rechts öffnend
• Lieferung inklusive Befestigungsmaterial
• Lieferung ohne Nummerierung
• feuchtraumgeeignet
• Bußgeld-Funktion: nach Betriebsschluss können geschlossene

Schränke mit einem Bußgeld-Schlüssel geöffnet werden und die
Münze wird als "Bußgeld" abkassiert. Verhindert unerwünschte
Fachreservierungen.

• Promax-Kontrollfunktion für sichtbare Notöffnungen: Jede Benutzung
des übergeordneten Promax-Kontrollschlüssels wird durch
automatische Zylinderentnahme zweifelsfrei „dokumentiert"

• verschiedene Münzen zur Auswahl in vielen Währungen



Verleih für das Babyschwimmen.

Viele Bäder bieten bereits diesen
Service für Ihre Gäste:

Buggy

nach 1888/06 geprüft.EN
Produkt Nettogewicht 5,90 kg.
Abmessungen:
zusammengelegt 81 x 45 x 24
cm, aufgebaut 75 x 45 x 100
cm, Liegefläche 72 x 31 cm.
Mit Einkaufskorb und
abnehmbarem Vorderbügel.
Kombinierte Bremse.
Maximale Belastbarkeit 18 kg.
Verstellung Fußstütze 4 x.
Sicherheitsgurt 5-Punkt-Gurt.

Komplett aus hohlen Kunststoff-profilen
hergestellt, keine Metallteile, einfach zu
reinigen, 95 x 60 cm, 95 cm hoch,
Endkappen rot oder grau.

Komplett aus hohlen Kunststoffprofilen,
ungiftig, keine Fäulnisbildung, ohne
Werkzeug in wenigen Minuten zu
montieren, 122 x 94 x 87 cm.

Babybox

Laufstall

Zertifiziert nach 12227EN Endkappen grau
Art. 80622GRE

Endkappen rot
Art. 80622RRE

Komplett mit Spezialmatte 79 x 107 cm (siehe links)

Die Mütter werden es Ihnen danken!
Denn die Hände bleiben frei!

5 Jahre Garantie!

5 Jahre Garantie!

ohne Wickelkissen:
Endk. rot, Art. 80623R:RE
Endk. grau Art. 80623G:RE

Art. 400477VI

Der Diaper Champ ist
hauptsächlich für den
professionellen Einsatz.
Hebammen,
Kindertagesstätten,
Krankenhäuser, Bäder und
im Inkontinenzbereich kann
dieser Eimer eingesetzt
werden. Höhe: 92 cm, für bis
zu 75 Windeln, geruchsdicht,
Ein-Hand-Bedienung,
Kindersicherung, für
normale Müllbeutel (keine
teuren Kassetten notwendig).

Windeleimer Large

Matten für Laufställe
Spezialmatte,  79 x 107 cm,
Art.REHAKBCSK (für
Art.RE80622):
(Achtung: ist bei der Baby-Box
Art.RE80622 bereits dabei!)

kann auf jeden flachen Untergrund
gelegt werden, 85 cm lang, 47 cm breit,
verstärktes Bisonyl mit Polsterung, hohe
Seiten für mehr Sicherheit,
abwaschbarer Überzug; Füllung nimmt
weder Feuchtigkeit noch Fäulnis auf.

passt sehr gut für den
Baby-Wickeltisch Ideal

Zertifiziert nach 12221ENBaby-Wickeltisch Ideal

Baby-Wickeltisch

Wickelkissen

Art. 171516HC

rot

Art. 171523HC

inkl. Wickelmatte

ohne Tasche

mit Wickelkissen:
Endk. rot, 80623 :RE WKR
Endk. grau, 80623 :RE WKG Farbe blau

Art. 20107OL

Mit wasserfester Matte
Länge 113 x T 81 x H 88 cm:
Blau, Art.VEKDSPLB
Creme, Art.VEKDSPLC
Rot, Art.VEVEKDSPLR
Gelb, Art.VEVEKDSPLGE
Grau, Art.VEVEKDSPLGR
Aqua, Art.VEVEKDSPLA

Komplett aus Kunststoff,
hält extremen Temperaturen
von -40 C° bis +80 C° stand,
beständig gegen -Licht,UV
Chlor und Wasser.

Komplett aus Kunststoff,
hält extremen
Temperaturen von -40 C°
bis +80 C° stand,
beständig gegen -UV
Licht, Chlor und Wasser.

Blau Creme Rot Gelb Grau Aqua

Blau Creme Rot Gelb Grau Aqua

Länge 95 x T 61 x H 95 cm:
Blau, Art.VETBLBB
Creme, Art.VETBLBC
Rot, Art.VETBLBR
Gelb, Art.VETBLBGE
Grau, Art.VETBLBGR
Aqua, Art.VETBLBA

Wickelkissen Rea: Art.: :REHAAK
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Extrem starkes mit schweren galvanisierten Beschlägen, Wandmontage mitPE
4 Schrauben, klappbar, mit einer Hand ein-/ausklappbar, Gasdruckfeder gegen
auffallen, Gurt mit Klettband um das Kind zu sichern, belastbar bis 90 kg, mit
MICROBAN -Technologie permanenter Schutz, der nicht durch Abwaschen®
oder Verschleiß zerstört werden kann, absolut keine Feuchtigkeits- oder
Fäulnisaufnahme, inkl. Spender für Papierunterleger, ,5 Jahre Garantie
ventiliert im geschlossenen Zustand, schnell und einfach zu reinigen.

Sturdy Stuhl grau, inkl. schwarze Füße: Art. 16100:ZW®

Wand-Wickeltisch Kawa HPLWand-Wickeltisch Kawa Midi

Deluxe, Art. :: 8002TITKS

Weiß, Art. :: 8001TITKS

Weiß, Art. :: 20001TITM

Beach, Art. :: 20012TITM

Grau:

Elfenbein:

Elfenbein:

Elfenbein:

Weiß/Granit:

Weiß/Granit: Aufputz horizontal

Koala Edelstahl
Ausführungen

Baby-Wickeltisch Koala

Grau:

Art. 01..BO3

Art.BO30101

Art.BO30100

Art. 200..BO

Art. 20001BO

Art. 20000BO

Art. 10BO SSRE3

Art. 311BOB SSWM

Art. 311BO SSRE

Art. 20005BO

Sicherheitsprüfung: 12221 WickeleinrichtungenEN

Kinderhochstuhl Sturdy®

mit antibakteriellem Microban -Schutz, auf normale®

Tischhöhe abgestimmt, rostfrei, bruch- und stoßfest,
abgerundete Sicherheitskanten, BxTxH: 59 x 59 x 76 cm,
stapelbar, mit Befestigungsgurt, schnell und einfach zu
reinigen. Farben: rot oder grau.

Koala vertikal, Maße: 56 cm
breit, 90 cm hoch und 14/90 cm
tief (ein-/ausgeklappt)

Weiß/Granit:
Art.BO30105

Koala horizontal, Maße: 89 cm
breit, 55 cm hoch und 11/49 cm
tief (ein-/ausgeklappt)

Lieferung schwarzen Fußkappeninkl.
Grau

5 Jahre Garantie

KB- 013

Neues Modell

Art.BOKB310SSWM

KB-200

Dieser Wandstuhl
ermöglicht es Eltern
die Kinder sicher abzusetzen und
die Hände frei zu haben. Extrem
starkes mit schweren,PE
galvanisierten Beschlägen zur
Wandmontage, klappbar, kann
mit einer Hand geöffnet und
geschlossen werden, 3-Punkt
Sicherheitsgurt, belastbar bis 70
kg, 30 cm breit, 48 cm hoch und
15/31 cm tief (ein-/ausgeklappt)
geringe Tiefe, Toiletten-geeignet
absolut keine
Feuchtigkeits- oder
Fäulnisaufnahme,
5 Jahre Garantie,
ventiliert auch im
geschlossenen
Zustand.

Baby-Stuhl Koala

ab Werk

beige

grau

ab Werk

ab Werk

ASTM TÜVF404-04 und -
Zertifizierung: Standard-
Verbraucherschutzspezifikation
für Hochstühle, die
gewährleistet, dass die
Bauweise und die Funktion des
Sturdy Chair KinderstuhlsTM

den Sicherheitsspezifikationen
zur Minimierung von
Verletzungen unter normalen
Nutzungsbedingungen erfüllen.

Der antibakterielle wirkt dem Wachstum vonMicroban®-Schutz
Bakterien und somit einer Fleckenbildung oder der Entstehung von
üblen Gerüchen entgegen. ies -D er Schutz wird während des Herstellungs
verfahrens in den Kinderstuhl integriert und wird über die gesamte
Lebensdauer des Produkts weder abgewaschen noch aufgebraucht.

vertikal

horizontal

Art.ZW781588GRAU: Tischplatte:

Tischplatte

Art. 781588ZW GRAU

Alle Kawa Wickeltische inkl. Wickelauflage aus weißem -Leder ( -PU PVC
frei, fett- und ölbeständig), -geprüft und -zertifiziert, WickelflächeTÜV GS
von 79 x 56 cm, hygienisch und reinigungsfreundlich, mit wartungsfreien
Klappenbremsen, einfache Handhabung

von einer Person. Hergestellt in
Deutschland

Das wasserfeste eignet sich ideal für NassräumeHPL
(Schwimmbad).

Höhe: 77,4 cm, Breite: 57,3 cm
Rollschutz: 20 cm
Tiefe geschlossen: 22,5 cm
Belastbarkeit: 50 kg

Höhe: 80,5 cm, Breite: 60,5 cm
Rollschutz: 23 cm, Tiefe geschlossen: 22,5 cm
Belastbarkeit: 50 kg

Grau:
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Beige: Art. 10200BO

Grau: Art. 10201BO

Entspricht der Sicherheits-Norm mit 15 cm Seitenwand!

Zur Montage an jeder massiven Wand. Gegenzugmechanik mit Gewichtsausgleich verhindert
ein selbständiges Herabfallen und Hochklappen. Weich gepolsterte Wickelfläche, belastbar bis
80 kg. Aus stabilem Metall mit kunststoffbeschichteter Oberfläche. Montage mit 4
beiliegenden Dübeln und Schrauben.

Wand-Wickelschrank

Ersatzwickelauflage, Art. 90005:RI

Wand-Wickelschrank, inkl. Auflage: Art. 90004:RI

Art.: 90004RI

Unterputz horizontal

Unterputz vertikal

Aufputz vertikal



Abtrenn-Systeme

Lieferung ab Werk

ab Werk

Bitte Spezial-
Katalog anfordern.

Farbmöglichkeiten Bänder

Ersatzgurt für Kinder-Sicherheitssitz
Koala (Strap Kit für 102)KB

Ersatzstoßdämpfer für Koala Vertikal
(Kit für 101) langKB

Ersatzgurt für Baby-Wickeltisch-Koala
vertikal (Kit für 101, 111)KB KB

Ersatzgurt für Baby-Wickeltisch-Koala
horizontal (Kit für 200, 100)KB KB

BOgurt50376H:

BOgurt50376V:

BO KIT725 :

Umkleidekabine Strandgut

500 Stück Wickelauflagen für
Raumspar- Wickelstation
(Art. 50376Auflage)BO

Auflage für Koala-Wickelstation

Ersatzstoßdämpfer für Koala
Horizontal (Kit für 100) kurzKB

BO KITKB877 101:

BO KITKB874 100:

Ersatzteile für Koala Wickelstationen

Eisdruckpolster “Profi” 50 x 34 x 4 cm

Farbe Silber
Breite 60 cm x
Länge 170 cm,
Art. 128130ST

Höhe: ca. 200 cm, ca. 120 bzw. 136 cmø

Spender und
Abfallsystem in einem,
für Desinfektionstücher
Medi Wipes. Oben
werden die
Desinfektionstücher
entnommen und unten
entsorgt.

Fertig getränkte Tücher für
Spender, ,MEDI WIPES
500 Stück pro Packung,
Art.: 1037500:AX

mit herausnehmbarem
Kunststoffeinsatz hier neben dem Koala Wickeltisch

Smart Point

Art.: 10365014AX (Farbe)
Farben: Rot, Orange, Blau,
Schwarz,  Grün, Gelb

Neue Farben:
Gold, Silber,

Grau

Ersatzvorhang

2    ,-59

Absperrpfosten GLA 25: Pfostenrohr aus Kunst-
stoff, verschiedene Standardfarben verfügbar,
Bodenteller: Verbundwerkstoff. Ø Bodenteller: ca. 410
mm, Gesamtpfostenhöhe: ca. 1 m, Gewicht inkl.
Gurtkassette: ca. 8 kg, Gurtbandbreite: ca. 50 mm, max.
Gurtauszugs-länge: 4 m, Lieferung vormontiert,
verschiedene Farben bei Gurtbändern wählbar,
Art.SZGLA25:

Absperr-
pfosten
GLA 25

für Volleyball-Spielfeldgröße
18 x 9 m, mit seitlich
eingenähten Polyesterstäben.
Maß: 9,50 x 1 m,
Maschenweite 10 cm, oben
mit Kevlarseil, 11,7 m, unten
mit 4 mm starkem Spannseil,
mit -PrüfzeichenDVV
Beach. Art. 1178308ST

Art. 1178ST 803

Ab Werk

Ab Werk

verstellbar auf die
Spielfeldgrößen 18 x 9 m
oder 16 x 8 m. Aus 5 cm
breitem Nylon-Gurtband,
Blau, absolut wetterfest,
Verlegefertig mit 7
Erdankern aus verinktem
Stahl, ca. 12 cm lang.

Profi-Netz

Smart Point

aus glasfaserverstärktem
Polyesterharz mit
polierter Oberfläche, inkl.
reißfestem Vorhang aus
Saran-Gewebe. Hohe
Lebensdauer.
Farbe :Rot
ST12450605
Farbe :Blau
St12450618

Aus schwarzem Polyäthylen.
Der Schwimmkörper ist
luftdicht verschweißt.
Der Ballastkasten zur
Stabilisierung mit Quarzsand
gefüllt.
LxHxB: 51,5 x 33 x 9 cm
Zum Lieferumfang gehören
Verbindungsglieder.
Damit sind die Polster endlos
aneinander koppelbar.
Gewicht: Ca. 8 kg pro Stück.

Mit
Werbelogos
bedruckbar

Wand-
befestigung

Absperrpfosten ALA: Pfostenrohr Metall,
schwarz, gelb oder rot lackiert, Bodenteller mit
Kunststoffummantelung. Ø Bodenteller: ca.        mm.350
Gesamthöhe: 1 m, Gewicht inkl. Gurtkassette: ca. 10,5 kg,
Gurtbandbreite: ca. 50 mm, max. Gurtauszugslänge: 3 m,
Art. :SZALA2030
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(Glasfaserverstärkter Kunststoff) ohne Fremdeinlage Technik Hochflexibel,=

geringes Nachschwingen, rutschfeste Lauffläche (Caborunt), für den täglichen
Einsatz, elastisch und wartungsfrei. Farbe nach Farbtonkarte.-RAL

Brettbreite: 0,5 m

Sprungbrett aus und DämpferGFK Wir helfen Ihnen auch bei der

Sanierung Ihrer

Sprunganlage!

Startsockelplatten

Startsockelplatten mit Haube

Messtechnik

Lauffläche mit rutschfestem Belag (Coborundum) beschichtet, entspricht den
Vorgaben der 51097 Bewertungsgruppe C. Die Beläge sind ausDIN GFK
trittfestem Kunststoff, absolut Wasser- und Witterungsbeständig. Für
Sprungtürme, Treppenstufen, Stufenkanten. Befestigung durch Schrauben,
Kleben oder Nieten. Lieferbar in Stärken von 3 - 15 mm. Art. 88019.1GM

Preis auf Anfrage

mit Abdruckblock

100 Stück:

Art. 511052 , Lovibond Tabletten,TI BT DPD Nr. 1
500 Stück:

Art. 511080 , Lovibond Tabletten,TI BT DPD Nr. 3
100 Stück:
Art. 511082 , Lovibond Nr. 3 Tabletten,TI BT DPD
500 Stück:

Weitere Geräte
und Reagenzien
von Lovibond
auf Anfrage.

Walzenverstellkasten, Art. :RA15010

Endlager, komplett, Art. :RA15020
Ausgleichsschiene für Walzenkasten, Art. 15040:RA

Gegenplatte für Dämpfer, Art. 11441:RA
Gummirolle für Walze, Art. 1000705:RA

Trittstufe Art. 13150RA

Schrauben 12x90, Art. 11444:RA

GFK-Platten Voll-Laminat ohne Holzeinlage

Art.Nr. unter 0,5m² bis 1 m² über 1 m²
3 mm stark: RA14003

5 mm stark: RA14005

10 mm stark: RA14010

15 mm stark: RA14015

Startsockelplatten 500x500x30 mm Art.RA13500
Stufen 500 x300 x30 mm Art.RA13300
Stufen 500 x250 x30 mm Art.RA13250
Stufen 500 x200 x30 mm Art.RA13200
Stufen 500 x150 x30 mm Art.RA13150

Preise pro m², max. 6 x 2 m, Lieferung ab Werk.

Startsockel Malmsten

Austausch-Startsockel Malmsten

mit Abdruckblock, Art. 2011003:MA

Art.TI511770BT, Lovibond Phenolred / Photometer
Tabletten, 100 Stück:
Art.TI511772BT, Lovibond Phenolred / Photometer
Tabletten, 500 Stück:

Art.TI278020, Photometer MD100, Messgerät mit 2
Werten: Chlor und ph-Wert:

Art.TI2889012, Photometer MD200, Messgerät mit 3
Werten: Chlor, ph-Wert, Säurekapazität KS4,3:

Art.TI210000B, Photometer MultiDirect MD600,
Gerät mit 13 Messmöglichkeiten:

Art.TI511050BT, Lovibond DPD Nr. 1 Tabletten,

Poolthermometer RPoolthermometer L
Aus Kunststoff in
Bojen-Form, 0 bis
+45°C, Länge 38,5 cm,
Ø 12,5 cm

Aus Kunststoff,
-5 bis +45°C,
Temperaturanzeige,
Maße: Ø 20 cm

3,5 m Länge, / 15351:RA15350 RA

4,0 m Länge, R RAA15400 / 15401
4,5 m Länge, / 15451:RA15450 RA

4,8 m Länge, RA15480 / 15481:RA

Startblock von Malmsten mit/ohne
Abdruckblock. Speziell entwickelt. Der
Abdruckblock ist 4-fach verstellbar und
kann entfernt werden. Hochwertiger
Edelstahl 316L, mit Pulverbeschichtung.
Die Basis ist in verschiedenen Höhen
lieferbar, Standard 40 cm (auf Lager) und
nach Maß 30, 35, 60, 65 oder 70 cm (Preis
auf Anfrage). Oberseite 50 x 70 cm, mit
hervorragender Anti-Rutsch-Oberfläche.
Standardfarbe blau (weitere sieben Farben
möglich, Aufpreis ). Nummeriert
0-9 nach Regeln.FINA ohne Abdruckblock, Art. 2011002:MA

Zeitmess Startblock
Startblock 12OSB

Walzenlager VA
R 5A1 010verstellbar,

RA15020
RA150 03

Endlagergeeignet für Unterbau:   Standard   /  Duraflex (2 Bohrungen)

Ab Werk

Ab Werk

Art. 622:FI Art. 621:FI

Schwarzer Hartplastik,
Ausgezeichnete Anti-Rutsch-
Oberfläche, mit oder ohne
Rückenanschlaggriff lieferbar,
Anpassbare Höhe und Neigung.

1.032,-

500 x 500 x
Hv 90 / Hh 140 mm.
RA13510:

Art.RA13530, 500 x
500 x 125/184 mm.
RA13530:

Material Voll-Kunststoff
ohne Holzeinlage, Rand
in weiß 9010 undRAL
die Trittfläche
(Caborundum) in
schwarz.

Walzenverstellkasten, , 15011:inkl. 2 Ausgleichsschienen RA

Feststehende Walze, Art. 15030:RA

RW DIN ENEssen getestet, entsprechen den Vorgaben der 13451-10.TÜV

Dämpfer Typ für flache Sprunganlagen, :DF Art. 11175RA

Dämpfer lose ohne Unterbau, Art.RA11440: 
Dämpfer Typ D für Duraflex Bretter, Art.RA11330:

Gummilasche 2x, Art.RA11442:   Edelstahllasche,Art.RA11443:
Dämpfer Typ N für Sprungbretter Höhe 190, Art.RA11190: 

Startsockel

Art.MA2011013
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Seifenschale mit Ablage

Referenzen: Kassel, München, Stein, Stade,
Göttingen, Bremen, Medebach, Bad Aibling

Duschrollstühle Selbstfahrer 24"
Aston 24 McWet 24

McWet, Standard, Art. 8013039:MY

McWet, Räder mit Steckachsen
abnehmbar, Art. 8013041:MY

Aus Aluminium, kunststoffbeschichtet.
Standardfarben: verkehrsweiß RAL
9016 und tiefschwarz 9005, weitere
Farben gegen Aufpreis auf Anfrage.
Ausladung 100 mm, . 6023:Art SAE
Ausladung 150 mm, Art. 6120:SAE
Länge bis    m, Preis pro Meter.2
Aus Edelstahl, matt gebürstet:
Ausladung 100 mm, Art. 6226:SAE
Ausladung 150 mm, Art. 6229:SAE
Länge bis 2 m, Preis pro Meter.

Seifen-
Handtuchablage

Ablagekonsolen
Ablagekonsole Länge 300 mm (andere Längen
bis 1,50 m auf Anfrage). Edelstahl, geschliffen
und matt gebürstet. Andere Maße auf Anfrage
Ausladung 60 mm, Art. 6209:SAE
Ausladung 100 mm, 6210:Art.SAE
Ausladung 150 mm, Art. 6211:SAE

Länge 300 mm (bis 1,50 m auf Anfrage).
Aluminium, silberfarbig eloxiert oder
kunststoffbeschichtet, Standardfarben:
verkehrsweiß 9016 und tiefschwarz 9005,RAL
weitere Farben auf Anfrage.
Ausladung   60 mm, Art. 6113:SAE
Ausladung 100 mm, Art. 6114:SAE
Ausladung 150 mm, Art. 6115:SAE

Seifenablage, Länge nach Wunsch (max. 3 m).
Material: Aluminium, kunststoffbeschichtet.
Standardfarben: verkehrsweiß 9016 undRAL
tiefschwarz 9005, weitere Farben auf Anfrage.
Ausladung 100 mm, 6118:Art.SAE
Ausladung 150 mm, Art. 6119:SAE

mit hohen Kanten, aus , mattEdelstahl
gebürstet, 300 x 80 mm, Art. 6214:SAE

bis
150 kg

Gewicht:
25,4 kg

Gewicht:
27 kg

Gewicht:
kg13,4

GenfMiami

bis
130 kg

bis 1 0 kg2

bis 1 0 kg6

Art. 3465410RCArt. 3451010RC

Duschrollstuhl Oslo 5"

Art. 36254RC

Zzgl. 7% MwSt.
Zzgl. 7% MwSt.

Zzgl. 7% MwSt.

Zzgl. 7% MwSt.

aus Aluminium, kunststoffbeschichtet, 300 x 
80 mm, Art.SAE6019: 
(Standardfarbe verkehrsweiß 9016 oder 
tiefschwarz RAL 9005, andere Farben auf 
Anfrage).

aus Edelstahl, matt gebürstet: 300 x 100 mm, 
Art.SAE6296: 
aus Aluminium, kunststoffbeschichtet:
300 x 100 mm, Art.SAE6402: 
(Standardfarbe verkehrsweiß 9016 oder 
tiefschwarz RAL 9005, andere Farben auf 
Anfrage). Maße auf Kundenwunsch.
aus Aluminium, silber eloxiert oder weiß 
beschichtet: 300 x 100 mm, Art.SAE6114:

Seifenschale, Maße: 150 x 80 mm,
aus Edelstahl, matt gebürstet, Art.SAE6213: 
aus Aluminium, kunststoffbeschichtet,
Art.SAE6018: 
(Standardfarbe verkehrsweiß 9016 oder 
tiefschwarz RAL 9005, andere Farben auf 
Anfrage).

Seifenschale 150 x 100 mm, aus Edelstahl, matt 
gebürstet, Art.SAE6295: 
Aus Aluminium, kunststoffbeschichtet (Standard-
farbe verkehrsweiß 9016 oder tiefschwarz RAL 
9005, andere Farben auf Anfrage, Art.SAE6401: 
Optional mit Wanddistanzringen für bessere 
Reinigung an der Anschlagkante lieferbar.

zur eigenständigen Nutzung, L/B/H: 2510 x 780 x 1500
mm, Tragkraft: 136 kg, Eigengewicht: 360 kg, dennoch
sehr leichtgängig,
eingebaute 24V-
Akkus (inkl.
Ladegerät), geeignet
für fast alle
Rinnensysteme.
Zzgl. Transport  und
Einweisung.
Art.: 37ROR

zur eigenständigen Nutzung, L/B/H: .340 x 670 x1
1.400 mm, Tragkraft: 150 kg, Eigengewicht: 260 kg,
leichtgängig, eingebaute
24V-Akkus (inkl.
Ladegerät), geeignet für
fast alle Rinnensysteme.
Zzgl. Transport  und
Einweisung.
Art.: DGPANDAPOOL

Schwimmbadlift

Schwimmbadlift R37

Modell R36

Schwimmbadlift Panda Pool

Weitere Modelle auf Anfrage

Der mobile Schwimmbadlift
bringt die Badegäste an
beliebigen Stellen sicher in’s
Becken und zurück.

Der teil-mobile Schwimmbadlift.
Er wird in eine Bodenhülse
eingesteckt. Dann voll
automatisch.

aus massivem Kunststoff,
ergonomisch geformte
Rückenlehne mit integriertem
Schiebegriff, leichter Ein- und
Ausstieg durch abschwenkbare
Armlehnen, gepolsterte Sitzplatte,
höhenverstellbare, abschwenkbare
und abnehmbare Fußstützen, 24-
Zoll-Antriebsräder mit Greifreifen.

klappbar, mit Rückenlehne Sitzschale und
Rückenlehne aus Kunststoff, ohne Befestigungs-
material, Scharniere und Wandstütze aus Stahl, bis
125 kg belastbar 88017 ohne Armstützen:AQ
AQ88018 mit hochklappbaren Armstützen: 

Duschstuhl für die Wandmontage

Duschrollstuhl Selbstfahrer

Art. 530400200DR

Art. 8013039MY

Ab Werk

100% aus Kunststoff!
Keine Metallteile!

Größe: 82,5 x 67 x 105 cm. 17 Kg.
Für den Einsatz in Schwimmbädern,
MRT und bei Sicherheitskontrollen.
Nach EN 12183 & ISO 7176 geprüft
Für hohe und niedrige Temperaturen geeignet!

Lenkrollen aus Alu, rostfrei, mit
Feststell-bremsen, Sitzhöhe 54 cm. Alle
Ersatzteile einzeln lieferbar.

Aston 24:
Art. 530400100DR

Rollstuhl EasyRoller

Duschrollstuhl 5"Aston

E 1814016Y

bis 1 0 kg6

Aluminium
Rückenbügel,
gepolsterter Sitz,
höhenverstellbare,
abschwenkbare
und abnehmbare
Fußstützen, 5-
Zoll-
Schwenkräder,
hinten mit
Feststellbremse
und Richtungs-
Feststeller, bis
150 kg Körperlast

Beide: Rahmen und Lenkrollen
aus Alu, Rest Kunststoff, mit
Feststellbremsen, Sitzhöhe 54 cm.
Gewicht 17,5 kg. Alle Ersatzteile
einzeln lieferbar.
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Art.: 36ROR

bis 1 0 kg5



BxTxH: 50x30x83 cm, Farbe
beige, 57 Liter, platzsparende
Wandmontage, robuster
Behälter, stoß- und kratzfest

Wand-Abfallbehälter Slim-Jim

Marshal Container

Art. 13253ZW

Wertstoffmodulsystem- komplett Kunststoff

Modulares und erweiterbares Mülltrenn- und
Sammelsystem. Die optimale Lösung für Trennung
und Entsorgung von Wertstoffen, Biomüll, Rest- und
Sondermüll. Innenbehälter aus verzinktem
Stahlblech gegen Aufpreis. Witterungsbeständige
rostfreie und schlagfeste Materialkomponenten!

Mit den farbigen Deckeln
(6 Farben zur Wahl) und den
Kennzeichnungsschildern
(Papier, Glas, Metall, Kunststoff,
Biomüll, Restmüll, Folie) wird
die Mülltrennung gewährleistet.

40 Liter (Rollwagen und Deckel
optional), Art. 3802:VR

Deckel 60 l: Farben: wie 40 l, Art. 3810..,VR

1-er 60 LiterModul, , 3810,VR
BxTxH: 36x40,5x57 cm:

60 Liter, 3813, Maße pro Einzelbehälter: BxTxH:Art.VR
1410 x 405 x 570 mm, Deckel optional lieferbar:

Zum Transport der Behälter. Die
Wagen sind teleskopartig ausziehbar und passen so
für viele unterschiedliche Behältermengen/-größen.
Art. 3820,VR 51-86 cm Breite:

2-er 60 Liter,Modul, 3811VR
BxTxH:71x40,5x57 cm:

2-er 40 Liter,Modul, 3801VR
BxTxH:50,5x40,5x57 cm:

Abfallbehälter

Art. 382 , 101-141 cm Breite:VR 1

Für extreme Witterung, 94,6 Liter,
Ø 45 x 106,7 cm,
Beige 8170-88- ,ZW BEI
Schwarz 8170-88- ,ZW BLA
stabil, mit hohem Fassungsvermögen,
feuerbeständig & flammhemmend bei
geschlossener Einwurfklappe.

Wertstoffmodulsystem 4-er Element

Wertstoffmodulsystem 4-er Element

Wertstoffmodulsystem 3-er

Rollwagen

Referenzen: Münchner Hallenbäder, Bad Griesbach,
Aschaffenburg, Dahn, Eckernförde, usw.

ZW8160-88-, beige oder schwarz: 56,8 Liter:
94,6 Liter:ZW8170-88-, beige oder schwarz:

Preise ohne
DeckelInnenbehälter

Rund Litermit Schwingdeckel  ca. 50,

40 Liter, 3803, Maße pro Einzelbehälter: BxTxH:Art.VR
1010 x 405 x 570 mm, Deckel optional lieferbar:

Kunststoff

2-er

Wertstoffmodulsystem 3-er Element

Kunststoff-Wertstoffsammler 58 Liter
Gefertigt aus robustem, langlebigem Polypropylen.
Kopfteil für ein einfaches Entleeren abnehmbar. Inhalt
ca. 58 ltr., Flüssigkeitsdicht. HxTxB: 81 x 46 x 33,5 cm,
Gewicht ca.: 3,7 kg. Lieferbar in drei Ausführungen:

Rollwagen

Preis pro Stück:  Maße: H 76 x Ø 41 cm

Deckel 40l, Farben: lichtgrau, blau,
gelb, grün, braun, rot oder anthrazit,
Art.VR3800..:

pro Stück inkl. Deckel:
Art. VR3545 - mit selbstschließender Einwurfklappe 
für Restmüll.
Inkl. Piktogramm - Aufkleber “Restmüll”
Art. VR3546 -mit festmontierter Einwurfklappe,
gelb, für Wertstoffe.
Inkl. Piktogramm - Aufkleber “Wertstoffe”
Art. VR3547 -mit festmontierter Einwurfklappe,
blau, für Papier.
Inkl. Piktogramm - Aufkleber “Papier”

Element, 60 Liter, Art.VR3812, Maße pro
Einzelbehälter: BxTxH: 360x405x570 mm
Deckel optional:

Wertstoffmodulsystem 1-er und 2-er
1-er Modul, 40 Liter, Art.VR3800,
BxTxH: 25x40,5x57 cm:

Abfallbehälter Ranger

ab Werk

für extreme

Art. 3560, grauVR
Art. 3561, blauVR
Art. 3562, rotVR
Art. 3563, grünVR
Art. 3564, gelbVR

ZW BEI8170-88-

Art.VR3565, weiß
Preis pro Stück:

Rollenuntersatz mit 4 Lenkbremsrollen, Art.VR3569:

Witterungsbedingungen, robust, feuerbeständig,
2 selbstschließende Klappen, schnelle Leerung.

BxTxH: 54,9 x 54,6 x 104,1 cm, 2-Klappen, 132,5 Liter,
ZW843088-BEIG (ZW843088-BLA):

BxTxH: 63 x 63 x 105,4 cm,
2-Klappen, 170,3 Liter,
ZW BEIG BLA917188- (- ):

BxTxH: 63 x 63 x 105,4 cm,
4-Öffnungen ohne Klappen, 170,3 Liter,
ZW917388-BEIG (-BLA):

BxTxH: 62,2 x 62,2 x 15,2 cm,
Beschwerter Sockel, zur
Bodenbefestigung, 917700-ZW
BEIG (-BLA):

ZW BLA843088-

beschwerter
Sockel

ZW BEIG917188-

ZW BLA917388-
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Abfallbehälter Landmark Junior
extrem robust, selbstschließende Klappe, einfache und schnelle 
Leerung, Farbe schwarz.

Landmark Junior, 132,5 Liter, BxTxH: 54,5x51,6x104,3 cm, 
Art.ZW9P9000 beige, grün oder schwarz: -
Innenbehälter für alle Landmark, grau, Art.ZW356300:

Türschloß für Serie Landmark, Art.ZW13787: Abfallsäcke 
200l, 200 Stück, 80x40x120cm, Art.ZW19616:

Referenzen: Ravensburg, Starnberg,
Sinsheim, München, Therme Laa,
Center Park Bispingen, Freising, usw.

UV-Blocker verhindern Ausbleichen. Extrem robust,
verbeult nicht. Selbstschließende Klappe verhindert die
Geruchsbildung und das Eindringen von Insekten. Sichere
Bodenbefestigung möglich. Verschließbare Schwingtür
mit seitlich angebrachtem Scharnier sorgt
für freien Zugang und ermöglicht eine
ergonomische Abfallentleerung.
Ausfahrbarer Abfallsackhalter zum
leichten Befestigen und bequemen
Entsorgen der Abfallsäcke.

Maße: 66 x 66 x 118,1 cm, 189,2 Liter Inhalt.

Einwurföffnungen an allen Seiten für eine
bequeme Müllentsorgung, bruchfeste
Konstruktion, Kuppelaufsatz mit Ascher,
aufklappbares Oberteil ermöglicht leichten
Zugang zum Innenbehälter zwecks Entleerung.

Art.:ZWFG395900

Landmark Classic



Behälter aus verzinktem Stahlblech ,pulverbeschichtet oder aus Edelstahl
Boden und Kopfteil verzinktes Stahlblech silber beschichtet, Farben für
Mülltrennung können nach Wunsch kombiniert werden.
Beschichtet, ohne Dach, Art. 3660:VR
Beschichtet mit Dach, Art. 3661:VR
Edelstahl ohne Dach, Art. 3666:  ,VR VRmit Dach, Art. 3667:

Abfallbehälter Nexus

Abfallbehälter Combo

Nexus 50 Nexus 100

Nexus 30

Korbständer, schwarz,
mit Klemmring und Deckel
Gefertigt aus recyclebarem
Polypropylen ( ). Inhalt ca. 90 Liter:PP

Art.-Nr.
Deckel-Farbe:
VR21310 gelb
VR21311 blau
VR21312 grau

Maße HxD ca.: 880x380 (525) mm, Gewicht ca.: 2,8 kg

Fußpedalgestänge,
Art. 21315:VR

Treteimer Soft Close aus Edelstahl

Ab Werk

Ab Werk

Ab Werk

H 74 x Ø 42 cm

H 95 x Ø 42 cm
H 95 x Ø 42 cm

Gefertigt aus Edelstahl, matt. Ergonomisches
Fußpedal. Innenliegende Tretmechanik.
Abgerundetes Kopfteil. Gerätekorpus mit
Tragegriff. Deckel schließt gedämpft und leise !
Ausgerüstet mit Inneneinsatz aus Kunststoff
(Bügelgriff).

Art-Nr.  Inhalt       Maße HxTxB         
VR432 0,   3 ltr. x x240 mm:6 265 185
VR432 1,   5 ltr. x215x260 mm:6 230
VR432 2, 12 ltr. x270x330 mm:6 400
VR432 3, 20 ltr. 4 x310x370 mm:6 60
VR432 4, 30 ltr. 6 x310x370 mm:6 30

Referenz:
Erprobt und fest im Einsatz seit 2014 in den
Bädern der Stadtwerke München.

Komplett aus Edelstahl V4A, Kopfteil und Boden ebenfalls Edelstahl,
beschichtet, Rollen, zusätzlich mit Pictogramm-Aufkleber. Art. 1999:VR

Fassungsvermögen: 100 Liter,
Höhe: 1.007 mm, Breite: 544 mm,
Tiefe: 397 mm, Gewicht: 12 kg

Fassungsvermögen: 50 Liter,
Höhe: 680 mm, Breite: 295 mm,
Tiefe: 510 mm, Gewicht: 4,2 kg

Material Durapol Kunststoff

Fassungsvermögen: 140 Liter
Höhe: 1.195 mm
Breite: 595 mm
Tiefe: 606 mm
Gewicht (mit Klappe): 22 kg
Art.: ombo:GLC

Behälter, Tür und Klappe: Durapol™
Tablettablage: Durapol
Sackhaltering: rostfreier Edelstahl

Farben: Rot, dunkelblau, hellgrau, schwarz, dunkelgrün

Standardausführung: Tablettablage (haubenbefestigt),
Sackhaltering, Türhaltesystem (hält die Tür im 50° Winkel
zum leichteren Entleeren offen)

Wertstoffstation
3-fach

Art. 0:GLN5

Art. 100GLN

Art. 30GLN

Ab Werk

Höhe: 626 mm,
Breite: 335 mm,
Tiefe: 308 mm,
Gewicht 2,8 kg

Fassungsvermögen: 30 Liter
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Mit Tablettenablage,
Art.: omboT:GLC

Nexus City 240

extrem robust komplett aus Kunststoff

Nexus City   401

abschließbareinfacher Wechsel

Maße: Höhe 1.565 mm. Breite: 735 mm. Tiefe: 720 mm.
Gewicht: 25 kg. Gewicht mit Betonzusatzgewicht: 65 kg.
Fassungsvermögen: 140 Liter. Art.: 140GLNC

Standardausführung: Einhausung für
einen 140 bzw. 240 Liter Großmüllbehälter, gewölbtes Oberteil, um zu verhindern, dass Müll auf den
Behälter deponiert wird, angepasste Einwurföffnungen für die Mülltrennung, breite, deutliche Grafiken
für eine effektive und korrekte Mülltrennung, glatte Oberflächen innen und außen, doppelwandige Konstruktion,
robuste Tür mit 5-Punkt-Verriegelung und sicherem Schloss, Rampe. A3 Plakathalter für die Grafiken. Beschriftung mit
Firmenlogo möglich. Farben: Behälter & Tür: Anthrazitgrau oder schwarz (enthält recycelbares Material).

Maße: Höhe 1.585 mm. Breite: 805 mm. Tiefe: 900 mm.
Gewicht: 32 kg. Gewicht mit Betonzusatzgewicht: 72 kg.
Fassungsvermögen: 240 Liter. Art.: 240GLNC

verwendbar mit
herkömmlichen
Mülltonnen

Kompakt Doppeltür Kompakt Doppeltür

Edelstahl Preis pro Stück: 
Gefertigt werden die Geräte aus Edelstahl 
inkl. Edelstahldeckel, der anschließend farbig 
pulverbeschichtet wird. Bei dem Mantelblech 
sowie bei den Türblechen ist ALU-Duett-
Blech verarbeitet. Maße: Ø 44 x H 99 cm.

Preis pro Stück: 
Aufgrund der verwendeten Materialien ist 
das Gerät feuersicher. Ein schnelles 
Auswechseln der Abfallsäcke ist durch 
die Doppelflügeltür problemlos möglich. 
Maße: Ø 50 x H 98 cm.

Material: Durapol®

Verkehrsgelb: 1701VR
Enzianblau: 1702VR
Smaragd-grün: 1703VR
Kieselgrau: 1704VR

Weiß: 1061VR
Silber: VR1087
Gelb: VR1066
Blau: 1069VR
Grün: VR1080
Antiksilber: 10642VR
Feuerrot: VR1062
Anthrazit: 1064VR

Laufring
Art.VR1156:

Material: verzinktes Blech mit
festem Boden und Metalldeckel.

für 120-ltr. Abfallsäcke



Säulenvitrine

SKInside-050,
Höhe: 1820 x
Breite: 500 x
Tiefe: 500, mit
4 Böden, Rahmen
schwarz oder
Silber,

Standvitrine

SKInside-011,
Höhe: 1820 x Breite:
800 x Tiefe: 400, mit
2 Böden, Staufach-
schrank, Rahmen
schwarz oder Silber,

wetterfest, Aluminium,
4 mm -Sicherheitsglas,ESG
auswechselbar, silberfarbig eloxiert,
abschließbar, Rahmenbreite 30 mm,
Rückwand magnethaftend (ab Werk):

Wir führen viele
weitere Modelle

Spray Seat

BxTxH: 50 x 74 x 168 mm, bis zu 3-jähriger
Batteriebetrieb, für Räume mit 168 m³ (ca.
6x9x3 m Raumgröße), bei größeren Räumen
kann man 2 oder mehr Geräte installieren, ohne
Batterien, 10 Jahre Garantie, 15700:ZW

Abfallbehälter aus Edelstahl

Komplett aus Edelstahl. Bei Wertstoffs. 45 l und 76 l (Kopfteil
abnehmbar), sowie Kombi-Ascher H 77 (Rückwand offen) sind
auch die Inneneinsätze aus Edelstahl. Standascher inkl. Edelstahl-
Sieb und Einlegeteil zur Sandreduzierung. Für aggressives Klima
kann mit Klarlack versiegelt werden.

Wertstoffsammler 45 1, 1239, BxTxH, 32x32x79 cm.VR
Wertstoffsammler 76 1, 1249, BxTxH, 38x38x89 cm.VR
Kombi-Ascher H 77, 1349 BxTxH: 32x21x77 cm.VR

Art. 1349VRArt. 1249VRArt. 1239VR Edelstahl
Einsatz

Abfallbehälter

Froggo
BärchenSplash

Duftspender Microburst 3000

„Odeur Neutralisator“, Karton mit
12 Dosen à 75 ml, Art. 7650ZW

WC-Toiletten-Sitzreiniger

weitere Modelle
auf Anfrage

Stand-Aschenbecher Groundskeeper Tuscan

Schaukasten

Aschenbecher aus Polyäthylen mit galvanisiertem
Inneneimer. Sandsteinartig, Edelstahl-Bodenplatte.
Verankerungsmöglichkeit für erhöhte Sicherheit.
Innenbehälter  herausnehmbar und einfach zu entleeren.
Maße: 35,7 x 35,7 cm, Höhe 102,9 cm. Kunststoff,
Farben: Schwarz -Art. 9W3000 oder BeigeZW BLA
Art. 9W3000ZW SSTON

mit Schutzdach und Abstreifblech,
Edelstahl, mit Inneneinsatz aus
Edelstahl (ca. 4,2 l Inhalt).
Zylinderschloss (2 Schlüssel) und
Bodenplatte zum Aufdübeln. Inkl.
Montagematerial.
poliert = Art. 40400VR
matt = Art. 40401VR

Aschersäule H 103

Aschersäule H 53
mit Schutzdach und Abstreifblech. Edelstahl,
mit Dreikantschloss (1 Schlüssel). Inhalt ca.
2,5 l, Entleerung im Bodenbereich, inkl.
Montagematerial zur Rohr- oder
Wandbefestigung. Artikel-Nummern:
Wandascher, poliert = Art. 4  402VR 0
Wandascher, matt = Art. 4  403VR 0

zu sehr
günstigen
Preisen.

BxTxH: 21 x 13 x 9,5 cm, 
weiß, zu verwenden mit 
dem Toilettenpapier, 
Art.ZW15885: 

Nachfüll-Tüten, Karton 
mit 12 Stück á 400 ml, 
Art.ZW7678: 

Grün, Art. 501186GL GR
Gelb, Art. 501186GL GE

mit Innenbehälter:

aus Stahl,
Art. 501086SGL

aus Polyethylen,
Art. 501086GL P

Art. 501187GL

BxTxH: 762x
740x941 mm

HxTxB:870x735x 790 mm

HxTxB: 1.180x
745x915 mm

alle aus Durapol™, extrem robust
Befestigungssysteme auf Anfrage

Viele weitere Größen und
Formen auf Anfrage

Nachfüll-Kartuschen für Microburst:

Star A4: H: 365 x B: 275 x T: 35 mm, 
Art.SKstar35A4: 
Star A3: H: 365 x B: 485 x T: 35 mm, 
Art.SKstar35A3: 
Star A2: H: 485 x B: 660 x T: 35 mm, 
Art.SKstar35A2: 
Star A1: H: 660 x B: 905 x T: 35 mm, 
Art.SKstar35A1: 
Star A0: (mit Acrylglas): H: 1285 x 
B: 925 x T: 45 mm, mit Gasdruck-
federn, Art.SKstar45A0: 
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eliminiert: Tabakgeruch, Geruch
nach nasser Farbe u. chemischer
Reinigung, Körper- u. Tiergeruch,
durch Feuchtigkeit entstehende
Gerüche, sowie muffigen Geruch
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mögliche Farben der
Höhenverstellung

mögliche Standardfarben der Haube

Reinweiß 9010RAL

Pastellgelb 1034RAL Lachsrot 3022RAL

Feuerrot 3000RAL Weissgrün 6019RAL

Türkisblau 5018RAL Taubenblau 5014RAL

Himmelblau 5015RAL

Lichtgrau 7035RAL

Anthrazit 7016RAL

Immer auf Lager

Immer auf Lager

Reinweiß 9010RAL

Weißaluminium
9006RAL Weißaluminium 9006RAL

Entscheidende Vorteile: Das Gerät hat weder
Öffnungen für Sensoren oder Schalter, was
Beschädigungen verhindert und den
Pflegeaufwand reduziert. : JedeWartung
Reparatur dauert keine fünf Minuten. Einfach
die Komponente austauschen, fertig!
Weitere aktuelle Informationen, Tipps sowie
Planungshilfen finden Sie unter
office@baederpartner.de/html/produkte.html

Wir führen Ersatzteile
für alle REZ
Haartrockner, die nicht
älter als 20 Jahre sind.

Haartrockner VendavalREZ

Vorteile der Vendaval Haartrockner:
- geeignet für den täglichen, harten
Dauerbetrieb
- garantiert lange Betriebsdauer
- vandalensicher
- Höhenverstellung standardmässig in Metall
- minimaler Unterhalt
- erfüllen höchste Sicherheitsanforderungen
- berührungslose Hochfrequenz-Radartechnik

mit Zeitautomatik
- hohe Leistung mit 2000 W

Referenzen: Freiburg, Pirmasens, Plauen,
Amberg, Gechingen, Dortmund, Düsseldorf,
Remscheid, Stuttgart, Bad Soden, Lindau,
Marktredwitz, Gehrden, Fellbach,  Frankfurt,
Bochum, , usw.Bad Gögging, Luxembourg

2000 Watt

Lieferung ab Werk

Printsteuerung Netzstecker

Haube: 30,5 x 24,5 x 30 cm (TxBxH),
Komplett x: 37,9 x 25 x 121 cm (T BxH),
Leistung: 2000 W, Spannung: 230V/50Hz.
Luftausstoß: 258 m³/h.
Produkt-Garantie: 2 Jahre,
Liefergarantie auf Ersatzteile 20 Jahre.

Typ Vendaval Fixgerät, Art. 1110......:RZ

Schiene, Art. 1220......:RZ

Wir bieten eine kostenlose 3-monatige Testphase.
Fragen sie einfach an.

Höhenverstellung Reinweiß 9010RAL
Hauben: Reinweiß und Türkisblau

Fixgerät Reinweiß

Haube feuerrot

Haube:Weißgrün 6019RAL
: Weißaluminium 9006HV RAL

Typ Vendaval V Haartrockner mit 
Höhenverstellung, Art.RZ1210.....: 
Typ Vendaval V/S Haartrockner mit 
Höhenverstellung und Spiegel in der

Ersatzteile von REZ

Sonderfarben mit von den Standardfarben abweichenden -Farben sind gegen Aufpreis möglich.RAL

1 00 W4 1500 W

Long-Life Motor "Heavy Duty“,AC
8 Min. Sicherheits-Zeitschalter,
Automatische Einschaltung nach Handgriff-
Abnahme, Cool-touch-Handgriff drehbar,
Flexibler Schlauch 1,20 m, Praktische
Wandmontage ohne das Gerät öffnen zu
müssen, Schutzgrad: Ip34, einschl.
Schrauben und Dübel zur Wandbefestigung,
147 x 238 mm, Art. 58320210, Weiß.VA

Long-Life Motor Enduro Brushless
"Heavy Duty“, 8 Min. Sicherheits-Zeitschalter,
Automatische Einschaltung nach Handgriff-Abnahme,
Cool-touch-Handgriff drehbar, Flexibler Schlauch
1,20 m, Praktische Wandmontage ohne das Gerät
öffnen zu müssen, Schutzgrad: Ip  4, einschl.3
Schrauben und Dübel zur Wandbefestigung,
147 x 238 mm, Art. 58321000, Weiß.VA
Für öffentliche Anlagen mit hoher Nutzfrequenz.

Valera Hotello Super AC Valera Hotello BLDC

Heizung
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F5 Hauben-Haartrockner für Wandmontage, opto-
elektronisch gesteuert für berührungslose
Auslösung, integrierte Ionentechnologie,
bürstenloser und wartungsfreier -Motor.EC
Sensorreichweite und Sicherheitsabschaltung bei
Dauerreflexion einstellbar über optionale bidirektionale
Fernbedienung. Aus thermoplastischem Kunststoff,
Gehäuse und Befestigung Farbton Hellgrau, Trocken-
mulde mit 4 Luftauslässen zur gleichmäßigen
Warmluftverteilung. Anschluss 230 V , 50 Hz.AC
Gesamtleistung 1350 W, Heizleistung 1200 W, Schutzart
IP 23, Maße:280 x 331 x 307 mm (B x H x T).

Höhenverstellung für F5 Hauben-Haartrockner, zur
Wandmontage, 600 mm stufenlos verstellbar, mit
Konstantkraft-Rollbandfeder, Führungsschiene aus
eloxiertem Aluminium, mit 4 mm starkem
Kristallspiegel, vollflächig verklebt, verdeckter,
vandalismushemmender Kabelführung,
Farbkombination Silber/Endkappen nach Wunsch.
Maße:250 x 1200 x 140 mm (B x H x T).

Komplett Haube weiß mit
Höhenverstellung weiß:

Komplett Haube farbig mit
Höhenverstellung farbig:

Luftauslass Zitronengelb, Art. 2030052327:FR

Luftauslass Perlenzian, Art.FR2030052324: 
Luftauslass Basaltgrau, Art.FR2030052323: 

Luftauslass Signalrot, Art. 2030052328:FR

Luftauslass weiß, Art.FR2030050305: 
Höhenverstellung Kappen weiß, Art.FR2030052329:

Höhenverstellungen farbig:

Anschluss Münzer ist möglich.

Es gibt keinen Druckknopf mehr!

F5 Haube, Luftauslass farbig:

Kappen Signalrot, Art. 2030052333:FR

Kappen Basaltgrau, Art. 2030052323:FR

Kappen Zitronengelb, Art. 2030052332:FR

Zitronengelb Basaltgrau SignalrotPerlenzian

Kappen Perlenzian, Art. 2030052331:FR

F5 Hauben-Haartrockner

Vandalentrockner, berührungsloses Ein-
Ausschalten, Thermo-Schmelzsicherung,
Sicherheits-Temperaturbegrenzer, Sicherheits-
Netzstecker, Infrarot-Nährungsschalter,
hochwertiges mit 1,2 mmStahlgehäuse
Wandstärke, Nennleistung ,900 W
Heizleistung 400W, Luftstrom 22 l/s, 69
dB(A), Maße: B 280 mm, T 182 mm, H 293
mm, Gewicht ca. 4 kg, Art. 19031:ES

berührungsloses Ein-Ausschalten, Thermo-
Schmelzsicherung, Sicherheits-Temperatur-
begrenzer, Sicherheits-Netzstecker, Infrarot-
Nährungsschalter, schlagfestes -KunststoffABS
Gehäuse, Nennleistung ,  Heizleistung 400900 W
W, Luftstrom 22 l/s, 69 dB(A), Maße: B 268 mm,
T 182 mm, H 269 mm, Gewicht ca. 3 kg,
Art. 17143:ES

Höhenverstellung H-C1 M, B 172 x T 75 x
H 1.040 mm, 4,5 kg, Art.ES20396

Höhenverstellung H-C1, B 140 x T 76 x
H 1040 mm, 4,5 kg, Art. 18447ES

Komplett -C1 und H-C1 M:TH MW Komplett -C1 und H-C1:TH

Komfort-Haartrockner -C1TH

TÜV GS, , geprüft TÜV GS, , geprüft

Heizleistung 400 W. Automatische
Einschaltung bei Abnahme der
Düse, Abschalten bei Einhängen,
flexibler Schlauch, 1,5 m, drehbare
Düse.

Art.Nr. ES17167

Lieferung ab Werk

Wand-Haartrockner -C1TB 800 W

900 W

Der Haartrockner kann mit Adapterset Art.ES444185 auf 
bestehende Höheneinstellungen THH 1800 oder THH 800 
montiert werden

TÜV GS VDE, , gepr.

Komfort-Haartrockner -C1TH MW

900 W

Elektronischer Kurzweg
Zeitschalter (Push Button),
Laufzeit ca. 4 Minuten
(vom Fachmann einstellbar)
TÜV GS VDE, , geprüft.
Nennleistung 1.800 W

Ab 5 Stück

Wand-Haartrockner TH 70 Z 
Art.ES18508 

Der Haartrockner passt nicht auf die alte
Höhenverstellung 2400 (Art. 10212).STHH ES

Leider sind die Modelle
Airfun und C4 nicht
mehr lieferbar.

Wir führen alle Ersatzteile für Baege
Progress, C4 und Airfun Haartrockner
(Soweit ab Werk noch lieferbar)!

Der Zeitschalter, Art. 2000104964 istFR
nicht mehr lieferbar! Produktion eingestellt.

Heizung
für Progress, Art.FRFR2000104966: Wir empfehlen den Umstieg auf die Vendaval Haartrockner!

Kohlebürsten, 
VPE 10,  
Art.FR2000104748

Ersatzteile von Baege

Die Baege Modelle Progress 1200, 1206
und 1213 werden nicht mehr produziert
und sind nicht mehr lieferbar!

Typ 4010EMS für 1 x 0,05 €, Art. 80039624:BM
Typ 4011EMS für 1-9 x 0,05 €, Art. 80039724:BM
Typ EMS 4012 für 1 x 0,10 €, Art.BM80042047: 

Münzautomaten für Baege F5 Haartrockner

Schaltung mit anderen Münzen auf Anfrage.

alter Progress auf neue Höheverstellungen = passen super
neue F5 auf alte Höheverstellungen = etwas eng am Griff
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Mit Infrarot-Näherungs-
Schalter, individuell einstellbare Sensor-
Sicherheitsabschaltung nach ca. 4 Minuten
(werkseitige Voreinstellung). 1800W.
Art. 195520:ES

Händetrockner 310

Händetrockner 104

Händetrockner Handy

Ab Werk

Leistungsstarker und automatischer Kompakt-
Händetrockner, - Kollektomotor,LONG LIFE AC
Automatische Einschaltung durch Infrarot-
Näherungsschalter, Sicherheits-Zeitschalter, Praktische
Wandmontage ohne das Gerät
öffnen zu müssen, Art. 58310100VA

Elektronisch, aus Chromnickelstahl,
Oberfläche seidenmatt, Materialstärke 1,2
mm, mit berührungsloser opto-elektronisch
gesteuerter Annäherungssensorik,  230V (50
Hz), Leistung gesamt 2200 W (Heizung,
Motor 100 W mit 2850 U/min), Luftmenge
274 cbm/h, Luftgeschwindigkeit 15,5 m/s,
Schutzart 21. 314 x 215 x 163 mmIP
(BxHxT). Art. 2000090055FR

Warmluft Händetrockner mit Kunststoff-
gehäuse,  Materialstärke 3 mm, mit
berührungsloser opto-elektronischer
Annäherungssensorik, Tropfwasser-geprüft
IPX1, Sensorreichweite einstellbar von
10 - 39 cm, Dauerlaufschutz mit Selbst-
abschaltung nach 120 Sekunden, 230V (50
Hz), Heizung 1720W, Motor 80W,
Luftgeschwindigkeit 14,5 m/s, Lautstärke 55
dB (A), 21. Maße: 268 x 230 x 177 mmIP
(B x H x T), Luftmenge 255 m³/h.

1500 W

Art.FR2000056770

2100 W

1720 W

Händetrockner Airstar 1800 ETT

Chrom-Wandhalter WHC
für Hand-Haartrockner

Wie Modell 12 aber ohneHFSW
Wand-halterung und ohne Stecker.
Art. ES12926

Hand-Haartrockner 12HFS

Händetrockner T-C weißBL HEPA

1200 W
(läuft nur bei gedrücktem Knopf)

TÜV GS, , geprüft

TÜV GS, , geprüft ab Werk

Art. 55330165VA

Mit Sicherheits-Tastschalter,
3 Stufen, mit Wandhalter:

Art. 12933ES

Art. 105000ES

mit Wandhalter, Sicherheits-
Tastschalter,
1 Stufe.

Hand-Haartrockner 12HFTW 1200 W

Haartrockner Premium 1100

(läuft nur bei gedrücktem Knopf)

Art.ES158105

Hand-Haartrockner 12HFSW
(läuft nur bei gedrücktem Knopf)

Art. 12889ES

1200 W

TÜV GS VDE, , geprüft.

Sicherheits-Tastschalter,
mit Wandhalter, 1 Stufe.

1 00 W1Hand-Haartrockner HFXW 20

TÜV GS, , geprüft

2000 W
Das Spezial-Modell für den Einsatz in
Hallenbädern. Einzelgerät mit
Spiralkabel und Schutzkontaktstecker.
Longlife-Motor mit mind. 2000 h Laufzeit,
Aufnahme-leistung 1700 bis 2000 W,
Spiralkabel 06-1,8 m ausziehbar, 2
Gebläsestufen (sanfter Luftstrom 13 l/s
oder 468 m³/h, kräftiger Luftstrom 17.3 l/s),
3 Temperatur-stufen (Cool/1000W/2000W),
separater Sicherheits-Tastschalter
"Ein/Aus", 2 Ondulierdüsen, abnehmbarer
Metallfilter,
Maße: 255 x 89 x 285 mm.
Gewicht  0,80 kg (Gerät inkl. Düse),
0,04 kg Wandhalter. Inkl. separater
Wandhalterung. Art. :ES20501

High speed, ohne Heizung, berührungsloses Ein-
Ausschalten, Sicherheits-Temperaturbegrenzer,
Netzstecker, -Kunststoff GehäuseABS ,
Nennleistung ,  Luftstrom 38 l/s, 711.000 W
dB(A), Maße: B 268 mm, T 182 mm, H 304 mm,
Gewicht ca. 3 kg,
T-C1 Weiß: Art.ES17082 oder
T-C1 Schwarz: Art. 19604:ES

Airstar Händetrockner T-C1 900 W

Vandalen Händetrockner 1000 E ( )XT ES

Vandalentrockner, berührungsloses Ein-
Ausschalten, Thermo-Schmelzsicherung,
Sicherheits-Temperaturbegrenzer, hochwertiges
Stahlgehäuse mit 1,2 mm Wandstärke,
Nennleistung , Heizleistung 500 W,1.000 W
Luftstrom 28 l/s, 75 dB(A), Maße: B 247 mm, T
140 mm, H 167 mm, Gewicht ca. 3,8 kg,
XT ES1000 E, weiß, Art. 12476:

XT ES1000 , mattgebürstet,
Art. 14302:ES

900 W

Serienmäßig mit einem -Filter ausgestattet.HEPA
Dieser entfernt 99,988% von Staub, Pollen,
Schimmel, Bakterien und Viren aus der
angesaugten Luft. Die Hände werden also mit
sauberer und gefilterter Luft getrocknet, die
deutlich weniger belastet ist als die
Umgebungsluft. Heizleistung: 400 Watt,
Motorleistung: 320 Watt, Luftstrom: 23.30 l/s,
Luftgeschwindigkeiten: 345.0 km/h,
Schalldruckpegel 72 db, Trocknungszeit unter 12
Sek.
Maße: B/T/H 271x145x323 mm.
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Batteriebetrieb, 2 x 1,5 V,

� 62 cm, Art. 5        611PW 1 :730

Befestigung an der Wand oder Decke

Farben: weiß, Schwarz, Eisenglimmer,
ohne Aufpreis. Die anderen Farben und
Edelstahl V2A gegen Aufpreis.

Fordern Sie unseren Uhren-Katalog an

Funk-Batterie-Uhr 1,5 V, :Art. 51 311PW 420

Funk-Batterie-Uhr 1,5 V, Frontglas aus
stoßgeschütztem Plexiglas, Art. 51 311-53PW 420 :

mit oder ohne
Arabische Zahlen

auch für innen geeignet, 54IP

� 30 cm
für Innenräume,
Metallgehäuse

LED-Digitalanzeigen
für Innen, 511

LED-Digitalanzeigen
für Außen, 810

Feuchtraum-Wanduhr innen Ø 40 cm, Ip54, 250

Funk-Außenuhr 4-seitig, 790

mit Zahlen

Gehäuse ca. 78 x 78 x 78 cm, ca. 80 kg, 230 V, 
Art.PW 79052      626:

Gehäuse ca. 98 x 98 x 98 cm, ca. 100 kg, 230 V, 
Art.PW 79052      826: 
Witterungsbeständig, IP 54, ohne Befestigungs-
material, Mastadapter oder befestigte Boden-
platte auf Anfrage,  Einscheibensicherheitsglas 
(ESG), Beleuchtet,

Netzbetrieb  230 V, , � 62 cm 
Art.PW21730611: 

� 42 cm, Art.PW5 7301      411: 
Netzbetrieb 230 V, , � 42 cm 
Art.PW21730411:

� Batteriebetrieb, 2 x 1,5 V,

� 52 cm, Art.PW 1      57305          11:

Netzbetrieb  230 V, , � 52 cm 
Art.PW21730511:
Batteriebetrieb, 2 x 1,5 V,

Synchron-Uhr 230V, � 52 cm 
Art.PW21732512:

Funk-Uhr DCF77, 230V, � 52 cm 
Art.PW52732512: 
Synchron-Uhr 230 V, � 62 cm, 
Art.PW21732612:

Funk-Uhr DCF77, 230V, � 62 cm,

Art.PW52732612:

Quarz-Batterie 1,5 V, Art.PW41250411-54: 
Funk-Batterie 1,5 V, DCF77, Art.PW51250411-54: 
Funkuhr, Netzbetrieb 230V, mit arabischen Zahlen, 
Art.PW52250411-54:

Funk-Batterie 1,5 V, DCF77, Art.PW51250311-54: 
Funkuhr, Netzbetrieb 230V, mit arabischen Zahlen, 
Art.52250311-54:

Feuchtraum-Wanduhr innen Ø 30 cm, Ip54, 250 
Quarz-Batterie 1,5 V, Art.PW41250311-54: 

Funkuhr für innen,  mit 
deutlichen, hell leuchtenden 
Balken-LEDs, immer optimal 
ablesbar. IP 40, 230 V, 
Ziffernhöhe ca. 10 cm, Gehäuse 
77 x 25 x 4,3 cm.
Einseitig, für Wandmontage, 
Art.PW52511951:

Funkuhr DCF77, Batterie-
betrieb 1,5 V, mit Mineralglas: 
Art.PW51249311: 
Stoßgeschütztes Plexiglas: 
Art.PW51249311-53: 

für Außen geeignet

Funkwanduhr, 106Uhrzeit, Datum, Temperatur,
extra großes Ziffernblatt,
Kunststoffgehäuse, 40, 77,IP DCF
Batteriebetrieb 1,5 V, 41 x 27 x 4,3
cm, nicht für Sauna oder Dampfbad
geeignet, Art.PW51106093:

Funk-Uhr DCF77, 230V, � 60 cm 
Ip54, Gehäuse Ø 670 cm,
Art.PW52750621:

Funk 77, Batterie--Uhr DCF
betrieb 2x1,5 V, 60 x 60 cm,
Ip54, Art. 51 611-54:PW 370

Funk-Uhr DCF77, 230 V, 60 x 60 cm,
Ip54, Art. 52 611-54:PW 370

Synchronuhr, 230 V, 60 x 60 cm,
Ip54, Art. 21 611-54:PW 370

Funk-Uhr DCF77, 230V, � 80 cm, 
Ip54, Gehäuse Ø 902 cm,
Art.PW52750821:

Außenuhr mit Hinterleuchtung, 750LED

Großraum-Uhr 370

Aufpreis für ballwurfsicher:

Pendel

Feuchtraumuhr, doppelseitig, außen, 732

Wanduhr, 249

Funkuhren für außen, IP  54, 
230 V, Anzeige: Uhrzeit, Temperatur, 
Stoppuhr, Bedienung über 
Infrarotfernbedienung (inkl.)

Ziffernhöhe ca. 16 cm, Gehäuse 
Maße: 83 x 32 x 9 cm,
inkl. IR-Fernbedienung,
Art.PW 81052      161: 
Ziffernhöhe ca. 25 cm, Gehäuse 
Maße: 123 x 40 x 9 cm,
inkl. IR-Fernbedienung,
Art.PW 81052      251:

Funk-Außenuhren, 730

nicht im Dampfbad einsetzbar!

witterungsbeständiges Aluminiumgehäuse,  Gehäusefarbe dunkelgrau-
metallic ( 703). Außerordentlich stabile und robuste Ausführung,DB
die Gehäuse sind wetterfest und absolut korrosionsfrei.
Schutzart 54 ( 60529)IP EN

robustes Metallgehäuse, weiß lackiert ( 9016). Gegen AufpreisRAL
auch nach Kundenwunsch lackiert oder in
Ausführung Edelstahl V2A, mattgeschliffen bzw.
Edelstahl V4A, gestrahlt, mit zusätzlicher Klarlack
Schutzlackierung lieferbar.
Schutzart 40 ( 60529),IP EN feuchtraumgeeignet.

witterungsbeständiges Aluminiumgehäuse. Gehäuse mit 2-Schicht-
Einbrennlackierung, Lichtgrau ( 7035). Gegen Aufpreis auchRAL
andere Gehäuselackierung möglich (Option). Außerordentlich stabil
und robust, inkl. Beleuchtungseinrichtung. Wetterfest und absolut
korrosionsfrei. Schutzart 54 ( 60529).IP EN

witterungsbeständiges
Aluminiumgehäuse, Gehäusefarbe
dunkelgrau-metallic ( 703).DB
Außerordentlich stabil und robust,
wetterfest und absolut korrosionsfrei.
Schutzart 54 ( 60529).IP EN

mit deutlichen, doppelreihigen s,LED
beste Ablesbarkeit auch aus größerer
Entfernung, groß und robust, auch als
Stoppuhr verwendbar,

Dampfdichte Uhr, 420

Feuchtraum-Wanduhr, � 30 cm, 
Mineralglas, Elektrisch, staub-, 
dampf-, wasserdicht,

Quarz-Batterie-Uhr 1,5 V
Art.PW41420311:
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.183

.184

Art.: 24120240, 1,2 - 2,4 m:SE

„Blackline“, Art. , 2, - 4,8 m:SE24040401 4

Versand mit Paketdienst (Überlänge!):

Versand mit Spedition:

Versand mit Spedition:
Art. 24240481, 2,40 bis 4,80 m:SE

Art. , 0 bis 4,50 m:SE24150450  1,5

Teleskopstange " line"Green

hochwertiger Kescher mit extra stabilem
flaches Netz, 37 x 33 cm, :SE22021191

tiefes Netz, 48 x 21 cm, 22021196:SE

Kescher “Commercial”, extra schwerer
Alu-Kescher mit extra stabilem Netz
flaches Netz, 42 x 37 cm, SE22021183:

tiefes Netz, x 23 cm, :50 SE22021184

mit extra feinem Netz, z.B. auch für
Blütenstaub, Alurahmen, :kunststoffummantelt

flaches Netz 38 x 35 cm, SE22021188:

tiefes Netz 41 x 30 cm, :SE22021189

Alu-Rohr, silber eloxiert,
mit Klickverschluss,
einfaches Feststellen und
Lösen der Verschraubung.

Art. 24180361, 1,8 bis 3,6 m:SE

.188

.189

.191

.196

Teleskopstange Classic Line
für Kescher, 2-teilig,
Außen- sehr stabile� 32 mm,
Ausführung, mit nahezu verschleißfreier
Quetsch-verschraubung und Handgriff,
Versand mit Paketdienst :(Überlänge!)

Versand mit
Spedition!

Kescher "Designline"
in der Vorderkante des Kunststoffrahmens ist ein Magnet angebracht, 
um z. B. Haarnadeln oder kleine Metallgegenstände aus dem Becken 
zu entfernen. Mit Pressclip zur komfortablen Befestigung an der 
Teleskopstange. flaches Netz, 40 x 40 cm, SE22270305: 

AquaVac 6  0 - Hydro Cyclonic Schwimmbadreiniger0

Mit 30 m Schwimmkabel ohne Alustange, Art. 21025290:SE
Mit 30 m Schwimmkabel + 2x2 m Alustange, Art. 21025305:SE
Verlängerungsstange 2 m (sehr stabil), Art. 21025294:SE

Elektrisch-manueller mit ca.Bodensauger
6 m³/h-Pumpe. Unabhängig von der
Schwimmbadfilteranlage. Filtersack ca.
100 micron. Kabellänge 18 m, Pumpe 350
W, 230 V, mit integriertem Fehlerschutz-
schalter, federgelagerte, durchgehende
Reinigungsbürste, Gummilippe, 2
rotierende Seitenbürsten. Saugbreite ca. 35
cm. Ohne Telestange.

Butler elektrisch manueller mit integrierterBodensauger
Edelstahl-Freistrompumpe, unabhängig von der
Filteranlage. Sehr schwer und stabil. Besonders für
Fliesenbecken geeignet. 4 leichtgängige Räder. 41 cm
breite und höhenverstellbare Bürste, Filtersackstärke 100
micron, Kabel. Wahlweise ohne Bedienstange oder mit
2x2m steckbare Alu-Bedienstange (verlängerbar bis 6 m).

Mit Halteseil. Saugleistung ca. 10 m³/h - 230V/0,5 kW
Stromaufnahme. Maße: (LxBxH): 200x420x500 mm.

Mit 15 m Schwimmkabel ohne Stange, Art.SE21025291: 
Mit 15 m Schwimmkabel + 2x2 m Alustange, Art.SE21025306: 

Ersatzfiltersack, Art.SE21602012: 
Telestange Premium Line 1,8 bis 3,6 m, 
2-teilig, Art.SE24080451: 

stabiler Kescher der Profiklasse mit
Kunststoffummantelung
flaches Netz, 3 x 30 cm, 22270135:3 SE
tiefes Netz, x 23 cm, :45 22270136SE

2-teilig, besonders stabile
Ausführung, mit    Quetsch-
verschraubung und Handgriff,

Teleskopstange “extra lang”

Art. 24375750:SE
Länge: 3,75 - 7,00 m:

Art. 21602000SEJames Bodensauger

Art. 24080451, 1,8 - 3,6 m:SE
Versand mit Paketdienst :(Überlänge!)

Teleskopstange “Premium Line”, stabile
Ausführung, 1,1 mm Aluminiumrohr,dickes
mit großen Schraubgriffen.
Top Qualität!
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Für Feuchträume geeignet, mit
unzerbrechlicher Frontscheibe, Quarz Batterie-Uhrwerk

Wanduhr Master

� 40 cm, Art.OL82442:  � 60 cm, Art.OL82444: 

einfache Reinigung
und leichte Bedienung. Vollautomatischer Poolreiniger. Die hydrozyklonische und filterlose -Technologie erzeugt eineSPINTECH
Saugspirale, die die maximale Leistung ohne Unterbrechung aufrechterhält, bis die Arbeit vollständig erledigt ist. Dank der adaptiven
Traktion von kann der Reinigungsroboter problemlos zwischen möglichen Hindernissen navigieren. Die sechs robustenHEXADRIVE
und einzigartigen Rollen haften auf allen Arten von Pooloberflächen, selbst zum Bürsten der vertikalen Wände.

Arbeitszyklen: Boden, Boden + Wand und Wasserlinie, nur Wasserlinie: 2,5 Stunden; 
Spannungsversorgung: 120V-240 /50-60HZ, Gewicht: 9,5 kg,
Maße: ca. L 44 x B 38 x H 32 cm, 17 m Kabel, Art.SE14600610: 

Das Entfernen des Geräts aus dem Wasser wird durch einen zusätzlichen Griff, der in das Netzkabel
integriert ist erleichtert. Dank dem -Schmutzbehälter mit seinem intuitivenTOUCHFREE
Öffnungsmechanismus, ist das Reinigen jetzt super einfach, mit einem Knopfdruck öffnen und
entleeren Sie den Behälter.

Keine Filtersäcke mehr!

.710

.135

.136

Pro.161

.162

Kescher „Profi Line“

stabiler Kescher der Profiklasse
mit Kunststoffummantelung

flaches Netz, 36 x 35 cm, 22270162:SE
Pro, tiefes Netz, x 23 cm, :45 22270161SE
schmales, tiefes Netz, 50 x 20 cm,

SE22270710: 
Kescher „Professional“

Kescher „Aluline“

Kescher „extra fein“



Hochaktives Pulver zum Reduzieren des
Chlorgehaltes in Schwimm- und Badebeckenwasser.
Mit ChlorEx kann extrem hoher Chlorgehalt
reduziert werden, automatische Mess- &
Regelanlagen werden durch ChlorEx NICHT
beeinträchtigt. Dosierung zur Reduzierung des freien
Chlorgehaltes um 0,1 mg/Ltr.: 50g AQUILEX
ChlorEx pro 100 m³ Beckenwasser zugeben.
Empfohlen wird das ChlorEx-Pulver in Wasser zu lösen und zunächst
ca. 80% des errechneten Bedarfs dem Beckenwasser zuzugeben und
erst nach einer Kontrollmessung des freien Chlorgehaltes dann ggf.
den Rest zuzuführen.
Art.: hlorEx001:AXCLC

PAC Flock (Flockmittel)

Flock Speed 83 (Flockmittel)

Chlor (Reduzierung ChlorgehaltEX

Reinigungsmittel für das Schwimmbad

Flockungsmittel zur Badewasseraufbereitung

haben Sie Probleme mit gebundenem Chlor, `s, Trübung oder Säurekapazität?THM Wir haben die Lösung für Sie !

Hochkonzentriertes Flockmittel zur Entfernung
kolloiddisperser Stoffe aus dem Badewasser. PAC
Flock kann nicht verdünnt werden. 3264UN
ÄTZENDER SAURER ANORGANISCHER
FLÜSSIGER STOFF ADR RID, N.A.G. / Klasse 8,
III, Tunnelbeschränkungscode E. Frostsicher bis ca.
-10°C. 24 kg = 20 Liter. Art.: lock024AXFPACF

Hochaktives Pulver zum Lösen von Mangan-
ablagerungen 1000g/ netto, Dose mit Schraub-PE
deckel. Entfernt mühelos die braunen Mangan-
verfärbungen (Braunstein) und Rostverfärbungen
auf Oberflächen, die beim Einsatz von Thermal-,
Sole- und weichem Wasser auftreten können.
ManEx wird zur Reinigung von säurenbeständigen
Fliesen, Überlaufrosten, Metallen und Behältern
eingesetzt. ManEx ist sparsam im Verbrauch - kombiniert mit
ULTRA SAUER SFEoder ist die Entfernung von
Kalkablagerungen gleichzeitig möglich. Art.: anEx001:AXSRM

ManEx (gegen Manganverfärbung)

Testen Sie unsere
Reinigungsmittel !

Von einem
Schwimmmeister

entwickelt !

AHD (alkalischer Reiniger)

BRILLANT (für Glasflächen)

VIRUBA (Desinfektionsmittel)

SFE (saurer Spezialreiniger)

WIPES (Desinfektionstücher) Power (Reinigungstücher)WIPES

UN ADR RID III3264, / Klasse 8, Löst Rost,Ultra stark!
Urinstein, Kalkschleier, Silikat- & Gipsablagerungen. Für die
Reinigung von Duschanlagen, Toiletten, Badeanstalten,
Fliesen, Unterwasseranstrichen etc. Frei von Salzsäure. Wirkt
antibakteriell.
10 Liter Kanister.
Art.: ltra001:AXSRU

Saures Spezialreinigungsmittel mit hervorragenden Eigenschaften zur
Reinigung stark verschmutzter Fliesen, Kacheln, Steingut, Steinfußböden usw.
in Frei- und Hallenbädern, Duschräumen, Toiletten, Waschräumen. löstSFE
Wasserstein (Kalk), Urinstein, Rost, verhärteten Schmutz,
Flugstaub, Algenansätze. Es besitzt ebenfalls fettemulgierende
Eigenschaften und kann daher auch zur Beseitigung von
Fettverschmutzungen verwendet werden. wirktSFE
antibakteriell und nicht korrosiv und ist daher bestens zur
Reinigung von Edelstahlbecken, Edelstahlbauteilen und Chrom
geeignet.
10 Liter Kanister.

reinigt mühelos Fensterverglasungen und -rahmen, Spiegel,
Kunststoffflächen, Wandfliesen. Brillant macht streifenfrei.
Anwendung: Brillant einfach aufsprühen oder mit einem
Poliertuch auftragen und trocken polieren. Dosierung:
konzentriert verwendet oder auch 1:10 mit Wasser verdünnt
werden. Inhaltsstoffe gemäß Richtlinie: < 40% Alkohol,EG
Isopropylalkohol, < 5% anionische Tenside, enthält
Duftstoffe, Biologisch abbaubar.
10 Liter Kanister. Art.: rillant001:AXURB

Bakterizid, viruzid und fungizid wirksames
Desinfektionsmittel mit ausgezeichneter Reinigungswirkung.
Für alle abwaschbaren Flächen, Fußböden, Türen,
Einrichtungsgegenstände, Waschbecken, Dusch- und
Waschräume, Badewannen, Toiletten. In Badeanstalten,
Saunen, Krankenhäusern, Schulen sowie öffentlichen
Gebäuden und industriellen Einrichtungen. Auch auf Holz
anwendbar. 10 Liter Kanister.
Art.: iruba001:AXDRV

ULTRA STARK (saurer Reiniger)

Trockene Vliestücher zur Tränkung
mit Desinfektionsmittel. Material:
100% , 60gr./m². Blattformat: ca.PET
300 x 150 mm, gefaltet auf ca. 155 x
150 mm Vliestuchrolle einzeln in
Folie eingeschweißt und
geschrumpft. Art.Nr.: 1037500:AX

20 Liter Leih-Kanister: 

6,40 Preis pro Liter

64,- Preis pro 10 Liter

Gebrauchsfertige Reinigungstücher mit hoher Reinigungs-
wirkung, hautfreundlich, mit angenehm frischen Duft. Im
praktischen, wiederverschließbaren Spendersystem,
blattweise. Reinigt Fette, Öle, Wachs, Teer, Kohle, Graphit
usw. Reinigung der Hände gründlich - ohne Wasser und
Seife. Auch zur Reinigung von Werkzeugen und
Maschinen,  schnelltrocknend und ohne Rückstände.
VE: 1 Eimer a' 72 Blatt, Art.-Nr.: AXW1045:

Art.: :AXSRSFE

Gebinde 10 Liter 1-5 6-12 13-26 27-53
Preis pro Liter

Preis pro Eimer

Preis pro 1 kg

Preis pro 1,5 kg
Preis pro 5 kg

die wichtigsten und besonderen Merkmale von Flock 
Speed 83: Basizität von 83%- das heißt: sehr schnelle 
Flockenbildung, nach DIN 19643 auch bei einer 
Säurekapazität des Beckenwassers unter 0,7 mm/l 
zugelassen. Auch für Ultrafiltration einsetzbar. pH 
Wirkungsbereich von 6-9, die meisten anderen 
Flockungsmittel von 6,8- 7,5. Geringer Chloridanteil-
keine Versalzung des Badewassers. Kein Gefahrgut 
gemäß CLP- Verordnung. 20 Liter Leihkanister. 
Art.:AXFFlSp83020: Preis pro 20 kg

Preis pro 24 kg

Preis pro Eimer

Alkalisches hochaktives schaumarmes Reinigungsmittel AHD entfernt 
mühelos tierische und pflanzliche Fette, Eiweiß- und Zuckerverschmutzungen, 
gealterte Wachs- und Harzverkrustungen sowie verkohlte
Rückstände. AHD wird zur Reinigung von Schwimmbädern, 
Brausekabinen, Fabrikationsräumen, Lagerbehältern und
Fahrzeugen eingesetzt. Dosierung: unverdünnt (stark
verschmutzte Flächen) 1:10 bis 1:50 mit Wasser verdünnt
(laufende Reinigung). Nach jeder Reinigung kräftig
nachspülen!
10 Liter Kanister. Gebinde 10 Liter 1-5 6-10 11-26 28-53

Art.:AXAHD: 
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200 ml, Art.: eso200:WAD
1 Liter, Art.: eso1:WAD
5 Liter, Art.: eso5:WAD

Desoquick Handdesinfektionsmittel

nach Angaben der ,WHO gebrauchsfertige
Lösung zum Einreiben in die Hände, ohne
Parfüm- und Farbstoffe, hautfreundlich, wirkt
gegen behüllte Viren. Enthält Desinfektionsmittel:
76 g Ethanol/100 g. Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage.

Desinfektionsspender Touchless S4

Weiß, Art.: 8350307W:AX

Schwarz/Silber,
Art.: 8350307S:AX

Art.: 8350308:AX

Aufsteller für Touchless S4
Metall, farblich behandelt, ohne Spender S4

Automatischer Sensor Spender,
Dosierung: 0,3-0,4 ml, Inhalt: 1.000 ml
bis zu 2.500 Benutzungen pro Füllung.
Material: Kunststoff. Batterien: 4ABS
Stück-C. Sensorweite: 5-10 cm. Größe:
L 280mm x B 130mm x H 120mm.
Gewicht: 1000 g. Benötigt 4 x C1,5V
Batterien. Nicht im Lieferumfang enthalten.

Desinfektionsspender 30 und 33HDS HDS

Handdesinfektionsspender 105HDS

Manueller Spender für
Flüssigseifen und
Desinfektionsmittel, mit
500 ml Behälter, kurzer
Bedienhebel, Kunststoff
in Edelstahloptik oder
Edelstahl mit
Edelstahlpumpe.

HDS VR33, 500ml, , Art.:Edelstahl 2097:

HDS VR30, 500ml, Kunststoff, Art.: 2096:

HDS 33,
Art.VR2097 HDS VR30, Art. 2096

Hygienisch, mit dem Ellbogen bedienbar. Aus verzinktem Stahlblech,
pulverbeschichtung oder aus Edelstahl. Mit Schloss. Die Säule ist
geeignet für Wandspender mit den Abmessungen 81 x 81 mm.

Inklusive
Spender
HDS 30.
Maße:
1217 x 178 x
230 mm
Gewicht:
ca. 8 kg

Art.VR2080 Edelstahl: 
Art.VR2081 Weiß (RAL 9016) besch.:
Art. 2082 Antik-silber besch.:VR

FFP2- Gesichtsmasken Art.Nr. 29109ZW
filtert über 94% wasserhaltiger und ölhaltiger Aerosole
sowie Feinstaub, mit biegsamen Nasenbügel und
Polsterung mit einem Streifen Schaumstoff unterhalb
des Nasenbügels. Sitzt sehr gut und ist bequem zu
tragen. Nach 149:2001+A1:2009 Zertifiziert vonEN CE
EU CEBenannter Stelle 2834
VPE 40 Stück in 20 Tüten mit je 2 Stück

Mundschutz, Einweg, aus Vliesstoff
Atemschutzmaske Typ 2, EN 14683
MED302. 3-lagig, blau. Eingebauter,
formbarer Nasenbügel.
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Art. 29263ZWAntigen Hotgen-Schnelltest
zum direkten Virusnachweis von SARS-CoV-2 mit nasalem 
Probenabstrich, BfArM-gelistet, Artikel ist einzeln verpackt. Auch 
für den Laien genehmigt! (SCHNELLTEST)

Schnelles Ergebnis - 15 Minuten
Einfache Handhabung - Alles aus einem Set

Preis pro 10er Set (Art. 28768)ZW
Preis pro 50er Set (Art. 29094)ZW

pro 50er Set bei 50 Sets (Art. 29094)ZW
pro 50er Set bei 20Sets (Art. 29094)ZW

Lieferumfang:
Hotgen Corona Antigen Selbsttest, mit:
1 x -CoV-2Antigen-TestkassetteSARS
1 x Einweg-Virusprobenabstrich Tupfer
1 x Probenextraktionspuffer 0,3 ml
1 x Müllbeutel für kontaminierten Abfall

Händedesinfektion Curacip 1501DE
Flüssige Lösung zur Händedesinfektion
Zulassungsnummer: 1: N-90264.PT Einsatzgebiete:
Das Produkt ist ausschließlich für die Verwendung zur
Händedesinfektion von berufsmäßigen Verwendern bestimmt.
Eigenschaften: Alkoholbasiertes Händedesinfektionsmittel
mit rückfettender Eigenschaft.
100 g Curacip 1501 enthalten 79,39 g.DE
Ethanol und 4,21 g. Wasserstoffperoxid 3 %-ig.

500 ml Flasche, Art.: AX89619651:

10 Liter Gebinde, Art.: AX20084153:

Flächendesinfektion 1502CURACIP DE
Ausschließlich für die Verwendung zur Flächendesinfektion
durch berufsmäßige Verwender bestimmt. Flüssige Lösung zur
Flächendesinfektion zur unverdünnten Anwendung.
Verwendung: Nach einer gründlichen Reinigung erfolgt die
Behandlung der zu desinfizierenden Oberfläche bei
Raumtemperatur für 5 Minuten mit der unverdünnten Lösung.
Inhaltstoffe: 100 g enthalten: 75,96 g Ethanol.

10 Liter Gebinde, Art.: AX8353001:
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Einweg- Mundschutz



mit Unterbeschichtungrutschhemmender

sind zu finden in: Schwimmbädern, Sportstätten, Saunabädern, Kurbädern, Schulen, Kindergärten,
Waschräumen, Duschkabinen, Umkleideräumen, Alten- und Pflegeheimen, Krankenhäusern.Nassräumen,

120 cm:
100 cm:
80 cm:
60 cm:
50 cm:
40 cm:

Breiten   pro lfdm
120 cm:
100 cm:
80 cm:
60 cm:
50 cm:
40 cm:

Breiten   pro lfdm
120 cm:
100 cm:
80 cm:
60 cm:

120 cm:
100 cm:

90 cm:
80 cm:
75 cm:
60 cm:
50 cm:
40 cm:

Standardrollen:
Länge 10 m in allen
Standardbreiten:

Standardrollen:
Länge 10 m in allen
Standardbreiten,

EHA-Kantenprofile, verhindern Stolpern, erleichtern das Befahren der -Matte.EHA
Für 93 und 96: Art. 99010 Kantenprofil für Längsseite:EHA EA

Art. 99011EA Universalverbinder

Art. 99051 Schweißkosten für Sondermaße der Matten über 120 cm Breite:EA

Technische Daten: Ar.Nr.: 93, NassraummattenEA mit fungizider
Ausstattung und durch die antibakterielle Wirkung resistent gegen
Bakterien und Pilze. Farben: 932 = grün, 934 = dunkelblau, 935 = rot,
936 = elfenbein, 937 = grau, 930 = schwarz, 938 = weiß, 9325 = mint,
9345 = rotlila, 9355 = pink, 9395 = sonnengelb. Gesamthöhe: 14 mm,
Abstand der Laufprofile: 7 mm, Profilbreite: 8,6 mm, Breite: bis 120 cm,
Länge: beliebig bis 30 m, Gewicht: ca. 6,8 kg/m². Temp. -5°C bis +60°C.

Technische Daten: Art.Nr.: 96, -Standard-Matten.EA EHA Nicht
antibakteriell. Farben: 962 = grün, 964 = dunkelblau, 965 = rot,
966 = elfenbein, 967 = grau, 9625 = mint.969 = gelb, Gesamthöhe:
12 mm. Abstand der Laufprofile: 7 mm, Profilbreite: 8,6 mm,
Breite: bis 120 cm, Temperaturbeständig von -5°C bis +60°C.
Länge beliebig bis 30 m, Gewicht: ca. 5,5 kg/m²

Technische Daten: Art.Nr.: 704 = dunkelblau, 707 = grau, 706 = elfenbein.EA
Gesamthöhe: 14 mm, Abstand der Laufprofile: 7 mm, Profilbreite: 8,6 mm,
Breite: bis 120 cm, Temperaturbeständig:
-5°C bis +80°C, kurzfristig bis 100°C, Gewicht: ca. 5,4 kg/m².

Mattenwege

Sondergrößen: Abweichende Breiten:

Sondergrößen: Abweichende Breiten:

Rutschhemmung Gruppe C, nach E 51097DIN

Rutschhemmung Gruppe C nach E 51097DIN

Art.Nr.: 1071DO

Rutschhemmung Gruppe C nach E 51097 /DIN GUV 26.17

Typ 1071: Breite 60/80/100 cm:
Zuschnitt pro m² :(Breite max. 120 cm)

Antibakteriell ! Max. 15 m Länge,
Gewicht ca. 7 kg/m²,  Gesamthöhe:
14 mm, (weitere Farb-
kombinationen gegen Aufpreis
möglich), Unterleisten schwarz, ab
100 m² Abnahmemenge auch
Sonder- oder Effektfarben lieferbar,
allseitiger Wasserablauf (durch
speziell ausgesparte Unterleisten),
UV-beständig, ausgerüstet mit
Sanitized®: hochwirksamer
Schutz gegen Bakterien und Pilze.

EHA 96

EHA 93

EHA 70

Supergrip-Hygienematte
Typ “Soft”

ab Werk

Creme

Grau

Gelb

Blau

Rot

Orange

Rabatt 5 %

auf Anfrage

sind rutschhemmend, hoch elastisch, hygienisch,
aufrollbar, hochtemperaturbeständig, tieftemperaturflexibel, witterungs- und -UV
beständig und 100 % recyclingfähig. .Nicht antibakteriell

Rabatt 5 %

EHA 96 Standard
Breiten       pro lfdm.

EHA 93 Standard
Breiten      pro lfdm.

EHA PVC70 -frei

Supergrip Soft

Rutschhemmung
Gruppe C nach E 51097DIN

Art.EA99019 Kantenprofil für Breitseite zum 
Verknüpfen der Matten neben- und hintereinander:

EHA PVC- -freie-Matten

Sondergrößen: Abweichende Breiten: 

Farben:
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Typ 1001: Breite 60/80/100 cm:

mit allseitigem Wasserablauf

EHA-ManuPlast-Baderost (Typ 88)

Zuschnitt pro m² :(Breite max. 200 cm)

Rutschhemmung
Gruppe C (die höchste!)

Matten für Nassräume, hygienisch und sicher. Die
langlebigen, aus hochwertig schlagzähem Hart-PVC
bestehenden Oberprofile, liegen quer zur Laufrichtung.
Allseitiger Wasserablauf. Liegt aufgrund ihres hohen
Eigengewichtes von ca. 6 kg/m² gut auf dem Boden
(kein Aufschwimmen). Länge bis 20 m.
Temperaturbeständig von -5°C bis +60°C.

Höhe 12 mm. Art.Nr. 88.EA

Durowalk-Bodenbelag-Sanitized
Matten für Nassräume, bakterizid, fungizid, hygienisch und sicher.
Farben: hellgrau gesprenkelt, dunkelgrau, hellblau, blau, türkis.
Pflegeleicht, temperaturbeständig von -40° bis +50°C.

Verbindungsclips: 3 Stück pro Meter, Art.Nr. 30601599:FN

Art.Nr.: 306015FN

Supergrip-Hygienematte „Kork“ - die -freie WellnessmattePVC
- Lieferbar bis max. 1,2 m Breite und 15 m Länge
- Gewicht ca. 5 kg/m²,  Gesamthöhe: 14 mm,
- Oberleisten mit Naturkork, Unterleisten braun,
- -beständig,UV
- Resistent gegen die Bildung von Pilzen
- Ideal für den kompletten, gehobenen Wellnessbereich.

Typ Kork: Breite 60/80/100 cm:

Zuschnitt pro m² :(Breite max. 120 cm)

Lieferung ab Werk

Rutschhemmung Gruppe C,
die höchste!

26.17/ E 51097GUV DIN

Art.Nr. korkDO

Art.Nr. 1001DO

Schwarz

Creme

Weiß

Braun

Grau

Gelb

Hellblau

Dunkelblau

Grün

Rot

Orange

Beige

Weiß

Schwarz

Grau

Gelb

Blau

Lieferung Ab Werk

Rot

Ab Werk

Gewicht 6 kg/m²Art.Nr.: 1001

Länge max. 50 m

Rutschhemmung Gruppe C,

Breiten  / lfdm
100 cm:
80 cm:
60 cm:

Auf Standardrollen,
Länge 10 m in allen

Standardbreiten, 5%Rabatt.

Komplette 15 m Rolle: 

Individuelle Längen: Rollen 60 cm breit, 
1 m bis 15 m lang: 

Bieten viele Vorteile:
- Mindern die Rutschgefahr. - Aufrollbar.
- Leichte und einfache Reinigung.
- Angenehmes Barfu gehen.ß
- Hygienisch einwandfrei.
- Variable Gestaltung (jedes Maß).
- Porenfrei & wasserabweisend.
- Von Natur aus resistent gegen Bakterien und Pilze!
- Fußpilz und sonstige Erreger haben keine Chance.
- Temperaturbeständig von -5°C bis +60°C.
- Für die Sauna geeignet.

Breiten   pro lfdm
120 cm:
100 cm:
80 cm:
60 cm:

Hart PVC

(die höchste!)

Breiten pro lfdm
120 cm:
100 cm:
80 cm:
60 cm: 

Manuplast

Hygienematten aus schlagzähem Hart- (Typ 1001)PVC

aus angenehm zu begehendem / -PE EVA
Kunststoff für Sauna, Dusche, Dampfbad und Schwimmbad geeignet, komplette Rolle mit 16 - jede gewünschteMeter
Teillänge ist ohne Aufpreis lieferbar, einzelne Elemente mit ca. 10 cm sind zu jeder Länge ohne Schneiden zusammensetzbar,
Breite 58 cm - mit Verbindungsstücken Art.-Nr. 85485 ist die Breite für große Flächen erweiterbar, erfüllt die Anforderungen

der Rutschhemmung für den höchsten Anwendungsbereich (= Bewertungsgruppe C) lt. DIN
51097, guter Wasserablauf, antibakteriell und pilzabweisend, -beständig, aufrollbar zurUV
Reinigung, Einsatzbereich -35 °C bis +70 °C, Stärke 9 mm, Gewicht: ca. 2,2 kg/m².

Verbindungsstücke zur Verbreiterung der Boden mattenrollen 
Art.Nr. EL85480-82, Bedarf ca. 2 Stk. je 10 cm Länge, aus 
milchigem Kunststoff, Gewicht: ca. 1 g/Stk.,
10-Stück-Paket, Art. EL85485:

Bodenmatte Breite 58 cm im Rollenformat

Breite: 58 cm
pro lfdm:

m:ab 5
m:ab 10
m:ab 25
m:ab 50

ab 100 m:

Art.Nr.: 85480 Farbe beigeEL
Art.Nr.: 85481 Farbe dunkelblauEL
Art.Nr.: 85482 Farbe graphit-grauEL
Art.Nr.: 8559 andere FarbenEL (hellgrün, schwarz, oliv-grün,
creme, hellblau) sind auf Anfrage lieferbar.

Verbindungsstück

hellgrau gesprenkelt
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Rutschhemmender Kunststoff-Läufer
( ), ideal für Saunainnenräume.PVC
Maße: Breite 0,80 m, max. Länge 10 m,
Höhe ca. 6 mm, 8 kg/m². Alle Farben
lieferbar. Sehr einfach zuschneidbar
(Vorsprünge usw.), leicht zu reinigen.
Heizt sich nicht stark auf.

Blau

Grau

Schwarz

Beige

Rot
Rubinrot

NEU

Braun

GrünAltweiß

alle lieferbaren Farben:

Kunststoff-Saunaläufer (Gittermatte)

Bei Bestellung bitte unbedingt
die benötigte Länge angeben.

keine Rutschhemmungs Gruppe

Alle Farben, je lfd. Meter, 80 cm breit, Nr.: 3010:Art. FI
Alle Farben, je lfd. Meter, 100 cm breit, Art.Nr.: 3011:FI
Alle Farben, ganze 10 m Rolle, 80 cm breit, Art.Nr.: 3050:FI
Alle Farben, ganze 10 m Rolle, 100 cm breit, Art.Nr.: 3051:FI 711,50

Rutschhemmung Gruppe C, 26.17/ E 51097GUV DIN (die höchste!)

EHA-Abdeckroste 11 Für alle Beckenformen

Wir machen
auch ein
Aufmass vor
Ort und
verlegen die
Roste
(Aufpreis).

Regenbogen-Rosteaufrollbar

VerbinderKlemmhebel:Hinweisschilder (eingefräst) GehrungseckeStumpfe Ecke

Bitte fordern Sie unseren Spezialkatalog mit allen lieferbaren Rosten kostenlos an. (Versand auch per E-Mail).

110 = schwarz, 112 = grün,
114 = dunkelblau, 115 = rot, 116 = elfenbein, 117 = grau, 118 = weiß,
1125 = mint, 1145 = rotlila, 1155 = pink, 1195 = sonnengelb.
Mögliche Rosthöhen: 20; 23; 25; 27; 30/31; 35 mm
(Weitere Höhen auf Anfrage), Abstand der Laufprofile: 7,0 mm, Breite bis: 100 cm,
Rollenlänge: bis 20 m, Gewicht: ca. 12,5 kg/m².

Vergleichspreis:
H 23 mm, B 200 mm

PVC-ummantelte, glasfaserverstärkte
Polyesterrundstäbe. Die fungizide
Ausstattung gewährleistet eine geprüfte
antibakerielle Wirkung über einen langen
Zeitraum. Rutschhemmend,

Preise pro lfm. Bei Zwischenmaßen wird der Preis der nächsthöheren Breite berechnet. Einmalkosten pro Radius:  
Referenzen: Prein, Borkum, Saarbrücken, Hürth, Kötschach, Verbinder fest, Kunststoff/Edelstahl V4A:  
Klagenfurt, Bad Endorf, Bautzen, Amberg, Apolda, usw. Klemmhebel zur Längsverbindung: 

Art.Nr.: 11EA
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Breite

mm

Ecken

Gehrung

Ecken

Hakenleiste Endstücke

100

150

200

250

300

350

400

450

500

Breite

mm

Gerade Rund Gerade Rund Gerade Rund Gerade Rund Gerade Rund Gerade Rund Gerade Rund

100

150

200

250

300

350

400

450

500

Höhe 35 mm

12 mm Stab

Höhe 30/31 mm

12 mm Stab

Höhe 20 mm

10 mm Stab

Höhe 23 mm

10 mm Stab

Höhe 23 mm

12 mm Stab

Höhe 25 mm

10 mm Stab

Höhe 27 mm

12 mm Stab



FSR-Überlaufroste starr mit Profilhöhe 22 mm
Bis 200 mm Breite, Art. 22200, Länge: 0,33 m:       -  1 m Länge:AM

1 m Länge:
1 m Länge:
1 m Länge:
1 m Länge:

Zulage für Sonderfarbe ab 25 lfm. 10% Mehrpreis.
Zulage zum Profilpreis für Zuschnitt auf Sonderbreite:

(Preise pro Stück)

(Preise auf Anfrage)

Zulage zum Profilpreis für Ecken:
Ecke Typ 1:SW
Ecke Typ 2:SW
Ecke Typ 3:SW
Ecke Typ 4 V2A:SW
Ecke Typ 4 V4A:SW

FSR-Abdeckroste für Überlaufrinnen

Wir machen auch ein Aufmass vor Ort
und verlegen die Roste (Aufpreis).

Bis 250 mm Breite, Art.AM22250, Länge: 0,33 m: -  
Bis 300 mm Breite, Art.AM22300, Länge: 0,33 m:
Bis 350 mm Breite, Art.AM22350, Länge: 0,33 m:
Bis 400 mm Breite, Art.AM22400, Länge: 0,33 m: -  
Standardfarbe: weiß RAL 9010 oder grau RAL 7035.

Vergleichspreis:
H 22 mm, B 200 mm

Sw1

Malmsten-Abdeckroste für Überlaufrinnen

Breiten von 50 mm bis 2000 mm sind möglich. -UV
beständiges Polypropylen, Standardfarbe: weiß. Aus
Vollmaterial gefertigt. Preis auf Anfrage.

OP-Überlaufroste starr mit Profilhöhen von 10 bis 70 mm

zusammengesetzte Einzelroststäbe für  kurvige Überlaufrinnen an Schwimmbecken  mit
Gewindestangenverbindung und Kupplungs-hülsen aus rostfreiem Edelstahl (V4A), nach
unten konisch zulaufend mit vorstehenden Noppen als Rutschsicherung.

zusammengesetzte Einzelroststäbe für  kurvige Überlaufrinnen an Schwimmbecken
mit Gewindestangenverbindung und Kupplungshülsen aus rostfreiem Edelstahl (V4A).

zusammengesetzte Einzelroststäbe für  kurvige Überlaufrinnen
an Schwimmbecken  mit Gewindestangenverbindung und
Kupplungshülsen aus rostfreiem Edelstahl (V4A).

Art. Rosthöhe: 22 mmSÄ7003 Breite: 140 - 275 mm,
Art.SÄ7004 Breite: 276 - 400  mm, Rosthöhe: 22 mm

Art.SÄ70.01 Breite: 140 - 275 mm, Rosthöhe: 22 mm
Art.SÄ7002 Breite: 276 - 400  mm, Rosthöhe: 22 mm

Art.SÄ7053 Breite: bis 500 mm, Rosthöhen: 23 - 27 mm

Art. 7018 Breite: bis 500 mm, Rosthöhen: 31 - 35 mmSÄ

Art.SÄ7052 Breite: bis 500 mm, Rosthöhen: 28 - 30 mm

Standardfarben:
silbergrau 7001RAL
reinweiß 9010RAL
signalblau RAL
5005
sand
beige

massive Rostelemente für gerade Überlaufrinnen, mit kopfseitig
angespritzten Kupplungszapfen und Einstecknuten mit eingebauten
Distanzfedern aus Edelstahl als Dehnungsausgleich, nach unten konisch
zulaufend mit vorstehenden Noppen als Rutschsicherung, aus Polypropylen.

massive Roststäbe für gerade Überlaufrinnen, bestehend aus massiv gespritzten Rostelementen,
mit kopfseitig angespitzten Kupplungszapfen und Einstecknuten mit Eingebauten
Distanzfedern aus Edelstahl als Dehnungsausgleich. Aus Polypropylen (Kunststoff).

Art.SÄ7070, Rosthöhe: 23 - 30 mm,  Breite: 180 - 500 mm
Art.SÄ7077, Rosthöhe: 31 - 35 mm, Breite: 180 - 500 mm

Art.SÄ7051, Rosthöhe: 23 - 27 mm, Breite: bis 500 mm
Art.SÄ7050, Rosthöhe: 28 - 30 mm, Breite: bis 500 mm
Art.SÄ7017, Rosthöhe: 31 - 35 mm, Breite: 180 - 500 mm

zusammengesetzte Einzelroststäbe für  gerade Überlaufrinnen, bestehend aus massiv
gespritzten Rostelementen, mit Gewindeverbindung und Kupplungshülsen aus V4A,
nach unten konisch zulaufend mit vorstehenden Noppen als Rutschsicherung.

Rutschhemmend nach höchster
Bewertungsklasse C des Untersuchungs- und
Beratungsinstituts für Wand- und Bodenbeläge,
Säurefliesner-Vereinigung e.V., Großburgwedel.

Eckausbildung
stumpf, 7062SÄ
mit angenietetem
Auflagewinkel
aus V4A.

Eckausbildung
gehrung, 7046SÄ
mit angenietetem
Auflagewinkel
aus V4A.

Sw2 Sw4
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Breite 110-199 mm, 760E/110-199:EM
Breite 201-299 mm, 760E/201-299:EM
Breite 301-399 mm, 760E/301-399:EM
Standardbreite 200 mm, 760E-200:EM
Standardbreite 300 mm, 760E-300:EM
Standardbreite 400 mm, 760E-400:EM
Standardfarbe: weiß, grau, beige oder gelb.
Weitere Farben gegen Aufpreis.

bis 150 mm Breite, Höhe 25 mm, abu-150:
151-250 mm Breite, abu-250Höhe 25 mm, :
251-350 mm Breite, abu-350Höhe 25 mm, :
351 -450 mm Breite, Höhe 35 mm, abu-450:
Zwischenbreiten, -längen und Höhen möglich.
Zuschlag für Radien 40% auf den Meterpreis.

(Preise pro Meter)

EMCO Überlaufroste 723 (runder Steg) und 721 (flacher Steg)
aufrollbar mit Profilhöhe 22, 25, 27 oder 35 mm

EMCO Überlaufroste 724 (runder Steg) starr mit Profilhöhe 22, 25, 27 oder 35 mm

724 starr(runder Steg)

EMCO Überlaufroste 721 (flacher Steg) starr mit Profilhöhe 22, 25, 27 oder 35 mm

SANIT Rostabdeckung Abusanitair mit Profilhöhe 25 mm

EMCO Überlaufroste 760/E starr mit Profilhöhe 22 mm, 295 mm lang

Auf Wunsch mit flacher Profiloberseite lieferbar
Auf Wunsch mit Sonderfarben lieferbar. Preis auf Anfrage.

Bei Sonderfarben ist mit einer verlängerten Lieferzeit zu rechnen (ca. 6-8 Wochen).

Typ Höhe

mm 100-150 bis 200 bis 250 bis 300 bis 340 bis 360 bis 380 bis 400 bis 450 bis 500

723/22 22 -

723/25 25 -

723/27 27

723/35 35

Rostbreite (mm); €/lfm.

T yp T yp Höhe
flache
Profil-

Oberseite

runde
Profil-

Oberseite mm 100-150 bis 200 bis 250 bis 300 bis 340 bis 360

721/22 724/22 22

721/25 724/25 25

721/27 724/27 27

721/35 724/35 35

Rostbreite (mm); pro Meter

Typ 723 724, 721 760

Aufpreis für starre Ecken €/Stück

Aufpreis für Gehrungsecken €/Stück

Aufpreis für Fächerecken €/Stück

Aufpreis für Eckunterstützungen €/Stück

Aufpreis für Radien:

2 Verbindungen bis Rostbreite = 300 mm €/lfm.

3 Verbindungen bis Rostbreite = 500 mm €/lfm.

Aufpreis für Sonderfarben

721 (flacher Steg)

starr

Standardfarbe: weiß 9016, hellgrau 7032.RAL RAL
Weitere Farben: elfenbein, braun, beige, hellblau, rot, gelb, grün, blau.

Wir machen auch ein Aufma vor Ort undß
verlegen die Roste (gegen Aufpreis).

Wir machen auch ein Aufmass vor Ort und
verlegen die Roste (Aufpreis).

Vergleichspreis:

Vergleichspreis:

51,30

EMCO Eckausbildungen, Radien und Sonderfarben

H 22 mm, B 200 mm

H 22 mm, B 200 mm
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Diese Armbänder bestehen aus reiß- und wasserfestem Tyvek, einem
papierähnlichen Material und sind nicht übertragbar, die Bänder sind
bereits mit einer fortlaufenden Nummerierung bedruckt.
Lieferbare Farben (16): Rot, hellrot, sonnengelb, neongelb, dunkelgrün,
neongrün, dunkelblau, hellblau, lila, orange, pink, türkis, gold, silber,
weiß, schwarz.

Kontrollarmbänder Tyvek

Größe: 250 x 7 x 0,8 mm
vielfach bewährt
Mit Plombe (wird umgelegt)

1   Farb-Varianten6

Siba-2000 Einweg-Plomben-Kontrollbänder

Bedruckung: Mit Text oder Logo: Druckfarben: schwarz weiß, rot, gelb, grün, lila, blauoder

(gegen Aufpreis Sonderdruckfarbe Silber oder Gold hochglänzend möglich)

Größe 255 x 20 mm
Keine Klischeekosten

VPE 200

(Preise jeweils
pro 1.000 Stück)

OFFICE BAEDERPARTNER DE@ .

sehr gute Qualität, vielfach bewährt

Art.Nr.: sibabandRU

Erwachsene: Art.Nr.:RU2092

Kinder: Art.Nr.: 2092KRU

Bedruckt
Unbedruckt

BFTb500:

BFTb1000:

BFTb10000:

BFTb50000:

Art.Nr.: Art.Nr.:

Ab 50.000 Stück:

ab 500 Stück 
ab 1.000 Stück 
ab 10.000 Stück, 
ab 50.000 Stück,

Ab 10.000 Stück:

Ab  1.000 Stück:

lieferbar in 16 verschiedenen Farben:
rot, neongelb, neongrün, neonblau, lila, neonorange, neonpink,
rosa, brombeer, türkis, weiss, gold, silber, braun, schwarz,
phosphoreszierend (leuchtet im dunklen grün).

BFTbd500: mit Druck  pro 500 Stück 
BFTbd1000: mit Druck  pro 1.000 Stück 
BFTbd10000: mit Druck  pro 1.000 Stück 
BFTbd50000: mit Druck  pro 1.000 St.

Weitere Beispiele

Ab 500 Stück: 500-999:
1.000-1.999:

Ab 100 Stück: Ab 100- 99:4
Ab 0 Stück:5

diese Armbänder bestehen aus reiß-
und wasserfestem Silikonmaterial.
Erwachsenenbänder 202 x 12 mm
(Kinderbänder 180 x 12 mm).
Lieferbar in 11 verschiedenen Farben.
Staffelpreise pro 1 Farbe.

Silikonarmbänder Gummibänder
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Hi4a

7

2 mm stark,
ø 30 mm,
H 57 mm

Preisliste übernächste Seite Preis pro 50er Set (eine Zahl):

Transponder/Uhr,
Art.HI15349

Schiebelasche für
Schlüssel mit
Schlüsselhalteniete,
Art.HI90

Nummern 0-9
zum Auffädeln,

Art.HI11k

schwarz, weiß,
rot, gelb, blau

00

70

10

20

25

30

40

50

Mit glatter, geschlossener Oberfläche, bis 4-stellig
nummerierbar, Beschriftung des Bandes für Werbe-
zwecke möglich, lieferbare Farben siehe unten.

Kunststoffband mit
Kunststoffschließe:
Schlüsselbox verschiebbar:
Schlüsselhalte-Niete:
Perlon-Schlüsselschlaufe:

Kunststoffband mit Schließe

Breite:
11 mm

Länge:
30 cm

Preis auf Anfrage

PVC-Nummer heißgeprägt 
für Schlüsselbox: 

Hi6

Hi6

Hi9

Hi9

H 1i 2

H 1i 2

Hi21b

Hi21b

Hi4a
Hi4a

Hi16
Hi16

Hi17e

Hi17e

Hi18

Hi22

Hi24

Hi11knr

Hi90

Hi31

Hi25

Hi18

Hi22

Hi24

Hi31

Schlüsselanhänger 
Farben: rot, blau, grün, 
gelb, orange, schwarz 
und weiß:

Schlüsselmarken
� 30 mm aus Alu
eloxiert: schwarz, gold

Schlüsselmarken 30�

mm aus Kunststoff,
schwarz, weiß, rot, gelb, blau:

S-Haken
für Schlüsselmarken:

Sicherheitsnadel V2A:

Nummern (50 Stück):

Schiebelasche Schlüssel
mit Halteniete:

Schlagzahlenset mm5
Großzalen 0-9
58-60 cHR
Art.Nr.800123:



Perlonband
mit

Metalldorn-
und

Metallklemm-
Schließe

Ausführung in
den Breiten:

18, 16, 1 mm:1

Perlonband
mit

Kunststoff-
Nummern-
schliesse:

18, 16, 1 mm:1

18 16 11

Garderoben- und Schlüsselbänder

(nur Standardfarben, z.B. S20) Fallschirmseide-Armbänder

Standard-
farben, z.B.
S20, S00, S..

Hi13

H 1iHi2 Hi2

Hi3

Hi4

Hi6

Hi6

Hi6

Hi7

Hi7

Hi7

Hi8

Hi8

Hi9

Hi9

Hi9

H 10i

H 10i

H n4i

H 1i 2

H 1i 2

Hi13

Hi14

H 11ki

H 11ki

Hi21b

Hi21b

Alu- Nummernplättchen
(ohne Nummer):

Alu-Nummernplättchen für
Schlüsselbox (ohne Nummer):

Alu-Nummernplättchen
eloxiert und graviert:

Alu-Nummernplättchen eloxiert
& graviert für Schlüsselbox:

Kunststoffnummer
für Schlüsselbox:

Kunststoff-Nr.-Plättchen
mit Nummer:

-NummernplättchenAlu
zum Festklemmen (ohne Nummer): Art. 3d:HI

80

S00

S10

S20

S30

S73

40

S50

70

M91

M92

M93

M94

M95

33

Hi4s

Hi3s

Hi1s

Schlüsselbox
kleiner Schlüssel

Schlüsselbox
großer Schlüssel

Perlonarmband 12 mm
mit Metallklemmschließe

Verschweißen:ohne

NEU

Nummerierung
Kunststoffschliesse:

Preisliste nächste Seite

Perlonarmband 12 mm 
mit Metalldornschließe 
ohne Verschweißen:

Aus Perlon-Geflecht, 1 , 16 oder 18 mm breit, 21 9 cm lang. 
Lieferbare Farben: siehe Farbskala, sowie Sonderfarben 2-farbig. iH 1 
Metalldornschließe:  Perlon-Armbänder

Metallklemmschließe:

Kunststoffschließe:

Kunststoff-Nummernschließe:

Schlüsselbox verschiebbar:

Alu-Nummernplättchen 
ohne Nummer:
Alu-Nummernplättchen 
Ohne Nummer für Box:

Schlüsselhalte-Niete:

Sperrniete zur Sicherung
des Nummernplättchens:

Perlon- oder
Kunststoffschlaufe:

Perlon-Schlüsselschlaufe:

Schließe mit Band
verschweißen:

Schließe mit Band verschweißen:

Spaltring
rostfrei für Schlüssel:

PVC-Nummer heißgeprägt für Schlüsselbox:

Fallschirmseideband 11 mm
mit Kunststoffschließe

Fallschirmseideband 1 mm1
mit Kunststoff-Nummernschließe

Fallschirmseideband 11 mm,
Metalldornschließe Art. 1sHI

Hi8

Hi21

Kunststoffarmband 
mit Metalldornschließe 
aus Edelstahl

Die neuen Kunststoff-
armbänder, die nicht 
mehr ausfransen oder 
ausbleichen. Leicht
zu desinfizieren!
11 mm breit:
Hi51 Art.HI51: 
16 mm breit:
Hi52 Art.HI52:
18 mm breit:

Hi53 Art.HI53: 
Kunststoffschließe 1 mm breit1 :
Hi3d

Hi3d

H 1qi2

Hi21a

Hi21b

Hi21d

Hi21e

schwarz

rot

pink

gelb

orange

grün

dunkelgrün

blau

grau

lila

weiß

75Tel.: 089 / 86379730 - - Fax: 089 / 86379734www.baederpartner.de - alle Preise zzgl. MwSt. Ab Werk
Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.



76 Tel.: 089 / 86379730 - - Fax: 089 / 86379734www.baederpartner.de - alle Preise zzgl. MwSt. Ab Werk
Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.

Art.Nr. Bezeichnung VK Farbe Bestellt

Hi1 Perlon mit Metall-Dornschließe, Edelstahl, 11 mm Breite, ohne Verschweißen
Hi1s Fallschirmseide mit Metall-Dornschließe, nur 11 mm, ohne Verschweißen
Hi1a Perlon mit Metall-Dornschließe, Edelstahl, 16 mm Breite, ohne Verschweißen
Hi1b Perlon mit Metall-Dornschließe, Edelstahl, 18 mm Breite, ohne Verschweißen

Hi2 Perlon mit Metall-Klemmschließe, Edelstahl, 11 mm Breite, ohne Verschweißen
Hi3 Perlon mit Kunststoff-Schließe, nur 11 mm breit lieferbar, ohne Verschweißen

Hi3s Fallschirmseide mit Kunststoff-Schließe, nur 11 mm, ohne Verschweißen

Hi4 Perlon mit Kunststoff-Nummernschließe (Preis ohne Nummer), 11 mm Breite, o. V.

Hi4n16 Perlon mit Kunststoff-Nummernschließe (Preis ohne Nummer), 16 mm Breite, o. V.

Hi4n18 Perlon mit Kunststoff-Nummernschließe (Preis ohne Nummer), 18 mm Breite, o. V.

Hi4s Fallschirmseide mit Kunststoff-Nummernschließe (ohne Nummer), 11 mm Breite, o.V.

Hi14 Schließe am Band festschweißen
Hin4 Nummerierung Nummernschließe und Kunststoff-Verschluss, 4 und 4s

Hi51 Kunststoff-Band mit Metall-Dornschließe 11 mm Breite (kein Verschweißen notw.)

Hi52 Kunststoff-Band mit Metall-Dornschließe 16 mm Breite (kein Verschweißen notw.)

Hi53 Kunststoff-Band mit Metall-Dornschließe 18 mm Breite (kein Verschweißen notw.)

Hi3d Kunststoff-Band mit Kunststoffschließe (Preis ohne Nummerierung)

Hi4a Kunststoff-Band mit Kunststoffschließe (Preis ohne Nummerierung)

Hi5 Perlon-Flechtstück ohne Schließe, 26 cm
Hi5a Perlon-Flechtstück ohne Schließe, 29 cm
Hi5s Fallschirmseide-Flechtstück ohne Schließe, 29 cm

HiZSL Zuschlag für Sonderlänge pro +3 cm
Hi5b Kunststoff-Band ohne Kunststoffschließe
Hi6a Schlüsselboxweiß, für starke Schlüssel
Hi6b Schlüsselboxschwarz, für starke Schlüssel

Hi6 Schlüsselboxweiß, für dünne Schlüssel
Hi7 ALU-Nummernplättchen für Band (Preis ohne Nummerierung)

Hi8 ALU-Nummernplättchen für Box(Preis ohne Nummerierung)

Hin78 Nummerierung Artikel 7 und 8

Hi9 Schlüsselhalteniete ( Kunststoff )
Hi9m Schlüsselhalteniete ( Messing )

Hi10w Sperrniete Kunststoff weiß für Perlon
Hi10s Sperrniete (Kunststoff schwarz)
Hi10m Sperrniete Messing
HiZA Nietenzange zur Befestigung der Kunststoff-Nieten
Hi12 Perlon-Schlüsselschlaufe

Hi11k Kunststoff - Schiebeschlaufe
Hi13 Spaltring aus Stahl
Hi16 Schlüsselanhänger (diverse Farben)

Hi17e Schlüsselmarke ALU, eloxiert (schwarz/gold) rund 3 cm (ohne Nummerierung)

Hin17e Nummerierung Artikel 17e

Hi18 Schlüsselmarke Kunststoff (schwarz, weiß, rot, gelb, blau), rund (ohne Gravieren)

Hin1 Heißprägen Artikel 18

Hi21 ALU-Nr. Plättchen eloxiert und graviert (mit Nummer)
Hi21q ALU-Nr. Plättchen eloxiert und graviert (mit Nummer) für 16 und 18 mm Band
Hi21a ALU-Nr. Plättchen eloxiert und graviert für Box(ohne Box) (mit Nummer)
Hi21b Kunststoff-Nummer für Box(ohne Box) (mit Nummer)
Hi21d Kunststoff-Nr.-Plättchen für Band (mit Nummer)
Hi21e ALU - Umlegenummernplättchen (Preis ohne Nummerierung)

Hin21e Nummerierung Artikel 21e

Hi800123 Schlagzahlenset 6 mm, Großzahlen 0-9
Hi22 S-Haken für Schlüsselmarken
Hi24 Wäsche-Sicherheitsnadel, sehr stark
Hi25 Markenhalter für Schlüsselmarken
Hi90 Schiebelasche für Schlüssel mit Schlüsselhalteniete

Hi11k Nummern 0-9 zum Auffädeln auf die 11 mm breiten Bänder (50 Stück 1 Nummer)
HINrnf Mehraufwand für nicht fortlaufende Nummerierung - Preis pro Stück

HINru100 Zuschlag für Nummerierung und Gravuren unter 100 Stück einmalig
HiMZub Montage des Zubehörs

PERLON-, FALLSCHIRMSEIDE- und KUNSTSTOFF Armbänder
VV igtigt
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(mit Gummizug oben, hochwertiges Netz,
nachträglich in den Kleiderbügel einhängen
oder mit Kabelbinder befestigen).

Bad-Kleiderbügel mit Netztasche

Farbe: rot, blau, , weiß oder gelbanthrazit

Maße: 40,5x18 cm
Farbe: schwarz
Art. 33:HI

fertig montiert,
Netz mit Ösen,
sehr stabiles und
schönes Netz

Netz aus hochwertigem Polyacryl
Lieferbare Farben: ,Marine
Brombeer, , ,Lila Heidelbeer
Schwarz, , .Weinrot Grau

SÄ80061

40,5 x 62 cm
Farbe: schwarz
Art. 32aHI

Farbe: schwarz, Art. CR80000
Farbe: transparent, Art. 80001CR
Farbe: , Art.blau 80002CR
Farbe: , Art.rot 80003CR

Mit Kabelbindern können die
Netze diebstahlsicher an den
Bügeln befestigt werden.

Aus schlag- und bruchfestem Kunststoff mit nach innen stehenden Schuhhaken.
BxLxT: 42 x 75 x 3,5 cm. Material: , Polypropylen. Bügelfarbe grau. incl. SchwarzerPP
Netztasche: aus starkem Nylongewebe, mit Messing vernickelten diebessicheren
Befestigungsösen, einschließlich Montage an Bügel.

Kurzbügel 33 Bügel mit montiertem NetzKleiderbügel 33
mit Netz ohne
Schuhhaken

Art. 3336HI SS

Maße: 43 x 46 cm

ab Werk

ab Werk

Preise pro Stück
ab Werk

ab Werk

ab Werk

Bügel schwarz, sehr
stabiles und schönes
Netz ,mit Ösen
Farbe: schwarz

Langbügel 32a mit Netz B36S

ab Werk

VPE 100 Stück

AQ GE35AQ35AAQ35R

AQ35W

AQ35B

Netztasche B36 einzeln

ohne Ösen:
nur in Schwarz:

Art.Nr. ohne Ösen:
36marineBB
36brombeerBB
36lilaBB
36heidelbeerBB
36weinrotBB
36grauBB

Art.Nr. mit Ösen:
36HI SS

mit Ösen:

B36HI SS36

mit Ösen

Bügel mit Schuhhaken, komplett mit Netz: Art. 80061:SÄ

Bügel mit Schuhhaken ohne Netz: . 8006Art SÄ :

Bügel ohne Schuhhaken ohne Netz:(Länge 30 cm) Art. 8008SÄ :

Bügel ohne Schuhhaken, komplett mit Netz: Art. 80081:SÄ

Ersatznetz: schwarz, mit Edelstahl-Klemmen und Nieten, Art. 8010:SÄ

Kurzbügel 35 mit Schuhhaken

Langbügel 32a mit
Schuhhaken

Kabelbinder 100 mm lang

SÄ80081

Montage mittels Kabelbindern,
schnell zu montieren, fest verbunden

Art. 32a36HI SS
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alle Pflanzen ohne Töpfe

Art. 82506126 :PL SG
1860 Blatt, Höhe 210 cm,
Art. 82506127S:PL

Lieferung ab Werk

2 0 cm,5
2 Naturstämme,

4.736 Blätter,
Oliven,444

opfim Zementt
82506PL 418S:

180 cm, 960 Blatt,
82506726 :PL SG

Bäume, Palmen  und Büsche

Lorbeer-

kugelbaum

80 cm, edler
Kunststamm,

verwachsene Form
mit Luftwurzeln,
Kunststoff, 313
Spitzen, im Topf,
PL82600116P:

Ficus-Benjamini
(Multistamm)
1160 Blatt, Höhe 150 cm,
Art.PL82506125P:
1548 Blatt, Höhe 180 cm,

Olivenbaum

300 cm Höhe,
82510723S:PL

210 cm Höhe,
825PL 10721P:

150 cm Höhe,
825PL 10720P:

mit 900 Blättern,
180 cm,

82506946 :PL SG

Höhe 110 cm,
13 Textilblattwedel
Art. 82509434P:PL

Areca Palme
Bonsai
Podocarpus

160 cm, Art.
P SGL82501563 :

Ficus
Waldbaum

110 cm,
PL82806313P:

MangobaumHöhe 150 cm,
Art. 82506725P:PL

Dschungelbaum
Mango

240 cm, 4 naturgetreue
Textilwedel, steht
selbstständig,
Art. :PL82511353S

Phönixpalme
mit Knollenstamm

Phönix
palme
Luxor

Ficus Multi
Spiralstamm

Aloe-Vera-Pflanze

60 cm, elegante
Aloeverapflanze, 18
naturgetreue Blätter in
geschwungener Form, ,
PL82            P:600167

Ficus Multi
Spiralstamm

Höhe
130 cm,
Art.
PL82806314P:
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Kentiapalme

Höhe 140 cm,
Große Wedel an
Naturstämmen,
Art.PL82511361SG:



Grün- und Blütenpflanzen
alle Pflanzen ohne Töpfe

180 cm, weiß, 82507086 :PL SG
180 cm, , 825070 :rot 56PL SG

180 cm, , 825070 :gelb 81PL SG
180 cm, , 825070 :lavendel 36PL SG

Bougainvillea

Schilfgras
„September“

Grasbusch

Schilfrohr
mit Binsen

Lampen-
putzergras

Höhe 120 cm,
braune Kolben,
Gräser Grün-Braun,
im Dekotopf mit
Kieseln,

82600130P:PL

Höhe 150 cm,
12 Grasbüschel
in Grün-Braun,
im Dekotopf,

82600127P:PL

50 cm,
Art. 82501854P:PL

275 Blätter,
Höhe 175 cm,
im Decotopf,

82600134 :PL SG

Goldregenbaum

150 cm, gelb 82507115 :PL SG
, violett 82507135 :150 cm PL SG

180 cm, 1.365 Blatt, 819 Blüten, weiß PL82507106, 
gelb PL82507116 oder violett PL82507136:

alle Pflanzen ohne Töpfe

Lieferung ab Werk

Orchidee mit 11 violetten 
Blüten, in schwarzer Deko-
Schale, Höhe 45 cm, 
PL82530349P: 

Orchidee im Decotopf

Nephthytisbusch

120 cm,
7 täuschend echte
Rispen, Gräser in
sonnengebleichten
Grün- und
Brauntönen, in
Dekotopf,
PL82600121P:

Orchideen-Arrangement 4

Efeubusch
Premium

50 cm,
Art.PL8250        P:2507

1  0 cm,8
168 Blatt,

8250PL 3731P:

Holland
Efeu-

girlande
1  0 cm,8

168 Blatt,
8250PL 3730P:

Efeu-
girlande

Classic

36 Farnwedel,
0 cm, 82519943P:7 PL

Königsfarn

Weinbusch-
ranke

Premium

deluxe, grün
1  0 cm,7

Art. 825PL 02515P:
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80 cm,
S:PL82505763

Dracenabusch
mit schwarzem Topf

Orchidee mit 8 weißen
Blüten, im weißen
Dekotopf, Höhe 62 cm,
PL82530346P:

Dracenabusch 
215 cm hoch

5 Dracenaköpfe 
mit feinen hell-
und dunkelgrünen 
Blättern 
Kunstfertiger 
Schachtelhalm-
Stamm, im 
Dekotopf mit 
Kieselsteinchen, 
PL82505760S:



Bambus und Kakteen

120 cm

150 cm

180 cm

Höhe 120 cm,
82509261P:PL

Höhe 150 cm,
82509262 :PL SG

Höhe 180 cm,
82509263 :PL SG

Höhe 190 cm,
geschmackvolle
Zusammenstellung,

82600035S:PL

Sukkulenten-Mix
Arrangement

400 ml
8330130 PPL 3

Nach
41021B1DIN 10 Liter

für
Übertöpfe

83PL 011005P23 x 11 x 8 cm
83309103PPL

pro
Stück

Blähton

Steckmasse

Sichtschutz Sipario

PL82509247S:

Dunkelstamm
2.334 Blatt,
Höhe 2 0 cm,4

Zypresse

Höhe 120 cm,
moderne
Entreepflanze
Top realistischer
Kunststoff, im
Zementtopf
PL82606964

Palmfaser-Material 
natur unbehandelt, echtes 
Naturmaterial, 1 kg Gebinde, 
für ca. 2 m Stamm/1,5 m², 
PL82510000P:

Buchsbonsai

110 cm lang, 82509897:PL

9 60 cm lang, 8250989 :PL

80 cm lang, 82509895P:PL

Cocos-Palmwedel

Buchsbaumhecke

alle Pflanzen ohne Töpfe

Lieferung ab Werk

BambusBambus
deluxe

Höhe 180 cm,
825091 :PL SG67

Zierbambus

Brandschutzspray

538 Blätter
Im Dekotopf

mit Moos
bedeckt

Höhe 61 cm, 
Art.PL82600004P

Sipario 3,
Art. 4039544000NA

: 210,9x70,3x35 cmHBT

3x Sipario 3

Material: Glasfaserverstärkter
Kunststoff, sehr robust und
langlebig. Farbe Terra.

Sipario 2,
Art. 4039444000NA

: 140,6x70,3x35 cmHBT

Sipario Pflanztrog,
Art. 4038244000NA

: 32x67x32 cmHBT
Transportkosten 105,- einmalig wenn der Nardi-EUR
Netto-Bestellwert weniger als 1.000,- € beträgt.
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Pflanztrog
Matelica

Farben:
Braun (BW)

Perlweiß (77),
Tortora (78),

Rauch (I)

ohne Pflanztrog:
Art.TEBOSSOWALL

: 80x66x22 cmHBT

ohne Hecke: 
H 42 x L 75 x B 30 cm, 
Art.TECATL75:
H 61 x L 78 x B 35 cm,
Art.TECATL78: 



Bitte Spezialkatalog anfordern

H 35 x L 40 x B 40 cm, Art. 40:TECUBL
H 48 x L 50 x B 50 cm, Art. 50:TECUBL
H 56 x L 60 x B 60 cm, Art. 60:TECUBL

H x x B 35 cm, Art. 7831 L 78 :TECATLB
H 31 x L 100 x B 35 cm, Art. 100:TECATLB
H 42 x L 75 x B 30 cm, Art. 75:TECATL
H 61 x L 78 x B 35 cm, Art. 78:TECATL
H 61 x L 100 x B 35 cm, Art. 100:TECATL

H x Ø cm, Art. 3534 35 :TECORI
H x Ø 45 cm, Art. 45:43,5 TECORI
H 60 x Ø 56 cm, Art. 55:TECORI

H 30 x Ø 0 cm, Art. 0:4 TECMRO4

H 3 x Ø 50 cm, Art. 50:8 TECMRO

H x Ø cm, Art.33 40 40:TESFRI
H x Ø 50 cm, Art. :42 50TESFRI

H 34 x Ø 35 cm, 
TECSL35: 
H 41 x Ø 45 cm, 
TECSL45:

Viareggio 30, 40, 50, 60

Matelica

Blumentöpfe aus Kunststoff

Lieferung ab Werk

bitte geben sie bei Bestellung immer die Farbe an

H 61 x L 78 x B 35 cm, Art. 78:TECATLR

H 30 x L 35 x B 35 cm, Art. 35:TECUBRI

H 77 x L 89 x B 28 cm,
Art. 93:TECASRPV

Farben: Grau (71),
Perlweiß (77),
Tortora (78),
Rauch (I)

Farbe:
Tortora (78)
Perlweiß (77)

Farben:
Braun (BW)

Perlweiß (77),
Tortora (78),

Rauch (I)

Shabby Farben:
Corda (67),
Perlweiß (77),
Rauch (I),
Braun ( ),BW
Ghisa ( ),GH
Dunkelgrün
( )OG

H 70 x Ø 40 cm,
Art. 70:TETCRIPV

Shabby Cubo

Shabby

Shabby Gubbio

Shabby Glockenform

Voghera

Voghera und Ivrea

Ivrea

Shabby hoch

Shabby hoch

Perlweiß
(77)

Tortora
(78)

Verde
(94)

Cipria
(97)

Smoke
(I)

Gubbio

H x Ø cm, Art. 4537 45 :TECMHA
H x Ø 55 cm, Art. 55:44,5 TECMHA

Corda (67),
Perlweiß (77),
Rauch (I),
Braun ( ),BW
Ghisa ( )GH
Dunkelgrün ( )OG

Corda (67), Perlweiß
(77), Rauch (I), Braun
( ), Ghisa ( )BW GH
Dunkelgrün ( )OG

Langes Modul Voghera H 77 x L 90
x B 29 cm, Art. :TECSTSPV93

Die Module
Voghera und Ivrea
beliebig
kombinieren

Eckmodul, Ivrea H 77 x L x61
B 28 cm, Art. :TEVMSPV61

Shabby Kugelform

Ragusa Campana

Shabby Kastenform

Matelica
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Struktur Metallic/Lack
SRU50, Ø 50 xH 24,5, PT 22,5 cm, Art.LEP90331:
SRU70, Ø 70 xH 23, PT 21,5 cm, Art.LEP90531:
SRE70x35, L 70 xB 34,5 H 25, PT 22,5 cm, Art.LEP9113:
SRE90x35, L 90 xB 34,5 H 25, PT 22,5 cm, Art.LEP9133:
SQU40, L 40 xB 40 xH 25, PT 22,5 cm, Art.LEP90031:
SQU50, L 50 xB 50 xH 25, PT 22,5 cm, Art.LEP90731:
SSE55, 6-Eck, Ø 55 xH 25, PT 22,5 cm, Art.LEP9283:
SSE70, 6- Eck, Ø 70 xH 25, PT 22,5 cm, Art.LEP91541:
Rollen-Set für Sauerland, Soft, Art.LEP9196:

Struktur Metallic/Lack
ERU37, Ø 37 xH 37, PT 29 cm, Art.LEP10003:
Styroporeinsatz für Ru37, Art.P9451:
ERU50, Ø 47,5 xH 39, PT 32 cm, Art.LEP10043:
Styroporeinsatz für Ru50, Art.P9455:
ERU60, Ø 60 xH 44, PT 33 cm, Art.LEP10023:
Styroporeinsatz für Ru60, Art.P9453:
ERU75, Ø 75 xH 47, PT 40 cm, Art.LEP10053:
EQU50, L 50 xB 50 xH 39, PT 32 cm, Art.LEP10073:
Styroporeinsatz für Qu, Art.LEP9454:
Rollen-Set für Ru 37-75, Qu50, Soft, Art.LEP9196:

Leuchtkugel Balux

Leuchtkugeln Balux

Topf Recife

Topf Dubai

Topf Giza

Dorn

Lieferung ab Werk

Kunststoff- Kugeln und Töpfe beleuchtbar

Kunststofftöpfe Eleganz und Sauerland

neutale Farbe für
Beleuchtung oder in
diversen Farben, B 59
x H 90 x T 59 cm,
Art. 105:TECRAPV

B 59 x H 90 x T
59 cm,
Art.
TECRAPV105:

B 50 x H 48 x T 50 cm,
Art. 50TECUBLPV

neutrale
Farbe für

Beleuchtung
oder in

diversen
Farben

Ø      cm, Art. 30:30 TESFM
Ø 40 cm, Art. 40:TESFM
Ø 50 cm, Art. 50:TESFM
Ø 70 cm, Art. 70:TESFM
Ø 90 cm, Art. 90:TESFM

Ø cm, Art. :65 x H 70 65TECMFS
Ø 85 x H 90 cm, Art. 85:TECMFS
Ø 118 x H 129 cm, Art. 125:TECMFS

Beleuchtungskits für
Balux (nur indoor):
30, 40, 50: KIT SOSP SM.
70 und 90: KIT SOSP LG.

Leuchtkugeln, schwimmend
oder in Feuchträumen

Beleuchtungskit 
Led RGB 3 BT 
für Balux, mit 
Akku und 
Fernbedienung, 
Farben und 
Programme, 
wasserdicht, 
IP66,

neutale Farbe 
für Beleuchtung 
oder in diversen 
Farben 

Preise ohne KitLED

Bitte
Spezialkatalog

anfordern

Bitte Spezialkatalog
anfordern

Pflanztiefe = PT

Farben

Struktur

Glanzlack

Hammerschlag

Aluminium-
Ummantelung

Rollen Styroporeinsatz

Edelstahl-
ummantelung

Pflanztiefe = PT

Elegance

Sauerland

Perlweiß
1013RAL

Reinweiß
9010RAL

Reinweiß
9010RAL

Glanzlack

Lichtgrau
7035RAL

Weiß-
aluminium

9006RAL

Gelb
1018RAL

Kobaltblau
5013RAL

Sepiabraun
8014RAL

Schwarz
9005RAL

Schwarz
9005ALR

anzlackGl

Eleganz
Edelstahl

Eleganz
Anthrazit

Sauerland
40SQU

Schwarz

Sauerland
37SRU

Weißaluminium

Sauerland
40SRE

Stratosilber

Serie
Elegance:

Sauerland
70x35SRE

Stratosilber

Sauerland
90x35SRE

Lichtgrau

lieferbare Farben:

Neutro (weiß)NE

Bianco BI (weiß)

The Verde 94

Turchese 89

Tortora 78

Anice 84

Avio 95

Fragola RF

Cipria 97

Cherry 70

Smoke I

Cool Grey 71

I

NE

78

84

BI

89

94

97

95

71

70

RF

Beleuchtungskit
LED RGB 1 BT, für 
Beleuchtung der Töpfe, 
mit Akku, wasserdicht, 
Ip66, 
Art.TEkitled1bt:

TEkitledrgb3bt

SFM T30-40, kitpratoS:E
zur Bodenbefestigung

SFM T50-70-90 kitpratoL:E

Art. kitledrgb3btTE

neutale Farbe für Beleuchtung
oder in diversen Farben

Topf Cuba
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Diese Kunststofftöpfe sind sowohl für Erde, Hydrokultur als auch Kunstpflanzen geeignet

Durchgefärbt - meliert für Innen- und Aussenbereich

Typ Brillant (auf Anfrage)

Töpfe durchgefärbt weiß und grau

Kunststofftöpfe (sehr stabil)

Durchgefärbt - Standard für Innen- und Aussenbereich

Weiß

sandstein granit-hell granit-dunkel grün blau

Farbe 42 Farbe 45 Farbe 46 Farbe 47 Farbe 48

Braun Tonfarben
Tonfarben

Schwarz Lichtgrau

Diese Pflanzgefäße sind aus Polyethylen ( ), einem umweltneutralenPE
und recycelfähigen Kunststoff, hergestellt. Durch -Stabilisierung istUV
die Witterungsbeständigkeit und damit eine lange Lebensdauer gegeben.
Auch der Wintereinsatz bei Frost bringt keine Probleme.

HPK Gefäße: Doppelwandige
Hydrokultur-Pflanzgefäße mit
geschlossenem Zwischenboden.

EPK Gefäße: Einwandige Pflanzgefäße
sowohl für die Erd- wie auch für die
Hydrokultur und Kunstpflanzen. EPK

HPK

PK06045

PK07031

PK05040 PK219050

Art.Nr. Abmessungen
(cm)

Mindest-
Bestellmenge

einfarbig
(pro Stück)

meliert
(pro Stück)

Farbe Menge

FCEPK06045 Ø 60 x45 5 Stück
FCEPK07031 Ø 70 x31 5 Stück
FCEPK07045 Ø 70 x45 5 Stück
FCEPK09045 Ø 90 x45 1 Stück
FCEPK09056 Ø 90 x56 1 Stück

FCEPK29545 95 x45 x45 5 Stück

FCEPK38040 80/80/80 x40 5 Stück

FCERK46045 60 x60 x45 5 Stück
FCEPK47045 70 x70 x45 5 Stück

FCEPK57045 70 x70 x45 5 Stück
FCEPK67045 70/35 x45 5 Stück

Alle Preise zzgl. Transportkosten.
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DIN A2, (420 x 594 mm): 186002MD LN

185431MD LNDIN A1, (594 x 841 mm):
DIN A1: doppelseitig: 185411MD LN

MD LN186000DIN A0, (841 x 1189 mm):

für Ihre direkte Kundenwerbung

Wechsel-Rahmen für Poster, Rahmenfarbe tandard SilberS
(farbige Rahmen gegen Aufpreis), schneller, einfacher Wechsel!

Das Top-Produkt für den Blickfang.
Doppelseitig von innen beleuchtete
Plakatflächen. Für Poster und Folien,
einfacher Wechsel durch Alu-
Klemmprofile, inkl. Antireflex-
Schutzfolie, komplett mit
Leuchtmittel und Anschlußkabel,

,Höhe 1,70 cm Breite 60 cm.
Ab Werk.

Für Außenbereiche, mit integrierten
Laufrollen, mit Sand oder Wasser befüllbar,
Klemmrahmen-System, mit Schutzfolie,
Plakatmaße: A1 (594 x 841 mm).DIN

Leuchtdisplay LEDlite

Leuchtdisplay LEDmatic

Superflach! Bautiefe nur
24 mm, von innen
beleuchtet, innovative,
sparsame -TechnikLED

Art. 15346 ,MD BS DIN A2:
Art. 15100 ,MD BS DIN A1:
Art. 15151 ,MD BS DIN A0:

Art. 15349 ,MD BS 70 x 100 cm:
Art. 15155 ,MD BS besserer Regenschutz A1:DIN

waterproof A1:Art. 15665 ,MD BS DIN
Art. ,MD19245CA Topschild (blanko):

Art. 19068 ,MD ZT Prospektkorb:

Art. 5114 ,MD WR DIN A4:
A3:Art. 5113 ,MD WR DIN
A2:Art. 5112 ,MD WR DIN
A1:Art. 5111 ,MD WR DIN

50 x 70 cm:Art. 5107 ,MD WR

Art. 5108 ,MD WR 70 x 100 cm:
Art. 5111 ,MD DP Doppelseitig: A1:

Lieferung ab Werk

Beispiel,
Tafel ist leer

Leuchtsäule BicoloRa®

LED-Beleuchtung
Art. 1 :MD 85160LE

DIN A1: Art. 12321 :MD WM

Art. 18442LE:MD

70x100 cm: Art. 12 :MD 447WM

DIN A0: Art. 12 :MD 440WM

Kundenstopper Windmaster NT

LCD-Display 10",
automatische
Videowiedergabe,
Start- und Stopzeit
programmierbar.

inkl. 3 A4DIN
Prospektständer

Digitale Infostele

Art. 10101  :MD 3

Kundenstopper Classic
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Plakatgröße Art.Nr.

einseitig beleuchtetes Display mit
Klemmprofilen für schnellen
Motivwechsel. Beleuchtung durch
LED's über die Kanten einer
speziellen 8 mm Acrylscheibe.
Bautiefe 24 mm, Profilbreite 34 mm.
Geringer Energieverbrauch sowie
lange Lebensdauer
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Strandkörbe für Hotels, Freizeit-, Kur, Frei- und Hallenbäder
Original Ostsee - Bäder-Strandkörbe

Original Nordsee Strandkörbe

XL XXLoder

3-Sitzer XXL

Referenzen: Carolus Therme Aachen,
Städtische Bäder München, Hallenbad
Germering, Bahia Bocholt, usw.

2-Sitzer

In diversen Ausführungen und mit diversen Bezügen.

Ostseestrandkorb mit -Geflecht weiß, mit Zopf undPVC
Griffen an der Haube. Holzteile lasiert. Markisenbezug im
klassischen Balkendesign blau/weiß. Beschläge verzinkt bzw.
aus seewasserfestem Aluminium.
2 herausziehbare Fußstützen, 20 mm Polsterung. Rücken- &
Sitzpolsterung 40/60 mm. 1 klappbarer Seitentisch. 1 gerade
Sonnenmarkise. Abmessungen: ca. 120 cm x 90 cm x 160 cm
( BxTxH). Gewicht ca. 70 kg:

1-Sitzer

2-Sitzer

Ein Modell für alle, die auf die Vorzüge des Garten-
Strandkorbes nicht verzichten möchten und eine
preiswerte Alternative zu den Klassikern suchen. Die
einfache und stabile Konstruktion aus heimischen
Hölzern mit verstellbarem Oberkorb, ausklappbaren
Fußstützen bietet einfachen Komfort.
Nur lieferbar als Halbliegemodell:

Mehrpreis für -Stoff (leichter zu reinigen):PVC

Paravents

Kunststoffgleiter

Gartenfahrrollen

Liegemodelle

Diese Strandkörbe sind qualitativ sehr gut verarbeitet!
Es sind alle Bauteile einzeln nachlieferbar. Junior-Strandkorb

Lieferung ab Werk.

Lieferung ab Werk.

ab WerkArt. 70017502170MUE

für drinnen und draußen in diversen Farben (Blockstreifen),
speziell für Bäder geeignet, sehr robust, mit Kunststoffbezug der
Sitzflächen zum Schutz gegen Vandalismus, 2-Sitzer,
Halbliegemodell, Geflecht -weiß, Holz Pinie lasiert,PVC
gepolsterte Fusslehnen, Ablagebrett.
Optional: mit Rollen, Abdeckplane, usw.:

Strandkorb Rustikal 250 Plus 2-Sitzer

Weitere Stoff-Farben und Modelle auf Anfrage.
Gerne schicken wir Ihnen unseren Spezial-Prospekt “Strandkörbe”

Mehrpreis für -Stoff (leichter zu reinigen):PVC
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Sonnenschirm La GomeraØ cm, 8-tlg., Art. 87500...200 EH
Stockmaß Ø 2 mm:2/25

Ø cm, 10-tlg., Art. ...250 EH87550
Stockmaß Ø 27/30 mm:

Diesen Schirm können wir auch
günstig bedrucken:

Metallknicker

Lieferung
ab Werk

Alle Preise pro Stück

PE Schutzhülle bis Ø 200 cm,
Art.SN81700:

Natur

GoldgelbTerrakotta

GrünDunkelrot

Stück

ab 10

Stück

ab 30

Stück

ab 50

Stück

180 cm Ø, Art.SN593-00

200 cm Ø, Art.SN594-00

250 cm Ø, Art.SN587-00

weiß 101

gelb 111 goldgelb 112 orange 113 rot 121

grün 141 dunkelgrün 142natur 102

schwarz 151

royalblau 131 blau 132

Bezug 100% Polyestergewebe, ca. 150 g/m², verrottungsfest, hoch

lichtecht, wetterfest, stark wasserabstoßend mit Teflon-Imprägnierung.

Druckkosten:
je 1-farbiger Druck

auf Volant oder Dach

je 1-farbiger Druck

auf Volant und Dach

5 - 80 Drucke

81 - 240 Drucke

241 - 400 Drucke

Sieb- und Reprokosten je Farbe und Motiv für Neu-Aufträge:

Siebkosten je Farbe und Motiv für Nach-Aufträge:

Stahlrohrgestell mit Metall-
knick-Mechanismus

mit Sand 30 kg oder
Wasser 20 kg, für
Schirme bis 2 m Ø

Betonständer, für 25-32
mm Schirmstöcke,
für Schirme bis 2 m Ø

Betonständer, für 30-
40 mm Schirmstöcke,
für Schirme bis Ø2,5m

Schirmständer

Kunststoff

befüllbar

BetonständerBetonständer

Art. 85500SN

Art. 8 00SN 11Art. 82600SN

Lieferung ab Werk

Universal Rasendorn
verzinkt, Modelle:
Normal, für
Stockmaß 25 mm,
Art.SD50102:
Gross, für Stockmaß
38 mm,
Art.SD50103:

Deutscher Hersteller

GFK-Schirm Lago ø 300 cm

Diese Schirme lassen sich bedrucken
(Preise auf Anfrage)

Lieferung ab Werk

Art.: 58100...SN

Bezug aus hochwertigem Markenpolyester, verrottungsfest, hoch
lichtecht, stark wasser- und schmutzabweisend imprägniert.
Ausführung mit Volant oder ohne seitliche Volants.

Gestell: Stabiler Aluminiumstock. 10 hochelastische und nahezu
unzerbrechliche Fiberglasstreben, höhenverstellbar durch Unterstock
mit Drehfeststeller. Unterstock Ø 38 mm. Kompaktes Transportmass
und geringes Gewicht für größtmögliche Mobilität.

weiß 101

gelb 111 goldgelb 112 orange 113 rot 121

grün 141 dunkelgrün 142natur 102

schwarz 151

royalblau 131 blau 132

flexible Glasfiberstäbe

passende Schirmständer siehe folgende Seiten

Sonnenschirm Disco

100 % Polyestergewebe, ca. 220 g/m², mit strukturierter Oberfläche, wasserabstoßend imprägniert,
mit Volant und farblich passende Bandeinfassung. Das Gestell ist anthrazit pulverbeschichtet.

Lieferung  ab Werk

Handsympatischer Schieber,
Kugeltop. Innenverzinkter
Unterstock mit Drehfeststeller und
Kunststoffspitze mit Wasserablauf.
Stockmaß Ø 25 mm, 8tlg.,
(bei Ø 250 cm, Ø 30, 10 tlg.).

Standrohr Edelstahl 27/30, 
Streben aus Fiberglas,
sehr flexibel und elastisch,
Bespannung 100% Polyester.

Windbreaker Sylt: Ø 2 m und 2,5 m

Lieferung ab Werk

30 kg 20 kg

Goldgelb 805 Gelb 801 Orange 802

Rot 806 Weinrot 807 Blau 810 D.blau 811

Weiß 803 Beige 804

Grün 808D.grün 809

Unser Bester!
Sylt, Ø 200 cm, ZA61120: 
Sylt, Ø 250 cm, ZA61121: 

Betonständer mit
Kunststoffmantel

für Rohre von 26-55
mm, 38 kg, mit Rollen
und Handgriff, bis Ø
3,5 m, Details
siehe Seite 83.
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Oktogonaler-Schirm Geo

Betonständer Betonständer

Gewicht 55 kg,
mit Tragegriffen

Bodenhülsen

Alu, für
55 mm
Rohr,
2-teilig feuerverzinkt, extra

schwer, für 55 mm
Rohr, für Wegeplatten
50 x 50 cm,
Art. 83900:SN

Art. 81400SN

Art. 83800SN

Plattenständer S Naturbetonständer
Für 55 mm Stöcke,
Edelstahlrohr, 65 kg

Art.
81500SN

ohne
Bodenplatten

Ø 200 mm:
Stock Ø 25 mm,
Ø 300 cm:
Stock Ø 38 mm,
8 Felder, Bespannung 100% Polyester, ca. 150 g/m², stark wasserabstoßend imprägniert,
verrottungsfest, hoch lichtecht nach 105-B02, Bandeinfassung.DIN EN ISO
Markengestell stabiler Aluminiumstock, Stock 38 mm Ø, höhenverstellbar durch
Unterstock mit Kipphebel, Öffnen durch Schieber mit Taste.Bedruckung gegen Aufpreis

weiß 101

gelb 111 goldgelb 112 orange 113 rot 121

grün 141 dunkelgrün 142natur 102

schwarz 151

royalblau 131 blau 132

Ø 200 cm, Art.: 59500..SN
Ø 300 cm, Art.: 59600..SN

(Preise auf Anfrage).
Diese Schirme lassen sich bedrucken

natur 102 grau 150sand 103 royalblau 131 blau 132weiß 101 schwarz 151

Auch ohne Volant lieferbar.

Schutzhülle bis 400 cm, Art.: SN 681  -41:

Quadratschirm 3 x 3 m, Quadro 1
Polyester: SN58300...
Polyacryl: 583 00...SN PA

Ab 10 StückAb 5 Stück

Rundschirm 400 cmø Jumbo 1
Polyacryl: 58200...SN
Polyacryl: SN PA582 00...

Ab 10 StückAb 5 StückLieferung ab Werk

Rundschirm 300 cmø Jumbo 3
Polyester: 57000...SN
Polyacryl: 570 00...SN PA

Ab 10 StückAb 5 Stück

Qualitäts - GroßschirmeDeutscher Hersteller

Deutscher Hersteller

12,-

PE-Ständer, ca. 20 Liter, zum
Füllen mit Sand oder Wasser,
für Schirme bis 2 m Ø

Betonständer, 40 kg, für
30-50 mm Schirmstöcke,
für Schirme bis 3 m Ø

Betonständer, 30 kg, für
30-40 mm Schirmstöcke,
für Schirme bis 3 m Ø

Schirmständer befüllbar

Kunststoff ca. 20 kg

Schirmständer

befüllbar aus PE

Beton 4ständer 0 kgBeton 3ständer 0 kg

Art. 85500SN

Art. 82600SNverzinkt, Modelle:
Normal, für
Stockmaß 25 mm,
Art. 50102:SD
Gross, für
Stockmaß 38 mm,
Art. 50103:SD

Universal Rasendorn

Lieferung ab Werk

Stock Ø 38-50 mm,
mit Sand 55kg oder
Wasser 45 kg, für
Schirme bis 3 m Ø

für Schirme
bis 3 m Ø

Kunststoff

Art.: 85600SN
Art.: 82400SN

ca. 45 Liter
mit      Eingriffmulden

glasfaserverstärkter,
gepresster Naturbeton

mit Stahlarmierung

Für 30-50 mm
Schirmstöcke,
Gewicht 40 kg

Fahrständer
rollbar, über
Hebel einfach
arretierbar, 75
x 75 cm, Rohr
Ø 55 mm.

ab Werk

Gestell: Aus Aluminium, kratzfeste Pulverbeschichtung, weiß. Mast 2-teilig mit stabiler und passgenauer
Verbindung. Mastdurchmesser 55 mm. Strebenabmessungen 30 x 20 mm. Selbstarretierender
Klinkenmechanismus und Seilzug mit Flaschenzugtechnik für leichtes Öffnen und Schließen.
Alle Bauteile einzeln austauschbar.

Bespannungen: Hochwertiges mit ca. 260 g/m², hoch reißfest und verrottungsfest. Hoch lichtecht nach 105-Polyester DIN EN ISO
B02. Acrylatbeschichtung bis 1.000 mm Wassersäule. Stark wasser- und schmutzabweisende Imprägnierung.
Klassische Ausführung mit Volants oder modern ohne seitliche Volants.

gelb 111 goldgelb 112 orange 113 rot 121 bordeaux 122 grün 141 dunkelgrün 142

Art. 82400SN

Für 55 mm Rohr

NEU: Alternativ , mit ca. 305 g/m²,Polyacryl
spinndüsengefärbt, stark wasserabstoßend
imprägniert, 650 mm Wassersäule.

NEU: Alternativ Bespannung , mit ca. 305 g/m² (Art.Nr.: ... ...)Polyacryl PA
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100 kg:

:LI100S75..

150 kg:
:LI150S90..



Wir bieten Ihnen
Sonnensegel in fast allen
Größen. Natürlich auch mit
statischer Berechnung.
Wir planen für Sie. Gerne
auch bei Ihnen vor Ort.

Fordern Sie unseren
Gesamtkatalog an.

Sonnensegel

Seitenmastschirm Galileo Dark und Maxi

Profischirm Piazza

Gestell aus pulverbeschichtetem Aluminium, anthrazitgrau. Maststärke 82 x 82 mm. Bezug
aus 100% Acrylfaser 350g/m². Hoch Licht- und Farbbeständig. Schmutzabweisend und
wasserimprägniert. Der Bezug ist in verschiedenen Farben, mit oder ohne Volant erhältlich.
Um 360° drehbar und neigbar bis max. 60°. Einziehbares Öffnungssystem. Mit Windfang.
Mit Kurbelmechanismus. Katalog anfordern.

Galileo Maxi Dark 4 x 4 m, Art. 4040 1S:SOC GDRA

Galileo Dark, 3 x 3 m, Art. 3030 1S:SOC GDRA

Lieferung komplett mit
Ständer (ohne Kübel oder
Platten) oder Bodenanker mit
Hülse. Im Preis enthalten.
Lieferung ab Werk.

Bodenhülse Regenrinne
für PiazzaStahl, feuerverzinkt,

zum Einbetonieren,
für Ø 84 mm.

Stahl, feuerverzinkt, mit Höhen-
ausgleich-Füßen, für 84 mm Rohre,
fest verschweißte Rahmen-
konstruktion für Wegeplatten 50 x
50 cm, Höhenausgleich-Füße.
(Lieferung ohne Platten)

Piazza Ø 5 m, Art. 59000:SN
Piazza Ø 5 m, Art. 590 00:SN PA
Piazza 4,0x4,0 m, Art. 59100:SN
Piazza 4,0x4,0 m, Art. 591 00:SN PA

KurbelPflanztröge
Bodenanker

Bespannungen: Polyester mit ca. 260 g/m², hoch reißfest und
verrottungsfest, hoch lichtecht nach 105-B02,DIN EN ISO
Acrylatbeschichtung bis 1.000 mm Wassersäule, stark wasser- und
schmutzabweisende Imprägnierung, mit oder ohne Volants lieferbar.

Gestell: Aus Aluminium, weiß eloxierte Oberfläche, Mastdurchmesser:
84 mm, Strebenabmessungen 34 x 21 mm, Teleskopsystem für optimale
Tischfreiheit (Tische müssen nicht mehr abgeräumt werden).
Wartungsfreies Kurbelgetriebe (Kurbel abnehmbar). Alle Bauteile einzeln
austauschbar. .Inklusive wetterfester Schutzhülle

Wartungsfreies Kurbelgetriebe
mit abnehmbarer Kurbel

Teleskop für Tischfreiheit und
passende Durchgangshöhe

Art. 87150SN

Art. 81683SN

Art. 81683SN PA

Stabile Streben und zusätzliche
Fixierung der Bespannung

(Preise auf Anfrage).

Diese Schirme
lassen sich
bedrucken

Deutscher Hersteller

Lieferung ab Werk

Plattenständer

Art. 87050SN

gelb 111 goldgelb 112 orange 113 rot 121 bordeaux 122 grün 141 dunkelgrün 142

natur 102 grau 150sand 103 royalblau 131 blau 132weiß 101 schwarz 151

NEU: Alternativ , mit ca. 305 g/m², spinndüsengefärbt,Polyacryl
stark wasserabstoßend imprägniert, 650 mm Wassersäule.

Polyester

Polyester

Polyester
Polyacryl

Polyacryl

Polyacryl
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Regenrinne Regenrinne, 2 Schirme

May Riesen Sonnenschirme von 4 m bis 10 m Durchmesser

ALBATROS: Mast Ø 10 cm, mit abnehmbarer
Kurbel, Bespannung mit Leacril Markisenstoff
oder Airtex Polyester Zeltwandplane.

extrem stabiler Mast! Bezugsfarben May-Tex

Riesenschirm bis Ø 10mALBATROS

Schattello Ø 500 cm

Ballast z.B.
Stahlplatten,
feuerverzinkt.

Standrahmen ohne
Platten, Ballast z.B.
Stahlplatten,
feuerverzinkt.

zum Aufdübeln mit
Klappscharnier, 2-
teilig, serienmäßig
abschließbar.

Ankerhülse
zum
Einbetonieren
mit
Klappscharnier
2-teilig.

Ankerhülse
zur Wand-
befestigung
Schattello

MSAZ111

MSSZ412
ohne Platten

MSAZ024

MSSZ150

MSRZ125

auch mit eingebautem Motor
und Fernbedienung lieferbar
(gegen Aufpreis)

May Katalog
bitte anfordern
auch per E-Mail

Weiß
M9577

Grau
M9653

Weinrot
M9878

Terrakotta
M9878

Dunkelblau
M9545

Mittelblau
M9793

Schwarz
M9853

Moosgrün
M9710

Kirschrot
M9675

Rot
M9671

Sand
M9816

Elfenbein
M9823

Creme
M9875

Maisgelb
M9526

Maisgelb
M9526

May Schirme ohne Volant mit Seilzug mit Kurbel

Filius Ø 3 m, May Tex-Poly MSFI3SAoV: MSFI3KAoV:

Filius Ø 4 m, May Tex-Poly MSFI4SAoV: MSFI4KAoV:

Filius 3 x 3 m, May Tex-Poly MSFI3x3SAoV: MSFI3x3KAoV:

Schattello Ø 4 m, May Tex-Poly MSSch4AoV:

Schattello Ø 5 m, May Tex-Poly MSSch5AoV:

Schattello Ø 6 m, May Tex-Poly MSSch6AoV:

Schattello 4 x 4 m, May Tex-Poly MSSch4x4AoV:

Schattello 5 x 5 m, May Tex-Poly MSSch5x5AoV:

May Schirme ohne Volant mit Kurbel

Albatros Ø 6 m, May Tex-Poly MSAlb6PoV:
Albatros Ø 7 m, May Tex-Poly MSAlb7PoV:
Albatros Ø 8 m, May Tex-Poly MSAlb8PoV:
Albatros Ø 9 m, May Tex-Poly MSAlb9PoV:
Albatros Ø 10 m, May Tex-Poly MSAlb10PoV:
Albatros 6 x 6 m, May Tex-Poly MSAlb6x6PoV:
Albatros 7 x 7 m, May Tex-Poly MSAlb7x7PoV:
Albatros 7 x 8 m, May Tex-Poly MSAlb7x8PoV:
Albatros 4 x 8 m, May Tex-Poly MSAlb4x8PoV:

neu

neu

schnelles Öffnen
und Schließen mit
Akku-Schrauber

abnehmbare
Kurbel

RohrmotorFernbedienung

Windwächter

Standrahmen ohne Platten Ankerplatte

89Tel.: 089 / 86379730 - - Fax: 089 / 86379734office@baederpartner.de - alle Preise zzgl. MwSt. Ab Werk
Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.

Fahrständer
rollbar, über Hebel einfach
arretierbar, 75 x 75 cm, 100 kg,
Rohr Ø 45-68 mm,

100 kg: :LI100S75..

150 kg: :LI150S90..
ab Werk
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Edelstahlständer

Fahrständer

mit Gummi-Umreifung, schützt die
Fliesen, mit Edelstahlhandgriffen

Alustandrohre, mi verzinkten, abschraubbarent
Handgriffen. Alternativ gegen Aufpreis: Alu-
Tragegriffe und Rollen. Rohr Ø: 26-55 mm.

auch als Spezial-
schirmständer für
Ampelschirme
lieferbar

DE8440372170, 20 kg:
8441373170, 30 kg:DE
8442373170, 40 kg:DE
8444373170, 60 kg:DE
8446373170, 75 kg:DE
8448374170, 90 kg:DE

DE8430 , 20 kg, grau:372170
DE8430 , 20 kg, weiß:372175
DE8431 , 30 kg, grau:373170
DE8431 , 30 kg, weiß:373175
DE8432 , 40 kg, grau:373170
DE8432 , 40 kg, weiß:373175
DE8435373170, 65 kg, grau:
DE8438 , 90 kg, grau:374170
DE8438 , 90 kg,374170 schwarz:

DE0572            , 6   kg, grau:407200    0
DE0572            , 6   kg, anthrazit:490203    0
DE0572            , 6   kg, weiß:410216    0
DE0632            , 75 kg, grau:470200
DE063              , 75 kg, anthrazit:2470203
DE100              , 110 kg, grau:2408200
DE100              , 110 kg, anthra :2408203 zit
DE160              , 160 kg, grau:2408200
DE160              , 160 kg, anthra :2408203 zit

aus Granit oder Marmor,
Griffmulden, Polierte Ober-
fläche, Edelstahlrohr, Schirm-
schonende Adapter mit
Feststellschraube, Zentrier-
einsatz im Rohrende, Regen-
wasserabfluss durch Stand-
rohr, mit Bodenschutzstopfen.

Mit Kunststoffschale 20 kg
Kunststoffrohr 18-38 mmØ

Art. 4001204102,DE weiß:
Art. 4001223106,DE eisenrau:

Art. 0610401102,DE weiß
Art. 0610412106,DE eisengrau
Art. 0610405101,DE braun
Art. 0610413109,DE grün
Art. ,DE0610417110 blau
Art. ,DE0610419117 sandstone

DE5001301102,
weiß:

DE5001303106,
eisengrau:

Betonständer
Für 55 mm Rohr,
55 kg, mit
Tragegriffe
Art. 81400SN

Profi:  feuerverzinkt, extra stabil, für 46 - mm70
Rohre, 8  Platten 0 x 40 cm,für 4 oder 4 ohne Platten.

Plattenständer 13 kg, DE8112000312:
Plattenständer 19 kg, DE8121000312:
Flanschrohr bis Ø 50 mm, DEF140049312:
Flanschrohr bis Ø 60 mm, DEF141050312:
Flanschrohr bis Ø 70 mm, DEF142050312:

für Rohre von 26 55-
mm, , mit38 kg
Rollen und Handgriff

Schirmgröße bis
Max. Ø 350 cm

Aluminiumrohr

Schirmständer Beton 20 kg

Bodenschutz-
platte schwarz,
Art. 108:DE

Universal Rasendorn

ab Werk

Naturbetonständer

zum
Ein-
betonieren,
für
Ø 84 mm,
Art. 87150SN

Art.SD50104: 

Alu-Rohr, Ø 26-44 mm
Art.DE4001301102,Weiß:
Art.DE 004    1303106, eisengrau:

ab Werk

Lieferung
ab Werk

Fuß: 50 x 50 cm

mit 4 Rollen

Bodenhülsen
Für 55 mm
Rohr, 2-teilig,
Art. :SN82700

Für Stockmaß
Ø 30-50 mm,
Art. SN83800:

Granitständer 20 - 90 kg

weiß

schwarz
grau

ab Werk
Weiß=Marmor

Grau &Schwarz=Granit

52 x52 cm, mit breiten
Rollen und Seilgriff,
Rohr 25-55mm,
Art. 4752DE 373203:

45 kg
anthrazit

Betonständer kg - 160 kg60

Beton 30 kg
Alu-Rohr,

26-44 mm,Ø

DE4911373200, 30 kg, grau:
DE4911373203, 30 kg, anthrazit:
DE4911343214, 30 kg, schwarz:

4911344217, 30 kg, taupe:DE
4911342216, 30 kg, weiß:DE

DE2861373200, 60 kg, grau:
DE2861373203  6, 0 kg, anthrazit:
DE2891374200, 90 kg, grau:
DE2891373203, 90 kg, anthrazit:

Naturbetonständer

Edelstahlrohr für
Stockmaß 25-55 mm oder

90kg grau: 35-70 mm

Bodenhülse

Mit Edelstahlhaube
Für Stockmaß mmØ 25-55
D 8476373303, 40 kg:E
DE847  373303, 55 kg:7

Mit Komfortgriff
aus Edelstahl und
Bodenschutzstopfen

rollbar, über Hebel
einfach arretierbar,
75 x 75 cm, 100 kg,
Rohr Ø 45-68 mm,

Betonständer mit
Kunststoffmantel

Rohr Ø bei 20 kg: 25-44 mm
Rohr Ø bei 30-65 kg: 25-55 mm
Rohr bei Ø 90 kg: 35-70 mm

Fuß: cmØ 49

60 kg Fuß: cmØ 66

60 kg Fuß: cmØ 59

90 kg Fuß: cmØ 79

7 Ø0 kg Fuß: 60 cm
110 Økg Fuß: 70 cm 160 Ø 8kg Fuß: 0 cm

Betonständer 30 kg

optional mit
gebremsten
Rollen

grau

Granitständer
viereckig

ohne Rollen

Passender Ständer:
Ø 180 cm:   20 kg
Ø 200 cm:   30 kg
Ø 250 cm:   40 kg
Ø 350 cm:   60 kg
Ø 4 0 cm: kg0 85
Ø 450 cm:  110 kg
Abhängig vom Standort.

Edelstahlrohr Ø 25-55 mm
(grau 25-44 mm), Schirm-
schonende Adapter mit
Feststell-schraube. Auch
Sonderfarben sind möglich!

100 kg: :LI100S75..

150 kg: :LI150S90..

Ideal für Rasen,
nur mit den Füßen eindrücken, 
leicht herausziehbar, verzinkt, 
für Schirmdurchmesser
2 m bis max. 4 m, Modelle:

Normal, für Stockmaß 25 mm, 
Art.SD50102: 
Gross, für Stockmaß 38 mm, 
Art.SD50103: 
Maxi (Extra), für Stock 50 mm,

Rohr Ø 20 kg: 25-44 mm
Rohr Ø 30-75 kg: 25-55 mm
Rohr Ø 90 kg: 35-70 mm.

Plattenständer Basic: 
verzinkt, für 55 mm Rohr, für 
Platten 50x50 cm, Art.SN83900:

Klappadapter
148000312DEF

Bodenanker
149000312DEF

Kunststoff-
Schirmständer

Doppelschale füllbar 
mit Wasser oder Sand, 
bis 70 kg, Stockmaß 
bis Ø 62 mm, weiß, 
DE7869062102:
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DE8112000312 DE8121000312

ab Werk
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5 Liter, komplett innen und außen
versiegelt, unten Ø 2 cm, oben Ø1
2 cm, Höhe cm, Gewicht 1,8 kg,5 20
Art.FI8916

5 Liter, komplett innen und außen
versiegelt, unten Ø 20,5 cm, oben
Ø 25 cm, Höhe 20 cm, Gewicht
ca. 2,2 kg, Art.FI8915

Sauna Zubehör

Kupfer-Set

15 Min. aus massivem
Buchenholz gefertigt:
Art.FI650, grün
Art.FI651, rot
Art. 652, blauFI
Art. 653, weißFI

Sauna-Sanduhr
Special

Sauna-Sanduhr
30 Minuten

Aus Buchenholz
gefertigt, 30
Minuten, roter
Sand, Art. 660:FI

Aus hochwertigem
Edelstahl 18/10. Henkel mit
geflochtenem Hanf umwickelt.
Höhe 19,5 cm, Inhalt 8 Liter.

Art. 2750FI

Schöpfkellen

Sauna-Sanduhr
Exklusiv

Sehr großzügige 
Ausführung, 
massives Nadelholz, 
passend zum 
Saunaraum.
Art.FI5460

aus Birkenholz natur, solide 
Ausführung

Länge: 45 cm, Mulde 150 ml, 
Art.: FI3311: 
Länge: 38 cm, Mulde 220 ml, 
Art.: FI3325: 
Länge: 60 cm, Mulde 200 ml, 
Art :. FI3330: 

Länge: 44 cm, Mulde 270 ml, 
Art.: FI2725: 
Länge: 58 cm, Mulde 300 ml, 
Art.: FI2727:

Sauna-Eimer 
Edelstahl

Lärche Aufgusseimer
versiegelt

Lärche Aufgusseimer
versiegelt mit Seil

Schöpfkellen
Thermoholz

Länge: 46 cm, Mulde 170 ml, 
Art. FI3316:

regenartiges
Ausgießen, bessere
Wasserverteilung,
dadurch weniger
Duftmittel notwendig,
Länge:      cm,54
Kelleninhalt: 550 ml

Schöpfkelle aus Kupfer, Griff
Weichholz, Mulde ca. Ø 110 mm,
Inhalt 350 ml, Länge 42 cm,
Aufgußeimer aus Kupfer, Griff
Weichholz, ca. 5 Liter,
qualitativ hochwertige Ausführung,
Art. 8555FI

Schöpfkelle Edelstahl

Regenkelle
Art.: 2725FI

Art.: 2727FI

Griff Ahorn,
Art. 6750FI

Griff Nussbaum,
Art. 6751FI

Lärche Aufgusseimer
mit Einsatz

5 Liter, mit Kunststoffeinsatz,
unten Ø 20 cm, oben Ø 26 cm, Höhe 18 cm,
Gewicht 1,5 kg, Art. 9051FI

Tel.: 089 / 86379730 - - Fax: 089 / 86379734office@baederpartner.de 91- alle Preise zzgl. MwSt. Ab Werk
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Birkenreisig

Eukalyptusquast

Thermometer & Hygrometer in Holz
gefaßt, großer Skalendurchmesser
160 mm, Art. 4181FI

Sauna
Thermometer
XXL achteckig

Sauna
Thermometer

holzgefasst
13,5 x 16 cm,

Art. 5410FI

Sauna
Hygrometer
XXL achteckig

� 200 mm,
Art. 4175FI

Sauna
Hygrometer
holzgefasst,

13,5 x 16 cm,
Art. 5411FI

Thermometer 20 -
140°C, mit
Anschraubflansch (3
Schrauben), Gehäuse
Edelstahl, 130 mm,�

Art. 4113FFI

Thermometer 0 - 100 %
rel. Luftfeuchte, mit
Anschraubflansch (3
Schrauben), Gehäuse
Edelstahl, 130 mm,�

Art. 4112FFI

Gleiches Gerät ohne
Flansch, 160 mm,�

Art. 4128FI

Gleiches Gerät
ohne Flansch,
� 160 mm,
Art. 4125FI

Gleiches Gerät ohne
Flansch, 160 mm,�

Art. 4127FI

Saunahonigcremes 125 g:
FL5001a, neutral, Peeling mit
Moltebeerensamen:
FL MS5001 , Minze-Schoko:
FL5001W, Weißtorf:

Saunahonigcremes 1 kg:
FL5010E1L, Erdbeerensamen
+Birkensaft, kg:1
FL5010K L, Kiefernöl, kg:1 1

ab 125 St.

ab 8 St.

ab 4 St.

Stück

Stück

Stück

Sauna-Hygrotherm
130 mm/160 mm

Thermometer &
Hygrometer mit
Anschraubflansch (3
Schrauben), 130 mm,�

Art. 4110FFI

Sauna-Thermometer
130 mm/ 160 mm

Sauna-Hygrometer
130 mm/ 160 mmXL-Sauna-Hygrotherm

� 200 mm, 
Art.FI4176

Luftgetrocknet, 
Art. WA9001

Luftgetrocknet, 
Art. WA9002

Außenausführung: innen
schwimmbadblaue
Hygieneversiegelung, außen
Wetterschutzlasur,
Art. 52203,BU

Aus Kambala, incl. 29
Liter Eimer, Edelstahl-
Aufhängevorrichtung,
Zugseil, Füllventil,
innen und außen mit
transparenter
Hygieneversiegelung,
Innenausführung:
Art. 52205,BU

Lieferung ab Werk

Eimer-Schwalldusche

Saunatauchbecken mit Kunst-
stoffeinsatz und Nachfüllautomatik

für Wand- oder Deckenmontage, Maße:
Haltebügel BxHxT 35 x 10 x 35 cm, Eimer:
BxH ca. 30,5 x 27 cm, Gewicht ca. 3,8 kg

Schwalleimer aus Edelstahl

Zugkette 70 cm lang,
Schnellkupplung 1/2“
für Wasserzulauf
mittels Druckschlauch
Wasserstandshöhe
von 4,5 bis 7,5 l mit
Schwimmerventil
einstellbar.

Art. 87039EL

Zur Körperpflege für den ganzen Körper,
glättet und spendet der Haut Nährstoffe und
Feuchtigkeit.

Sauna
Honigcreme
Artica Mellis

Saunahonigcremes 3 kg: Stück 
FL5001b, neutral, Peeling mit 
Moltebeerensamen, 3 kg: 
FL5010E3L, Erdbeerensamen

Birkensaft, 3 kg:
FL5010K3L, Kiefernöl, 3 kg:

Saunahonigcremes 6 kg:
FL5001c, neutral, Peeling mit
Moltebeerensamen, 6 kg:

Tel.: 089 / 86379730 - - Fax: 089 / 86379734office@baederpartner.de92 - alle Preise zzgl. MwSt. Ab Werk
Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.



gerade, 40 W, spritzwassergeschützt
max. 125°C, 54, E27, L 13,5 xIP
Glas-Ø 8,5 cm

max.60 W, max. 115°C, 44,IP
E14, LxBxT: 20 x 10 x 8 cm,
Art. 1110:FI

bis 125 °C, für E27, 40 bis 60 W
Birne, Ip44, BxHxT: 25 x 25 x 13,5
cm, hitze-beständiger
Kunststoffsockel, Set komplett,
Art. 1130:FI

Diese keramischen Saunasteine
werden bei ca. 1300 Grad Celsius
gebrannt. Dadurch sind sie extrem
widerstandsfähig. Ideal für die
gewerbliche Nutzung. Sie speichern
extrem die Hitze und aufgrund der
hohen Oberflächentemperatur wird
der Aufguss zum Genuss. Durch die
Form lassen die Steinkugeln die
Hitze bestens zirkulieren.
Verwenden Sie im unteren Stein-
korbbereich die großen Tetras. Die
obere Schicht wird mit kleinen
Tetras ausgelegt.
Pro Paket jeweils 10 kg. Ab Werk

Kugeln, ca. 35 Stück, 60 mm, Art. 1226:� FI

Kugeln, ca. 60 Stück, 50 mm, Art. 1225:� FI

Tetras, ca. 20 Stück, groß, Art. 1221:FI

Tetras, ca. 35 Stück, klein, Art. 1220:FI

Saunasteine, Größe I und II

Größe : (ca. über 10 cm), Art. 800600200II FT

Größe I: (ca. 5 - 8 cm), Art. 800600100FT

Lieferung ab Werk

Saunasteine Eliitti - Exklusive Größe I und II

Größe I: (ca. 5 - 8 cm), Art. 800600410FT
Größe : (ca. über 10 cm), Art. 800600460II FT

Original Keramische
Saunasteine "Kerkes"

Lieferung ab Werk
VPE ca. 20 kg:

Unsere sind 
besonders 

widerstandsfähig und 
haltbar, mehr Leistung 

durch regelmäßiges 
Tauschen

Peridotit-Tiefengestein 
Sehr gut! Art. FI6990, 

Ab Werk.

VPE ca. 20 kg:

VPE ca. 20 kg:

Sauna-Wandleuchte Quadro Lampenschirm 
hochwertig und stabil, 
bis 115 °C, Fassung

E 14 bis 40 W.

Für Wandmontage 
BxHxT: 26 x 33 x 12,2 cm, 
Art.FI1120:

Für ,Eckmontage

BxHxT:
22,3x33x17,5 cm,
Art. 1125:FI

matt
Art.8021

klar
Art.80211

klar
Art. 80201FI

matt
Art. 8020FI

Stück:

für Wand- oder 
Eckmontage, Abachiholz, 
stabil & robust,  BxHxT: 25,5 
x 38 x 12,5 cm, komplett mit 
Innenleuchte (Art.FI8021), 
Set Art.FI7065: 

Ersatzschirm,
Art.FI70651: Eckmontage Wandmontage

Lampenschirm MalmöWand- Holzblenschirm Kompakt

Innenleuchte mit Glaskuppel gerade

Ersatzleuchte mit
Glaskuppel

Art. 1120FI

Art. 1125FI

Sauna-Steine

ca. 20 kg verpackt, Größe über 10 cm,
eignen sich für jeden Saunaofen. Nach
den Anforderungen der 9002ISO
gefertigt, vorgewaschen und von Hand
selektiert. Eine ständige
Qualitätskontrollen garantieren eine
gleichbleibend hohe Qualität und Güte.
LGA geprüfte Spitzenqualität.

ca. 20 kg verpackt, Granit, Größe über 10
cm, eignen sich für jeden Saunaofen, die
Alternative zu Keramik, wunder-schöne
Optik durch rötliche Farbe, Mikroporen
sorgen für eine exzellente Saunahitze,
extra spezialgehärtet für noch höhere

Standzeit. Entwickelt für eine besonders harte Beanspruchung.
Widerstehen Temperaturen von über 1000 °C. Darüber hinaus erhöht
sich die Standzeit, im Vergleich zu handelsüblichen Steinen, um ein
Vielfaches. Durch das Technical Research Centre of Finland geprüft
und getestet. (Nr. 3007/03). geprüfte Spitzenqualität.RTE LGA

Innenleuchte
mit Glaskuppel
schräg

schräg, 40 W, 
spritzwasser-
geschützt max. 
125°C, IP 54, E27, L 
13 x Glas-Ø 8,5 cm.
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Wandmontage:
BxHxT: 34,5x 24x 18 cm:
Art.EL85292

Eckmontage:
BxHxT: 31x 24x 17 cm: Art.85295



EL8346

Seca Waage 786

Seca Colorata Waage 760

Seca Viva Waage 750

Mechanische Personenwaage mit

Mechanische Personenwaage mit

Art. 8338EL

rutschsicher, wird nicht
heiß, BxH 40 x 49 cm

Sauna-Uhr elektrisch

Funkwanduhr

Kreiszeiger-Skala,
max. 150 kg,
500 g Teilung,
(BxHxT)
295x910x500 mm
Art. 7862021004SC

Diese Waage kann
mit nassen Füßen
betreten werden,
jedoch ist sie nicht
für Nassbereiche
geeignet, wo sie
dauerhaft auf
nassem Boden steht!

Seca Waage 755

Kreiszeiger-Skala, mit Anzeige
des -Bereichs, max. 160 kg,BMI
500 g Teilung, (BxHxT)
360x1000x628 mm.
Art. 7551021004SC

Diese Waagen kann mit
nassen Füßen betreten
werden, jedoch ist sie nicht
für Nassbereiche geeignet,
wo sie  dauerhaft auf
nassem Boden steht!

Ayous-Holzgehäuse, lautloses
Quarzuhrwerk, mit
schleichendem
Sekundenzeiger, geeignet für
Ruheräume (nicht für
Saunakabinen geeignet!),
Maße: Ø 220 mm:

Holzgehäuse: Ø 210 mm,
230 V, bis 120°C,
wartungsfreies Spezial-
Synchron-Uhrwerk, inkl. 1
m langem Silikonkabel 2 x
0,75 mm²

Uhrzeit, Datum, Temperatur,
extra großes Ziffernblatt,
Kunststoffgehäuse, 40,IP
DCF77, Betteriebetrieb 1,5 V,
41 x 27 x 4,3 cm, nicht für
Sauna oder Dampfbad,
Art. 51106093PW

Lieferung ab Werk

Kreiszeigerskala, Nullstell-
einrichtung, Kunstleder-
Trittfläche, max. 150 kg, 1.000 g
Teilung, Art. 750101700SC 8

Diese Waage
kann mit nassen
Füßen betreten
werden, jedoch
ist sie nicht für
Nassbereiche
geeignet, wo sie
dauerhaft auf
nassem Boden
steht!
Lieferung ab Werk

Farbe Ecru, Kreiszeigerskala,
Nullstelleinrichtung, Chromring,
gerillte Natur-kautschuk-Trittfläche,
max. 150 kg, 1.000 g Teilung,
Art. 760102600SC 8

derzeit nicht lieferbar!

derzeit nicht lieferbar!

Preis pro Stück

Preis pro Stück

Sauna - Hinweis - Schilder
“Keinen Schweiß aufs Holz” BxH 34x19x10 cm, Art.EL8346 /Stück: 
“Keinen Schweiß aufs Holz” Rindenscheibe BxH 49x20 cm, Art.EL8347 /pro Stück:

Diese Waage kann mit 
nassen Füßen betreten 
werden, jedoch ist sie 
nicht für Nassbereiche 
geeignet, wo sie 
dauerhaft auf nassem 
Boden steht!

Sauna-Kopfstütze Ergo Rundholz-
Rückenstütze

Art. 8EL 5680

Seca Robusta Waage 813
Digitale Personenwaage

Lieferung
ab Werk

Diese Waagen kann mit nassen Füßen betreten
werden, jedoch ist sie nicht für Nassbereiche
geeignet, wo sie  dauerhaft auf nassem Boden steht!

extra hohe Tragkraft bis 200 kg, extra
breite Trittfläche, Batteriebetrieb,
große Digital-Ziffern, robuster
Gummibelag, max. 200 kg, 100 g
Teilung, Art. 8131321009SC

Art.PW44423211

Wanduhr

EL8347

F 5441I F 5444I F 5440I

F 5443I

F 5442I

Hinweisschilder aus mehrschichtig verleimtem Sperrholz (keine 
Verbrennungsgefahr): Art.FI5440 bis Art.FI5444: pro Stück: 
“Aufgüsse nur vom Personal” BxH 34x19x10 cm, Art.FI5442 /Stück:
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Espenholz: Art. FI1550:

solide Ausführung, verdübelt und 
verleimt, BxHxT: 35x10x31cm

Birkenholz: Art. FI7350:



4 Brillen,
:Art. 5450FI

mit Zeitwahl und Vorrichtung zum
Einschieben von Sorten-karten mit 58
Duftrichtungen. BxH 25 x 36 cm,
Art. 5455:FI

wie oben, ohne Kartenhalter,
Art. 54552:FI

Aufguß-Uhr

Brillenablage Classic

Ablage für 4 Brillen.

Maße: ca. 17 cm breit,

54 cm hoch, 5 cm tief.

Brillenablage Alu

6 Brillen,
:Art. 5451FI

Ab 5 Stück:

Ab 5 Stück:

Art. 5455-2FI Art. 5455FI

Hocker oder Abstelltisch, 30 cm, HöheØ
43 cm, Gewicht 2,4 kg, durchgefärbtes
Polypropylen, undurchsichtig:

Prince AHASauna-Hocker

Poolthermometer

Aus Kunststoff in
Bojen-Form, 0 bis
+45°C, Länge 38,5
cm, Ø 12,5 cm, Art.
FI622:

Aus Kunststoff, -5
bis +45°C, schnelle
und genaue
Temperaturanzeige,
Maße: Ø 20 cm,
Art. FI621:

Art. 88101NMH

Art. 88104NMH

Art. 88106NMH

Art. 88108NMH

wachsweiß

fenchelgrün

taubengrau

lavendelgrau

Art. 6461SÄ

Art.SÄ6461:

Aluminium,
kunststoffbeschichtet
Standardfarbe:
verkehrsweiß RAL
9016, 180 x 540 mm
mit fünf Brillenablagen.
Mit diebessicherer
Schraubengarnitur.

FRS WP10

FRS 10 WP: Seewasserbeständig, für Sauna bis 120°C, 
Farben: schwarz o. weiß, IP 65, 25 Watt, 4+8 Ohm, �10cm,
FRS 10 WP, 4 Ohm, weiß, Art.VS2102, (8 Ohm,
Art.002103), FRS 10 WP, 4 Ohm, schwarz, Art.VS2100,
(8 Ohm, Art.VS2103):

FR 10 WP: Seewasserbeständig, komplett aus Kunststoff, 
Magnet-membran verkleidet, für Dampfbäder, weiß, IP 65,
25 Watt, 4+8 Ohm, FR 10 WP, � 10 cm, bis +80°C,
Art.VS2110:

Lautsprecher für Sauna und Dampfbad
FR WP10

Sanduhr
15 Min.

Speziell fürs

Dampfbad,
Drehgestell aus
Weißem
Kunststoff, mit
Rotem Sand,
bis max. 70°C,
Maße: BxH 5 x
27,5 cm,
Art. EL82251

Dampfdichte Uhr

Quarz-Batterie-Dampfbad-Uhr

Ø 31 cm, wasserdicht,  für
Schwimmbad, ,im Dampfbad

Dusche und Nassraum,
bis max. 45 °C,
Kunststoffgehäuse - Oberseite
silber, (1,5 V / 6AA LR
erforderlich), -geprüft.CE

nicht im Dampfbad einsetzbar!

Feuchtraum-Wanduhr
30 cm,� staub-, dampf-,

wasserdicht

Quarz-Batterie-Uhr 1,5 V
Art.PW41420311:

Funk-Batterie-Uhr 1,5 V
Art.PW51420311:

Art. 82351EL

Maße: BxT 310 x 45 mm

Aufgussächer Klein Ø 74 cm

Aufgussfächer Plus Ø 148 cm

Funk-Batterie-Uhr 1,5 V, Frontglas aus stoßge-
schütztem Plexiglas, Art.PW51420311-53:
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eckig, aus Holz natur,
mit fertig montierten
Standfüßen, Maße:
BxHxT 40x43x28 cm

Art.EL87801

Art.FI67611 Aufgussfächer orange
Art.FI67621 Aufgussfächer weiß
Art.FI67631 Aufgussfächer schwarz

Art.FI67612 Aufgussfächer orange
Art.FI67622 Aufgussfächer weiß
Art.FI67632 Aufgussfächer schwarz

Art.FI6761 Aufgussfächer orange
Art.FI6762 Aufgussfächer weiß
Art.FI6763 Aufgussfächer schwarz

Faltfächer mit arretierbarem Griff. Der Griff
kann mit ein oder zwei Händen gehalten
werden. Gestell aus geöltem Eschenholz.
Bespannung aus reißfestem und waschbarem
Körperstoff (67 % Polyester, 33 %
Baumwolle). Hergestellt in Deutschland.

Aufgussächer Standard Ø 105 cm

Griff und Bespannung gibt
es auch als Ersatzteile.



Art.: 8255/EL 10 - Stück:
Art.: 8255/ :EL 25 - Stück

Art.: 8255/ :EL 50 - Stück

Art.: 8255/ :EL 100 - Stück

für das Dampfbad

Einweg-Sitz-
Unterlage für
Dampfbäder

Optimale Hygiene

Referenzen: Freiburg,
Unterschleißheim,

Lüneburg, Annaberg,
Stuttgart, Sindelfingen,

Brandenburg,
Hamburg, Frankfurt,

usw.

Für Dampfbäder im öffentlichen Bereich, 
Maße: 40 x 40 cm, einseitig Folie / Papier. 
Art.:FL11011, Halter:

Art.:FL11010, Rolle, bestehend aus 527 
perforierten Stücken: 
Art.:FL11009, 1.200 Einzeltücher gefaltet, 
im Karton:

andere Schlauchlängen
oder Farben auf Anfrage.

Kneipp-Schläuche
unmontiert

Kneippschlauch aus hochwertigem, druckfestem
Schlauchmaterial, lebensmittelecht, mit Metallauslaufhülse,
Farbe weiß oder silbergrau.

Schlauch 1/2“, 2,5 m, weiß, Art. 87081W:KS
Schlauch 3/4“, 2,5 m, weiß, Art. 87083W:KS

Schlauch 1/2“, 2 m, weiß, Art. 610010W:KS
Schlauch 3/4“, 2 m, weiß, Art. 610110W:KS

Schlauch 1/2“, 2,5 m, weiß, Art.KS610011W:

Schlauch 1/2“, 2,5 m, silbergrau, Art.KS610012G20:

Schlauch 3/4“, 2,5 m, weiß, Art.KS610021S:
Schlauch 3/4“, 2,5 m, silbergrau, Art.KS610022G20:

Schlauch 1/2“, 2,5m, weiß, Art. :KS610031W
Schlauch 1/2“, 2,5m, silbergrau, Art. 610031G20:KS
Schlauch , 2,5m, weiß, Art. :3/4“ 610041WKS
Schlauch 3/4“, 2,5m, silbergrau, Art. 610041S:KS
Schlauch 3/4“, Überwurfmutter 1", 2,5m, weiß, Art. 610051W:KS
Schlauch 3/4“, Überwurfmutter 1", 2,5m, silbergrau, Art. 610051S:KS

Schlauch 3/4" mit verstellbarer Strahldüse, 
L 2,5 m, weiß, Art.KS610061W:
Schlauch 3/4" mit verstellbarer Strahldüse,
L 2,5 m, s , Art. 610061S:ilbergrau KS

Strahldüse

Strahldüse

Vollstrahldüse

Vollstrahldüse

Vollstrahldüse

Überwurfmutter

Einschließlich Wandhalter und Überwurfmutter:

Einschließlich Wandhalter :, Überwurfmutter und Vollstrahlhülse

Einschließlich Wandhalter :, Überwurfmutter und Gießbrause

Schlauch 1/2" , pro Meter, weiß, Art.KS610071W: 
Schlauch 1/2" , pro Meter, silbergrau, Art.KS610071G20: 
Schlauch 3/4", pro Meter, weiß, Art.KS610081W: 
Schlauch 3/4", pro Meter, silbergrau, Art.KS610081G20:

Verschraubung 1/2", für 1/2" Schl., Art. 49111291:(Überwurfmutter) KS

Verschraubung 3/4", , Art. 49111290:(Überwurfmutter) für 1/2" Schl. KS

Verschraubung 3/4", für 3/4" Schl., Art. 49111473:(Überwurfmutter) KS

Verschraubung (Überwurfmutter) 1", für 3/4" Schl., Art.KS49111481:

Vollstrahlhülse verchromt 1/2", einzeln, Art. 4910120:KS

Vollstrahlhülse verchromt 3/4", einzeln, Art. 4911127:KS

Wandhalter verchromt 1/2", inkl. Schrauben, Art. 36604:KS

Wandhalter verchromt 3/4", inkl. Schrauben, Art. 36605:KS

Vollmaterialwandventil 1/2"x1/2", Rückfl.verh., Art. 506013:KS

Vollmaterialwandventil 3/4"x3/4", Rückfl.verh., Art. 506023:KS

Wandanschlusswinkel Ø 50 mm, 1/2"x1/2", Art. 36641104D:KS

Wandanschlusswinkel Ø 50 mm, 1/2"x3/4", Art. 36641104E:KS

Wandanschlusswinkel Ø 50 mm, 3/4"x3/4", Art. 36641104G:KS

Wandanschlusswinkel Ø 50 mm, 3/4"x1", Art. 36641104H:KS

OHNE Wandhalterung, mit Überwurfmutter und Vollstrahlhülse:

OHNE Wandhalterung :, nur der Schlauch

Einzelteile:

Schlauch 3/4“, 2 m, silbergrau, Art.KS610110G20:

verstellbar

verstellbar

Jetzt neu aus
Edelstahl!Sitzmatte Sanitized freeflex“ ”

Dauerhaft antibakteriell und 
antimykotisch veredelt,
34 x 29 x 1 cm, mit Griff
Art.FN9655/rot, blau oder grau:

Größe Ø 38 cm mit Griff

Art.FN9038/rot oder blau:

Größe 30 x 45 cm OHNE Griff 
Art.FN903040/rot oder blau:

Für Sauna, -IR
Kabinen,
Dampfbad,
Oberseite
Baumwolle,
Unterseite
PVC, bis
95°C
waschbar,
50 x 40 cm.

Sitztuch (weiß)

100% Baumwolle,
340 g/m²,

waschbar, mit
Holzring

Aufguss-Wedelring

Körnung 30 - 60 mm
1 kg Pack, Art.: 1360:FI
12 kg Eimer, Art.: 1361:FI
25 kg Sack, Art.: 1362:FI

Himalaja
Sole-
Salzbrocken

Wedelring
klein Ø 60 cm, Art. 17661:FI

Silbergrau

Silbergrau

alle diese Sitzmatten sind 10 mm dick
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87240 - Fußbecken rund aus Mineralguss, mit Überlaufrohr, ØxH 43x23 cmEL :
83815 - Fußwanne Nadelholz mit Kunststoffeinsatz, solide, ØxH 40x20 cmEL :

87160 - Fußwanne, aus Keramik eckig, weiß, mit Armaturen, BxH 36x23 cmEL :
KL936636 - Fußwanne aus Sanitär-Acryl, rund, weiß, mit Armaturen, xH 45x23 cm:Ø

Fußwannen

Inkl. Überlaufrohre

Sehr stabil, Innenhöhe ca. 31 cm, innen
und außen transparent hygieneversiegelt,
Ablauf mit Standrohr Höhe 275 mm:

Lieferung ab Werk

Lieferung ab Werk Lärche Kambala

EL87240

BU41005 - Fußwanne Lärche, natur Hygieneversiegelt, ØxH 40x20 cm: 
BU52109 - Fußwanne aus Kambala, sehr solide, versiegelt, ØxH 40x20 cm: 
BU52107 - Fußwanne aus Kambala, sehr solide, hoher Rand, versiegelt, ØxH 43x31 cm: 
EL87230 - Fußwanne aus Keramik, rund, weiß, mit Armaturen, ØxH 40x31 cm:

1/2“, Wasserdurchfluss ca. 75 l/Min. (bei 3 bar), 
BxHxT ca. 8  x60x145 mm, ca. 650 g, Art.EL8700  :3 4 
3/4“, Wasserdurchfluss ca. 75 l/Min. (bei 3 bar), 
BxHxT ca. 8  x60x145 mm, ca. 700 g, Art.3 E 87014:L 
1“, Wasserdurchfluss ca. 145 l/Min. (bei 3 bar), 
BxHxT ca. 142x90x200 mm, ca. 1,7 kg, Art.EL87020: 

Schwallbrause gewölbt inkl. Kugelgelenk Wandrosette&

Holz-Fußbecken massiv Sauna-Kilt

� 63 cm: Art. 6307:BUFW

� 51 cm: Art. 5007:BUFW

Fußdesinfektionsgerät

ingo-ped 3 Für 7,5 Liter, 
mechanisch mit Fußhebel, 
Fußhygiene in öffentlichen 
Einrichtungen,
Art.OP2400290:
Ersatzteile sind ebenfalls lieferbar.

EL83820 EL83810

BU521/07
Art.Nr.
EL83820 - Kunststoffeinsatz, 5 Liter:

KL936636

EL83815

EL87230

EL87160

Art.: öylySML

Art. 121256SMOriginal Wacheltuch

Aufgusstuch Löyly

Lieferung ab Werk

Ab Werk

Sehr schweres Zwirnfrottie, 482 g. Zum Schlagen der Luft
und Wegreißen der individuellen Haftschicht des
Badegastes. Ideale Abmessung für ausgefallene
Wedeltechniken. rot/weiß/grauFarben:

Maße: 75 x 60 cm.
95% Baumwolle, 5% Polyester.Material:

Wedeltuch 
Sehr schweres Zwirnfrottier, 
700 g. Ideale Abmessung für 
ausgefallene Wedeltechniken. 
Farbe: weiß mit schwarzem 
Stick. Maße: 65 x 80 cm

Optimiert in Format und Qualität. Das Wedeltuch in
mittel-schwerem Zwirnfrottie wurde neu konzipiert: Das
Material mit Polyesterbesteht jetzt ebenfalls aus einem
verstärkten Baumwollgarn und ist somit robuster. Das
Aufgusstuch Löyly ist aufgrund seiner Abmessungen
auch optimal geeignet für den Einsatz in großen
Saunaräumen. Material: 85% Baumwolle, 15%
Polyester.

Gewicht: 1.010 g

Art.: 1795FI
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weiß mit Außentasche, 100% Baumwolle,
Bundweite ca. 60 bis 120 cm mit
Gummizug und Klettverschluss

Damen: Länge ca. 80 cm
Art.EL86521

Herren: Länge ca. 50 cm
Art.EL86511

BU521/09



Handtuch 50 x 100 cm, Art.: 17750:GOE

Duschtuch 70 x 140 cm, Art.: 17770:GOE

Badetuch 100 x 180 cm, Art.: 177100:GOE

Größen S- , Art.: 2700S:XL GOE

Größen , Art.: 2700X:XXL GOE

Anthrazit 91

Schwarz 99

Anthrazit 91

Schwarz 94

Schwarz 94

Silber 90

Schokobraun 72

Braun 72

Schwarz 1000

Sand 73

Silber 90

Sand 70

Marine Blau 50

Anthrazit 0648

Taupe 92

Taubenblau 53

Kobaltblau 51

Taupe 71

Hellgrau 9000

Beere 40

Bordeaux 33

Beere 40

Beere 40

Weiß 0000

Altrosa 39

Altrosa 39

Altrosa 39

Altrosa 39

Natur 0310

Rot 33

Cappuccino 75

Anthrazit 91

Anthrazit 91

Rot 4999

Terra 32

Natur 70

Bordeaux 32

Creme 10

Gelb 0199

Sonne 13

Schoko 71

Aqua 55

Aqua 55

Rot 37

Orange 0764

Limone 83

Limone 82

Limone 80

Grün 8500

Mint 82

Petrol 54

Hellblau 5002

Petrol 54

Gold 11

Petrol 54

Petrol 54

Royal 0290

Dunkelblau 51

Vanille 14

Weiß 0051

Navy 2299

Blau 50

Weiß 00

150 x 200 cm, Art.: 88769150:GOE
180 x 220 cm, Art.: 88769180:GOE
220 x 240 cm, Art.: 88769220:GOE

130 x 170 cm,
GOE40128130:
180 x 220 cm,
GOE40128180:
220 x 240 cm,
GOE40128220:

Art.: 117110:GOE

Handtücher, Badetücher Porto

Handtücher, Badetücher Rio 2

Bademantel Tokio Bademantel Mikroflausch

Mikroflausch Decke

Sporthandtücher

Material 100% Baumwolle 500g/m²,
Zertifiziert nach Öko-Tex Standard 100

Material 100% Baumwolle 360g/m²,
Walk- ottier-Bademantel im Kimono-FR
Style oder mit Schalkragen. Farbe Weiß.

Material 100% Pes-Mikrofaser,
zertifiziert nach Öko-Tex 100,
250g/m², Bademantel mit Schalkragen
in federleichter, herrlich kuscheliger
Mikroflausch Qualität. Weiß.

Material 100% Polyester
Mikrofaser, ca. 280 g/m²,
zertifiziert nach Öko-Tex
100, koch- und Chlorecht!

Material 100%
Polyester „Cashmere-
Feeling“ Qualität,
zertifiziert nach Öko-
Tex 100, ca. 500 g/m².

Material 90% Polyester,
10% Polyamid 
Handtuch 50 x 100 cm, 
Art.:GOE11750: 
Duschtuch 70 x 140 cm, 
Art.:GOE11770: 
Saunatuch 80 x 180, 
Wickeltuch mit Trägern, 
Art.:GOE11780: 
Badetuch 110 x 175 cm,

Einzeln in Reißverschlusstasche verpackt, Gummiband als
Aufhänger. Dieser Artikel besitzt die zertifizierte
Hygieneeigenschaft, Keime und Bakterien ohne
Verwendung von chemischen Reinigungsmitteln bis zu 98%
zu reduzieren. Schnell trocknend! Bei diesen trendigen
Sporttüchern ist die Feuchtigkeitsaufnahme wesentlich
höher als bei Baumwolle.

Material 100% Baumwolle 440g/m²,
Zertifiziert nach Öko-Tex Standard 100

Türkis 52Lila 31Pink 43

Hellgrün 81Taupe 71

Material 100 %
Baumwolle 500 g/m², 
Zertifiziert nach Öko-
Tex Standard 100

Handtuch 50 x 100 cm,

Art.:GOE14050: 
Duschtuch 70 x 140 cm,

Art.:GOE14070: 

Blau 50

Marine 05

Handtücher, Badetücher Sylt

Kimono-Style, Gr. M- , 2590M:XXL GOE

Kimono-Style, Größe - , 2590X:XXXL GOE

Schalkragen, Größen M- , 2390M:XXL GOE

Schalkragen, Größe - , 2390X:XXXL GOE

Handtuch 50 x 100 cm, Art.: 788150:GOE

Duschtuch 70 x 140 cm, Art.: 788170:GOE

Badetuch 100 x 150 cm, Art.: 7881100:GOE

Badetuch 70 x 200 cm, Art.: 7881200:GOE

Gold 11

Cashmere-Feeling Decke

Grün 80 Silber 90Rot 37

Taupe 71
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Dampfbadkonzentrat

Bringt den allgemeinen Stoffwechsel auf Trab, entzieht der Haut
Wasser, so dass sie straffer wird. Regt die Durchblutung an.
Reines Meersalz aus dem Mittelmeer. Alle Sorten mit Duft sind
zusätzlich mit Paraffinum angereichert, was für Geschmeidigkeit
sorgt.

SaunaSalz neutral: Art. aunasalzWAS
Eukalyptus: Art. salzEukWAS

Art. salzHonWASHonig:
:Lavendel Art. salzLavWAS

:Lemongras Art. salzLemWAS
:Menthol Art. salzMenWAS

:Pfefferminz Art. salzPfeWAS
:Rose Art. salzRosWAS

:Sandelholz Art. salzSanWAS
:Vanille Art. salzVanWAS

Art. 5279546WA

SaunaSalz neutral: Art. aunasalz + 5 kg / 10 kgWAS

50 g
100 g
200 g

400 g
1 kg

5 kg neutral:

1 kg neutral:

5 kg mit Duft:

40 Dose, Art. 946:g FI

, Art. 947:225 g Dose FI

10 kg Eimer, Art. 948:FI

Mentholkristalle - Gletscher-Mentholkristalle.
Reines Naturprodukt, einfach
auf die heißen Saunasteine
legen, sehr ergiebiger Duft.

Rabatt bei
größeren Mengen.

Alle 1 Düfte wie beim Standard73
Saunaaufgussmittel auf der
nächsten Seite lieferbar.

1 Liter oder Liter Flaschen3 Preis pro 1 Liter

Preis pro 3 Liter

Art.Nr.: ichte1LWADKF

Kräuter

Abstand zum
Ofen durch die
Kette variabel
einstellbar Mit
Kette und
Haken. Maße:
Oberer Ø 21
cm, Höhe 6 cm,
750 ml Inhalt

Dampfbad-Konzentrate werden aus naturreinen und
naturidentischen ätherischen Ölen hergesteltt. Durch die
Zugabe von Wasser entsteht gebrauchsfertige Dampfbad-

Emulsion. 1 Liter Dampfbad-Konzentrat mit 9 Liter Wasser
vermischen. Im Endeffekt erhalten Sie 10 Liter gebrauchsfertige
Dampfbademulsion. Ihre Vorteile:
– Sie benötigen weniger Lagerplatz
– Das Entsorgen von großen Leergebinden wird überflüssig
– Das Tragen von schweren Kanistern (z.B. 30 Liter Kanistern) entfällt
– Sie setzen so viel Emulsion an wie Sie benötigen

Design Kupferschale

Sauna Peeling-Salze (nur noch fein)

Mit hochwertigen Kräutern,
Früchten und Potpourris wird
Ihre Kabine zur Oase der Sinne.

ab Werk

5 Duftrichtungen:
Kirsche,
Kokos-Vanille, Schoko-
Vanille,
Passionsfrucht,
Himbeere.

Preise
pro
Stück

Aqua Peeling Zucker
Eine kleine Menge Zucker auf der
nassen oder angeschwitzten Haut
verreiben. Der Zucker schmilzt, die
Pflegestoffe dringen in die Haut ein und
abgestorbene Hautzellen werden sanft
entfernt. Die Haut wird streichelweich
und Zart.

mit Holzgriff, 1 m lange
Kette. Ca. 1 Liter
Volumen: 15 cm, Höhe�

6,5 cm, 1 Set, Art. 8560:FI

Art. 8141:FI

10 kg neutral:
10 kg mit Duft:

Lieferbare Duftsorten:
1, 5 oder 10 kg Gebinde

Kräutertopf mit
Edelstahlschale 750 ml
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Bezeichnung Art.Nr. Gebinde pro Stück Art.Nr. Gebinde pro Stück

Pfefferminzblätter, geschnitten FI18001 200g FI18301 3 kg
Rosmarinblätter, geschnitten FI18002 900g FI18302 3 kg
Salbeiblätter, geschnitten FI18003 340 g FI18303 3 kg
Thymian, Anbau gerebelt FI18004 400 g FI18304 3 kg
Lavendelblüten, blau, ganz FI18005 350 g FI18305 3 kg
Kamille, europ., ganz FI18006 300 g FI18306 3 kg
Blütenpotpourri Zitrus FI18008 350 g FI18308 3 kg
Gewürzpotpourri FI18009 500 g FI18309 3 kg
Zitronenschalen, geschnitten FI18010 900 g FI18310 3 kg
Orangenschalen, süss, geschnitten FI18011 850 g FI18311 3 kg
Orangenfrüchte in Scheiben FI18012 400 g FI18312 3 kg
Kräutermischung FI18013 220 g FI18313 3 kg

Ideal zum Verdampfen.
Befüllen Sie ihre
Kupferschale mit
Wasser und Kräutern
oder Duftölen. Breite
45 cm, Höhe 15 cm,
Inhalt ca.
10 Liter. Art.: 8550FI

Design Kupferschale
Hochwertige Kupferschale handgefertigt. 
Mit Haken und Kette zum Aufhängen.



SAUNA
AUFGUSS

KONZENTRATE

Unsere Aufguss-Konzentrate
werden aus hochwertigen
naturreinen, ätherischen Ölen
hergestellt. Sie verstärken den
Saunaeffekt und aktivieren die
Durchblutung der Haut.
Die Düfte verdampfen ohne
Rückstände.
Dosierung:
ca. 5 - 30 ml auf 1 Liter.
Zu allen Produkten führen wir
die Vorgeschriebenen
Sicherheitsdatenblätter.

Referenzen:
Bielefeld, Kochel, Amberg, Berlin,
Marienberg, Pottenstein, München,
Berchtesgaden,  Düsseldorf,
Leipzig, Bad Wiessee, Rudolstadt,..

Lieferung: Ab Werk

Gebinde: 10 Liter = 2x5 Liter

173
Düfte

Sauna-Aufguss-Konzentrate

Rabatte: Nennen Sie uns Ihren
ungefähren Jahresbedarf und wir
machen Ihnen ein günstiges Angebot!

Rabatt-Saffelung
(Nettobestellwert):
5% bei Bestellung über 500,-

10% bei über 1.000,-Bestellung
15% bei 2.500,-Bestellung über

ab   00,- Warenwert3
FREI HAUS !

5 L
10 L     

3 L       
1 L
200 ml 

Art.Nr.: .....(Duft)WASA

Aufguss und Art.Nr. 1 l 3 l 5 l 10 l 30 l Aufguss und Art.Nr. 1 l 3 l 5 l 10 l 30 l

SA Akazienblüte SA Lavendel
SA Alaska SA Lavendel-Melisse
SA Alpenkräuter SA Lemongras
SA Amaretto SA Limone
SA Ananas SA Lindenblüte
SA Anis SA Litschi

SA Anis-Fenchel SA Magnolie
SA Aperol SA Maharadscha
SA Asiatraum SA Maiglöckchen
SA Bambus SA Mandarine
SA Banane SA Mandelblüte
SA Basilikum SA Margarite
SA Bergamotte SA Mango
SA Bergkräuter SA Maracuja
SA Bergkräuter-Limone SA Märchenwald
SA Birke SA Medi-Fit
SA Blue Eis SA Melisse
SA Blueberry SA Melisse-Honig
SA Blutorange SA Menthol
SA Bratapfel SA Minzbeere
SA Cassis SA Minze
SA Cedernholz SA Minze-Apfel
SA Chili SA Myrrhe
SA Citro SA Nordlicht
SA Citro-Apfel SA Nuss Mix
SA Citro-Honig SA Orange
SA Citro-Limone SA Orange-Honig
SA Citro-Melisse SA Orange-Mandarine
SA Citro-Minze SA Orange-Minze
SA Citro-Orange SA Orange-Vanille
SA Citrus SA Orchidee
SA Cypresse SA Papaya
SA Eisananas SA Paradies
SA Eismaracuja SA Passion Blume

SA Eiskiwi SA Patchouli
SA Eislimone SA Perlwein
SA Eisminze SA Pfeffer
SA Eisorange SA Pfefferminze
SA Enzian SA Pfefferminz-Orange
SA Erdbeere SA Pfirsichblüte
SA Erdbeere-Pfeffer SA Pfirsich

SA Erdbeere-Rhababer SA Pfirsich-Mandarine
SA Erotic SA Pina Colada
SA Euka-Citro SA Polar
SA Euka-Orange SA Rhabarber
SA Euka-Gold SA Rhabarber-Apfel
SA Euka-Menthol SA Rose
SA Euka-Minze SA Rosenholz
SA Eukalyptus SA Rosmarin
SA Evergreen SA Rosmarin-Minze

SA Exclusiv SA Roter Apfel
SA Fenchel SA Rote Johannisbeere

SA Fichtennadel SA Salbei
SA Finnische Sauna SA Sanddorn
SA Flieder SA Sandelholz
SA Fresh Geranium SA Schoko
SA Frühlingszauber SA Schoko-Minze
SA Granatapfel SA Schweizer Kräuter
SA Grapefruit SA Sibirische Birke
SA Green Tea SA Sibirischer Wind
SA Green-Spinack SA Slibowitz
SA Grüner Apfel SA Sommer Wind

SA Heublume SA Sonnenaufgang
SA Himbeere SA Spanische Träume
SA Holunderbeeren SA Tanne
SA Honig SA Thymian
SA Honigmelone SA Tropic
SA Ingwer SA Tutti-Frutti
SA Ingwer-Citro SA Vanille
SA Ingwer-Honig SA Vanille-Kokos
SA Jap.Heilpflanzenöl SA Wacholder
SA Jasmin SA Wacholder-Citro
SA Kaffee SA Waldfrüchte
SA Kamille SA Waldmeister

SA Kamille Wacholder SA Weihnachtsgebäck

SA Kaminfeuer SA Weihnachtsduft
SA Kardamon SA Weihrauch

SA Kirsche SA Williams-Christ Birne
SA Kirsche-Kokos SA Wintermärchen
SA Kirsche-Minze SA Wintertraum
SA Kiwi SA Ylang-Ylang
SA Kokos SA Zimt
SA Kräutermischung SA Zimt-Apfel

SA Kürbis wild SA Zimt-Orange
SA Lakritze SA Zimt-Pflaume

SA Latschenkiefer SA Zirbelkiefer

SA Latschenkiefer-Citro

Preis:    pro Gebinde - pro Liter

100 Tel.: 089 / 86379730 - - Fax: 089 / 86379734office@baederpartner.de - alle Preise zzgl. MwSt. Ab Werk
Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.



Unsere Dampfbad- Emulsionen
werden aus hochwertigen
naturreinen, ätherischen Ölen
hergestellt. Sie verstärken den
Dampfbadeffekt und aktivieren
die Durchblutung der Haut.
Die Düfte verdampfen ohne
Rückstände.
Dosierung:
ca. 5 - 30 ml auf 1 Liter.
Zu allen Produkten führen wir
die vorgeschriebenen
Sicherheitsdatenblätter.

Dampfbad
Emulsion
Standard

Referenzen:
Bielefeld, Kochel, Amberg,
Marienberg, Pottenstein, München,
Berchtesgaden, Bad Wiessee,
Rudolstadt, Berlin, Düsseldorf,
Leipzig, usw.

Lieferung: Ab Werk

Art.Nr.: .....(Duft)WADB

173 Düfte

Dampfbad-Emulsionen
Preis:   pro -  pro LiterGebinde

1 L
3 L
5 L

10 L
30 L

Rabatt-Staffelung
(Nettobestellwert):

5% bei Bestellung über 500,-
10% bei über 1.000,-Bestellung
15% bei 2.500,-Bestellung über

Nennen Sie uns Ihren ungefähren
Jahresbedarf und wir machen
Ihnen ein günstiges Angebot!

ab   00,- Warenwert3
FREI HAUS !

Aufguss und Art.Nr. 1 l 3 l 5 l 10 l 30 l Aufguss und Art.Nr. 1 l 3 l 5 l 10 l 30 l

DB Akazienblüte DB Lavendel
DB Alaska DB Lavendel-Melisse
DB Alpenkräuter DB Lemongras
DB Amaretto DB Limone
DB Ananas DB Lindenblüte
DB Anis DB Litschi
DB Anis-Fenchel DB Magnolie
DB Aperol DB Maharadscha
DB Asiatraum DB Maiglöckchen
DB Bambus DB Mandarine
DB Banane DB Mandelblüte
DB Basilikum DB Margarite
DB Bergamotte DB Mango
DB Bergkräuter DB Maracuja
DB Bergkräuter-Limone DB Märchenwald
DB Birke DB Medi-Fit
DB Blue Eis DB Melisse
DB Blueberry DB Melisse-Honig
DB Blutorange DB Menthol
DB Bratapfel DB Minzbeere
DB Cassis DB Minze
DB Cedernholz DB Minze-Apfel
DB Chili DB Myrrhe
DB Citro DB Nordlicht
DB Citro-Apfel DB Nuss Mix
DB Citro-Honig DB Orange
DB Citro-Limone DB Orange-Honig
DB Citro-Melisse DB Orange-Mandarine
DB Citro-Minze DB Orange-Minze
DB Citro-Orange DB Orange-Vanille
DB Citrus DB Orchidee
DB Cypresse DB Papaya
DB Eisananas DB Paradies
DB Eismaracuja DB Passion Blume
DB Eiskiwi DB Patchouli
DB Eislimone DB Perlwein
DB Eisminze DB Pfeffer
DB Eisorange DB Pfefferminze
DB Enzian DB Pfefferminz-Orange
DB Erdbeere DB Pfirsichblüte
DB Erdbeere-Pfeffer DB Pfirsich
DB Erdbeere-Rhababer DB Pfirsich-Mandarine
DB Erotic DB Pina Colada
DB Euka-Citro DB Polar
DB Euka-Orange DB Rhabarber
DB Euka-Gold DB Rhabarber-Apfel
DB Euka-Menthol DB Rose
DB Euka-Minze DB Rosenholz
DB Eukalyptus DB Rosmarin
DB Evergreen DB Rosmarin-Minze
DB Exclusiv DB Roter Apfel
DB Fenchel DB Rote Johannisbeere
DB Fichtennadel DB Salbei
DB Finnische Sauna DB Sanddorn
DB Flieder DB Sandelholz
DB Fresh Geranium DB Schoko
DB Frühlingszauber DB Schoko-Minze
DB Granatapfel DB Schweizer Kräuter
DB Grapefruit DB Sibirische Birke
DB Green Tea DB Sibirischer Wind
DB Green-Spinack DB Slibowitz
DB Grüner Apfel DB Sommer Wind
DB Heublume DB Sonnenaufgang
DB Himbeere DB Spanische Träume
DB Holunderbeeren DB Tanne
DB Honig DB Thymian
DB Honigmelone DB Tropic
DB Ingwer DB Tutti-Frutti
DB Ingwer-Citro DB Vanille
DB Ingwer-Honig DB Vanille-Kokos
DB Jap.Heilpflanzenöl DB Wacholder
DB Jasmin DB Wacholder-Citro
DB Kaffee DB Waldfrüchte
DB Kamille DB Waldmeister
DB Kamille Wacholder DB Weihnachtsgebäck
DB Kaminfeuer DB Weihnachtsduft
DB Kardamon DB Weihrauch
DB Kirsche DB Williams-Christ Birne
DB Kirsche-Kokos DB Wintermärchen
DB Kirsche-Minze DB Wintertraum
DB Kiwi DB Ylang-Ylang
DB Kokos DB Zimt
DB Kräutermischung DB Zimt-Apfel
DB Kürbis wild DB Zimt-Orange
DB Lakritze DB Zimt-Pflaume

DB Latschenkiefer DB Zirbelkiefer

DB Latschenkiefer-Citro
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Unsere Düfte
entwickeln
sich langsam
wie edle
Parfums,
wandeln sich
und werden in
der
Veränderung
wahr-
genommen.
Der
Unterschied zu
den einfachen
Monodüften ist
frappierend.
Das bestätigen
alle, die den
Unterschied
erleben.
Wir verwenden
in erster Linie
natürliche
ätherische Öle.
Qualität zahlt
sich aus, hat
aber auch ihren
Preis.

Dampfbad
Therm

Düfte
Kemitron

Produkt Ge. Art.-Nr. VK Produkt Ge. Art.-Nr. VK Produkt Ge. Art.-Nr. VK

3 l 4-1090K003 3 l 4-1010K003 3 l 4-1028K003

5 l 4-1090K005 5 l 4-1010K005 5 l 4-1028K005

10 l 4-1090K010 10 l 4-1010K010 10 l 4-1028K010

3 l 4-1039K003 3 l 4-1043K003 3 l 4-1064K003

5 l 4-1039K005 5 l 4-1043K005 5 l 4-1064K005

10 l 4-1039K010 10 l 4-1043K010 10 l 4-1064K010

3 l 4-1069K003 3 l 4-1124K003 3 l 4-1056K003

5 l 4-1069K005 5 l 4-1124K005 5 l 4-1056K005

10 l 4-1069K010 10 l 4-1124K010 10 l 4-1056K010

3 l 4-1070K003 3 l 4-1105K003 3 l 4-1092K003

5 l 4-1070K005 5 l 4-1105K005 5 l 4-1092K005

10 l 4-1070K010 10 l 4-1105K010 10 l 4-1092K010

3 l 4-1133K003 3 l 4-1015K003 3 l 4-1029K003

5 l 4-1133K005 5 l 4-1015K005 5 l 4-1029K005

10 l 4-1133K010 10 l 4-1015K010 10 l 4-1029K010

3 l 4-1003K003 3 l 4-1082K003 3 l 4-1089K003

5 l 4-1003K005 5 l 4-1082K005 5 l 4-1089K005

10 l 4-1003K010 10 l 4-1082K010 10 l 4-1089K010

3 l 4-1004K003 3 l 4-1125K003 3 l 4-1044K003

5 l 4-1004K005 5 l 4-1125K005 5 l 4-1044K005

10 l 4-1004K010 10 l 4-1125K010 10 l 4-1044K010

3 l 4-1046K003 3 l 4-1048K003 3 l 4-1031K003

5 l 4-1046K005 5 l 4-1048K005 5 l 4-1031K005

10 l 4-1046K010 10 l 4-1048K010 10 l 4-1031K010

3 l 4-1066K003 3 l 4-1017K003 3 l 4-1033K003

5 l 4-1066K005 5 l 4-1017K005 5 l 4-1033K005

10 l 4-1066K010 10 l 4-1017K010 10 l 4-1033K010

3 l 4-1109K003 3 l 4-1018K003 3 l 4-1108K003

5 l 4-1109K005 5 l 4-1018K005 5 l 4-1108K005

10 l 4-1109K010 10 l 4-1018K010 10 l 4-1108K010

3 l 4-1016K003 3 l 4-1072K003 3 l 4-1034K003

5 l 4-1016K005 5 l 4-1072K005 5 l 4-1034K005

10 l 4-1016K010 10 l 4-1072K010 10 l 4-1034K010

3 l 4-1088K003 3 l 4-1019K003 3 l 4-1113K003

5 l 4-1088K005 5 l 4-1019K005 5 l 4-1113K005

10 l 4-1088K010 10 l 4-1019K010 10 l 4-1113K010

3 l 4-1111K003 3 l 4-1020K003 3 l 4-1112K003

5 l 4-1111K005 5 l 4-1020K005 5 l 4-1112K005

10 l 4-1111K010 10 l 4-1020K010 10 l 4-1112K010

3 l 4-1005K003 3 l 4-1116K003 3 l 4-1073K003

5 l 4-1005K005 5 l 4-1116K005 5 l 4-1073K005

10 l 4-1005K010 10 l 4-1116K010 10 l 4-1073K010

3 l 4-1065K003 3 l 4-1126K003 3 l 4-1074K003

5 l 4-1065K005 5 l 4-1126K005 5 l 4-1074K005

10 l 4-1065K010 10 l 4-1126K010 10 l 4-1074K010

3 l 4-1119K003 3 l 4-1021K003 3 l 4-1059K003

5 l 4-1119K005 5 l 4-1021K005 5 l 4-1059K009

10 l 4-1119K010 10 l 4-1021K010 10 l 4-1059K010

3 l 4-1118K003 3 l 4-1102K003 3 l 4-1039K003

5 l 4-1118K005 5 l 4-1102K005 5 l 4-1039K009

10 l 4-1118K010 10 l 4-1102K010 10 l 4-1039K010

3 l 4-1117K003 3 l 4-1050K003 3 l 4-1060K003

5 l 4-1117K005 5 l 4-1050K005 5 l 4-1060K005

10 l 4-1117K010 10 l 4-1050K010 10 l 4-1060K010

3 l 4-1075K003 3 l 4-1049K003 3 l 4-1115K003

5 l 4-1075K005 5 l 4-1049K005 5 l 4-1115K005

10 l 4-1075K010 10 l 4-1049K010 10 l 4-1115K010

3 l 4-1120K003 3 l 4-1022K003 3 l 4-1071K003

5 l 4-1120K005 5 l 4-1022K005 5 l 4-1071K005

10 l 4-1120K010 10 l 4-1022K010 10 l 4-1071K010

3 l 4-1006K003 3 l 4-1106K003 3 l 4-1091K003

5 l 4-1006K005 5 l 4-1106K005 5 l 4-1091K005

10 l 4-1006K010 10 l 4-1106K010 10 l 4-1091K010

3 l 4-1129K003 3 l 4-1024K003 3 l 4-1084K003

5 l 4-1129K005 5 l 4-1024K005 5 l 4-1084K005

10 l 4-1129K010 10 l 4-1024K010 10 l 4-1084K010

3 l 4-1008K003 3 l 4-1054K003 3 l 4-1037K003

5 l 4-1008K005 5 l 4-1054K005 5 l 4-1037K005

10 l 4-1008K010 10 l 4-1054K010 10 l 4-1037K010

3 l 4-1007K003 3 l 4-1026K003 3 l 4-1130K003

5 l 4-1007K005 5 l 4-1026K005 5 l 4-1130K005

10 l 4-1007K010 10 l 4-1026K010 10 l 4-1130K010

3 l 4-1122K003 3 l 4-1027K003 3 l 4-1131K003

5 l 4-1122K005 5 l 4-1027K005 5 l 4-1131K005

10 l 4-1122K010 10 l 4-1027K010 10 l 4-1131K010

3 l 4-2009K003 3 l 4-1100K003 3 l 4-1062K003

5 l 4-2009K005 5 l 4-1100K005 5 l 4-1062K005

10 l 4-2009K010 10 l 4-1100K010 10 l 4-1062K010

Indian-

Summer

Jap.Minze

+Zitrone

Eis-

kristall

Grüner

Tee+

Rosen

Sesam+

Kardamon

Heublume

Pfirsich

Rosen-

garten

Rosmarin
Jasmin-

blüten

Kamille

Konifere

Orchidean

Salbei

Melone

Sommer

Eukalyptus

Sommer

Lavendel

Sommer-

wiese

Tannen-

frisch

Harmonie

Nordland-

birke

Orange

Papaya

Passions-

blüten

Pfeffer-

kuchen

Pfeffer-minz

Grüner

Tee

Limone

Linden-

honig

Sandel-

breeze

Fantasia

Fichte

Mango

Mand-

orange

Maracuja

Melisse-

honig

Melisse

Eis-

melone

Eisminze

Ener-

gizing

Mint

Euka-

Menthol

Euka-

lyptus

Euka-

lyptus+

Zitrone

CitroMint

Citrus

Cocos

Eisapfel

rot

Eisbeere

Eis-

limone

Advent

Apfel-

Blüten

Blut-

orange+

Aprikose

Brat-apfel

Caribian

Saunakur

Seetang+

Ingwer

Apfel-

grün

Apfelrot

Bambus+

Zitronen-

gras

Berg-

kiefer

Berg-

kräuter

Kräuter

der

Provence

Birken

grün

Blau-

beere

Orangen

Honig

Lavendel

Lemon-

gras

Latsche

Lemon-

gras +

Orange

Tannen-

spitzen

Toscana

Zypros

Wacholderh

eide

Weihnacht

Wildbeere

Wildkamille

Zeder +

Limone

Zitrone +

Basilikum

Lieferung
ab Werk.
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Produkt G. Art.-Nr. Produkt G. Art.-Nr. Produkt G. Art.-Nr.

1 l 1090F001 1 l 1007F001 1 l 1027F001

3 l 1090K003 3 l 1007K003 3 l 1027K003

5 l 1090K005 5 l 1007K005 5 l 1027K005

1 l 1039F001 1 l 1122F001 1 l 1100F001

3 l 1039K003 3 l 1122K003 3 l 1100K003

5 l 1039K005 5 l 1122K005 5 l 1100K005

1 l 1069F001 1 l 4047F001 1 l 1064F001

3 l 1069K003 3 l 4047K003 3 l 1064K003

5 l 1069K005 5 l 4047K005 5 l 1054K005

1 l 1070F001 1 l 1081F001 1 l 1092F001

3 l 1070K003 3 l 1081K003 3 l 1092K003

5 l 1070K005 5 l 1081K005 5 l 1092K005

1 l 1133F001 1 l 1010F001 1 l 1029F001

3 l 1133K003 3 l 1010K003 3 l 1029K003

5 l 1133K005 5 l 1010K005 5 l 1029K005

1 l 1003F001 1 l 1134F001 1 l 1089F001

3 l 1003K003 3 l 1134K003 3 l 1089K003

5 l 1003K005 5 l 1134K005 5 l 1089K005

1 l 1004F001 1 l 1043F001 1 l 1031F001

3 l 1004K003 3 l 1043K003 3 l 1031K003

5 l 1004K005 5 l 1043K005 5 l 1031K005

1 l 1040F001 1 l 1114F001 1 l 1033F001

3 l 1040K003 3 l 1114K003 3 l 1033K003

5 l 1040K005 5 l 1114K005 5 l 1033K005

1 l 1128F001 1 l 1107F001 1 l 1034F001

3 l 1128K003 3 l 1107K003 3 l 1034K003

5 l 1128K005 5 l 1107K005 5 l 1034K005

1 l 1066F001 1 l 1123F001 1 l 1113F001

3 l 1066K003 3 l 1123K003 3 l 1113K003

5 l 1066K005 5 l 1123K005 5 l 1113K005

1 l 1109F001 1 l 1015F001 1 l 1112F001

3 l 1109K003 3 l 1015K003 3 l 1112K003

5 l 1109K005 5 l 1015K005 5 l 1112K005

1 l 1002F001 1 l 1082F001 1 l 1074F001

3 l 1002K003 3 l 1082K003 3 l 1074K003

5 l 1002K005 5 l 1082K005 5 l 1074K005

1 l 1016F001 1 l 1125F001 1 l 1035F001

3 l 1016K003 3 l 1125K003 3 l 1035K003

5 l 1016K005 5 l 1125K005 5 l 1035K005

1 l 1088F001 1 l 1048F001 1 l 1059F001

3 l 1088K003 3 l 1048K003 3 l 1059K003

5 l 1088K005 5 l 1048K005 5 l 1059K005

1 l 1111F001 1 l 1017F001 1 l 1030F001

3 l 1111K003 3 l 1017K003 3 l 1030K003

5 l 1111K005 5 l 1017K005 5 l 1030K005

1 l 1101F001 1 l 1072F001 1 l 1038F001

3 l 1101K003 3 l 1072K003 3 l 1038K003

5 l 1101K005 5 l 1072K005 5 l 1038K005

1 l 1005F001 1 l 1019F001 1 l 1060F001

3 l 1005K003 3 l 1019K003 3 l 1060K003

5 l 1005K005 5 l 1019K005 5 l 1050K005

1 l 1041F001 1 l 1020F001 1 l 1115F001

3 l 1041K003 3 l 1020K003 3 l 1115K003

5 l 1041K005 5 l 1020K005 5 l 1115K005

1 l 1065F001 1 l 1116F001 1 l 1071F001

3 l 1065K003 3 l 1116K003 3 l 1071K003

5 l 1065K005 5 l 1116K005 5 l 1071K005

1 l 1057F001 1 l 1021F001 1 l 1091F001

3 l 1057K003 3 l 1021K003 3 l 1091K003

5 l 1057K005 5 l 1021K005 5 l 1091K005

1 l 1119F001 1 l 1102F001 1 l 1084F001

3 l 1119K003 3 l 1102K003 3 l 1084K003

5 l 1119K005 5 l 1102K005 5 l 1084K005

1 l 1118F001 1 l 1149F001 1 l 1103F001

3 l 1118K003 3 l 1049K003 3 l 1103K003

5 l 1118K005 5 l 1049K005 5 l 1103K005

1 l 1117F001 1 l 1050F001 1 l 1037F001

3 l 1117K003 3 l 1050K003 3 l 1037K003

5 l 1117K005 5 l 1050K005 5 l 1037K005

1 l 1075F001 1 l 1022F001 1 l 1130F001

3 l 1075K003 3 l 1022K003 3 l 1130K003

5 l 1075K005 5 l 1022K005 5 l 1130K005

1 l 1006F001 1 l 1024F001 1 l 1093F001

3 l 1006K003 3 l 1024K003 3 l 1093K003

5 l 1006K005 5 l 1024K005 5 l 1093K005

1 l 1129F001 1 l 1054F001 1 l 1131F001
3 l 1129K003 3 l 1054K003 3 l 1131K003

5 l 1129K005 5 l 1054K005 5 l 1131K005

1 l 1008F001 1 l 1026F001 1 l 1062F001

3 l 1008K003 3 l 1026K003 3 l 1062K003

5 l 1008K005 5 l 1025K005 5 l 1062K005

Zypros

Zimona

Tanne +

Blutorange

Wiese

Sommer Rose

Citrus-

blüten

Maracuja

Mango

Melisse

Bambus-

Zitronengras

kiefer

Birke-

Moltebeere

Salbei

Toscana

Zitrone+

Basilikum

jap.Minze

+Zitrone

Kamille

Kräuter

Provence

Latsche

Blütenmeer

Zeder + Limone

Wild-

Kamille

Wildhonig

Melone

Heublume

Ginko +

Salbei

Bluebeer

Birken-

knospen

Citrus

Citronen-

honig

Citro-Mint

Caribian

Bratapfel

Eis-

Minze

Energizing

Mint

Nordland-

birke
Euka-Menthol

Euka-

lyptus

Eisbeere

Eis-

Limone

Berg-

kräuter

Indian

Summer

Apfel

rot

Orangen-

honig

Euka-

Zitrone

Tannen-

spitzen

Pfeffer-

kuchen

Saunakur

Jasmin-

blüten

Rosmarin

Sesam+

Kardamon

Euka- Minze

Grüner Tee

Advent

Apfel-

blüten

Apfel

grün

Berg-

kiefer

Orange

Cocos

Seetang+

Ingwer

Sommer-

Wiese

Blutorange

+Apricose

Fichte

Mand-

orange

Pfirsich

Tannen-

frisch

Eiskristall

Granat-

apfel

+Mandarine

Sommer

Lavendel

Lavendel

Lemon-

gras

Edle

Hölzer

Eisapfel

rot

Pfefferminz

Papaya

Fichte +

Moosbeere

Wildbeere

Weih-

nacht

Wacholder-

heide

Limone

Linden-

honig

Granat-

apfel

Evergreen

Unsere Düfte
entwickeln
sich langsam
wie edle
Parfums,
wandeln sich
und werden
in der
Veränderung
wahr-
genommen.
Der
Unterschied
zu den
einfachen
Monodüften
ist
frappierend.
Das
bestätigen
alle, die den
Unterschied
erleben.
Wir
verwenden
in erster
Linie
natürliche
ätherische
Öle. Qualität
zahlt sich
aus, hat aber
auch ihren
Preis.

Sauna
Aufguß
Kemitron

Lieferung
ab Werk.

103Tel.: 089 / 86379730 - - Fax: 089 / 86379734office@baederpartner.de - alle Preise zzgl. MwSt. Ab Werk
Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.



Gewerbliche Saunaöfen von EOS

15 kW, Art. 908586:EO

Größe 1, Art. 944000:EO

Größe 1, Art. 944983:EO

Größe 2 1, Art. 94400 :EO

Größe 2 984, Art. 944 :EO

Größe 1: 95x75x53 cmHBT
inkl. 30 kg Saunasteine

für zusätzlich 30-45
kg Saunasteine

Größe 2: 95x100x53 cmHBT
inkl. 45 kg Saunasteine

10,5 kW, Art. 942830:EO

18 kW, Art. 908587:EO

12 kW, Art. 948775:EO

24 kW, Art. 908589:EO
2 kW, Art. 9085 :7 90EO

21 kW, Art. 90858 :EO 8

15 4kW, Art. 9 8776:EO

36 kW, Art. 908592:EO
30 kW, Art. 908591:EO

Diese Verdampfer haben sich vielfach
im öffentlichen Bereich bewährt:
Sehr zuverlässig und einfach durch
eigenes Personal zu warten. Wir
führen alle Verdampfer und das
passende Zubehör für Dampfbad und
Sanarium.

auch zum
nachträglichen
Einbau. AromaTec II
Basic, Art. 946798EO

Sauna-
Aufguß-
Anlage

Komplett aus Edelstahl, inkl.
Steine. 3-Manteltechnik,
großer Steinkorb

18 kW, Art. 944805:EO
24 kW, Art. 944806:EO

36 kW, Art. 944808:EO
30 kW, Art. 94480 :EO 7

Referenzen: Kiefersfelden, Pottenstein, Röbeln, Unterschleißheim, Neubiberg, usw.

FlexLine Dampferzeuger:

Gewerbliche Verdampfer für Dampfbad
und Sanarium von Hygromatik

D2ECON Art. 946138, Saunasteuergerät für Finnische Sauna,EO
bis 9 kW, extra großes -Display, Heizzeitbegrenzung bis 12LCD
Std. einstellbar, mit Leistungsschaltgerät erweiterbar:

D3ECON Art. 946140, Saunasteuergerät für ,EO Finnische Sauna
bis 9 kW, extra großes -Display, Heizzeitbegrenzung auchLCD
auf „unendlich“ einstellbar, zusätzlicher Bankfühler anschließbar,
mit Leistungsschaltgerät erweiterbar:

D4ECON Art. 945842, Saunasteuergerät für ,EO Finnische Sauna
bis 9 kW, extra großes -Display, Heizzeitbegrenzung auch aufLCD
„unendlich“ einstellbar, Fernsteuerung möglich, dimmbares
Kabinenlicht, Ausgang Lüfter (3 Stufen), zusätzlicher Bankfühler
anschließbar, mit Leistungsschaltgerät erweiterbar:

H3ECON Art. 946141, Saunasteuergerät mit innovativenEO
Funktionen, für und Sauna mit , bisFinnische Sauna Feuchtebetrieb
9 kW, Ausgang Verdampfer bis 3 kW, extra großes -Display,LCD
Heizzeitbegrenzung auch auf „unendlich“ einstellbar, zusätzlicher
Bankfühler anschließbar, mit Leistungsschaltgerät erweiterbar:

H4ECON Art. 945843, Saunasteuergerät mit innovativenEO
Funktionen, für und Sauna mit , bisFinnische Sauna Feuchtebetrieb
9 kW, Ausgang Verdampfer bis 3 kW, extra großes -Display,LCD
Heizzeitbegrenzung auch auf „unendlich“ einstellbar,
Fernsteuerung, dimmbares Kabinenlicht, zusätzlicher Bankfühler
anschließbar, mit Leistungsschaltgerät erweiterbar:

18,LSG Art. 945 , Leistungsschaltgerät mit 18 kWEO 730
Ausgangsleistung, zusammen mit 9 kW Steuerung bis 27
kW Gesamtleistung:

09R,LSG Art. 94 , Leistungsschaltgerät mit kWEO 4998 9
Ausgangsleistung, zusammen mit 9 kW Steuerung bis kW18
Gesamtleistung:

34.G Saunaofen

Aufsatzrahmen

Set Aufsatzrahmen +
Befestigung für Wippe

mit vergrößertem 40 kg
fassender Steinkorb

P1+ Saunaofen

Goliath

Innenmantel, Außenmantel
und Steinkorb aus Edelstahl,
Maße: HBT 72x63x38 cm.

4Inkl.   0 kg Steine.

LSG 36, Art.EO944392, Leistungsschaltgerät mit 36 kW
Ausgangsleistung, zusammen mit 9 kW Steuerung bis 45 kW
Gesamtleistung:

SaunasteuerungenBitte Sonderkataloge anfordern.
ECON D1 Art.EO945202, Saunasteuergerät für
Finnische Sauna, Einstiegsmodell, bis 9 kW, Heizzeit-
begrenzung bis max. 6 Std. einstellbar, nicht erweiterbar:

FLE HGFLE TSPAAE20, , Art. 20 00:19- 20,8 kg/h, 14,3 kW
FLE KW HGFLE TSPAAE15, 14,2- 15,5 kg/h, 11,6 , Art. 15 00:

P1+ Saunaofen

34.G Saunaofen

Aufsatzrahmen

Set Aufsatzrahmen +
Befestigung für
Abschaltwippe

Komplett aus Edelstahl, 3-
Manteltechnik, großer
Steinkorb, inkl. 75 kg Steine.

Innen- uns Außenmantel komplett
aus Edelstahl, extra flach, nur

20 cm, 87x112x20 cm,HBT
Steinkorb, inkl. 15 kg Steine.

Innen- uns Außenmantel komplett
aus Edelstahl, integrierte
Aufgussrinne, Aufgusstrichter, HBT
80x116x58 cm, extra großer
Steinkorb, inkl. 75 kg Steine.

Exklusiver Ofen mit offenem
Steinkorb, komplett aus Edelstahl, 3-
Manteltechnik, großer Steinkorb,
HBT 100x40x40 cm, inkl. 125 kg
Steine.

Saunadome II

Hinterwandofen 46.U

1 kW, Art. 94 :2 5604EO

7,5 4888kW, Art. 94 :EO

1 kW, Art. 94 :5 5605EO

9 4889kW, Art. 94 :EO

9 5522kW, Art. 94 :EO

18 kW, Art. 94 :EO 5606

12 8608kW, Art. 94 :EO

12 6390kW, Art. 94 :EO
Ofenschutz-
Halterung

Einfülltrichter
9 kW, Art. 94 :EO 5603

kW, Art. 94 :6 4887EO

Ofenschutz-Halterung,
Art.94.5323:

Saunaöfen und Zubehör von diversen Herstellern

Aufsatzrahmen

Unterbankofen Invisio XL

34.G Saunaofen

Goliath 34
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Rüsten Sie Ihr Dampfbad zu einem Sole-Bad
oder zu einem um.Sole und Sauerstoff-Bad

Art. 50 4COFL FF

Art. 50TCOFL

Art. 02 4:COFL FF2 Art. 201 4 Erle:COFL FF

Die besonders leuchtstarke Lampe mit
gleichmäßiger Leuchtfläche für Kabinen bis 3,5 × 3,5 m Grundfläche,
Schalten und Dimmen per Funkfernbedienung, Einstellen der bevorzugten
Lampenhelligkeit, 90 Power 's von Osram, Maße: 36 × 27 × 3,5 cm,LED
950 g, alle collaxx-Farblichtgeräte sind beliebig miteinander kombinierbar,
intensives und farbreines Licht, absolut flimmerfrei, 8 Farben, Farbwechsel
mit sanften Übergängen, Schaltbare Farben: rot, orange, gelb grün, türkis,
blau, violett, weiß, homogene Leuchtfläche, übergangslose Farbwechsel,
extrem flache Bauweise, stufenloses Dimmen mit Funkfernbedienung, bis
125° Celsius hitzebeständig, einfach mehrere Geräte zusammen
konfigurieren, 30.000 Stunden Lebensdauer der ’s.LED

LED-Farblicht - collaxx

LED-Farblicht - collaxx

LED-Farblichtstäbe von collaxx

für Saunen

für Sauna und Infrarotkabine

Maße: Ø 13,5 × 3,5 cm, 125 g

Maße: 27,5 x 19 x 3,3 cm,
450 g

für Kabinen bis 2 × 2 m

für Kabinen bis   ,5 ×   ,5 m2 2

für Kabinen bis
2,5 × 2,5 m

Ab Werk

FL 2000-F4-R1

FL 50F F4+

4-Tasten Fernbedienung, Modus
Einzelfarben oder Automatik,
Helligkeit dimmbar,
Intervalldauer frei wählbar,

4-Tasten Fernbedienung, Modus
Einzelfarben oder Automatik,
Helligkeit dimmbar, Intervalldauer
frei wählbar.

Einfache Montage, nachrüstbar in bestehenden Saunen. Hohe
Zuverlässigkeit und Sicherheit. In 5 Größen für alle EOS
Saunaöfen erhältlich.  Geprüfte Sicherheitslösung - entspricht
den aktuellen Sicherheitsnormen ( 60335-2-53).EN

Art. 2000F4R1COFL

32 × 24 x3,5 cm,
730 g

8x , 8 x      cm Stäben:CO8LL49        49

8x 2  , 8 x 2   cm Stäben:CO8LL 2          2
4x , 4 x      cm Stäben:CO4LL49        49

4x 2  , 4 x 2   cm Stäben:CO4LL 2          2
bestehend aus:

ab Werk

ab Werk

ab Werk

Beispiel
mit Mund

der
Wahrheit
bocca de
la verita

Flockeisspender

Abdeckschutz für Saunaöfen

Typ 1, HxBxT: 140x328x322 mm, Art. 944421:EO

Not-Aus Tasterplatte,ohne
Art. 945779:EO

E-Cool Wall B, mit Bodenauswurf,
Art. 946096:EO

E-Cool Wall S, mit seitlichem
Auswurf, Art. 946087:EO

E-Cool Wall Be, mit Bodenauswurf,
mit Sensor für Eis-Füllstand vom
Beckenrand, Art. 9466295:EO

E-Cool Wall Se, mit seitlichem Auswurf, mit Sensor
für Eis-Füllstand vom Beckenrand, Art. 9466221:EO

Typ 3 728 5, HxBxT: 140x x322 mm, Art. 94442 :EO

Typ 4 482 7 4, HxBxT: 140x328x mm, Art. 944 2 :EO

Typ 5 728 7 5, HxBxT: 140x x482 mm, Art. 944 2 :EO

Typ 6 728 482 725, HxBxT: 140x x mm, Art. 944 :EO

Preise auf Anfrage

Preise auf Anfrage

E-Cool Wall, als Einbauversion zur
unsichtbaren Montage. Ermöglicht Montage
über der Eisschale (Eisauswurf unten) bzw.
neben der Eisschale (Eisauswurf seitlich).
Vollautomatischer Betrieb mit integriertem
Eis-Füllstandsensor. Sehr geräuscharm. Bis
zu 120 kg Eis pro Tag. Anschlüsse
rückseitig (Wasser Zulauf Eisproduktion,
Wasserablauf (Tauwasser), Wasser Zulauf /
Ablauf Kühlung, Netzanschluss).

LED EOS-Farblichtstreifen von
warmweiß oder Farben. Hohe Leuchtkraft,RGB

hitzebeständig bis 110°C, einfach zu
montieren, deutsches Produkt.

Not-Aus Schalter

Not-Aus Tasterplatte,mit
Art. 945777:EO

Sauerstoff-Sole Anlagen

HxBxT: 560 x 530 x 525 mm

Art. 0001OXUV

Weitere Sets auf Anfrage

Ultraschallvernebler
Standard

Sauerstoffkonzentrator

Erzeugt in umbauten
Räumen trockenen
und lungengängigen
Solenebel. Medizin-
produkt nach dem
deutschen
Medizinprodukte-
gesetz Richtlinie
93/42/ .EWG

Zur Anhebung des
Sauerstoff-gehaltes für
mehr Energie und
Leistungs-steigerung.

Set, bestehend aus autarker Steuerung
für Streifen, Fernbedienunung,LED

5 x Streifen .LED RGB
Art.EO946078:

sehr
flach –
495 x 15
x 5 mm

Model FL50T mit
Touchbedienung statt
Fernbedienung.

105Tel.: 089 / 86379730 - - Fax: 089 / 86379734office@baederpartner.de - alle Preise zzgl. MwSt. Ab Werk
Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.



Solarien - Hygiene und Zubehör

Papierspender -Box TorkM

Kopfpolster, Farben: blau Art.600020, schwarz Art.600030

rot Art.600029, grau Art.600033, 20 x 14 x 5 cm.

Wir führen auch alle Solarien-Röhrentypen !!

Sprayflasche, 1 Liter

Mit Mikrosprühkopf

schwarz, Art.: 500061:Uv

milch-natur, Art.: 500073UV

Rot, Art.: 5000UV 87
Weiß, Art.: 5000UV 79

SmartClean® HyCare, Solariendesinfektion: Konzentrat: 15ml mit 1l
Wasser ergibt 1 Liter gebrauchsfertige Lösung. Einfache Dosierung. SmartClean
enthält keine Aldehyde, Phenole oder Alkohol.

Flasche á 150 ml(inkl. Meßbecher)

Flasche á 1000 ml(inkl. Meßbecher)

Art. 500320:UV

Art.: 500220:UV

Art. 2033UV

Ergoline
Stand Up
Sonnen-
dusche

Solarien und Kabinen

Ambition von Ergoline

Sonderprospekte anfordern !
Referenzen: Amberg, Kiefersfelden, Durach,
Blieskastel, Pottenstein, Dillenburg, usw.

Wir helfen Ihnen gern bei der Umsetzung der
Solarien -Schutzverordnung (0,3 W/m²).UV Advantage von Ergoline

( ) im -Gehäuse, mit elektronischem Münzprüfer, mitEMP ISO
Falschgeldrückgabe, mit Lüfternachlauf, für Betrieb mit und . 1-320 Minuten wählbar, Anzeige:WM EUR
3-stellige Restzeit, 230 V, 16 A, Maße: 260 x 160 x 110 mm, Ausführung: Stahblech gepulvert,
Edelstahlausführung auf Wunsch, Farbe: Weiß/Silber. Art.:BM40000123E:
Kartenleser für das Solariumgesetz  unter 18 nachrüstbar. Weitere Münzer auf Anfrage.

Solarien - Zubehör - Röhren und Brenner

Weitere Röhren von: Ergoline, Philips, Cosmedico, Haereus, Sportarredo, usw.

New Technology 0.3 W/m²MAX WARP
Profi-Solarien-Röhren.
Wir führen praktisch alle Röhren, die auf dem Markt sind.

Hygienefolienhalter mit Abreißleiste, 
0,73m breit, Art.:UV500008

passend
für M-Box Tork

Schutzbrille rot, mit Gummizug 

Palette mit 52 Stück, Art.: 500008Pal,UV

Hygienefolie 1.000 lfm x 0,73m x 12mµ, Art.: 500007,UV

weiß, Art.: 500021:Uv Maße: BxTxH: 23,9 x 22,7 x 36 cm

Papierrolle 320m x 22cm, 25 g/m², nur VPE 18, Art.UV500011, 

Palette mit 240 Stück, Art.UV500011Pal

Münzautomat 8EMS 2

ab Werk

ab Werk

ab Werk

ab Werk

ab Werk
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Art. 201 0KR 5

Maße: 184 x 54 x 3 cm

Bootskunstlederauflagen Linden

Dicke 0 mm:3 Dicke 0 mm:5

+ Lange Haltbarkeit
+ pflegeleicht
+ angenehm weich
+ guter Griff
+ dehnfähig
+ abriebfest
+ resistent gegen

Körperflüssigkeiten
+ desinfektions-

mittelbeständig

+ Lange Haltbarkeit
+ schwer entflammbar

+ pflegeleicht
+ lichtecht

+ ölbeständig,
+ -beständigUV

+ knickbeständig,
+ dehnfähig

+ reiß- und weiterreißbeständig
+ sehr abriebfest,

+ desinfektionsmittelbeständig
+ chlor- und salzwasserbeständig

+ resistent gegen Körperflüssigkeiten

Eden Auflage

184 x 54 cm

195 x 72 cm

184 x 54 cm

195 x 72 cm

Art.FIKR20130 

KR LI2071 30

Mit Haube,
ohne Knick

207KR HLI2 3

KR LI207 01 5

Mit Haube,
ohne Knick:

KR207 HLI2 5

Dicke cm:3

Dicke m:3 c

Dicke m:5 c

Dicke m:5 c

Referenzen: Hamburg, München, Bad Rilchingen,
Dahn, Merzig, Oberammergau, Landstuhl,
Oberammergau, Sellin, Elmshorn, usw.

Material und Farben wie
Kunstleder Skai, oder
Bootskunstleder Neptun,
54 x 7,5 cm, Art 230.: FI

Kunstleder-

Halbrolle

farngrün
19/00

orange
03/00

coral
39/00

pink
15/00

spa blau
37/00

beige
/0016

cappuccino
12/00

dunkelbraun
21/00

dunkelggrau
50/00

blau/weiß
38/00

asche
38/00

natur
10/00

sand
30/00

dunkelblau
40/00

apfelgrün
25/00

dunkelgrün
32/00

weiß
07/00

himmelblau
36/00

Ecru, Art.NA3641401160

Blau, Art. 3641400076NA

1840 x 540 x 30 mm, mit
Schaumstofffüllung Rg35 und
Reißverschluß, Fabrikat Linden.
Diverse Farben nach Wunsch,
abwaschbar und
wetterunabhängig, ,UV-beständig
Salzwasserbeständig, schwer
entflammbar, ideal für sehr
rauhes Klima innen und außen,
vielfach bewährt.

Weitere Farben, Formen (rund,
oval), Größen und Material-
stärken passend für diverse
Liegen, Sofas und Stühle sind
lieferbar. Gerne schicken wir
Ihnen kostenlos unsere
Mustermappen.

Balliu-Auflage Balliu-Acryl
-Auflage

Ab Werk

Art.ER50053588

Art. 5005358ER 8
6 cm stark, mit Balliu
Bespannungsstoff:
Art.ER50053587

Balliu Auflage 6 cm stark, mit Balliu Bespannungsstoff, schnelltrocknend:

6 cm stark, mit
Acryl Bezugstoff

100% Acryl, Polyurethanschaum,
wasserabweisend,
Lichtbeständigkeit 7/8,
abziehbar, bei 30° waschbar.
Maße: L 186 x B 59 x H 5 cm,
abgesteppt bei ca. 70 cm, 1,8 kg.

Sitzkissen in 
individuellen Größen
und Farben, z.B.
42 x 42 x 5 cm:

Sonderausführung: Maß: 195 x 72 x 5 cm, mit Knick nach 63,5 cm, ausgerüstet mit Fixierband
(Klett/Flausch). Rückenlehne ausgerüstet mit Fixierhilfe als Haube, 12 cm an der Rückenlehne gearbeitet:

Polsterung aus 35 kg/ m³,RG
FCKW-frei. Kunstlederbezug inkl.
Reißverschluss einteilig, abwaschbar.
Passend für alle gängigen Liegen.

Lis05

Lis09

Lis13

Lis17

Lis07

Lis11

Lis15

Lis19 Lis20

Lis08

Lis12

Lis16

Lis06

Lis10

Lis14

Lis18

Weiß Creme Hellbraun Lemon

Safran

Aubergine

Delft

Grün

Rot

Azur

Lime

Anthrazit Schwarz

Lavendel

Saphir

Kiwi

Orange

Kastanie

Marine

Stone

Lis01 Lis02 Lis03 Lis04

Li01 Li02 Li03 Li04

Li05

Li09

Li13

Li17

Li07

Li11

Li15

Li19

Li08

Li12

Li16

Li06

Li10

Li14

Li18

Weiß Sisal Leinen Auster

Taupe

Rot

Sonne

Delft

Safran

Port

Jade

Schwarz

Orange

Pink

Türkis

Mocca

Kirsche

Apfel

Marine

Referenzen: Oberhausen, Hürth,
Lanshut, Essen, Norderstedt, Stein,
Koln, Willich, Bad Neuenahr,
München, Kassel, Wilhelmshaven,
München, Siegen, usw.

KR2071HLI30

Dicke cm:3
mit Haube

184 x 54 cm

KR207 HLI1 50

mit Haube
Dicke m:5 c

184 x 54 cm

Mit Haube und
mit Knick:
207 3KR HKLI2

Mit Haube und
mit Knick:
207KR HKLI2 5

Dicke m:3 c Dicke m:5 c

195 x 72 cm 195 x 72 cm

Dank optionaler Haube als Fixierhilfe
verrutscht die Auflage nicht mehr! Zusätzliches Fixierband am Knick.
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Kunstleder - AuflagenList



Sitzmöbel komplett aus plastischem
Material. Ideal für Nassbereiche oder
sogar Außenbereiche. Tolle Effekte
durch möglich (nurInnenbeleuchtung
bei Neutro, weiß).

Neutro (weiß)NE

Bianco BI (weiß)

Senape 56

Turchese 89

Tortora 78

Anice 84

Fragola RF

Cipria 97

Smoke I

Cool Grey 71

lieferbare Farben:

Sessel Bikini

Liege
Le Mans

Sessel Tahiti

Modum

Sofa Cairo Sessel Cairo

Sessel Panama

Sofa und S Cairoessel

Sofa Acapulco

Beistelltisch/Leuchte Diamante

Art.:
78TECHMS

Art.: 160TEDVNCR Art.: 88TEPLTCR

Art.: 175TEDICOM

Art.: 78TEPOLCO

Ab Werk
Art.:TEPLBS111 Art.: 40TECLMD NEArt.: 65TECLMD NE

Art.: 40TECLMD

Art.: 7494TEPOMO

Art. 74TEPOMO

Art.: 74TEPOMO

Art.: 80:TETVC

Art.: 60:TEVMRG

Art.: 25 (L24xB25xH22 cm):TECDMD

Art.: 30 (L28xB30xH26 cm):TECDMD

Art.: 40 (L40xB40xH38 cm):TECDMD

Art.: 50 (L50xB50xH48 cm):TECDMD

Art.: 60 (L60xB60xH60 cm):TECDMD

Art.: 60BaseKit :TEGMB LED

Art.: 60BaseKit :TEGMB LED

Art.: 60BaseKit atterie:TEGMB LEDB

Art.: 60BaseKit atterie:TEGMB LEDB

Art.: 67TESEBRA

Sessel ,Manila
Tisch Tobago 40

Liege Copacabana

Beleuchtungskit
LED 9, IP66,
230 V,
Art.:TEkitled9:

Art. 83LBA:TE
8-Fächer

L86xH165xT40 cm

Art. 40LBA:TE
-Fächer4

L8  xH833
xT41 cm

Kunststoffregal
Mensula

auch die passenden
Kissen sind lieferbar

Sessel Sophia
Art.: 133TESDSK

Hocker Onda
Art.:TEPSK80
ohne Polster:

I

NE

78

84

BI

89

56

97

95

71

RF

Art.:TEGMB60SK:

Tisch Tobago 40Tisch Tobago 65

Tisch Tobago 40

Sessel Manila

Sessel Manila

Tischplatte

Tischplatte

Tischgestell Antigua

Tischgestell Martinica

Sessel Manila
L74 x H80 x B70 cm
Art.:TEPOMO74NE

L74 x H80 x B70 cm

L74 x H80 x B70 cm

L67 x H82 x B71 cm

L111 x H53 x B111 cm

L78 x H60 x B169 cm

L89 x H80 x B83 cm

Ø60 x H74 cm

Ø60 x H74 cm

Ø60 x H40 cm

Ø60 x H40 cmØ60 x H     cm65

L159 x H80 x B83 cm

L175 x H83 x B67 cm

L77 x H39 x B52 cm
in allen Farben und
mit Beleuchtung
lieferbar

L46 x H87 Sh46 x B59 cm

L78 x H83 x B67 cm

L74 x H59 x B186 cm
Art.:TESPG184

Antigua

Martinica

Diamante

Martinica

Manila

Antigua

Kunststoffregal
Shelf Window

(ohne Beleuchtung)

Beleuchtungskit LED
RGB BT1 , für
Beleuchtung der Töpfe,
mit Akku, wasserdicht,
Ip66, Art.: kitled1bt:TE

Sessel Manila

Polster
auf Anfrage
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Rahmen: Bronze Fusion
Bespannung: T36 Braun Meliert

GRR3703599
Rahmen: Bronze Fusion
Bespannung: T36 Braun Meliert

Bespannung Microban, antibakteriell und - beständig, RahmenUV
aus mit Aluminiumpartikeln angereichertem Kunstharz, sehr
stabil, Rückenlehne 5-fach verstellbar. Integrierte Rollen. 17 kg,
VPE VPE16 Stück, wenn diese angebrochen werden muss zzgl.

Sunset Lounge Sessel

Gletscherweiß
/ T 28 Weiß

Gletscherweiß
/ T 28 Weiß

Sunset Armlehnstuhl

3 Jahre Garantie

platingrau
/ T30 grau

Sunset Confort

GR47033096

Rahmen: Gletscherweiß
Bespannung: T28 Weiß

GR47035599Rahmen: Vulkanschwarz
Bespannung: T30 rauG

Rahmen: Vulkanschwarz
Bespannung: T30 rauG

GR47034288

GR47034288

Sonnenliege Sunset

Rahmen: Platingrau
Bespannung: T30 Grau

GR47034289

GR47045289

GRR3702289
Rahmen: Platingrau
Bespannung: T33 Beige Meliert

GR47049599

G 47047288R

Sunset Confort Sessel
auf Anfrage

G 47048096R

Rahmen: letscherweißG
Besp.: T35 ürkis MeliertT

G 47044096R

Rahmen:
Gletscherweiß
Bespannung:
T33 Beige eliertM

Referenzen: Neukirchen-Vlyn, Salzgitter, Center ParcBäderland Hamburg,
Leutkirch, Hünxe, Ismaning, Tropical Islands in der Nähe von Berlin, usw.

GRQ8604096

Sehr bequem, weich gefütterter Bezug, Ergonomische und abnehmbare Kopfstütze (oder Genickstütze). Anti-UV- und antibakteriell
behandelt. Integrierte Räder. Rückenlehne 5-fach verstellbar. HxBxL: 39 x 78 x 192 cm. 18,8 kg.

Rahmen: Platingrau
Bespannung: T33 Beige Meliert
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Rahmen: Vulkanschwarz
Bespannung: T34 rau eliertG M

Produkt -Video
Sunset komplett

GRR3706288
Rahmen: Vulkanschwarz
Bespannung: T34 rau eliertG M

GRR3701096
Rahmen: letscherweißG
Bespannung: T33 Beige eliertM

5 Jahre Garantie, davon 3 Jahre Garantie auf den Stoff Breite der Liegefläche: 78 cm

HxBxL: 39 x 78 x 192 cm

Gletscherweiß / T28 Weiß: GR58001096
Gletscherweiß / T33 Beige Meliert: GRR4501096
Gletscherweiß / T35 Türkis Meliert: GRR4502096
Platingrau / T30 Grau: Gr58001289
Platingrau / T33 Beige Meliert: Gr4501289
Vulkanschwarz / T30 Grau: Gr58004288
Vulkanschwarz  / T34 Grau Meliert: GRR4503288
Bronze / T31 Cognac: Gr58001599
Bronze /T36 Braun Meliert: GRR4504599

Gletscherweiß / T28 Weiß: GR58002096
Gletscherweiß / T33 Beige Meliert: GR58007096
Gletscherweiß / T35 Türkis Meliert: GR58008096
Platingrau / T30 Grau: GR5802289
Platingrau / T33 Beige Meliert: GR58007289
Vulkanschwarz / T30 Grau: GR58003288
Vulkanschwarz  / T34 Grau Meliert: GR58009288
Bronze / T31 Cognac: G 58001599R
Bronze /T36 Braun Meliert: GR58010599

Gletscherweiß / T28 Weiß: GR49015096
Gletscherweiß / T33 Beige Meliert: GR49027096
Gletscherweiß / T35 Türkis Meliert: GR49031096
Platingrau / T30 Grau: GR49021289
Platingrau / T33 Beige Meliert: GR49027289
Vulkanschwarz / T30 Grau: GR49021288
Vulkanschwarz  / T34 Grau Meliert: GR49028288
Bronze / T31 Cognac: G 49026599R
Bronze /T36 Braun Meliert: Gr49037599

Sunset Armlehnen:
Gletscherweiß: GRCT416096
Platingrau: GRCT416289
Vulkanschwarz: GRCT416288
Bronze Fusion: GRCT416599Gletscherweiß / T35 Türkis Meliert

Platingrau / T30 Grau

Bronze /T36 Braun Meliert

Platingrau / T33 Beige Meliert

Maße: B/T/H/SH
137 x 83 x 84/38 cm

Maße: B/T/H/SH 74 x 83 x 89/38 cm

Maße: B/T/H/SH 61 x 63 x 89/45 cm

Maße: B/T/H/SH
57 x 53 x
109/79,5 cm

Gletscherweiß / T33 Beige Meliert

Bronze / T31 Cognac

Bronze
/ T31 Cognac

Barhocker

Vulkanschwarz / T30 Grau

Vulkanschwarz / T30 Grau

Vulkanschwarz
/ T30 Grau

Sunset Lounge Sofa :(ohne Armlehnen) Sunset Lounge Sessel :(ohne Armlehnen) Sunset Armlehnstuhl:

Preise pro Stück
Vulkanschwarz  / T34 Grau Meliert

Platingrau / T30 Grau

Sunset Lounge Sofa

Rahmen:
Gletscherweiß
Bespannung:
T41 Madras Blau

Rahmen: Bronze Fusion
Bespannung: T31 Cognac



Rückenlehne verstellbar und
ergonomische Verstellung im Fußbereich, komplett flach-stellbar,
Alurahmen, flexibler Microban Bezug (antimicrobial), mit Rollen.

Ausführung wie Bali
Liege nur gepolsterte
Liegefläche.

Sonnenliege Bali

GR47099008

Rahmen: Holz
Besp.: T9 Beige

ab Werk

LxBxH: 205 x 70 x 38 cm, 12,5 kg

Bali Confort

VPE 16 Stück auf einer Palette,
wenn diese VPE angebrochen
werden muss zzgl.

G 47099002R

Anthrazit/
Anthrazit T18

Rahmen: Anthrazit
Besp.: T9 Beige

GR29401002
Rahmen: Anthrazit
Besp.: T42 Straw

G 44300002R
super bequem

Mindestens 4 Bali Liegen pro Bestellung.

G 47057181R

Rahmen: Taupe
Besp.: T21 Taupe

GR29401181
Rahmen: Taupe
Besp.: T42 Straw

G 47043002R

Rahmen: Anthrazit
Besp.: T18 Anthrazit

Rahmen: Anthrazit
Besp.: T2 Capuccino

G 44279002R

2 Jahre Garantie

GR47066004

GR470 00441

GR04501004

GR47074181

GR47076181

GR04501181

GR04502002

GR47042004

Rückenlehne verstellbar, komplett flach-stellbar, Alurahmen,
flexibler Microban Bezug (antimicrobial), mit Rollen.
Rahmen ohne Fußverstellung

Preise pro Stück

Weitere Farben:

LxBxH: 190 x 70 x 38 cm, 11,6 kg

VPE 16 Stück auf einer Palette,
wenn diese VPE angebrochen
werden muss zzgl.GR470 40046

GR47072002

Anthrazit/Capuccino T2

weiß/blau

Weiß/ T22 TürkisWeiß/Taupe T21

weiß/Straw T42

taupe/taupe T21

taupe/cappuccino T2

taupe/Straw T42

Anthrazit/Straw T42

weiß/Sand Beige T23

Sonnenliege Jamaica Beach

bronze/taupe T21

GRCT413037

2 Jahre Garantie

Twin Sunset

Gletscherweiß: 53005096GR
Vulkanschwarz: 53005288GR
Platingrau: 53005289GR
Bronze Fusion: 53005599GR
ohne Schirm und ohne Liegen

Verbindungselement für
2 Sunset Liegen
Mit Schirmloch

Preis ohne Schirm und ohne Liegen

Lieferbar erst ab 7 Stück, wobei gilt: 18 Stück auf einer Palette, wennVPE
diese angebrochen werden muss einmalig pro Auftrag zzgl.VPE

Frei Haus ab 24 Stück
20,-LxBxH: 190 x 67  x 28 cm, 11,4 kg

Amazoniegrün
Art.GR47030078

Weiß
Art.GR47030004

Taupe
Art.GRCD030171

Sonnenliege Miami

Anthrazit
Art.GR24701002

2 Jahre Garantie

stapelbar
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Stapelbar,
mit kleinen Rädern.

HPL-Tischplatte 90x90 cm:
Weiß: GR56342096 
Grau: GR56342047 
Bronze: Gr56342037

Tischgestell 90x90 cm:
Weiß: 55726096GR
Bronze: 55726599GR
Grau: 55726289GR
Schwarz: 55726288GR

Tischgestell Ø 120 cm:
Weiß: 55728096GR

55728599Bronze: GR
Grau: 55728289GR
Schwarz: 55728288GR

Tisch Sunset
sehr stabiles Aluminium-
tischgestell mit 6 mm HPL
Tischplatte. 25 mm starker Rahmen
unter der Platte. Tischhöhe 74 cm.Ø 120 cm

komplett
90 x 90 cm
komplettHPL-Tischplatte Ø 120 cm:

Weiß: 56341096GR
Grau: 56341047GR
Bronze: G 56341037R

Beach-Chair Sunset

einfach zu verstellen, LxBxH: 105 x 63 x 75 cm G 47300289R G 473301288RG 47300096R

3 Positionen,

klappbar

weiß/weißgrau/grau grau/schwarz

Beistelltische Sunset 100 x 60 cm Beistelltische Sunset 0 x 50 cm5

Beistelltisch
Sunset

100 x 60 x 37 cm 50 x 50 x 37 cm

Vulkanschwarz
Art.: 53004288GR

Vulkanschwarz
Art.: 530 288GR 10

Gletscherweiß
096Art.: 53004GR

Gletscherweiß
10096Art.: 530GR

Platingrau
289Art.: 53004GR

Platingrau
10289Art.: 530GR

Bronze Fusion
599Art.: 53004GR

Bronze Fusion
10599Art.: 530GR

stapelbar



Sonnenliege Capriccio

Stapelbare,
leichte Kunststoffliege:
weiß: Art.: 220091 :SA WBL

3 Jahre
Garantie

Preise pro Stück
ab Werk

geschlitzte Sitzfläche, Rückenteil 5-
fach verstellbar, L 188 cm × B 67 cm
× H 30 cm, Gewicht ca. 11 kg.

Sonnenliege Eden

Ohne Armlehnen, zum leichteren Aufstehen, Sitz/Liegehöhe
um ca. 8 cm höher als bei der Eden-Liege. Gewicht 14,5 kg.

Detail-Katalog anfordern

Stabile,
versteckte Räder

Gummifüße grau,
wechselbar

3 Jahre Garantie

3 Jahre Garantie
Hergestellt aus qualitativ hochwertigem, -beständigemUV und
voll durchgefärbtem Polypropylen, kein Vergilben bzw. Ausbleichen
mehr! Die Oberfläche ist für eine bessere Verschleißbeständigkeit zusätzlich satiniert, schlagfest, edles Design, mit Armlehne,
Rückenteil 4-fach verstellbar, mit 2 „unsichtbaren Rädern“, dadurch leicht zu verschieben, auswechselbare, verschleißbeständige
Gummifüße, stapelbar, sehr robust, Liegefläche: ca. 190 x 60 cm, Sh 30 cm. Gewicht 14,7 kg. Referenzen: Bäder München,
Hallenbad Neuötting, Sportclub Siegburg, Sole Therme Ottendorf, Schwimmhalle Quedlinburg, Celler Badeland, und viele mehr....

Tropico tortora

Eden tortora

Lieferung Frei Haus: ,-105
Mehrpreis einmalig wenn der
Nardi-Netto-Bestellwert
weniger als 1. 00,- beträgt.5

L x B: 170-194 x 71 ( 30) cmSH

Rahmen farbig:

Sonnenliege Tropico L x B: 170-194 x 71 ( 38) cmSH

Schutzhülle für 12 Liegen,
L 215 x B 80 x H 120 cm, 100% Acryl-
Gewebe, blau, Art.:BA278924:

Schutzhülle für 24 Liegen,
L 215 x B 145 x H 120 cm, 100% Acryl,
blau, für 12 + 12 Liegen nebeneinander
gestapelt, Art.:BA278925:

Stapelbar, geschlitzte
Sitzfläche, 3,7 kg,
59,5 x 74 x 74 cm,

Relax-Sessel

5 Jahre Garantie

Schutzhüllen für Liegen

Stapelliege Master

Anthrazit, Art.: 4349RS
Dunkelgrün, Art.: 1140RS

Weiß, Art.:RS141 ab Stück:33

Rahmen weiß:

NA4041300000

Tropico weiß

NA4041400000

Eden weiß

Anthrazit

Anthrazit

Weiß

Weiß

Taupeab Werk

anthrazit: Art.:SA220091ANT:

Ersatzrückenlehne anthrazit oder weiß:
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NA4041410000

NA4041310000

ab Werk

2 Jahre
Garantie

Weiß, Art.:RS124:

Weiß, Art.:GR2701004 Weiß, Art.:GR449004
Taupe, Art.:GR2701181 Taupe, Art.:GR449181

Master

Polypropylen, -beständig,UV
geschlitzte Sitzfläche

ca. 8,6 kg

Stapelliege Costa Brava

Westport Sessel Westport Bank

Costa
Brava

ab Werk

Costa Brava

starre Liege,
Rückenlehne
nicht verstellbar

Master

Anthrazit, Art.: 4568RS
Rückenlehne verstellbar,
L 18   cm × B 63 cm ×8
H 4   cm, ca. 10,2 kg.7

L 18 cm × B 63 cm × H 4 cm8 7

Eden Auflage

Ecru, Art.NA3641401160

Blau, Art. 3641400076NA

100% Acryl, Polyurethanschaum,
wasserabweisend, Lichtbeständigkeit 7/8,
abziehbar, bei 30° waschbar.
Maße: L 186 x B 59 x H 5 cm,
abgesteppt bei ca. 70 cm, 1,8 kg.

T 89 cm × B 87 cm ×
H 103 cm, ca. 10 kg.

T 56 cm ×
B 149 cm ×
H      cm,76
ca. 16,8 kg.

Bolero

Weiß: 70089SA WBL
Taupe: 70089TSA
Anthrazit: 70089ASA
Rot: 70089RSA
Türkis: 70089TUSA

TürkisRot

klappbar, sehr stabil

Tvoigt
Durchstreichen



Sonnenliege Alfa
mit flexibler, atmungsaktiver
Bespannung, sehr stabil!

Hergestellt aus undqualitativ hochwertigem, -beständigem voll durch-gefärbtemUV
Polypropylen, beständig gegen Sonne und Witterungseinflüssedaher , mit flexibler,
atmungsaktiver Bespannung aus Synthetikgewebe, daher bequemes, weiches Liegen ohne
Auflage, garantiert konstante Elastizität und ein Höchstmaß an Komfort, die Oberfläche ist für
eine bessere Verschleißbeständigkeit zusätzlich satiniert, mit Armlehne, Rückenteil 4-fach
verstellbar, mit 2 kleinen Rädern, stapelbar. Bespannung ist wechselbar. Gewicht 13,3 kg.

Rahmen   Bespannung       pro Stck.
Weiß        blau, weiß, usw.
Farbig Tortora, Beige
Farbig Trama

Weiß/Tortora

N 4041600124A

Tortora/Tortora

Preise Alfa und Omega

Trama Café

Beige

Tortora

Blau

Weiß

Trama
Anthrazit

Zum einfachen Aufstehen, Sitz/Liegehöhe um 8 cm
höher als bei der Alfa-Liege. Material wie Alfa.

Sonnenliege Omega
ohne Armlehnen

3 Jahre
Garantie

3 Jahre Garantie

Ab 12 ab 24

Lieferung Frei Haus: 105,- Mehrpreis
einmalig wenn der Nardi-Netto-
Bestellwert weniger als 1. 00,- beträgt.5

Gesamtmaß: LxB 170-194 x 71 ( 38) cmSH

Tortora/
Tortora

Caffè/
beige

Weiß/
beige

Weiß/
Tortora

Caffè/
Trama Caffé

Weiß/
blau

Weiß/
weiß

Anthrazit/
Trama Anthrazit

Weiß/weiß

in den
Rahmen
integrierte
Räder,
austausch
bar

3 Jahre Garantie

Klapp-Sessel

ab Werk

Belastungsproben nach Norm 581/1/2/3;UNI EN
UNI EN 1022. Statische Probe: ein Gewicht von

200 kg auf dem Sitz und von 56 kg auf der
Rückenlehne über 9 Zyklen von 30 Sekunden und

einen langen Zyklus von 30 Minuten auferlegt.
Ermüdungsprobe: 100 kg auf dem Sitz und 33 kg

auf der  Rückenlehne über 100.000 Zyklen.

mit
Klipprahmen für
Alfa Omega&

Ersatz-Bespannung Trama:

Ersatz-Bespannung Sonnendach
verstellbar, farblich
passend zu jeder Liege:

auch mit weißem
Klipprahmen lieferbar

ab Werk

N 4041600108A

Logodruck ab 30
Stück möglich.

N 4041700108A N 4041700115A N 4041700124A

N 4041700112A
N 4041710124A

N 4041702116A N 4041705117A

N 4041705A 115

N 4031 02000A 4 N 4031 02000A 6N 4031 02000A 4

N 4031602000A

Weiß/
blau

N 4041600112A

N 4041602116A N 4041605117AN 4041610124A

Weiß/Beige

Caffé/
Trama Caffè

Caffé/Beige

N 4041605115A

N 4041600115A

N 4031 00000A 4 N 4031600000AAnthrazit
Anthrazit

N 4031A 405000

Anthrazit/
Trama

Anthrazit

L x B: 170-194 x 71 ( 30) cmSH

Omega Alfa

Tel.: 089 / 86379730 - - Fax: 089 / 86379734office@baederpartner.de112 - alle Preise zzgl. MwSt. Ab Werk
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Rahmen farbig:
Rahmen weiß:

Rahmen farbig,
Besp. Trama:

Höhenunterschied 8 cm

Bespannungsfarben
Delta, Alfa & Omega

Klappsessel mit Kunststoffgestell, 5 Positionen verstellbar, Gewicht 8 kg,
glasfaserverstärkter Kunststoff, kein Vergilben, kein Aushärten!

Tortora Café

Acquamarina
Darsena

Weiß
Weiß

Lieferung Frei Haus:
105,- Mehrpreis einmalig
wenn der Nardi-Netto-
Bestellwert weniger als
1. 00,- beträgt.5

Tortora



3 Jahre Garantie

Rahmen / Bespannung: Art.Nr.
Weiß / Weiß: 4045000107NA
Weiß / : 404500010Tortora 4NA
Weiß / Celeste: 4045000075NA
Anthrazit / Anthrazit: 4045002057NA
Anthrazit / Celeste: 4045002075NA
Tortora / Tortora: 4045010104NA
Tortora / 4045010075Celeste: NA
Tortora / : 404501010Agave 1NA
Tortora / Deserto: 4045010103NA
Tortora / Weiß: 4045010107NA

Armlehnen:
Aufpreis:
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Sonnenliege Atlantico

Tortora / Tortora

Weiß / Tortora

Anthrazit / Celeste

Rollen

Bespannung

Beistelltisch , weiß,Spritz
Polypropylen-Fiberglas,
NA4005800000. 4,3 kg,
HxBxT: 40 x Ø 60,5 cm.
Siehe Katalog Seite 1    .27

Sonnenliege Vela

B 69 x L 194 x H 43 cm,
Gewicht: 19,5 Kg

Nur in zu jeweils 2 StückVPE
oder Palette mit 20 Stück lieferbar

Rahmen weiß,
Bespannung Blau,
Art. 2044210T60SB

Rahmen weiß,
Bespannung Taubengrau,
Art. 2044210T15SB

Rahmen weiß,
Bespannung Weiß,
Art. 2044210T10SB

Rahmen Taubengrau,
Bespannung Taubengrau,
Art. 2044215T15SB

Rahmen Anthrazit, Bespannung
Anthrazit, Art. 2044815T81SB

Beschreibung :
- Vollkunststoff-Liege aus Polypropylen
- - WitterungsbeständigUV
- Rückenteil 5-fach verstellbar
- Mit Rollen an den Kufen bei der Rückenlehne
- Stapelbar (zusammengeklappt nur 1,77 cm lang)

Sonnenliege mit Polypropylen-Fiberglas Gestell und atmungsaktivem Synthetikgewebe
(auswechselbar). Stapelbar. In Vollmaterialausführung, in 4 Positionen verstellbare
Rückenlehne, mit rutschfesten Fußkappen und integrierten Rädern. Gewicht: 14,5 kg, LxBxH:
172-204 x 70 x 35-99 cm, Sh 35 cm.

Lieferung Frei Haus: 105,- Mehrpreis
einmalig wenn der Nardi-Netto-Bestellwert
weniger als 1. 00,- beträgt.5

Preis pro Stück. Lieferung ab Werk

Tortora / Deserto

Agave

Anthrazit

Deserto

Celeste

Tortora

Sonnenliege Atlantico

Tortora / Agave

Weiß

Relaxstuhl Estanza

Referenzen:
Amberg, Bremen,
Celle, Dortmund,
Stuttgart, Ahlen,
Zweibrücken,
Kronach, usw.

By Allibert, weiß, Ideal
zum Relaxen, verstellbar
in 3 Positionen, kleine
Standfläche,
BxHxT 52 x 96 x 99 cm,
8,5 kg.
Art.: 4208013WB

VPE 2 Stück
Preise pro Stück

Sonnenliege CormoranSessel Tangor
Multifunktioneller
Klappstuhl , byTangor
Allibert, weiß, 4 Positionen,
11,1 kg, sehr stabil.

Art. 4206813WB

Referenzen: Aalen, Stuttgart,
Frankfurt, Zweibrücken, Bad
Bewensen, Oberammergau,Karlsruhe,
Bad Staffelstein, usw.

VPE Stück1

weiß, formvollendete Liege, Rückenlehne
verstellbar 4 Positionen, mit großen Rollen,
BxHxT 56 x 98 x 191 cm, 14 kg. By
Allibert, Art. 4208413WB



farngrün
19/00

farngrün
19/00

orange
03/00

orange
03/00

coral
39/00

coral
39/00

pink
15/00

pink
15/00

gelb 02/00

gelb 02/00

Lagerware

Lagerware

grün 04/00

grün 04/00

blau 01/00

blau 01/00

spa blau
37/00

spa blau
37/00

beige
/0016

beige
/0016

cappuccino
12/00

cappuccino
12/00

dunkelbraun
21/00

dunkelbraun
21/00

dunkelgrau
50/00

dunkelgrau
50/00

blau/weiß
01/07

blau/weiß
01/07

asche
38/00

asche
38/00

natur
10/00

natur
10/00

sand
30/00

sand
30/00

dunkelblau
40/00

dunkelblau
40/00

apfelgrün
25/00

apfelgrün
25/00

dunkelgrün
32/00

dunkelgrün
32/00

weiß
07/00

weiß
07/00

himmelblau
36/00

himmelblau
36/00

Eva und Lola Liegen mit
Rahmen weiß, Bespannung
in den Farben gelb oder
blau sind innerhalb von ca.
10 Tagen lieferbar.

3 Jahre Garantie

Sonnenliege Eva Pro

Referenzen: Bad
Neuenahr, Bremen,
Herford, Herten, Prien,
Kochel, München,
Wien, usw.

Eva Pro
mit Schutz für die
Bespannung am Fußende!

Eva Pro
jetzt mit verstärktem
Rahmen!

Eva Pro

(Palette 1 Stück)0

Farben
Bespannung
siehe unten

CarmenPrestige Rahmen farbig:

Eva Pro LxBxH x x cm, 14,3 kg198 73 37/82

Eva LxBxH x x cm, 14,3 kgPro 194 77 37/82

Rahmenfarben:
weiß oder sand

:Farben Bespannung
siehe unten.

Memory-Effekt: keine Kuhlenbildung
nach der Benutzung, -beständig,UV
antibakteriell behandelt, sämtliche
Einzelteile austauschbar, stapelbar,
vollständig flachstellbar, Kopfteil
verstellbar, kein Kippen der Liege.
Seit vielen Jahren sehr bewährt! Eva Pro mit Sand-farbigem

Rahmen, Bespannung in Farbe Sand:

Lola (ohne Armlehnen) ,Rahmen weiß stapelbar,
Rückenlehne 5-fach verstellbar, mit elastischer Bespannung

Lola Prestige (ohne Armlehnen)

Rahmen farbig, stapelbar, Rückenlehne
5-fach verstellbar, mit elastischer Polyester-
Bespannung

Carmen Prestige (mit Armlehnen) Rahmen

farbig, stapelbar, Rückenlehne 5-fach verstellbar, mit
elastischer Polyester-Bespannung

Carmen (mit Armlehnen)

Rahmen weiß, stapelbar,
Rückenlehne 5-fach verstellbar, mit
elastischer Polyester-Bespannung

Sonnenliege Lola

Sonnenliege Carmen

Rahmen-Farben Carmen, Lola Prestige
Holz

Wood
Dunkelgrau Bronze Aluminium

3 Jahre Garantie

Video über neue Eva Pro Liege:

Mit Rädern
(gegen Aufpreis)
und wechselbarer
Bespannung.

Lola Rahmen weiß:
Art.:BA89900-..

Carmen Rahmen weiß:
Art.:BA89901-..

Eva Pro Rahmen weiß:
Art.:BA7990  -..8

Eva Pro P Rahmen Sand:
Art.:BA7990  -..7

Art.: 89991-..BA

Lola Prestige Rahmen farbig:
Art.:BA89990-..

Rahmenfarben:
weiß, holz, dunkelgrau oder Aluminium

:Farben Bespannung siehe unten.
Lola

Carmen

Bespannungsfarben für Eva, Lola und Carmen

Bespannungsfarben für Eva, Lola und Carmen

Lola Prestige

Mit Rädern
(extra bestellen)
und wechselbarer
Bespannung.

Carmen
Prestige

Carmen
Prestige

Carmen

Carmen Prestige

https://youtu.be/y4R3KtGvg4k
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Rahmen-Farben Carmen, Lola Prestige

Camel Dunkelgrau Bronze Aluminium

(Palette 1 Stück)0



3 Jahre
Garantie

Ersatzbespannung in allen Farben, Art.: 2457..:BA

Ersatzbespannung in allen Farben inkl. Seil, Art.: 24579..:BA
(= 6 m pro Liege)

Wetterfeste Bespannung aus Textilene, Aluminium-
Rahmen weiß oder silber, 3 Jahre Garantie auf das
Gestell, Kopfteil 5-fach verstellbar.

Ersatz-Gummiseil farbig, Art.:BA2458:

Räder für Carmen/Lola weiß, BA530703:      , farbig,  Art.:BA530704:

Ersatzteil Balliu K-Mat an Rückenlehne für Liege Eva RG, Lola, Carmen,
Positionsteil Raster- Verstellung mit Bügel, Art.:BA530700:
Ersatzteil Gleiter (Bananas) für Aluliege Marina, Art.:BA530701:
Räder für Marina, Art.:BA530702:

Bäderliege (Bespannungsfarben siehe oben):MARINA
Bäderliege mit Rädern (Bespannungsfarben siehe oben):MARINA
Komplett mit Pfandschloss für 2,- Münze, Art. :ER5006452
Ständer für Depotstation mit Schild (blanko), Art. :ER5353532
Keycard für Pfandsystem, Pack mit 50 Stück, Art. 254785:ER
Kartenschloss einzeln, Art. 5006495:ER
Münzschloss einzeln, Art. 5006452:ER
Anfangskette, Art. 5006453:ER

Pfandsystem für Bäderliegen Marina

Sessel Yeye 72

Kartenschloss für Pfandkarte, die gegen Gebühr (z.B. an der Kasse) verliehen
wird oder für 2,- Münzen an jeder Bäderliege.Münzschloss Stapelbar.

Die Depotstationen funktionieren nach dem , IhrSelbstbedienungs-Prinzip
Personal hat keinen Mehraufwand.Die Gäste bringen die Liegen zurück.

Auf 1 Palette befinden sich
14 Liegen, Preise pro Stück.

Rahmen weiß

Rahmen Weiß oder Silber matt:

Rahmen silberRahmen Weiß oder Silber matt:

Gleiter für
Marina Liege

Rücken-
lehnen-
verstellung
K-Mat Ersatzbespannung

Art.: 0741SBAB

Art. 0741BAB W

Lieferung
unmontiert, ab Werk

: keineMemory-Effekt
Kuhlenbildung nach der Benutzung,

-beständig, antibakteriell behandelt,UV
sämtliche Einzelteile austauschbar, stapelbar, vollständig
flachstellbar, Kopfteil auf 5 verschiedene Positionen einstellbar,
kein Kippen der Liege. Seit vielen Jahren sehr bewährt!

Memory-Effekt: keine
Kuhlenbildung nach der
Benutzung, -beständig,UV
antibakteriell behandelt.

Ersatzteile, Bespannungen mit Seil für Balliu Sonnenliegen:
Lola, Carmen, Eva R, Eva und MarinaRG

LxBxH      x      x cm, 9,   kg77    57    38/94 3

Alurelaxsessel Marina Mini S

Rahmen
Silber

Art.: 076/1BAB

BAB077/1

Aluliege Marina

farngrün
19/00

orange
03/00

coral
39/00

pink
15/00

gelb 02/00 grün 04/00 blau 01/00

spa blau
37/00

beige
/0016

cappuccino
12/00

dunkelbraun
21/00

dunkelgrau
50/00

blau/weiß
38/00

asche
38/00

natur
10/00

sand
30/00

dunkelblau
40/00

apfelgrün
25/00

dunkelgrün
32/00

weiß
07/00

himmelblau
36/00

Bespannungsfarben für Marina
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LxBxH 19   x      x cm, 9,4 kg4    68    36/82

3 Jahre Garantie

Sessel 73 cm, 84 cm, 75 cmHBTSessel Gewicht 8,6 kg

Münzschloß

Kartenschloß

Kissen Yeye 72: Gelb Meliert, Art. 47132031:GR

Lieferbar ab 4 Stück

Sessel weiß Art. 49178004GR

tolles Design als Blume,
wetterfest und -beständigUV

Rahmen weiß
Rahmenfarben: weiß oder silber matt.
Farben Bespannung siehe oben.

Stapelbar, Rahmen
Aluminium,
Verschraubungen aus
Edelstahl, leicht und
trotzdem sehr stabil.

Preise pro Stück



diese Liegen stehen in Italien an fast allen Stränden

Atena

Atena

Sonnenschirm
Pagoda

Ulisse

Sonnenschirm

Pagoda

ab 20 Stück

Afrodite

Sonnenliege Castore

open-work-fabric thick-fabric

Porto

Calipso

Maße: BxLxH 73x110x110 cm, 7,5 kg,
Aluminiumrahmen,

Rückenteil ,3-fach verstellbar
Profiausführung, Sitzfläche

Kunststoffgewebe, ohne Armlehnen.
Open-work-fabric: Art. owf:OMAT02

Maße: 220 cm, diverse�

Farben. Art. :OMPA22
Maße: � 240 cm, diverse
Farben. Art. :OMPA24

Diese Liegen, Stühle und
Schirme finden Sie überall in
Italien an den Stränden oder
in den Schwimmbädern.

Viele weitere Modelle auf Anfrage.
Bitte Sonderkatalog anfordern.

Wir können auch Ersatzteile zu
diesen Liegen und Stühlen liefern.

Schirmständer
Guscio

Sonnenliege Ulisse
Maße: BxLxH 75x195x40 cm, 11,9 kg, Aluminiumrahmen,
Rückenteil , Profiausführung, Liegefläche3-fach verstellbar
Kunststoffgewebe in diversen Farben.
Ohne Sonnendach (10,3 kg):

Aluminium-Stapelliege Ulisse und RELAX

4104

3103

2102

3041

01550149

1195

1121

3155

4255

06550711

4219

2955

2116

5168

0108

Optional auch mit Logo-Aufdruck.

Optional auch mit Logo-Aufdruck.

Optional auch mit
Logo-Aufdruck.

Sessel Calipso
Maße: BxLxH 57x50x88 cm, 5,9 kg,
Open-work-fabric: Art.OMCL01owf:
Thick-fabric: Art.OMCL01tf:

Deckchair Atena

Thick-fabric: Art.OMATtf:

diverse Farben.
120 cm lang,
mit kleinem

Tisch � 40 cm
und Bodenhülse
Art. OM2129:

Maße: BxLxH 84x205x38 cm, 20 kg,
Aluminiumrahmen weiß, anthrazit
oder taupe, Rückenteil 3-fach
verstellbar, Liegefläche
Kunststoffgewebe in diversen Farben.
thick-fabric: Art.OMCAS01tf:

open-work-fabic: Art.OMUL02owf:
thick-fabric: Art.OMUL02tf:
Mit Sonnendach (11,9 kg):
open-work-fabic: Art.OMUL01owf:
thick-fabric: Art.OMUL01tf:

Mehrpreis Atena mit Armlehne:

5102

2116

0108

3041

3155

4255

5194

0655

0149

1121

0155

4195

3103

4104

51965190

56025134

4219

2955

2102

1195

Sonnenliege Ulisse (extra breit!)VIP

Polsterauflage Icaro
wasserfest, 8 cm dick

Ulisse

Ulisse VIP

Maße: BxLxH 89x220x40 cm, 11 kg,
Aluminiumrahmen, Rückenteil 3-fach
verstellbar, Profiausführung, Liegefläche
Kunststoffgewebe in diversen Farben.
Ohne Sonnendach (1 kg):0
open-work-fabic: Art. owf:OMUV02
Mit Sonnendach (11 kg):
open-work-fabic: Art. 01owf:OMUV

Für Ulisse, Art. c04:OMI
Für Ulisse , Art. c06:VIP OMI
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Ideal Kippliege

5 Jahre
Garantie

von Henkel, Stahlrohrgestell, pulverbeschichtet in den Farben weiß, grün, blau und
silber. Mit extrem belastbarer Vollplastikschnur:
Vollfarben: rot, gelb, grün,  blau, papyrus, weiß.
Transparente Farben: l .bordeaux, apricot, emon, mint, ocean, ice, rauch

Ausführungen (Grundausstattung wie oben):

Spezial Katalog anfordern.

Lieferung erfolgt ab Werk

Preisstaffelung nach Stückzahl.

Vollplastikschnur

Henkel Ideal Kippliege Edelstahl

RäderArmlehnen klappbare ArmlehnenRahmenfarben

BxT 76 x 185 cm, Sitzhöhe mit 40, 46 oder 52 bestellbar.

Aluminium mit Textilen-
bezug, rollbar, Rückenteil 5-
fach verstellbar. Mit
Querverbindungen der Füße
gegen das Einsinken auf
weichem Untergrund. Durch
den Spalt zwischen der
Liegeauflage und dem Gestell
können die Finger nicht
eingeklemmt werden. Der
Bezug ist einfach wechselbar.

Stapelliege Robin

Stapelliege Robin

Stern Stapelliegen Beistelltisch Robin

L 215 x B 91 x H 39 cm

Stapelliege Robin
L 215 x B 65 x H 40 cm

12,5 kg
Gestell: Graphit
Bezug: Taupe

Graphit, Art. 417646SR

Taupe
Art. 417647SR

Anthrazit, Art. 417645SR

40 x 40 cm

Art. 419358SR

65 cm breit

,-808

Art. 41SR 7688

Art. 41SR 7686

Gestell: Weiß
Bezug: Silber

Gestell: Graphit
Bezug: Silbergrau

91 cm breit

91 cm breit

Ideal Indoor, Stahlrohr pulverbeschichtet,
Armlehnen aus Kunststoff.

Ideal Outdoor, Stahlrohr resit-pulverbeschichtet, Armlehnen 
aus Kunststoff.
Ideal Outdoor extrem, Rahmen Edelstahl, Werkstoff 1.4404
(V4A), elektrolytisch spezial hoch-glanzpoliert, Armlehne
Kunststoff, geeignet für den Naß- bzw. Außenbereich sowie
für Mineral-, Sole- und Meerwasser.

ab Werk

91 cm breit

Art. 419250SR

Gestell: Taupe
Bezug: Kieselgrau

Art. 417687SR
91 cm breit

Gestell: Anthrazit
Bezug: Silber

Art. 417685SR
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Armlehnhöhe: 59 cm
Gewicht: 16 kg
Maße: 150x71x105 cm
Sitzhöhe: 42 cm
Räder-Set: Nicht inklusive.
Als Zubehör verfügbar

Atlantic Liege

Atlantic Relax Liege

Bespannung Lava

Referenzen: Solebad Bad Wimpfen

Besp. Silber-schwarzBespannung Lava

Gestell Aluminium anthrazit (weiß) matt Strukturlack

FM AS3328 25FM AS3328 24

FM AS3327 25

Weiß: 3392 00FM WS

Gewicht: 18 kg
Maße: 201x75x95 cm
Sitzhöhe: 39 cm

Gewicht: 15 kg
Maße LBH: 175x69x89,5 cm
Sitzhöhe:         cm44,5

Gestell Aluminium
anthrazit matt Strukturlack,
komplett mit Räderset

FM3327 26WS

FM WS3328 26
Rahmen und
Besp. weiß

Rahmen und
Besp. weiß

Räderset:
Anthrazit: FM3392AS00

13 kg

91 cm breit Gestell: Graphit
Bezug: Taupe

Atlantic Wellness Liege

Bespannung Silber-schwarz

FM3329 24AS

FM AS3327 24

FM AS3327 25
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Florida Alu-Stapelliege
Aluminiumliege mit wetterfester
Karatex Bespannung, komplettes�

Flachstellen des Kopfteils ist
möglich. Sehr bequemes Liegen. 3
Jahre Bruch-Garantie auf das Gestell.

Mit , das PlusLiegehöhe 50 cm

an Komfort !Karatex�

Bespannung, Alurahmen,
Flachstellen des Kopfteils ist
möglich. 3 Jahre Bruch-
Garantie auf das Gestell, bis
150 kg belastbar.

Gestellfarbe: eiß, Polarweiß, Platin,W
Grau-metallic, Silber oder Champagner:

Gestellfarben:
Weiß, polarweiß oder Platin:

D66

D66 D85 D84

D85 D84 D65

D63

D78

D75

D86

D86

D64 D67

D67

D69

D69

Die komfortable Objektliege, kippbar,
in diversen Farben, , atmungsaktiv,wetterfeste Bespannung
3 Jahre Bruch-Garantie auf das breite -Profilrohr-Aluminium
Untergestell, Oberteil (Korb) aus Stahlrohr und ,verzinkt hohlraum-geschützt
zusammen-klappbar, stapelbar.

Referenzen: Dortmund, Fellbach, Rudolstadt,
München, Erfurt, Dahn, Riesa, Berlin, Hildesheim, usw.

B 72 x L 197 x H 40/103 cm

D61

Maße: B 67 x L 115-169 x H 102 cm

B 67 x L 115-169 x H 102 cm

B 72 x L 197 x H 50/113 cm

Ab Werk

Von Karasek, wetterfeste Bespannung in diversen Farben,
kippbar, auf das Gestell,3 Jahre Bruch-Garantie
zusammen-klappbar, stapelbar. Standard für den
Innenbereich (für Feuchträume und Außen empfehlen wir
Verzinkung und Hohlraumschutz: Aufpreis  ).

wetterfeste Bespannung in 2 Farben, kippbar, 3 Jahre
Bruch-Garantie auf das Gestell, klappbar,  stapelbar.
Gestellfarbe Platin. Für den wenig frequentierten Sauna-
und Wellnessbereich.

D66 D85 D84D65 D63

D64

Referenzen: Neuendettelsau, Stuttgart,
Amberg, Zwiesel, Wittdün, Hannover,
Thalheim, Kassel, Frankfurt, usw.

Maße: B 64 x L 115-169 x H 102 cm

BERMUDA - Kippliege

GRENADA - Kippliege

Ab Werk

D86

Gestell: weiß, polarweiß, platin, Champagne,
silber oder grau-metallic:

Florida Plus und Florida Aluliege

Weitere Farben lieferbar, wie bei Florida Plus Alu-Stapellliege

Art. 1120KA

D66 D86

FLORIDA - Kippliege

klappbar

D86
platin

D63
platin

D86

Art.KA1917 Wellness-Nackenkissen

bezogen mit dem Original Karatexstoff
Verbessert den Liegekomfort! Verstellung

mittels Klettbändern und Spannschlaufe an
der Rückseite. Für alle Karasek Liegen geeignet.

Art. 1096KA

D69 D66 D64 D84 D75

D78D67D85D63D61

D86

Referenzen: Wuppertal, Ingolstadt, Bad Gögging, Bocholt, Neusäß, usw.

Art. 1104KA

Bis     0 kg belastbar!15

50 cm

Florida-Plus Alu-Stapelliege

Wir liefern auch Ersatzbespannungen, Art. 129596:KA

Bis 150 kg belastbar

Die Karasek Preise gelten nur bis 31.8.2023

D74

D74

D74

Art. 1097KA

Art. 1083KA

Gestell: weiß, polarweiß, platin,
champagne, silber oder grau-metallic:

Bis 150 kg belastbar



BERMUDA - Stapelliege

wetterfeste Bespannung, Rückenlehne verstellbar, gan flach stellbar, ohne Armlehnen,z
3 Jahre Bruch-Garantie auf das Gestell, komplett aus Aluminium. Bis 150 kg belastbar.

oder grau-metallic, Art. 1135:KA

Mit , das Plus an Komfort!Liegehöhe 50 cm

Karatex Bespannung, Alurahmen,�

Flachstellen des Kopfteils ist möglich. Art.1135

Ibiza-Plus Alu-Stapelliege

B 75 x L 197 x H 50/69/113 cm

Liegehöhe 50 cm

50 cm

Rollstuhl-
gerecht

Rollstuhlgerecht

Rollstuhlgerecht

Rahmen silber

Art. 1184KABrasil Alu-Stapelliege Brasil Alu-Stapelliege

Brasil Plus Liege

B 73 x L 196 x H 38/102 cm

B 73 x L 19   x H     /1     cm7 50 13

B      x L 19   x H cm65 5 37/98

B 66 x L 196 x H 38/102 cm

mit Armlehne:

ohne Armlehnen

Art. 1182KA

Mit ,Liegehöhe 50 cm
das Plus an Komfort!
mit Armlehnen,
Art.1185:

Liegehöhe 50 cm

50 cm

D69 D66

D85

D65 D86

D61

D86
platin

D86
weiß

D84
platin

D84
weiß

D64
platin

D66
platin

D66
weiß

D64
weiß

D65
weiß

D86
silber

D86
Grau-Metallic

D75
grau-

metallic
D85

silber

D63
weiß

D85
weiß

D85
platin

D63
platin

D74
platin

D74
weiß

Referenzen: Bocholt, Bad Sulza, Biberach, usw.

Referenzen:
Bad Wildungen, Merzig, usw.

Referenzen: Bocholt, Pirna, München, Biberach, usw.

Spezialgewebe, pilzhemmend ausgerüstet, extrem strapazierfähig, pflegeleicht, einfache Reinigung, bester Sitz- und Liegekomfort.

Karatex�
Bespannungen

Karatex�
Gestellfarben

Bis 0 kg belastbar15 !

Bis 0 kg belastbar15 !
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ohne Armlehne:

Rahmen: Weiß, Polarweiß oder Platin, Art. 1109KA :

D74

Art. 1185KA

D65
Weiß

D69

D60

Schwarz

Carbon
D64

Gelb-Streif

D67

D69

D77
Hellgrau

Grau

Kieselgrau

D85

D83

Bernstein

Coralle

D61
Bordeaux

D84

D72 D71 D70

Kirschrot

Rubinrot Kupfer Ozeanblau

D63
Kornblume

D66D81

D82

MaisgelbZitronengelb

Honig

D78
Sand

D86
Taupe

D75
Crema

D80
Kaktus

Olive
D74

Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.

07-Grün

16-Mint

13-Coralle

20-Kupfer

10-Carbon 11-Platin09-Silber

23-Schilfgrün22-Rubinrot21-Ozeanblau19-Blaugrau02-Champagne

15-Honig

24-Zitronen
gelb

08-Grau-
Metallic



Art. 1130KA

Kippliege California

Klappbar, Kippbar, wetterfeste
Karatex Bespannung,�

atmungsaktiv, 3 Jahre Bruch-Garantie
auf das Aluminium-Gestell, Oberteil
(Korb) und Untergestell aus
Aluminium (Farbe silber). Speziell
auch für Solebäder geeignet.
Bis 0 kg belastbar.15

Kippliege California Top

Caribic Alu-Relax-Stapelliege

Von Karasek, wetterfeste Karatex Bespannung,�

Alurahmen Silber, sehr stabil, bis 150 kg belastbar.
Sehr gut für den Solebereich geeignet!

3 Jahre Bruch-Garantie auf das Gestell.

Art. 11KA 59

D66

D66D85 D65

D69

D75 D86

D86 D85
D85

D65

D69 D86

D86

Referenzen: Greetsiel, Hannover,
Bad Homburg, Zweibrücken, Stadthagen,
Bad Wildbad, Bielefeld, usw.

B 69 x L 117-171 x H 102 cmB 69 x 117-173 x H 102 cmL

D69

B 63,5 x L 175 x H 85 cm

D61

D61

D61

Rabatte bei größeren Stückmengen!

D66

Kippbar, Wetterfeste Karatex Bespannung, atmungsaktiv,�

3 Jahre Bruch-Garantie auf das Aluminium-Gestell, komplett
aus Aluminium, zusammenklappbar, stapelbar, platzsparende
Lagerung. Gestellfarbe silber- oder grau-metallic. Speziell
auch für Solebäder geeignet.
Bis 0 kg belastbar15

D78

Die exklusive Kippliege von Karasek

Klappbar

Rahmen Grau/metallic, Bespannung Oliv D74

Art. 11KA 58

ab Werk

ab Werk

ab Werk

Referenzen: Eging, München,
Garching, Landhut, Paderborn,
Leonberg, Zweibrücken,  usw.

Art.KA1917

Wellness-Nackenkissen bezogen mit dem 
Originalstoff. Für alle Karasek Liegen.

Referenzen:
Hannover, München,
Lauchhammer,
Oberhausen, Biberach,
Bocholt, Neustadt,
Merzig, usw.

D66D85 D77

D79

D86 D78

D75

D69

Maße: B72 x L197 x H102 cm

Von Karasek, wetterfeste Karatex Bespannung, Alurahmen�

weiß, Flachstellen des Kopfteils ist möglich. Sehr bequemes
Liegen. Breite Armlehnen, mit Rollen. Bis 150 kg belastbar.

Referenzen: Amberg, Bad Homburg, München, usw.
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California Alu-Rollliege
Rahmen grau-metallic oder silber, Art. 1141KA

Die Karasek Preise gelten nur bis 31.8.2022

Die
Karasek
Preise

gelten nur
bis

31.8.2023

D74
D74

D74

D74



D85D66

D67 D69 D86

D84

Tisch TriumphRahmenfarbe: Carbon,
polarweiß, grau-metallic, silber
oder champagne: Stuhl Lugano

Barhocker
Lugano

Stuhl Costa Rica
Art. 1026KA

Stuhl Costa Rica, Tisch Triumph

D69D66 D86D86

D85 D84

D67

Polarweiß,
Grau-Metallic,
Silber oder Carbon
(Schwarz):

Stapelstuhl mit Bespannung aus Karatex
Kunststoffspezialgewebe, Alu-Gestell silber.

Sessel Bari
Stapelstuhl mit
Bespannung
aus Karatex
Kunststoff-
Spezialgewebe,
Alu-Gestell
silber.
BxHxT: 56 x
83 x 52 cm.

Karasek Polsterauflagen

Für California
Top Art. 1935:KA

Auflagen aus sunbrella Out-doorstoff
im Design (D59). Dicke 3 cm, Carbic
und Riviera Liege 4,5 cm.

D51

D54

D59

Auflage
für Caribic

Art. 1938KA

Art. KA7476

D69
Schwarz

D86
Taupe

Beistelltisch 45x45
cm: Art. 7457KA

45x45 (H 41) cm

Beistelltisch

Art.
1167KA

Art. 1KA 650

Barcelona
Beistelltisch

STAR 1STAR 1STAR 1

SchieferSilber Sand

Barcelona-SesselBarcelona-Stuhl Tropi-Cane-
Geflechtstühle,
Farben: java
dunkel oder natur,
ohne Polster,
Gestell
Aluminium

H86 x
B47 cm,
java oder
natur:

H86xB56 cm,
java oder natur:
Sessel, Art. 7450KA

Stuhl, Art. 7451KA

natur

java
mögliche
Tisch-
platten:

Gestell: polarweiß,     weiß

Gestellfarbe: Platin, polarweiß, weiß Silber

oder platinSilber
oder grau-metallic

oder grau-metallic:

121Tel.: 089 / 86379730 - - Fax: 089 / 86379734office@baederpartner.de - alle Preise zzgl. MwSt. Ab Werk
Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.

Mit Armlehnen, Art. 1029:KA
Ohne 8Armlehnen, Art. 102 :KA

Sessel Lugano
Stapelstuhl mit
Bespannung aus Karatex
Kunststoffspezialgewebe,
Aluminiumgestell weiß.
4 cm breite und bequeme
Armlehnen.Die Karasek

Preise gelten
nur bis

31.8.2023

D74

D74

Stahlblech, 43 x 43 cm

Miami Beistelltisch

Atlanta Alu-Stapelliege

Barbados Hocker

B      x L 200 x H 38/100 cm65

Art. 1KA 007

Art.KA1193

Art.KA1006

Art. KA1031
Polarweiß,
Champagne, Silber,
grau-metallic oder
carbon:

D86D65

D69 D74D66

D85D61

Aluminium Rollliege, bis 150 kg belastbar.
Durch Klemmspangen zur Doppelliege
kombinierbar. Gestellfarben: Silber oder 
grau-metallic. Klemmspangen, Art.1194: 

Barbados Deckchair (ohne Hocker)

Referenzen aus unseren Lieferungen von Karasek-Möbeln: Oase in Essen, Stadt
Werne, Thermen Berlin, Therme Bad Bergzabern, Body Up Ottobrunn, Badeparadies
Dahn, Leonberg, Kurfürstenbad Amberg, Stadt Wernigerode, Prienavera Prien, Eutin,
Zwiesel, Leonberg, Kassel, Merzig, Bocholt und viele mehr.

mit Florida Alu-Untergestell
Gestell: 08-Grau-Metallic
Bespannung: D61 bordeaux

Art. 1KA 410

Barbados Kippliege



Die flexible Klapptischserie mit Einhand-
Kippmechanik. Voll geschweißtes
Stahlrohrgestell; „wackelfrei“ durch
höhenjustier-baren Fuß; besonders großes
und stabiles Tischplattenlager, die Platte
wird bloß in das Gestell eingehängt, keine
weitere Montage erforderlich.

HPL-Tischplatten
bestehen aus einem besonders
harten Kern und einer doppelt
gehärteten Oberfläche.
Extrem Witterungs-beständig,
hohe -Beständigkeit undUV
Lichtechtheit, hohe
Widerstandsfähigkeit gegen
Verkratzen, lange
Lebensdauer, einfache
Reinigung mit handels-
üblichen Reinigungsmitteln
(keine Scheuerpulver).

Größe Art.Nr.        Platte

70 cm, 1686+1693, Werzalit:� KA

80 cm, 1686+1694, Werzalit:� KA

� 80 cm, 1686+1694 :KA PG2

70x70 cm, 1686+1698, Werzalit:KA

70x70 cm, 1686+1692, teco.KA STAR2:

80x80 cm, 1686+1692, Werzalit:KA

80x80 cm, 1686+1692, teco. :KA STAR 1

80x80 cm, 1686+1692, teco. :KA STAR 2

110x70 cm, 1685+1696, Werzalit:KA

120x80 cm, 1685+1690, Werzalit:KA

120x80cm, 1685+1690, teco. :KA STAR 1

120x80cm, 1685+1690, teco. :KA STAR 2

140x80cm, 1685+1690, teco. 2:KA STAR

Gestellfarben: grün, weiß, Grau-Metallic,
Silber oder Carbon.

Triumph Tische

Tische 0ECO 7   und 80

Marmor

Werzalit -Tischplatten

Triumph Tische inkl. Platten

Granit Z-Light Zink Kirsche

Teco.STAR

Elegance Tische

STAR 2

STAR 1STAR 1STAR 1

Schiefer

STAR 2

Silber Sand Grau

STAR 2

Eiche

Ab Werk

Ab Werk

Ab Werk Tisch Elegance LxBxH
75x75x35, 1051KA

Tisch Elegance LxBxH
100x75x35, 1052KA Esstisch Elegance, LxBxH

120x80x67, 1073KA

Tischplatten:
Schiefer
oder Dolomit

Dolomit

STAR 2

Vesuvio

STAR 2

Nordic

2-Säulengestell
Art. 168KA 4

Gestellfarben:

silber          grau-met.     polarweiß        grün titangrau          carbonchampagne

Schiefer
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Triumph,      Gestell
Anthrazit, Platte 80 x 80 cm
TecoStar1 Silber

Das Kernmaterial der
Original oderWerzalit-
Topalit-Tischplatten
basiert auf einer
Verbindung aus dem
natürlichen Material Holz
mit speziellen Harzen und
Dekoroberflächen.

Triumph
1-Säulengestell

Art. 1686KA
Mit Einhandkippautomatik

Triumph, Gestell grau-
metallic, Platte 80 x 80 cm
Werzalit Z-Light

Triumph, Gestell Silber,
Platte 120 x 80 cm,
Teco Star2 Grau

Weitere und finden Sie in unserem Spezialkatalog.Tische Tischplatten

Gestellfarben: Silber, grau-metallic oder Carbon

Polypropylen-Tischplatte mit quadratischem
Unterboden, Aluminiumsäule mit abgeschrägten
Ecken. Fuß aus Technopolymer. Demontiert.

70 x 70 cm,
Art. 245111:SB
80 x 80 cm,
Art. 245011:SB

70 x 70 cm,
Art. 246111:SB
80 x 80 cm,
Art. 246011:SB

70 x 70 cm,
Art. 245115:SB
80 x 80 cm,
Art. 245015:SB

70 x 70 cm,
Art. 246115:SB
80 x 80 cm,
Art. 246015:SB

70 x 70 cm,
Art. 245181:SB
80 x 80 cm,
Art. 245081:SB

70 x 70 cm,
Art. 246181:SB
80 x 80 cm,
Art. 246081:SB

ECO Fix
Anthrazit

ECO Folding
abklappbar

Anthrazit

ECO Folding
abklappbar

Linen

ECO Folding
abklappbar
Taubengrau

ECO Fix
Linen

ECO Fix
Taubengrau

Die Karasek Preise gelten nur bis 31.8.2023

STAR 2

StoneBeton

STAR 2

Dolomit



Stabiles und
Standfestes
Stahlrohr-gestell
mit doppeltem
Klappmechanismus
pulverbeschichtet.
Höhen-
verstellschrauben
als
Niveauausgleich
bei Unebenheiten.
UV-beständig.

Wetterfeste, extrem strapazierfähige Werzalit-Tischplatte mit marmorierter Oberfläche und
zum Gestell passender Farbumrandung (keine Kanten oder Fugen). Stabiles Stahlrohrgestell.
Leicht aufklappbar, -beständig, pflegeleicht. Mit Höhenausgleichsschraube.UV

Platzsparend
zusammenklappbar� 0 cm6

120 x 80 cm
80 x 80 cmAlabama

Beton

Primo - Scherenklapptische

Boulevard - Gastro - Klapptische

Ø 70 cm, weiß, ohne Schirmloch, Art. 26577000:EH

Ø 80 cm, weiß, mit Schirmloch, Art. 26570000:EH

Ø 80 cm, , mit Schirmloch, Art. 265700  0:anthrazit 5EH

Ø 80 cm, silber, mit Schirmloch, Art. 265700    :EH 85

Stehtisch Multiflex mit abklappbarer Platte und Schirmloch 80 cm , und‚ �

umlaufendem Kantenschutz in weiß. Einschwenkbares 4-Bein-Gestell, ideal für
schnellen Aufbau und platzsparendes Verstauen. Tischhöhe 110 cm.

3 Jahre
Garantie

3 Jahre
Garantie

3 Jahre
Garantie
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Wetterfest, speziell für die Gastronomie
entwickelt, stabiles Stahlrohr, Gestell und
Kantenumleimer in den Farben weiß, grün,
blau, oder braun mit jeweils weiß-marmorierter
Plattenoberfläche.

Primo - Klapptische weiß braun blau grün anthrazit silber
Bezeichnung Art.-Nr. Art.-Nr. Art.-Nr. Art.-Nr. Art.-Nr. Art.-Nr.

EH26528000 EH26528010 EH26528020 EH26528030 EH26528050 EH26528085

EH26521000 EH26521010 EH26521020 EH26521030 EH26521050 EH26521085

EH26521100 EH26521110 EH26521120 EH26521130 EH26521150 EH26521185

EH26527000 EH26527010 EH26527020 EH26527030 EH26527050 EH26527085

rund, 80 cm ø,
Scherenklapptisch
rund, 100 cm ø,
Scherenklapptisch
Rechteck, 110 x 70 cm,
Scherenklapptisch
Quadrat, 67 x 67 cm,
Scherenklapptisch

Gastro - Klapp - Tische weiß/Marmor anthrazit/Alabama anthrazit/Factory silber/Beton

Bezeichnung Art.-Nr. Art.-Nr. Art.-Nr. Art.-Nr.
EH26536000 EH26536004 EH26536014 EH26536088

EH26538000 EH26538004 EH26538014 EH26538088

EH26531200 EH26531204 EH26531214 EH26531288

EH26538800 EH26538804 EH26538814 EH26538888

rund, 60 cm ø vollklappbar,

4-Bein-Gestell
rund, 80 cm ø vollklappbar,

4-Bein-Gestell
Rechteck, 120 x 80 cm,

vollklappbar, 4-Bein-Gestell
Quadrat, 80 x 80 cm,

vollklappbar, 4-Bein-Gestell

Factory

Factory
weiß/marmoriert
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Tischgestelle

Mistral 3B Mistral 4B

Ecofix komplett Ecofix 4 Ecofix Doppel

Mistral 5B

Mehrpreis
abklappbar:

Mistral 4-ST

Empire 2-A

Art. 5bMMmistr

Art. mist4MM ST

Mehrpreis
abklappbar:

Mehrpreis
abklappbar:

mit 5 Auslegern, für
Platten 90, 100,� � �

120, Höhe 71 cm.

Art.
Mmmistral2

Art.

Tischgestell,
Aluminiumguss,
mit 3 Auslegern,
für Platten
���0 cm,
Höhe 71 cm

Tischgestell,
Aluminiumguss, mit
4 Auslegern, für
Platten ���0 cm,
70 x 70 cm,
Höhe 71 cm.

Easy 4

Easy +2 2 Easy +2 2

Tischgestell, Aluminium mit 3
Auslegern, für Platten mit 60,�

� 70, 60x60, 70x70 cm, klappbar.

Tischgestell, Aluminium mit 2+2
Auslegern, für Platten mit 120 x 80 cm,
Höhe 71 cm, klappbar.

K 3059N
305KN 8

305KN 7

3 5KN 1 7

Tischgestell, Aluminium mit 4 Auslegern,
für Platten 60, 70, Ø 80,  60x60,� �

70x70, 80x80, Höhe 71 cm, klappbar.

Art.KN2500

Mistral 2

315Kn 9 315Kn 8

Tischgestell, Alugussgestell, mit
Doppelwangen, für Platten
120x70, 120x80 cm, Höhe 71 cm.

silber

mit 3 Auslegern, für
Platten 60, 70,� �

Höhe 71 cm.

Mögliche  Farben:
Aluminium,
Anthrazit,
Warm-grey oder
Taupe

Mögliche
Farben:
Aluminium
oder
Anthrazit

Mögliche  Farben:
Weiß, Aluminium,
Anthrazit,
Warm-grey,
Taupe oder Schwarz.

mit 4 Auslegern,
für Platten 60,� �

70, 60x60, 70x70,
Höhe 71 cm.

Gestell mit 4
Auslegern, für
Platten 60, 70,� �

60x60, 70x70,
Höhe 73 cm.

für Platten 110 x 70 oder
120 x 80 cm, Höhe 73 cm.

mit 4 Auslegern, inklusive Pressspan-
platte 70 x 70 cm , Höhe 73 cm.

Gestellfarben Mistral Tischgestelle:

aluminium weiß taupe warm greyanthrazit schwarz

schwarz

schwarz

KN3040

KN3045

Empire 3-A Empire 4-A

silber

silber
schwarz

anthrazit

anthrazit

Pregus 3

Art. mistr3bMM

Silber, Art. 55740009GR

Silber, Art. 55750009GR
Schwarz, Art. 55740017GR

Schwarz, Art. 55750017GR

Mehrpreis
abklappbar:

Art. r4bMMmist
Mehrpreis
abklappbar:

Gestell Silber, Platte Weiss: 56000004GR
Gestell Silber, Pl. Anthrazit: 56000002GR
Gestell Silber, Platte Taupe: 560181GR

Mögliche
Farben:
Aluminium
oder Anthrazit

Aluminiumtischgestell, Basis aus Aluminiumguss,
inkl. Einschraubgewicht, mit
Niveauausgleichschraube. Unmontiert.

mit Doppelwangen, Basis
Aluminiumguss, für Platten mit
120x70 cm, 120x80, H: 71 cm.

Mögliche  Farben: Weiß,
Aluminium, Anthrazit, Warm-
grey, Taupe oder Schwarz.

mit 4 Auslegern,
für Platten 60,�

Höhe 108 cm.

Alle Preise ohne Tischplatte

Alle Preise ohne Tischplatte

Alle Preise ohne Tischplatte

Alle Preise ohne Tischplatte

Alle Preise ohne Tischplatte

113,-

Ø 70 cm, 60x60
cm, Höhe cm110

Empire 4-AST

Art.MMempST4A

Stehtischgestell,
Aluguss, mit
4 Auslegern, für

Platten � 60 cm,

Art. emp4AMM

Preis inkl. Tischplatte

Gestell mit
2 Füßen und
4 Auslegern



Werzalitplatten Preisgruppe 1

wetterfest und -UV
beständig, Hitze-
und glutbeständig

Ponderosa
weiß
178

Ponderosa
weiß
C178

Ponderosa
weiß
C178

Compact Tischplatten ( )HPL

Art.: ....MMHPL

carino. compact Platten

Rabatt bei mehr
als  5 gleichen
Tischplatten.

Vollkernmaterial wetterfest, - beständig, LaminatUV
Mindestbestellmenge 3 Stück pro Größe.
Darunter 15% Zuschlag auf den Preis.+

Sogenannte Tischplatten (high pressure laminate), Vollkernmaterial wetterfest, - beständig, bedingt kratzfest,HPL UV
scharfkantige Gegenstände, auch unlasiertes Porzellan oder Aschenbecher können die Tischplatte dauerhaft verkratzen,
was die Haltbarkeit der Platten jedoch nicht beeinträchtigt. Dunkle Dekore sind nur für beschattete Terrassen geeignet.
Je nach Witterung können sich die Ecken leicht anheben. Plattenstärke 12 mm.

Schwarz
055

Schwarz
C055

Weiß
C001

Anthrazit
084

Buche
geplankt

019

Marmor
bianco

070

Marmor
bianco
C070

Rostbraun
223

Rostbraun
C223

Rost-
braun
C223

Ponderosa
grau
179

Ponderosa
grau
C179

Ponderosa
grau
C179

Eiche antik
316

Eiche 342 Pinie 321

Pinie
C321

Wenge
C103

Catalan
306

Beton
241

Eiche
gekalkt

170

Montpellier
214

Montpellier
C214

Nussbaum
Kante braun

0797

achatgrau
Kante braun

0027

Fichte Platin
Kante braun

0801

weiß
Kante schwarz

0085

schwarz
Kante schwarz

0080

Anthrazit
C084

Werzalit Design, Wetter- und -beständig, hitzebeständigUV
und verzugsfrei, viele moderne Dekore, Plattenstärke 12 mm,
pflegeleicht und kratzfest nach 438.DIN EN

Sehr gut für den Außenbereich
und damit für Hotels und
öffentliche Bäder geeignet.

Carrara
311
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Plank
rot
266

Ex Works
122

Ex Work
C122

Antique
Kante braun

0929

Kiefer
Kante braun

0803

Ecuador
Kante braun

0919

Marshland
Kante braun

5172

Venus
Kante schwarz

0421

Patina Tin
Kante braun

0793

Rockstar
Kante schwarz

0406

Purpurrot
Kante braun

0691

Art.: 1680...KNWE

Art.: ....KN50

Eiche
gekalkt
C170

Eiche
antik
C316

Plank
rot

C266

Buche
geplankt

C019

Carrara
C311

Travertin
C034

Tischplatten mit Logo oder
eigenem Dekor auf Anfrage.

Weiß 001

Wenge 103

Travertin
034

Boston
212

Alu 056

Alu
C056

Palissade
grau 065

Palissade
grau
C065

Marmor
Sienna

174

Marmor
Sienna
C174

Kbana
rot
271

Ø 60 cm
60 x60 cm

Ø 70 cm
70 x70 cm

Ø 80 cm
80 x80 cm
Ø 100 cm

110 x70 cm
120 x80 cm

Preisgruppe 1

Ø 60 cm
60 x60 cm

Ø 70 cm
70 x70 cm

Ø 80 cm
80 x80 cm

Ø 90 cm
110 x70 cm
120 x80 cm
Bef.-System:

carino

Preisgruppe 1

Ø 50 cm 120 x60 cm
Ø 60 cm 120 x70 cm

60 x60 cm 120 x80 cm
Ø 70 cm 130 x70 cm

70 x70 cm 130 x80 cm
Ø 80 cm 140 x70 cm

80 x80 cm 140 x80 cm
Ø 90 cm 150 x70 cm

Ø 100 cm 150 x80 cm
Ø 110 cm 160 x80 cm
Ø 120 cm 180 x80 cm

Palissade
weiß 150

Palissade
weiß
C150

Kbana
taupe
211

Plank
blau
264

Saigon
244

Saigon
C244

Kromy
rouge
261

Kromy
rouge
C261

Illinois
258

Illinois
C258

Marmor
genes
121

Marmor
genes
C121

Marmor
almeria

209

Findus
295

Findus
C295

City
029

City
029

Colorado
033

Colorado
C033

Findus
grau
296

Findus
grau
C296

Factory
083

Marmor
aus

Sizilien
144

Palissade
lodge
175

Californie
128

Idaho
246

Tempera
silber 046

Tempera
silber
C046

Ontario
020

Alabama
219

Indiana
057

Virginia
164Palissade

Holz
096

Puntinella
112

Kansas
508

Marmor
Marquina

210

Bounty
010

Arizona
119

Arizona
C119

Rabatt bei
mehr als
5 gleichen
Tischplatten.
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Transportkosten 105,-
EUR einmalig wenn
der Nardi-Netto-
Bestellwert weniger
als 1.  00,- € beträgt.5

Tischgestelle Calice und Scudo

Tische Calice Alu und ScudoLaminat Tischplatten

60 cm:�

70 cm:�

80 cm:�

90 cm:�

60x60 cm:
70x70 cm:
80x80 cm:
90x90 cm:

110x70 cm:
120x  0 cm:8

mit , äußerst robusterwetterfester Laminat
Tischplatte (12 mm stark), bis 180°
hitzebeständig kratzfestund

Calice und Scudo Standard: Säule aus Aluminium-
Guss, sehr stabil,  Füße höhenverstellbar,
wetterfest, für den Au  enbereich geeignet.ß

Alle Calice und Scudo
Gestelle sind in 2
Ausführungen lieferbar:
Standard und mit
Spezialbehandlung
(Spezial).

Calice    High
CaliceN 30610300A

N 30610303A

N 30610301A

N 30610302A

N 30610312A

N 30610311A

N 30610310A

N 30610305A

Corten

Legno

Tortora

Cemento

Caffé

Grau

Weiß

Anthrazit

Calice
High

lieferbare
Farben:
Silber,

Anthrazit
oder Weiß

Calice
Standard

Scudo
Standard

Scudo
Double
Standard

Calice
High
Standard

Scudo
High
Standard

N 5265200000A

N 5405200000A

N 5265300000A

N 5405300000A

N 5265900000A

N 5405900000A

N 5265400000A

N 5405400000A

N 5275400000A

Calice High: N 5275400000A
NA3061610300Laminat:

Calice: N 5265200000A
N 3060810303Laminat: A

N 5435400000A N 5435200000AN 5415400000A N 5415200000A

N 526520000001A

N 540520000001A

N 526530000001A

N 540530000001A

N 526590000001A

N 540590000001A

Anthrazit

Anthrazit

Tortora

Tortora

Silber

Silber

Silber

Silber AnthrazitSilber Anthrazit

Weiß

Weiß

N 526540000001A

N 540540000001A

N 527540000001A

N 543540000001A N 543520000001AN 541540000001A N 541520000001A

Calice Standard:

Scudo Standard:

Calice Spezial:

Scudo Spezial:

BxLxH:    66,5 x 66,5 x      72 cm

BxLxH: x x 72       cm52 48

BxLxH:
52 x 87 x
71 cm

H: 107 cm

H: 107 cm

Calice und Scudo Spezial: Säule aus Aluminium-Guss,
mit Spezialbehandlung, dadurch zusätzlich auch für den
Solebereich geeignet, sehr stabil, Füße höhenverstellbar.

Calice
Spezial

Scudo
Spezial

Scudo
Double
Spezial

Calice
High
Spezial

Scudo
High
Spezial

(abklappbar)
(abklappbar)

klappbar
Werzalit
Platte
Silber

klappbar
Laminat

Platte
Weiß

Höhe 107 cm,
mit Laminat-Platte,

Ø 60 cm, Grau

mit
80x80 cm
Laminat-

platte

Anthrazit

Tischgestelle Scudo

120 x 80 cm 80 x 80 cm

Scudo Double

Scudo

Anthrazit: NA4008802000

Weiß: 4008800000NA

Tischgestell Clip

Weiß Anthrazit

H 74,5 x B 54 x L 54 cm

Tischgestell Clip feststehend. Fiberglas-Polypropylen.
Höhenverstellbare Füße und Adapter für Tischplatten: im
Format Ø 80, 70x70,  80x80 cm. Recyclebarer Kunststoff.

Tortora

ab 4 Stück:

3 Jahre Garantie

Tortora: 4008810000NA
Agave 6: 400881  000NA

4 Jahre
Garantie

Tischplatten
siehe oben

NA30610316Agave

Weiß TortoraAnthrazit

Tortora 80: 400 10000NA 82

Tortora 70: 4008410000NA80x80: 400      0000NA 820
7    7 8400x  0: 400      0000NA

80: 400 000NA 8202

7 84020: 400 000NA

Monoblock Tisch,
aus Fiberglas und
Polypropylen.
Mit rutschfesten
Füßen. Gelochte
Tischplatte,
Matt-Effekt.

Tisch Clip 80
H 75 x B 80 x L 80 cm

H 775 x B   0 x L 70 cm

Tisch Clip 70

4 Jahre Garantie

Größe 110x70 und
120x80 nur incm
grau oder weiß
lieferbar!

Agave

Tischgestell Frasca Maxi Fix

Tischgestell Frasca Mini (Fix)

Standard:

Spezial:

Gestell-
farben:
Weiß
Anthrazit
Tortora
Agave

abaccoT

Für große Tischplatten (nicht klappbar),
Ø 90, Ø100, 90x90
und 100x100 cm

Für Tischplatten Ø 60, Ø 70,
70x70 und 80x80 cm

Standard:

Spezial:
Tischplatten
siehe oben

Fix

MiniMaxi

Fix

Klappbar

Klappbar

Frasca Spezial: Säule aus Aluminium-Guss, mit
Spezialbehandlung, dadurch zusätzlich auch für den
Solebereich geeignet, sehr stabil, Füße höhenverstellbar.
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Monoblock Tisch,
aus Fiberglas und
Polypropylen. Sehr
stabil.
Mit rutschfesten
Füßen. Matt-Effekt.

Tisch Cube 70 Tisch Cube 80 Tisch Cube 140x80Tisch Cube 120x70

H 75,5 x B 70 x L 70 cm H 75,5 8 8x B   0 x L 0 cm H 75,5 8 14x B   0 x L 0 cmH 75,5 7 12x B   0 x L 0 cm

4 Jahre
Garantie

Weiß: NA4785300000 Weiß: NA4805200000

Weiß: NA4775300000

Weiß: NA47 53000006

Kit für Umbau zu
Stehtisch lieferbar

Anthrazit: NA4785202000 Anthrazit: NA4805302000

Anthrazit: NA4775202000

Anthrazit: NA4765202000

Caffé: NA4785705000 Caffé: NA4805705000

Caffé: NA4775705000

Caffé: NA47 57050006

Tortora: NA4785910000 Tortora: NA4805910000

Tortora: NA4775910000

Tortora: NA47 59100006

Tortora

Tisch Aria 100
H 1040 x B 60 x L 0 cm

Monoblock Tisch, aus
Fiberglas und Polypro-
pylen. Mit rutschfesten
Füßen. gelochte
Tischplatte, Matt-Effekt.

Tisch Aria 60
H 40 x B 60 x L 60 cm

4 Jahre Garantie

4 Jahre
Garantie

Weiß

Weiß

Tortora

NA4005100000

NA4005200000

NA4005110000

NA4005210000

Set Rio Bänke und Tisch Alu Set Rio Bank Alu

Rio Tisch 210 Fix Alu

Die Garnitur umfasst 1x Tisch Rio Alu 210 Fix
und 2x Bank Rio Bench Alu. Material: Gestell
und Tischplatte aus epoxiertem Aluminium.
Höhenverstellbaren Füßen. Sehr stabil!

105,- Mehrpreis einmalig wenn der Nardi-
Netto-Bestellwert weniger als 1.  00,-5
beträgt. Darüber Lieferung Frei Haus.

Maße Bank: H 47,5 x B 60 x L 60 cm
Maße Tisch: H 75 x B 85 x L 210 cm

Tortora:
NA4925910000

Weiß:
NA4925300000

Anthrazit:
NA4925202000

Weiß:
NA4905300.000

Anthrazit:
NA49052.02000

Tortora: NA4905910000

Tortora:
NA49159.10.000

Weiß:
NA49153.00.000

Anthrazit:
NA49152.02.000

Rio Bank Alu

WeißTortora AnthrazitCaffé
NA4004810000 NA4004810000 NA4004810000 NA4004810000

4005800000NA

4005 00000NA 6

40NA 05810000

40 6NA 05 10000

4005839000NA

4005 39000NA 6

4005807000NA

4005 07000NA 6

4005802000NA

4005602000NA

4005805000NA

4005605000NA

Tisch Pop

Stück:

Monoblock
Beistelltisch,
Hocker, aus
Fiberglas und
Polypropylen.
Matt-Effekt.

HxB 38,5 x 44 cm

42,-
41,-

Monoblock Tische, aus Fiberglas und Polypropylen. Mit rutschfesten Füßen. Matt-Effekt. Tisch Spritz und Spritz Mini

4 Jahre Garantie

ab 4 Stück:
4 Jahre

Garantie

ab 4 Stück:40058NA 16000

4005616000NA

inkl. 2 Füßen für 2 Höhen: 76,5 cm oder 40 cm

Tortora

N 4005010000A N 40050 000A 02
N 4005005000A N 40050 0000A 0

Tortora

Beistelltisch Rodi

WeißCaffe

Weiß:  Farbig:

HxBxL: 40 x 46 x 46 cm
Sehr stabil, als Tisch oder
Hocker einsetzbar.

Anthrazit

Weiß

Spritz:

Spritz

Step:
Step

AgaveAnthrazit

mit gelochter Tischplatte

mit geschlossener, glatter Tischplatte

Celeste Caffé Rot

Tisch Step und Step Mini

Ø 60,5 x :2 Höhen
76,5 cm oder 40 cm

H 40 x L 100 x B 60 cm
Tisch NET Farben wie Sessel NET

Anthrazit Corallo TortoraSenapeSalice Weiß
NA4006402000 NA400675000 NA4006410000NA4006404000 NA4006400000 NA4006456000

Monoblock, aus Fiberglas und Polypropylen.
Mit rutschfesten Füßen, Matt-Effekt.



105,- Mehrpreis einmalig wenn der Nardi-Netto-Bestellwert
weniger als 1.  00,-  beträgt. Darüber Lieferung Frei Haus.5

Stuhl, Sessel, Relaxsessel und Tisch Doga

Weiß MentaAgave
Cappu-

ccinoAnthrazit Pera MarsalaTabacco
Doga Bistro:

Doga Stuhl:
Doga Relax:

NA4025500000

NA4025400000

NA4025600000

NA4025515000

NA4025415000

NA4025615000

NA4025516000

NA4025416000

NA4025616000

NA4025514000

NA4025414000

NA4025614000

NA4025521000

NA4025421000

NA4025621000

NA4025502000

NA4025402000

NA4025602000

NA4025518000

NA4025418000

NA4025618000

NA4025553000

NA4025453000

NA4025653000

Doga Bistro
Doga Bistro Doga Relax Anthrazit

Tabacco

Doga Tisch

Doga Relax

Doga Stuhl

Doga Relax

Doga Relax

ab 6 Stück: Doga Stuhl

Monoblock, aus Fiberglas und
Polypropylen. Mit rutschfesten Füßen,
Matt-Effekt.

4 Jahre
Garantie

H 86 (SH
42) x B 116
x T 70 cm
passend zu
Sessel NET

H 80 60,5    T 58,5( 46,5) x B         x cmSH

H T101,5 ( 76) x B 49 x 52,5 cmSH

H 99 42 61,5    T 90( ) x B         x cmSH

Sessel RelaxNET

Barhocker NET

Bank NET

Sessel NET

Lounge Sessel NET

WeißTortora Corallo

Anthrazit

Ab Werk

Stuhl Bit

Senape

N 40 000A 32702 N 40 000A 32775

N 40 000A 32710 N 40 000A 32756

N 40 000A 32700 N 40 000A 32704

N 40 000A 32602

N 40 000A 32600 N 40 000A 32675

N 40 000A 32656 N 40 000A 32604
Salice

Weiß

Tortora

CoralloAnthrazit

Senape

Salice

WeißTortora Corallo

Anthrazit Senape
N 40 000A 32802

N 40 000A 32810 N 40 000A 32800 N 40 000A 32875

N 40 000A 32856 N 40 000A 32804
Salice

Net Relax Kissen, NA3632700136: Net Kissen, NA3632            :600136 

Net Bank Kissen, :NA3633800136

Kissen
Sunbrella®

Monoblock Möbel Serie
NET, aus Fiberglas und
Polypropylen. Mit
rutschfesten Füßen.
gelochte Tischplatte,
Matt-Effekt.

SH 41,5 cm
H 86,5 x B      x67    T 71 cm

4 Jahre Garantie

H 84 52    T 55( 47) x B      x cmSH

Anthrazit

CoralloTortora

Senape

Salice

Weiß
NA4033802000

NA403385000NA4033810000NA4033804000

NA4033800000NA4033856000

Transportkosten 105,- einmaligEUR
wenn der Nardi-Netto-Bestellwert
weniger als 1. 00,- € beträgt.5
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NA4004200000 NA4004215000NA4004216000 NA4004214000NA4004221000NA4004202000 NA4004218000NA4004253000Doga Tisch:

Doga Stuhl

WeißTortora Senape
N 40 000A 32910 N 40 000A 32900N 40 000A 32956N 40 000A 32904

Salice Anthrazit
N 40 000A 32902

N 40 000A 32610

Corallo
N 40 000A 32975

N 40 000A 35502

S :ENAPE
N 40 000A 35556
S :ALICE
N 4035504000A
T :ORTORA
N 4035510000A
W :EISS
N 4035500000A

:CORALLO
N 4035575000A

Anthrazit
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Stuhl Bora

Stuhl Bora Bistrot Stuhl Costa Bistrot

stapelbar, aus mit Fiberglas
verstärktem Polypropylen, mit
rutschfesten Füßen. Matt-
Effekt. Wetterfest und sehr
robust.

stapelbar, aus mit Fiberglas verstärktem Polypropylen. Matt-Effekt. Wetterfest und sehr robust.

stapelbar, aus mit Fiberglas verstärktem
Polypropylen. Matt-Effekt. Wetterfest und sehr
robust. Stapelbar.stapelbar, aus mit Fiberglas verstärktem Polypropylen. Matt-Effekt. Wetterfest und sehr robust.

mit Armlehnen

BxTxH: 49 x 54 x 83 cm

BxTxH: 49 x 54 x 83 cm

BxTxH: 58,5 x 57 x cm86

Weiß

Anthrazit

Anthrazit

Caffe

Caffe

Rot

Rot

Tortora

Tortora

WeißCeleste

Garantie

Garantie

4 Jahre

4 Jahre

4 Jahre Garantie

Celeste

BxTxH: 55 x 55 x 86 cm

NA4024200000NA4024239000

N 4024300000A

N 402440000006A

N 4024305000A

N 402440500006A

N 4024307000A

N 402440700006A

N 4024310000AN 4024302000A

N 4024205000A
N 4024210000A

N 4024202000A

N 40 4339000A 2

N 402443900006A

Barhocker Faro

4 Jahre
Garantie

stapelbar, aus mit Fiberglas
verstärktem Polypropylen, mit
rutschfesten Füßen. Matt-Effekt.
Wetterfest und sehr robust.

3 Jahre
Garantie

NA 40346
02000

NA 40346
07000

N 40346A
05000

N 40346A
39000

Anthrazit

Caffé

Rot

Tortora

Weiß

Celeste

Stuhl Trill Bistro
Sessel Trill

Preise
pro Stück

Senf
4025356NA

Tortora
4025310NA

weiß
NA4025300

Tabacco
4025353NA

Agave
4025316NA

moderner Kunststoffsessel mit Glasfaser verstärkt,
L 8,5 x H 82,5 x B 58,5 ( 47,5) cm5 SH

Stuhl
Trill

BxTxH: 49 x 51 x 97 cm

ab 10
Stück:

Anthrazit
4025002NA

Ottanio
4025049NA

Senf
4025056NA

Tortora
4025010NA

weiß
NA4025000

Tabacco
4025053NA

Agave
4025016NA

L 51,5 x H 82,5 x B 50 ( 47) cmSH
Anthrazit

4025302NA

Ottanio
4025349NA

NA 40346
00000

NA40346
10000

NA40346
16000

Agave

N 4024207000A
N 40242 000A 16

Agave

wie Bora, nur ohne Armlehnen

Sessel Costa

Weiß AnthrazitCeleste
Caffe

Rot

N 402441000006A
N 4024A 41600006

Tortora AgaveN 402440200006A

N 402431 000A 6

Agave
CaffeTortora

N 402450500006A
N 402451000006A

N 4024A 51600006

Agave

Weiß
Anthrazit

Rot Celeste

N 402450000006A

N 402450700006A
N 402450200006A

N 402453900006A

Rosa Bouquet
4025008NA

Grau
Grigio

4025003NA

Rosa
Bouquet

4025308NA

Grau
Grigio

4025303NA

Sessel Folio

Sessel Folio
mit Kuven
Schaukelstuhl

Kuven

Folio:

Folio

Kuven:
Hocker:

Folio Kissen

Transportkosten 105,- einmaligEUR
wenn der Nardi-Netto-Bestellwert
weniger als 1. 00,- € beträgt.5

Bequemer und zum
Schaukelstuhl umrüstbarer
Sessel. Rückenlehne
verstellbar.

40300000004NA

40 00000NA 298

40300 0004NA 16
NA3630001066NA3630001161NA3630001162NA363000115240 000NA 29816

403000 0004NA 2

40 0 000NA 298 2

40300 0004NA 53

40 000NA 29853

40300 0004NA 10

40 000NA 29810

Weiß
Agave rosa

quarz
artic
blau

felce
(Farngrün)

Lino
(Leinen)

Tortora AnthrazitTabacco

N 4044 000A 53 N 4044 000A 16N 4044 0000A 0N 4044 000A 10 N 4044 000A 02

HxBxL: 119 x 72 x 92,5 cm

HxBxL: 40 x 46 x 46 cm

Polster aus Polyacryl, 7 cm dick

Hocker Poggio 
Sehr stabil HxBxL: x 72 x 92,5 cm113

verstellbare
Rückenlehne
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T , B     , 45, cm54 59 82SH RH

hellgrün

linenorange blau

Rot

anthrazithellgrau

3 Jahre Garantie

Referenzen:
Stadtwerke München,
Stadtwerke Heilbronn,
Karlsruhe, Erfurt, usw.

S 558527005BS 558527002BS 558527009BS 558527010BS 558527004B

S 558527006B
S 558527008B

Sessel OLA (Vegas) Stuhl Jenny

Alugestell, Sitzschale
aus recy baremcle
Polypropylen, mit
Bohrung in der
Sitzfläche, stapelbar:

hellgrün
2097SB

weiß
2075SB

2080SB

orange
2076SB

rot
2096SB

blau
2078SB

anthrazit
2079SB

T , B     , 47, cm57 49 85SH RH

Ab Werk

nur jeweils 4 Stück lieferbar 4VPE nur jeweils 6 Stück lieferbar 6VPE

hellgrau

Garantie
3 Jahre

Sessel Maui

Art. 49810000EHArt. 49810020EH Art. 49810050EH

poliertes Aluminium mit bruchsicherer
Kunststoffschale, stapelbar, wetterfest

Blau
WeißAnthrazit

Terrassenbank     0 cm20

B 18151500L

B 18151510L

B 18151530L

B 18151540L

BL18162000 B 18162010L

B 18162030L B 18162040L B 181620L 95

13 Mehrkammerprofile für hohen Sitzkomfort, maximale Stabilität
durch zusätzliche Sitz- und Rückenverstärkung, Sitz und Rückenlehne
vormontiert, Vorrichtung zur Bodenbefestigung vorhanden

grün

grün blau

blau
braun

braun

Sitzbank 200 cm Mono II (3 Füße)

Braun:
181BL 705229

Grün:
181BL 705236

Blau:
181BL 705250

weiß

weiß

B 181515L 92
graphitgrau

graphitgrau

weiß:
181BL 705212

BL313608

B 313608L

Holzoptik

Holzoptik

Terrassenbank 150 cm

Der Sessel UV-beständig und absolut
wetterfest. Maße: Gesamtmaß BxTxH
in cm: 54x52x81 / Sitzfläche BxT in
cm: 43x41 / Sitzhöhe: 45 cm / Höhe
der Armlehne: 63 cm / Höhe der
Rückenlehne: 41 cm
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Alugestell silber Pulverbeschichtet, Armauflage Teakholz,
flaches Kunststoffgeflecht, wetterfest, stapelbar.

Honig
1020KN

Braun
1000KN

Quarz
1014KN

Lederlook
KN1010

Elfenbein
1040KN

Granit 1016KN

Honig
Art. 1200KN

Schwarz
Quarz

Art. 1KN 214
Elfenbein
Art. 1KN 217 Lederlook

Art.KN1220

Aruba

Art.KN1210

Tobaco
Art. 12KN 12

Mokka
Art. 12KN 16

Granit
Art. 1215KN

Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.

Weiß
Art. 49109096GR

Weiß
Art. 359000966GR

Weiß
Art. 49042096GR

Rot
Art. 49GR 042712

Grün
Art. 49109736GR

Grün
Art. 49042736GR

Anthrazit
Art. 49042002GR

Denim
Art. 49109680GR

Denim
Art. 49042680GR

Platingrau
Art.

39900289GR

Platingrau
Art. 35900289GR Orange

Art. 35900019GR

Orange
Art. 39900019GR

Maße: HBT 88 x 56 x 59 SH 46,5 cm

HBT 84 x 50 x 56 SH 46,5 cm

HBT 84 x 59 x 56
SH 46,5 cm

Stuhl & Sessel Sunday

Stuhl & Sessel Factory

Stuhl Sunday (ohne Armlehnen)

Stuhl Sunday
(ohne
Armlehnen)

S Sundayessel
(mit Armlehnen)

Sessel Factory
(mit Armlehnen)

Stuhl Factory
(ohne Armlehnen)

San Remo

Honig
Art. 5201KN

Braun
Art. 5219KN

H77 x B53 x T51 cm

Colombo Colombo

Alurahmen im
Bambuslook, mit
robustem flachen
Geflecht, stapelbar,
witterungsbeständig

Leinen
Art. 49109581GR Leinen

Art. 49042581GR

Anthrazit
Art. 49109002GR

GX TECHNOLOGY
Flexible Rückenlehne,
sehr bequem!

Rot
Art. 49109GR 712

mit Armlehnen

mit Armlehnen:
ohne Armlehnen:

(mit Armlehnen)

Aruba

Sessel Factory
Indiangelb
Art.GRR1301737

Indiangelb
Art. 1201737GRR

Weiß
Art.

399000966GR

Stuhl Factory
Waldgrün
Art. 1201818GRR

Waldgrün
Art.GRR1301818

Maße: HBT 88 x 50 x 55 SH 46,5 cm

Alurahmen, Beine mit Alukappen,
Geflecht, stapelbar, wetterfestAnthrazit

Ab Werk
Art.DY762882

Braun Art.DY7628892

Sessel Carlos

VPE 2
Preise pro Stück
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Stehtisch-Set SmallBarhocker BAR

Ab Werk

Aluminiumgestell, f Kunststoffgeflecht, Beine mit Aluminiumkappen,laches
stapelbar, wetterfest

Aluminiumgestell, f Kunststoffgeflecht, Beine mit Alukappen,laches
stapelbar, wetterfest

Korbsessel Rom

Sh80, B42, T47 cm,
Alugestell, Beine mit
Alukappen,
Alufussschienen,
Kunststoffgeflecht.

Tisch: 85 85x , H 110 cm, Hocker: 80x35x35 cm,
4 Hocker + 1 Tisch, Alugestell, Beine mit Alukappen,
Alufussschienen,  Kunststoffgeflecht, mit Glasplatte.

Schwarz
Elfenbein
KN2197

KN2199

KN2198

Lederlook
Art. 209KN 9

Schwarz
Art. 2098KN

Schwarz
Art. 3520KN Lederlook

Art. 3510KN
Elfenbein
Art. 3510KN

Schwarz
Art. 2060KN

Leder-
look

Art. 2050KN

Schwarz
Art. 2080KN

Schwarz
Art. 1320KN

Quarz
Art. 2074KN

Quarz
Art. 1314KN

Lederlook
Art. 2070KN

Lederlook
Art. 1360KN

Elfenbein
Art. 2077KN

Elfenbein
Art. 1350KN

Korbstuhl Maui

Stapelsessel Lugano

Granit
Art. 351KN 1

Tabaco
Art. 3512KN

Granit
Art.

204KN 5

Tabaco
Art.

204KN 6

Mokka
Art.

204KN 3

Aluminiumgestell, flaches Kunststoffgeflecht,
Beine mit Aluminiumkappen, stapelbar, wetterfest

Granit
Art. 207KN 5

Mokka
Art. 207KN 6

T bacoa
Art. 207KN 3

Granit
Art. 1325KN

Tabaco
Art. 1330KN

Granit
Art. 2094KN

Mokka
Art.2093

Tabaco
Art. 2095KN

Tabaco
Art. 18  0KN 6

Granit
Art. 18KN 50

Sitzkissen beige oder braun: Art.1801:

Mokka
Art. 1326KN

Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.

Korbsessel Maui

Korbsessel Garda
Aluminiumgestell, flaches Geflecht, wetterfest, inkl.
Sitzkissen beige aus 100% Polyester mit Reißverschluß

Elfen-
bein

Art. 2047KN

elfenbein
Art. 2097KN

Quarz
6KN209Lederlook

Quarz
Art.

2044KN

Mokka
Art. 35KN 13

Schwarz
Art. 1840KN

Lederlook
Art. 1800KNElfenbein

Art. 1810KN
Mokka
Art. 18KN 70

Alugestell, flaches
Kunststoffgeflecht,
vollumflochten,
stapelbar, witterungs-
beständig.



ab Werk

Natur

Kopf- und Fußteil mehrfach
verstellbar, Teakholzarmlehne,
Alu-Gestellrahmen,
Kunststoffgeflecht.

Kopf- und Fußteil mehrfach verstellbar,
Teakholzarmlehne, Alurahmen,
Derowick-Faser-Kunststoff-geflecht.

Rückenlehne mit Gasdruck-Verstellung,
Sitzffläche absenkbar, Alurahmen,
Derowick-Faser-Kunststoff-geflecht.

Rollliege Romantica

Art. 41400090EH

Art. 40120090EH

100% Wetterfest

Rollliege USA Rollliege Banda

3 Jahre Garantie

WAVE Alu Korbgeflechtliege AUKLAND Stapelliege
Gestell aus
Aluminium,
Polygeflecht,
flach, Kopfteil
mehrfach
verstellbar, Füße
einklappbar, ca.
B/T/H: 20 x 707
x 25-38 cm,
Farbe Bronze,
Art. 7611067:DY

Kunstlederauflage in div.
Farben,     5 x   0 x 5 cm,20      6
Art. :FI7611067s

Polyolefin-
Auflage Farbe
Sand,     5 x 62-20
68 x    cm,6
Art. :FI4410

Kunstlederauflage in div. Farben,
189x68x5 cm, Art. 760286s:DY

Kunstlederauflage in div. Farben,
189x68x5 cm, Art. 760286s:DY

1 x60x6 cm, Art. :96 300828DY

Standardauflage in grau oder sand,
200 3051149x60x5 cm, Art. :DY
Kunstlederauflage in div. Farben,
189x68x5 cm, Art. 76 s:DY 33067

Rollliege Bolivar High

ab Werk

Hocker

Stapelsessel

Liege Bolivar
High:
Rückenlehne
und Fussteil
verstellbar,
ohne Auflage,
B/T/H: 200 x
71 x 55 cm,

Liege Bolivar
Low:
Farbe
Sempuluth,
Rückenlehne
und Fussteil
verstellbar,
ohne Auflage, B/T/H: 200 x 70 x 34 cm,
Art. 764298:DY

Beistelltisch
Auckland
Cubus mit
Glasplatte,
B/T/H: 45 x
45 x 45 cm,
DY760586:

Beistelltisch Carlos
Farben: Bronze oder beige-grau, mit Glasplatte, B/T/H: 45 x 45 x 45 cm,
Beige-grau, Art. 762252:DY
Braun, Art.: 762251:DY

Tel.: 089 / 86379730 - - Fax: 089 / 86379734office@baederpartner.de 133

Gestell aus Aluminium, Polygeflecht, 
flach, Kopfteil mehrfach verstellbar, 
B/T/H: 20   x 7   x0      8    33 cm, Farbe 
Bronze, Art.DY760286: 

Standardauflage in grau oder sand,

- alle Preise zzgl. MwSt. Ab Werk

Schoko

stapelbar

Carlos Stapelliege
Gestell aus Aluminium,
Polygeflecht, flach, Kopfteil
mehrfach verstellbar  B/T/H:,
20   x 7   x0      5    40 cm, stapelbar,
inklusive Polsterauflage,
Beige-grau, Art.762268:
Bronze, Art.762261:

Lieferung ab Werk

Gestell aus wetterfestem
Aluminium, Polygeflecht 7 x
1,8 mm dick, flach, Kopfteil
mehrfach verstellbar. ca.
B/T/H: 204 x 70 x 53 cm,
Liegehöhe ca. 40 cm.

elfenbein
Art. 4230KN

schwarz
Art. 4220KN

stapelbar

Palma ,Lederlook
Art.KN4210

Palma ,Elfenbein
Art.KN4230

ab Werk
Art.INTT809-N

L 198 x B 70,5 x H 33 cm

Natur

Art.INTT09-SN

Art. 09-SINTT

Schoko

Art. 809-SINTT

Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.

Art. 41140090EH

Bronze, Art. 7633067:DY

Bronze, Art. 760586:DY

Sempuluth, Art. 763308:DY

Sempuluth, Art. 760588:DY

Palma schwarz
Art.KN4220

Stapel-Relaxliege
Palma

lederlook
Art. 4210KN Polsterauflage

auf Anfrage



Ab Werk

Barcelona - Geflechtliege

Polster outdoor,
Art. 1986 D54:KA

Tropi-Cane-Geflecht

Gestell grau-metallic, Kissen D12

Gestell silber, Kissen D11
Gestell silber, Kissen D11, mit Esstisch

Loungegruppe Sylt

Liege, ohne Polster, Gestell
Aluminium, Art. 7454:KA

Tel.: 089 / 86379730 - - Fax: 089 / 86379734office@baederpartner.de134 - alle Preise zzgl. MwSt. Ab Werk

Vereint modulare Vielfalt mit hohem Sitz-
komfort. Der Rahmen aus pulverbeschichtetem
Aluminium ist ,extrem witterungsbeständig
und gemeinsam mit den wetterfesten Kissen
aus hochwertigem, schmutzresistentem,
wasserabweisendem Gewebe gefüllt mit
„dryfeel“-Schaumstoff ist die Loungegruppe
SYLT die richtige Wahl für einen
ganzjährigen Outdooreinsatz. Passt sich ganz
individuell Ihren Gestaltungswünschen an. Ob
auf städtischem Balkon oder großzügiger
Gartenterrasse - Sie werden in jedem Fall die
passende Konstellation finden. Wählen Sie
zusätzlich aus drei Tischvarianten - zwei
klassischen Loungetischen oder einem
Esstisch.

Maße der einzelnen Module: Tiefe
84 cm, Höhe 75 cm, Sitzhöhe 42 cm,
Sitztiefe 60 cm. L/B/H: 206 x 77 x
35/99 cm. Silber,Rahmenfarben:
grau-metallic oder carbon

Modul   75x84,
ohne , 1221AL KA

Modul  75x75,
ohne ,AL
KA1234

Eckmodul 84x84, 1225KA

Tisch Elegance LxBxH
75x75x35, 1051KA

Tisch Elegance LxBxH
100x75x35, 1052KA

Esstisch Elegance,
LxBxH 120x80x67,
KA1073

Modul 100x84,
ohne , 1226AL KA

Modul 150x84, ohne
AL KA, 1230

Modul  75x84,
links , 1222AL KA

Modul 100x84,
links , 1227AL KA

Modul 150x84,
links , 1231AL KA

Modul  75x84,
rechts , 1223AL KA

Modul  100x84,
rechts , 1228AL KA

Modul 150x84,
rechts , 1232AL KA

Modul  75x84,   links
& rechts , 1224AL KA

Modul  100x84, links
& rechts , 1229AL KA

Modul 150x84, links
& rechts , 1233AL KA

Naturgrey D11Darktaupe D12

Sooty D10 Chalk D09

Tischplatten für Elegance

Sunbrella®
Kissen,

pflegeleicht,
wetterbeständig

schnell-
trocknend

STAR 1

Schiefer

Lederlook
Art.KN4110

Schwarz
Art. 4120KN

mit
Rädern

Liege mit Rollen und klappbarem
Rückenteil, aus robustem Kunststoff-
Flachgeflecht. Gestell aus rostfreiem
Aluminium, vollumflochten, ca. / /H:L B
200 x 73 x 36 cm, Gewicht: 14,2 kg.

STAR 2

Vesuvio
Ab Werk

Granit
Art. 4150KN

Tobaco
Art. 4140KN

Mokka
Art. 4155KN

Ab Werk

Farbe Java

Farbe beige

L/B/H: 207 x 77 x 35/99 cm

Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.

Karasek Preise gültig
bis 31.8.2023

Karasek Preise gültig
bis 31.8.2023

Esstisch Elegance,
LxBxH 1 0x90x67,6
KA1075

Maui Liege

Quarz
Art. 4135KN

Elfenbein
Art.KN4130



Sonneninsel  Romantic
Ø 180 cm, Höhe Verdeck 1 cm, Höhe Liege64
45 cm, Gewicht: 70 kg. Farben Geflecht: natur
oder weiß. Inklusive Liegepolster Fabric G2.
Optional mit wasserfestem Kisseninlay, -UV
beständigen und wetterfesten Kissen,
Preisgruppe G2, 9 Stück (siehe Foto links).
In verschiedenen Farben erhältlich.

Ohne Verdeck, Art. 71697:PO

60x60 cm, Art. 60086G2:PO

50x50 cm, Art. 60085G2:PO

40x40 cm, Art. 60084G2:PO

Schutz , Art. 71690:hülle PO
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Geflecht Naturohne
Kissen

mit 9
Kissen

Mit Verdeck, Art. 71698:PO

- alle Pre zzgl. MwSt. Ab Werk

3 Jahre Garantie

Würfel / Hocker

Lederlook Art. 40 0KN 1Schwarz Art. 40 0KN 2 Elfenbein Art. 4030KN

Sitzmuschel mit robustem Kunststoff-Flachgeflecht. Gestell
Aluminium, vollumflochten. Inkl. Sitzkissen aus 100%
Polyester, mit Reißverschluß. HxDx 90 x 90 x 44 cm,SH
13,9 kg.

Mombasa Loungemöbel

Luanda Lounge-Gruppe

Lounge-Gruppe 4-teilig, Vollkunststoff, Flachgewebe-
Optik, Tisch, inkl. Polsterauflagen, Bezug waschbar.

Graphit/Hellgrau, Art. 96114050EH Cappuccino, Art.EH96114090

Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.

Lounge-Gruppe Mombasa, 4-teilig
1 Couch 3-Sitzer, 2 Sessel, 1 Tisch
graphit/hellgrau Art.: 96114050EH
cappuccino/sand Art.: 96114090EH

Ab Werk

3-tlg., anthrazit/grau

Maße: 2-Sitzer links: BxTxH in cm: 184x89x70 /
Chaise Lounge: BxTxH in cm: 163x89x70 / Tisch:
BxTxH in cm: 80,5x80,5x32 / Sitzhöhe: 40 cm /
Höhe der Rückenlehne: 33 cm / Tischhöhe: 32 cm

3-teilige Lounge Gruppe, bestehend aus: 1 x 3-Sitzer mit
Kopfverstellung + 1 x 2-Sitzer + 1 x Tisch +
Polsterauflagen. Moderne Sitzgruppe mit
anthrazitfarbenem oder weißem Gestell aus rostfreiem
Aluminium. Mit dem mehrstufig verstellbaren
Kopfelement des 3-Sitzers wird die Lounge im
Handumdrehen zur äußerst komfortablen Liege.  Die
Polsterbezüge bestehen aus hautsympathischem Sensotex-
Gewebe (100 % Polyester), sind mit Reißverschluss
ausgestattet und können gewaschen werden. Praktischer
Couch-Tisch mit Milchglas-Platte in modernem Design.
Maße: 3-Sitzer: BxTxH in cm: 212x70x77 /  2-Sitzer:
BxTxH in cm: 142x70x77 / Tisch: BxTxH in cm:
88x60x35 / Sitzhöhe: 40 cm / Höhe der Armlehne: 58 cm /
Höhe der Rückenlehne: 35 cm / Tischhöhe: 35 cm. Anthrazit, Art.EH98693050

Weiß, Art.EH98693000

Rhodos Lounge-Gruppe

Art.EH98743050

Geflecht Weiß

mit wasserfestem Kisseninlay
Kissen mit Bezug G2:

Wasserfestes Polster-Kisseninlay. Art. 71691:PO

3-tlg. Lounge Gruppe Luanda, bestehend aus: 1x 2-Sitzer links+
1x Chaise Lounge+ 1 x Tisch + Polsterauflagen. Das
Aluminiumgestell und die Ablageflächen in leichter
Lattenkonstruktion sind absolut wetterbeständig und rostfrei.
Das Ablage-Deck bietet Stellfläche für Utensilien. Die
bequemen Sitz- und Rückenpolster sind mit angenehm weichem
Sensotex (100 % Acryl) bezogen. Der Stoff ist wasser- und
schmutzabweisend. Die Bezüge sind mit einem Reißverschluss
ausgestattet und können abgezogen und gewaschen werden.



Sitzgruppe bestehend aus zwei Sesseln, einem 2-Sitzer und einem
Tisch. Mit robustem Kunststoff-Flachgeflecht. Gestell aus rostfreiem
Aluminium, vollumflochten. Sitzkissen aus 100% Polyester.

1x 2-Sitzer, : 34 cm,SH
BxTxH: x68x68 cm130

1x Tisch, BxTxH:
90x46x46 cm

Lederlook Art.KN4410

Schwarz Art. 4420KN Weitere Sitzgruppen mit Geflecht auf Anfrage.

Elfenbein Art.KN4417

Tel.: 089 / 86379730 - - Fax: 089 / 86379734office@baederpartner.de136 - alle Preise zzgl. MwSt. Ab Werk

Sitzgruppe Florida Mini-Set

Sitzgruppe SetMenorca Small Couch

Sitzgruppe SetMenorca Big Couch

Granit Art. 4416KN

Mokka Art. 4415KN

Anthrazit 48Art. 42KN

Weiß Art. 4250KN

Weiß 49Art. 42KN

Tabaco Art. 4418KN

2x Sessel, 34SH
BxTxH: x x cm75 68 68

Tabaco

Granit

Granit

Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.

Bestehend aus einem Tisch, einer 2er-Couch und zwei Sessel.
Gefertigt aus Aluminium in der Farbe anthrazit oder weiß
(pulverbeschichtet). Hochwertiges stabiles Gestell aus
rostfreiem Aluminium. Wetterfest und UV-beständig. Inklusive
waschbaren, wasserabweisenden und hochwertigen
Polsterauflagen in dunkelgrau.

Maße in cm:
Sessel: Breite 81, Höhe 66, Tiefe 74,
2er Couch: Länge 147, Höhe 66, Tiefe 74,
Tisch: Länge 120, Breite 60, Höhe 40, Polsterauflagen 10

Bestehend aus einem Tisch, linkes Endteil, rechtes
Endteil, Mittel- und Eckteil. Gefertigt aus Aluminium
in der Farbe Weiss oder anthrazit (pulverbeschichtet).
Hochwertiges stabiles Gestell aus rostfreiem
Aluminium. Wetterfest und UV-beständig. Inklusive
waschbaren, wasserabweisenden und hochwertigen
Polsterauflagen in dunkelgrau.

Anthrazit Art. 4251KN

Maße in cm:
Linkes Endteil: Breite 139,5, Höhe 66, Tiefe 78,5,
Rechtes Endteil: Breite 139,5, Höhe 66, Tiefe 78,5,
Mittelteil: Breite 66, Höhe 66, Tiefe 78,5,
Eckteil: Breite 78,5, Höhe 66, Tiefe 78,5,
Tisch: Länge 120, Breite 60, Höhe 40



wetterfester Sitzsack, frostsicher
und formstabil und in mehreren
Farben erhältlich.

Deckchair Del Mar

Ab Werk

Weitere Modelle auf Anfrage

Art. 74002, ohneDY
Auflage

B/T/H: 150x60x95 cm

Art. 3007.., PolsterauflageDY
B/T/H: 180x48x6 cm. Farben: anthrazit,
grau, natur sand, sand-meliert:

ergonomische Form, sehr bequem,
zusammenklappbar, Rückenlehne
einfach verstellbar, mit Rollen.
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Rock plus
Art. 123:OB

Outbag -Sitzsäcke®

Slope plusXL ,
B 115xL140xH90,
Art.OB124:

Donut plus,
Ø 90 x H 75 cm,
Art.OB125:

Newlounge plus

Newlounge plus

:Meadow plus

Valley plus

Art. 41dschungelNA
Art. 41adriaticNA
Art. 41avocadoNA
Art. 41canvasNA

Komodo Tisch:

Komodo Eckelement:
Art.NA44ghiaccio 
Art.NA44dschungel
Art.NA44adriatic
Art.NA44avocado
Art.NA44canvas

Komodo 2er Bank:
Art. 42ghiaccioNA
Art. 42dschungelNA
Art. 42adriaticNA
Art. 42avocadoNA
Art. 42canvasNA

Komodo 3er Bank:
Art. 43ghiaccioNA
Art. 43dschungelNA
Art. 43adriaticNA
Art. 43avocadoNA
Art. 43canvasNA

Peak plus, Art.OB121:

Art. 128OB

Art. 127:OB

Art. 127:OB

Art. 128, B 160 x 130 cmOB

Meadow plus,
Art. 128:OB

Art. 126:OB

, Art.Slope plus OB122:

160x130 cm

B90xH65xT60 cm

Peak plus,
Art.OB121:
90xH75xT180 cm

Komodo Sessel mit Armlehnen
Art.NA40ghiaccio
Art.NA40dschungel
Art.NA40adriatic
Art.NA40avocado
Art.NA40canvas

B79xH88xT78, SH 47,5 cm

B79xH88xT78, 47,5 cmSH

B7 xH88xT78, 47,5 cm8 SH

B220xH88xT78, SH 47,5 cm
Komodo Sessel ohne Lehnen,

Art.NA41ghiaccio 

B70 x L125 x H65 cm

B70 x L125 x H65 cm

Ø 85xH 90xSh 30 cm

Ø 60xH 70x
Sh 26 cm

Slope plus,
Art. 122:OB

Slope plusXS ,
Art. 126:OB

Slope plusXS

Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.

Rock plus,
Ø 60x H35 cm,
Art.OB123:

Art. 128OB

Slope

Lieferung Frei Haus: 105,-
Mehrpr einmalig wenn der
Nardi-Netto-Bestellwert
weniger als 1.000,- beträgt.

3 Jahre Garantie

Komodo Sitzelemente

Bezüge Adriatic, Ghiaccio, Avocado, Giungla und Canvas aus
wasserfestem Sunbrella Stoff. Gestell aus glasfaser verstärktem®

Kunststoff, in Farben: Weiß, nthrazit, ortora oder Agave.4 A T

B xH88xT78, 47,5 cm150 SH

Komodo Hocker:
Art. 37ghiaccioNA
Art. 37dschungelNA
Art. 37adriaticNA
Art. 37avocadoNA
Art. 37canvasNA
B72x 47,5 cmSH

Grau

Rosa Quarz

Canvas

Art.NA48weiß
Art.NA48anthrazit
Art.NA48tortora
Art.NA48agave

Adriatic

Wave,
ergonomisch geformt

L125xB70xH65 cm,
Art.OB129:

Canvas
Sunbrella®

Avocado
Sunbrella®

Der Bezug Canvas Sunbrella ist zusätzlich innen laminiert.®

Dschungel
Sunbrella®

Ghiaccio
Sunbrella®

Adriatic
Sunbrella®

Sunbrella Bezüge:®

Gestell Farbe Agave,
Bezug Avocado Sunbrella®

B7 xH32,5xT70 cm0

beige
3

mud
1

anthrazit
7

stone
4

lime
2

orange
6

red
5

seablue
8

Deluxe gegen Aufpreis

Skin
kiesel

Skin
shark-
grey

skin
white

Komodo 5: 
Gestell Farbe Tortora, Bezug Adriatic Sunbrella®

Komodo 5: 
Gestell Farbe tortora, Bezug Canvas Sunbrella®

Bridge plus
B65xH95xT90 cm 
Art.OB130:

Maße: B      x L 1     x H 38/107 cm73 86

Maße: B      x L 1     x H 38/107 cm66 86

Maße Beistelltisch: B      x L 52 x H 44 cm50

Mit Armlehnen Art. K 1009:A

Art.KA1010

Holz-Stapelliege RivaBeistelltisch Rio, KA1010:

Ohne Armlehnen Art. KA1014:



Tel.: 089 / 86379730 - - Fax: 089 / 86379734office@baederpartner.de138

AND

Biophilia

Biophilia

Sessel beleuchtet, Art. 59002W:VO

Stuhl, Art. 59001:VO

Sessel, Art. 45007:VO
Sessel beleuchtet, Art. 45007 :VO W

Lounge Sessel Ibiza, Art. L:VO65039

Weitere Ibiza Modelle: Tische, Barhocker, Stuhl ohne Lehne

Art.Nr. mit L ist beleuchtet

Sofa, Art. 45009:VO
Sofa beleuchtet, Art. 45009 :VO W

Bogen beleuchtet, Art. 60007 :VO W
Sitzbank beleuchtet, Art. 60006 :VO W

A Sitzbank matt,ND
Art. 60006:VO

Stuhl Agatha,
Art. 52001:VO

Tisch Agatha,
Art. 52002:VO

Tisch, Art. 45008:VO

Sonnenliege Ibiza 65045, Art. :VO

Tisch beleuchtet, Art. 45008 :VO W

Armstuhl Ibiza, Art. :VO65041
Beistelltisch Mari-Sol, Art. :VO65009

Sofa, Art. 59003:VO
Sofa, beleuchtet, Art. 59003W:VO

Sofa, Art. 59003VO

Sessel, Art. 59002VO

Armstuhl Ibiza,
Art. 65041VOVases Island,

Art.VO47178A

Bar Fiesta in vielen Größen
und Farben lieferbar

Vondom Katalog anfordernFarbmöglichkeiten

Tisch, beleuchtet, Art. 59004W:VO

Tisch,
Art. 59004VO

Esstisch, Art. 5900VO 5:
Esstisch beleuchtet, Art. 5900 W:VO 5

Sitzgruppe Sabinas

Sonnenliege, Stuhl & Tisch Ibiza

Agatha

ohne  Dach, Art. 54139:VO
mit Dach, Art. 54136:VO

Rosinante

- alle Preise zzgl. MwSt. Ab Werk

Sessel, Art.VO59002:

AND Bogen matt,
Art.VO60007:

Tisch, Art.VO59004:

Schaukel Rosinante groß, Art. 61003:VO
Schaukel Rosinante klein, Art. 61004:VO

Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.

Vondom Design Möbel

Maße: 210 x 200 x 97 cm

Maße: 21 x 199 x 94 cm8

Maße: 21 x 199 x cm8 205

mit bespanntem Top

Maße: B190 x T65 x H76 cm Maße Sonnenliege Ibiza:
L177 x B73 x H72 cm

Maße: B91 x T65 x H76 cm

Maße Sessel: B120 x T100 x H100 ( 40) cmSH
Maße Sofa: B200 x T100 x H100 ( 40) cmSH

Maße Tisch: B120 x T80 x H30 cm

Maße: B101 x T67 x H40 cm

Maße: B47 x T56 x H103 cm

Maße: Ø 120 x  H 72 cm

Maße Bogen: 218  x185 x 234 cm
Maße Sitzelement: 133 x 65 x 45 cm

Daybed Ulm

Ulm Moon

Ulm Moon mit Top

36 x 76 x 55 cm

46 x 90 x 75 cm

Surf matt weiß

Surf

Liege Surf, Art.VO51011:
Liege Surf matt beleuchtet,
Art.VO51011W:

Liege Surf lackiert,
Art.VO51011F:

Surf beleuchtet

A lackiertND

Maße: 200 x 90 x 90 cm

Vases Nano

Pflanzgefäß Agatha,
Art.VO52003A:

SURF ist in
vielen Farben
matt oder
lackiert lieferbar!

AND ist in vielen Farben matt oder lackiert lieferbar!

Biophilia

Art. 54326:VO

ohne  Dach,
Art.VO54281:

Farben Ulm matt:
Weiß, Stahl, Ecru
oder Bronce

Farben Ulm
Moon matt:
In allen
Farben
lieferbar

Sabinas ist in vielen
Farben matt oder
lackiert lieferbar!

Vases Adan,
Art.VO49075
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1) Geltungsbereich
1.1 Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen (nachfolgend " ") des Thomas Voigt e.K. (nachfolgend "Verkäufer"), gelten für alle Verträge über die Lieferung vonAGB
Waren, die ein Unternehmer (nachfolgend "Kunde") mit dem Verkäufer hinsichtlich der vom Verkäufer in seinem Online-Shop oder Katalog dargestellten Waren
abschließt. Hiermit wird der Einbeziehung von eigenen Bedingungen des Kunden widersprochen, es sei denn, es ist etwas anderes vereinbart.
1.2 Diese gelten auch ausschließlich, wenn der Verkäufer in Kenntnis entgegenstehender oder von diesen Bedingungen abweichender Bedingungen des Kunden dieAGB
Lieferung an diesen ohne besonderen Vorbehalt ausführt.
1.3 Unternehmer im Sinne dieser ist eine natürliche oder juristische Person oder eine rechtsfähige Personengesellschaft, die bei Abschluss eines Rechtsgeschäfts inAGB
Ausübung ihrer gewerblichen oder selbständigen beruflichen Tätigkeit handelt.
1.4 Unternehmer im Sinne dieser sind auch Behörden oder sonstige Einrichtungen des öffentlichen Rechts, wenn diese bei Vertragsschluss ausschließlichAGB
privatrechtlich handeln.

2) Vertragsschluss
2.1 Die im Online-Shop bzw. Katalog des Verkäufers dargestellten Produktbeschreibungen stellen keine verbindlichen Angebote seitens des Verkäufers dar, sondern
dienen zur Abgabe eines verbindlichen Angebots durch den Kunden.
2.2 Der Kunde kann das Angebot über das in den Online-Shop des Verkäufers integrierte Online-Bestellformular abgeben. Dabei gibt der Kunde, nachdem er die
ausgewählten Waren und/oder Leistungen in den virtuellen Warenkorb gelegt und den elektronischen Bestellprozess durchlaufen hat, durch Klicken des den
Bestellvorgang abschließenden Buttons ein rechtlich verbindliches Vertragsangebot in Bezug auf die im Warenkorb enthaltenen Waren und/oder Leistungen ab. Ferner
kann der Kunde das Angebot auch telefonisch, per Fax, per E-Mail, postalisch oder per Online-Kontaktformular gegenüber dem Verkäufer abgeben.
2.3 Der Verkäufer kann das Angebot des Kunden innerhalb von fünf Tagen annehmen,
- indem er dem Kunden eine schriftliche Auftragsbestätigung oder eine Auftragsbestätigung in Textform (Fax oder E-Mail) übermittelt, wobei insoweit der Zugang der
Auftragsbestätigung beim Kunden maßgeblich ist, oder
- indem er dem Kunden die bestellte Ware liefert, wobei insoweit der Zugang der Ware beim Kunden maßgeblich ist, oder
- indem er den Kunden nach Abgabe von dessen Bestellung zur Zahlung auffordert, oder
- sofern Zahlung per Lastschrift angeboten wird und der Kunde sich für diese Zahlungsart entscheidet, indem er den Gesamtpreis vom Bankkonto des Kunden einzieht,
wobei insoweit der Zeitpunkt maßgeblich ist, zu dem das Konto des Kunden belastet wird.
Liegen mehrere der vorgenannten Alternativen vor, kommt der Vertrag in dem Zeitpunkt zustande, in dem eine der vorgenannten Alternativen zuerst eintritt. Die Frist zur
Annahme des Angebots beginnt am Tag nach der Absendung des Angebots durch den Kunden zu laufen und endet mit dem Ablauf des fünften Tages, welcher auf die
Absendung des Angebots folgt. Nimmt der Verkäufer das Angebot des Kunden innerhalb vorgenannter Frist nicht an, so gilt dies als Ablehnung des Angebots mit der
Folge, dass der Kunde nicht mehr an seine Willenserklärung gebunden ist.
2.4 Bei der Abgabe eines Angebots über das Online-Bestellformular des Verkäufers wird der Vertragstext vom Verkäufer gespeichert und dem Kunden nach Absendung
seiner Bestellung nebst den vorliegenden in Textform (z. B. E-Mail, Fax oder Brief) zugeschickt. Zusätzlich wird der Vertragstext auf der Internetseite desAGB
Verkäufers archiviert und kann vom Kunden über sein passwortgeschütztes Kundenkonto unter Angabe der entsprechenden Login-Daten kostenlos abgerufen werden,
sofern der Kunde vor Absendung seiner Bestellung ein Kundenkonto im Online-Shop des Verkäufers angelegt hat.
2.5 Vor verbindlicher Abgabe der Bestellung über das Online-Bestellformular des Verkäufers kann der Kunde mögliche Eingabefehler durch aufmerksames Lesen der auf
dem Bildschirm dargestellten Informationen erkennen. Ein wirksames technisches Mittel zur besseren Erkennung von Eingabefehlern kann dabei die
Vergrößerungsfunktion des Browsers sein, mit deren Hilfe die Darstellung auf dem Bildschirm vergrößert wird. Seine Eingaben kann der Kunde im Rahmen des
elektronischen Bestellprozesses so lange über die üblichen Tastatur- und Mausfunktionen korrigieren, bis er den den Bestellvorgang abschließenden Button anklickt.
2.6 Für den Vertragsschluss steht ausschließlich die deutsche Sprache zur Verfügung.
2.7 Die Bestellabwicklung und Kontaktaufnahme finden in der Regel per E-Mail und automatisierter Bestellabwicklung statt. Der Kunde hat sicherzustellen, dass die von
ihm zur Bestellabwicklung angegebene E-Mail-Adresse zutreffend ist, so dass unter dieser Adresse die vom Verkäufer versandten E-Mails empfangen werden können.
Insbesondere hat der Kunde bei dem Einsatz von -Filtern sicherzustellen, dass alle vom Verkäufer oder von diesem mit der Bestellabwicklung beauftragten DrittenSPAM
versandten Mails zugestellt werden können.
2.8 Haben die Parteien Sonderkonditionen vereinbart, gelten diese grundsätzlich nicht für gleichzeitig laufende und zukünftige Vertragsverhältnisse mit dem Kunden.
2.9 Bei wirtschaftlichem Unvermögen des Kunden, seine Pflichten gegenüber dem Verkäufer zu erfüllen, kann der Verkäufer bestehende Austauschverträge mit dem
Kunden durch Rücktritt fristlos beenden. Dies gilt auch bei einem Insolvenzantrag des Kunden. § 321 und § 112 InsO bleiben unberührt. Der Kunde wird denBGB
Verkäufer frühzeitig schriftlich über eine drohende Zahlungsunfähigkeit informieren.

3) Preise und Zahlungsbedingungen
3.1 Sofern sich aus der Produktbeschreibung des Verkäufers nichts anderes ergibt, handelt es sich bei den angegebenen Preisen um Nettopreise, die zuzüglich der
gesetzlichen Umsatzsteuer gelten. Verpackungs- und Versandkosten, Verladung, Versicherung (insbesondere Transportversicherung), Zölle und Abgaben werden
gegebenenfalls gesondert berechnet.
3.2 Dem Kunden stehen verschiedene Zahlungsmöglichkeiten zur Verfügung, die im Online-Shop des Verkäufers angegeben werden.
3.3 Ist Vorauskasse per Banküberweisung vereinbart, ist die Zahlung sofort nach Vertragsabschluss fällig, sofern die Parteien keinen späteren Fälligkeitstermin vereinbart
haben.Die Bankverbindung lautet: Thomas Voigt - 04 7016 9464 0000 3250 15, ( ): 1M07, Genossenschaftsbank München.IBAN DE BIC GENODEF
3.4 Bei Auswahl der Zahlungsart Lieferung auf Rechnung wird der Kaufpreis fällig, nachdem die Ware geliefert und in Rechnung gestellt wurde.
3.5 Bei Auswahl der Zahlungsart Lieferung auf Rechnung ist der Kaufpreis innerhalb von 30 (dreißig) Tagen ab Erhalt der Rechnung ohne Abzug zu zahlen, sofern nichts
anderes vereinbart ist. Der Verkäufer behält sich vor, bei Auswahl der Zahlungsart Lieferung auf Rechnung eine Bonitätsprüfung durchzuführen und diese Zahlungsart
bei negativer Bonitätsprüfung abzulehnen.
3.6 Eine Zahlung gilt als eingegangen, sobald der Gegenwert einem der Konten des Verkäufers gutgeschrieben wurde. Im Falle des Zahlungsverzuges hat der Verkäufer
Anspruch auf Verzugszinsen in Höhe von 10 Prozentpunkten über dem jeweiligen Basiszinssatz. Die übrigen gesetzlichen Rechte des Verkäufers im Falle eines
Zahlungsverzuges des Kunden bleiben hiervon unberührt. Sofern Forderungen überfällig sind, werden eingehende Zahlungen zunächst auf eventuelle Kosten und Zinsen,
sodann auf die älteste Forderung angerechnet.
3.7 Sollten nicht vorhersehbare Kostenerhöhungen eintreten (z.B. Währungsschwankungen, unerwartete Preiserhöhungen der Lieferanten etc.) ist der Verkäufer
berechtigt, die Preiserhöhung an den Kunden weiterzugeben. Dies gilt jedoch nur, wenn die Lieferung vereinbarungsgemäß später als vier Monate nach dem
Vertragsschluss erfolgen soll.

4) Liefer- und Versandbedingungen
4.1 Die Lieferung von Waren erfolgt auf dem Versandweg an die vom Kunden angegebene Lieferanschrift, sofern nichts anderes vereinbart ist. Bei der Abwicklung der
Transaktion ist die in der Bestellabwicklung des Verkäufers angegebene Lieferanschrift maßgeblich.
4.2 Der Verkäufer ist zu Teillieferungen berechtigt, soweit dies dem Kunden zumutbar ist. Im Falle von zulässigen Teillieferungen ist der Verkäufer berechtigt, auch
Teilrechnungen zu stellen.
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4.3 Der Verkäufer behält sich das Recht vor, im Falle nicht richtiger oder nicht ordnungsgemäßer Selbstbelieferung vom Vertrag zurückzutreten. Dies gilt nur für den
Fall, dass die Nichtlieferung nicht vom Verkäufer zu vertreten ist und dieser mit der gebotenen Sorgfalt ein konkretes Deckungsgeschäft mit dem Zulieferer
abgeschlossen hat. Der Verkäufer wird alle zumutbaren Anstrengungen unternehmen, um die Ware zu beschaffen. Im Falle der Nichtverfügbarkeit oder der nur
teilweisen Verfügbarkeit der Ware wird der Kunde unverzüglich informiert und die Gegenleistung unverzüglich erstattet.4.4 Die Gefahr des zufälligen Untergangs und
der zufälligen Verschlechterung der verkauften Ware geht auf den Kunden über, sobald der Verkäufer die Sache dem Spediteur, dem Frachtführer oder der sonst zur
Ausführung der Versendung bestimmten Person oder Anstalt ausgeliefert hat. Dies gilt auch dann, wenn der Verkäufer die Kosten des Transportes trägt. Eine
Transportversicherung erfolgt nur auf besonderen Wunsch und auf Rechnung des Kunden.
4.5 Soweit eine Lieferung aus Gründen, die der Kunde zu vertreten hat, nicht möglich ist, z.B. weil die Ware nicht durch die Eingangstür, Haustür oder den
Treppenaufgang des Kunden passt, oder weil der Kunde nicht unter der von ihm angegebenen Lieferadresse angetroffen wird, obwohl der Lieferzeitpunkt dem Kunden
mit angemessener Frist angekündigt wurde, trägt der Kunde die Kosten für die erfolglose Anlieferung und ist zur Zahlung einer pauschalen Verzugsentschädigung
verpflichtet. Diese beträgt für jede volle Woche der Verspätung 1 %, im Ganzen aber höchstens 8 % vom Wert der Gesamtlieferung oder des nicht angenommen Teils der
Gesamtlieferung. Es bleibt den Parteien unbenommen, einen höheren oder niedrigeren Schaden nachzuweisen.
4.6 Für den Fall, dass sich der Versand der Ware an den Kunden aus Gründen, die dieser zu vertreten hat, verzögert, erfolgt der Gefahrübergang bereits mit Anzeige der
Versandbereitschaft an den Kunden. Eventuell anfallende Lagerkosten hat nach Gefahrübergang der Kunde zu tragen.
4.7 Selbstabholung ist aus logistischen Gründen nicht möglich.
4.8 Allgemein:
Die Versandkosten betragen pro Bestellung 10,00 für jedes Paket bis 5 kg, ,50 für jedes Paket bis 10 kg, 15,00 für jedes Paket bis 20 kg, 20,00EUR EUR EUR EUR12
für jedes Paket bis 31,5 kg. Enthält die Sendung schwere oder sperrige Artikel (Länge über 120 cm) und Artikel über 31,5 kg erhalten Sie diese in der Regel unfrei ab
Werk. Die betreffenden Artikel sind mit dem Text „ab Werk“ bzw. „Speditionsartikel“ in unseren Angeboten speziell gekennzeichnet. Die Versandkosten fallen nur
einmal pro Bestellung an, auch wenn die Bestellung in mehreren Sendungen geliefert wird. Wird eine Bestellung auf mehrere Lieferanschriften ausgeführt, werden die
Versandkosten pro Lieferanschrift erhoben. Für Lieferungen auf Inseln (nicht verbunden mit dem Festland) wird ein Inselzuschlag von 20,00 berechnet.EUR
4.9 Kosten für Frachtsendungen:
Artikel, die per Fracht versendet werden, sind mit dem Text „ab Werk“ bzw. „Speditionsartikel“ in unseren Angeboten speziell gekennzeichnet.
Die von der Spedition geltend gemachten Frachtkosten berechnen wir auf der Warenrechnung weiter. Vor Ort bei Warenempfang müssen keine Gebühren entrichtet
werden. Auf Wunsch werden Sie hier im Shop vor der Bestellung über die Höhe der Frachtkosten informiert.
4.10 Nachnahme:
Bei Versendung per Nachnahme wird eine zusätzliche Gebühr von 10,00 berechnet.EUR
4.11 Lieferungen in das Ausland:
Für Sendungen nach Belgien, Niederlande, Luxemburg und Österreich betragen die Versandkosten pro Bestellung 1 ,00 für jedes Paket bis 5 kg, 21,50 fürEUR EUR8
jedes Paket bis 10 kg, 0 für jedes Paket bis 20 kg, 2 0 für jedes Paket bis 31,5 kg. Enthält die Sendung schwere oder sperrige Artikel (Länge über 120EUR EUR25,0 8,5
cm) und Artikel über 31,5 kg erhalten Sie diese in der Regel unfrei ab Werk. Die betreffenden Artikel sind mit dem Text „ab Werk“ in unseren Angeboten speziell
gekennzeichnet. Bei Versendung per Nachnahme wird eine zusätzliche Gebühr von 19,50 berechnet.EUR
4.12 Auftragswert:
Mit "Auftragswert" ist der Bestellwert ohne Serviceaufschläge, Zinsen und Versandkosten gemeint.
4.13 Mindermengenzuschlag:
Für Auftragswerte unter 0,- berechnen wir einen Mindermengenzuschlag von 8,40.EUR EUR6

5) Höhere Gewalt
Im Falle von Ereignissen höherer Gewalt, die sich auf die Vertragserfüllung auswirken, ist der Verkäufer berechtigt, die Lieferung um die Dauer der Behinderung
hinauszuschieben und bei längerfristigen Verzögerungen ganz oder teilweise zurückzutreten, ohne dass hieraus irgendwelche Ansprüche gegen den Verkäufer hergeleitet
werden können. Als höhere Gewalt gelten alle für den Verkäufer unvorhersehbaren Ereignisse oder solche, die – selbst wenn sie vorhersehbar waren – außerhalb des
Einflussbereichs des Verkäufers liegen und deren Auswirken auf die Vertragserfüllung durch zumutbare Bemühungen des Verkäufers nicht verhindert werden können.
Etwaige gesetzliche Ansprüche des Kunden bleiben unberührt.

6) Verzögerung der Leistung auf Wunsch der Kunden
Werden Versand oder Zustellung der Ware auf Wunsch des Kunden um mehr als einen Monat nach Anzeige der Versandbereitschaft verzögert, kann dem Kunden für
jeden weiteren angefangenen Monat Lagergeld in Höhe von 0,5 % des Kaufpreises, höchstens jedoch insgesamt 5 % des Kaufpreises, berechnet werden. Der Nachweis
eines höheren oder niedrigeren Schadens bleibt den Vertragsparteien unbenommen.

7) Eigentumsvorbehalt
7.1 Der Verkäufer behält sich bis zur vollständigen Bezahlung des geschuldeten Kaufpreises das Eigentum an der gelieferten Ware vor. Weiterhin behält sich der
Verkäufer das Eigentum an der gelieferten Ware bis zur Erfüllung aller seiner Ansprüche aus der Geschäftsbeziehung mit dem Kunden vor.
7.2 Im Falle der Verarbeitung der gelieferten Ware gilt der Verkäufer als Hersteller und erwirbt Eigentum an der neu entstehenden Ware. Erfolgt die Verarbeitung
zusammen mit anderen Materialien, erwirbt der Verkäufer Eigentum im Verhältnis der Rechnungswerte seiner Ware zu dem der anderen Materialien. Ist im Falle der
Verbindung oder Vermischung der Ware des Verkäufers mit einer Sache des Kunden diese als Hauptsache anzusehen, geht das Miteigentum an der Sache in dem
Verhältnis des Rechnungswertes der Ware des Verkäufers zum Rechnungs- oder mangels eines solchen zum Verkehrswert der Hauptsache - auf den Verkäufer über. Der
Kunde gilt in diesen Fällen als Verwahrer.
7.3 Gegenstände unter Eigentums- oder Rechtsvorbehalt darf der Kunde weder verpfänden noch sicherungsübereignen. Dem Kunden ist nur als Wiederverkäufer eine
Weiterveräußerung im gewöhnlichen Geschäftsgang unter der Bedingung gestattet, dass dem Verkäufer vom Kunden dessen Ansprüche gegen seine Abnehmer im
Zusammenhang mit der Weiterveräußerung wirksam abgetreten worden sind und der Kunde seinem Abnehmer das Eigentum unter Vorbehalt der Zahlung überträgt. Der
Kunde tritt durch den Vertragsabschluss seine Ansprüche im Zusammenhang mit solchen Veräußerungen gegen seine Abnehmer sicherungshalber an den Verkäufer ab,
der diese Abtretung gleichzeitig annimmt.
7.4 Der Kunde hat Zugriff auf die im Eigentum oder Miteigentum des Verkäufers stehende Ware oder auf die abgetretenen Forderungen sofort mitzuteilen. Er hat an den
Verkäufer abgetretene, von ihm eingezogene Beträge sofort an den Verkäufer abzuführen, soweit dessen Forderung fällig ist.
7.5 Soweit der Wert der Sicherungsrechte des Verkäufers die Höhe der gesicherten Ansprüche um mehr als 10% übersteigt, wird der Verkäufer auf Wunsch des Kunden
einen entsprechenden Anteil der Sicherungsrechte freigeben.

8) Mängelhaftung / Gewährleistung
Ist die Kaufsache mangelhaft, gelten die Vorschriften der gesetzlichen Mängelhaftung. Hiervon abweichend gilt:
8.1 Mängelansprüche entstehen nicht bei natürlicher Abnutzung oder Schäden, die nach dem Gefahrübergang infolge fehlerhafter oder nachlässiger Behandlung,
übermäßiger Beanspruchung, ungeeigneter Betriebsmittel oder die aufgrund besonderer äußerer Einflüsse entstehen, die nach dem Vertrag nicht vorausgesetzt sind.
Werden vom Kunden oder von Dritten unsachgemäß Änderungen oder Instandsetzungsarbeiten vorgenommen, so bestehen für diese und die daraus entstehenden Folgen
ebenfalls keine Mängelansprüche, es sei denn der Kunde kann nachweisen, dass die gerügte Störung nicht durch diese Änderungen oder Instandsetzungsarbeiten
verursacht worden sind.
8.2 Bei neuen Waren beträgt die Verjährungsfrist für Mängelansprüche ein Jahr ab Gefahrübergang. Bei gebrauchten Waren sind die Rechte und Ansprüche wegen
Mängeln ausgeschlossen.
8.3 Die vorstehend geregelten Haftungsbeschränkungen und Verjährungsfristverkürzungen gelten nicht
- für Sachen, die entsprechend ihrer üblichen Verwendungsweise für ein Bauwerk verwendet worden sind und dessen Mangelhaftigkeit verursacht haben,
- für Schadensersatz- und Aufwendungsersatzansprüche des Kunden,
- für den Fall, dass der Verkäufer den Mangel arglistig verschwiegen hat, sowie
- für den Rückgriffsanspruch nach § 478 .BGB
8.4 Der Verkäufer hat im Falle der Nacherfüllung das Wahlrecht zwischen Nachbesserung oder Ersatzlieferung.
8.5 Erfolgt im Rahmen der Mängelhaftung eine Ersatzlieferung, beginnt die Verjährung nicht erneut.
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8.6 Ist die Nacherfüllung im Wege der Ersatzlieferung erfolgt, ist der Kunde verpflichtet, die zuerst gelieferte Ware innerhalb von 30 Tagen an den Verkäufer
zurückzusenden. Das Rücksendepaket muss den Grund der Rücksendung, den Kundennamen und die für den Kauf der mangelhaften Ware vergebene Nummer enthalten,
die dem Verkäufer die Zuordnung der zurückgesandten Ware ermöglicht. Solange und soweit die Zuordnung der Rücksendung aus Gründen, die der Kunde zu vertreten
hat, nicht möglich ist, ist der Verkäufer zur Entgegennahme zurückgesandter Ware und zur Rückzahlung des Kaufpreises nicht verpflichtet. Die Kosten einer erneuten
Versendung trägt der Kunde.
8.7 Liefert der Verkäufer zum Zwecke der Nacherfüllung eine mangelfreie Sache, kann der Verkäufer vom Kunden eine Nutzungsentschädigung gem. § 346 Abs. 1 BGB
geltend machen. Sonstige gesetzliche Ansprüche bleiben unberührt.
8.8 Handelt der Kunde als Kaufmann i.S.d. § 1 , trifft ihn die kaufmännische Untersuchungs- und Rügepflicht gemäß § 377 . Unterlässt der Kunde die dortHGB HGB
geregelten Anzeigepflichten, gilt die Ware als genehmigt.9) Haftung
Der Verkäufer haftet dem Kunden aus allen vertraglichen, vertragsähnlichen und gesetzlichen, auch deliktischen Ansprüchen auf Schadens- und Aufwendungsersatz wie
folgt:

9.1 Der Verkäufer haftet aus jedem Rechtsgrund uneingeschränkt
- bei Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit,
- bei vorsätzlicher oder fahrlässiger Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit,
- aufgrund eines Garantieversprechens, soweit diesbezüglich nichts anderes geregelt ist,
- aufgrund zwingender Haftung wie etwa nach dem Produkthaftungsgesetz.
9.2 Verletzt der Verkäufer fahrlässig eine wesentliche Vertragspflicht, ist die Haftung auf den vertragstypischen, vorhersehbaren Schaden begrenzt, sofern nicht gemäß
vorstehender Ziffer unbeschränkt gehaftet wird. Wesentliche Vertragspflichten sind Pflichten, die der Vertrag dem Verkäufer nach seinem Inhalt zur Erreichung des
Vertragszwecks auferlegt, deren Erfüllung die ordnungsgemäße Durchführung des Vertrags überhaupt erst ermöglicht und auf deren Einhaltung der Kunde regelmäßig
vertrauen darf.
9.3 Im Übrigen ist eine Haftung des Verkäufers ausgeschlossen.
9.4 Vorstehende Haftungsregelungen gelten auch im Hinblick auf die Haftung des Verkäufers für seine Erfüllungsgehilfen und gesetzlichen Vertreter.

10) Verjährung
Ansprüche des Kunden gegenüber dem Verkäufer verjähren - mit Ausnahme der unter dem Punkt "Mängelhaftung / Gewährleistung" geregelten Ansprüche - in einem Jahr
ab Kenntnis von den anspruchsbegründenden Tatsachen, spätestens jedoch in fünf Jahren nach Erbringung der Leistung, sofern nicht gemäß vorstehender Ziffer
unbeschränkt gehaftet wird.

11) Zurückbehaltung, Abtretung
11.1 Zurückbehaltungs- und Leistungsverweigerungsrechte des Kunden sind ausgeschlossen, es sei denn, der Verkäufer bestreitet die zugrunde liegenden Gegenansprüche
nicht oder diese sind rechtskräftig festgestellt.
11.2 Eine Abtretung von Ansprüchen aus dem mit dem Kunden geschlossenen Vertrag durch den Kunden, insbesondere eine Abtretung etwaiger Mängelansprüche des
Kunden, ist ausgeschlossen.

12) Anwendbares Recht, Gerichtsstand
12.1 Für sämtliche Rechtsbeziehungen der Parteien gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland unter Ausschluss der Gesetze über den internationalen Kauf
beweglicher Waren.
12.2 Handelt der Kunde als Kaufmann, juristische Person des öffentlichen Rechts oder öffentlich-rechtliches Sondervermögen mit Sitz im Hoheitsgebiet der
Bundesrepublik Deutschland, ist ausschließlicher Gerichtsstand für alle Streitigkeiten aus diesem Vertrag der Geschäftssitz des Verkäufers. Hat der Kunde seinen Sitz
außerhalb des Hoheitsgebiets der Bundesrepublik Deutschland, so ist der Geschäftssitz des Verkäufers ausschließlicher Gerichtsstand für alle Streitigkeiten aus diesem
Vertrag. Der Verkäufer ist in den vorstehenden Fällen jedoch in jedem Fall berechtigt, das Gericht am Sitz des Kunden anzurufen.

13) Garantiebedingungen:
Neben den Ihnen zustehenden gesetzlichen Mängelrechten gewähren wir Ihnen 3 Jahre, 5 Jahre bzw. 20 Jahre Garantie auf die mit dem Garantieversprechen beworbene
Ware. Die Frist für die Berechnung der Garantiedauer beginnt mit Rechnungsdatum. Unsere Garantie erstreckt sich räumlich auf das Land der Bundesrepublik
Deutschland. Treten während dieses Zeitraums Material- oder Herstellungsfehler an der von Ihnen erworbenen Ware auf, gewähren wir Ihnen im Rahmen der Garantie eine
der folgenden Leistungen nach unserer Wahl:
- kostenfreie Reparatur der Ware oder
- kostenfreier Austausch der Ware gegen einen gleichwertigen Artikel (ggf. auch ein Nachfolgemodell, sofern die ursprüngliche Ware nicht mehr verfügbar ist).

Bitte wenden Sie sich im Garantiefall an uns als Garantiegeber:
Thomas Voigt e.K.
Rubinsteinstr. 23
D-81245 München
Tel. 089 / 863 79 730
Fax 089 / 863 79 734
E-mail: info@baederpartner.de

Garantieansprüche sind ausgeschlossen bei Schäden an der Ware durch
- missbräuchliche oder unsachgemäße Behandlung
- Umwelteinflüsse (Feuchtigkeit, Hitze, Überspannung, Staub etc.)
- Nichtbeachtung etwaiger Sicherheitsvorkehrungen
- Nichtbeachtung der Bedienungsanleitung
- Gewaltanwendung (z. B. Schlag, Stoß, Fall)
- eigenmächtige Reparaturversuche
- normalen Verschleiß

Eine Inanspruchnahme der Garantieleistung setzt voraus, dass Sie uns vorab die Prüfung des
Garantiefalls durch Einschicken der Ware ermöglichen. Hierbei ist darauf zu achten, dass
Beschädigungen auf dem Transportweg durch eine entsprechende Verpackung vermieden werden.

Für die Beantragung der Garantieleistung müssen Sie eine Kopie der Originalrechnung der
Warensendung beilegen. Wir bitten um Verständnis, dass wir ohne Beilegung dieser Rechnungskopie
die Garantieleistung ablehnen können. Die Übersendung der Rechnungskopie dient der Berechnung
der Garantiefrist.
Sofern es sich um einen berechtigten Garantieanspruch handelt, erfolgt die Garantieabwicklung für
Sie frachtfrei. Eventuell von Ihnen verauslagte Versandkosten werden dann von uns erstattet.

Hinweis:
Ihre gesetzlichen Rechte aus dem mit uns geschlossenen Kaufvertrag werden von diesem
Garantieversprechen in keiner Weise eingeschränkt. Insbesondere etwaig bestehende gesetzliche
Gewährleistungsrechte uns gegenüber bleiben von diesem Garantieversprechen unberührt.
Ist die Kaufsache mangelhaft, können Sie sich daher in jedem Fall an uns im Rahmen der
gesetzlichen Gewährleistung halten, unabhängig davon, ob ein Garantiefall vorliegt oder die Garantie
in Anspruch genommen wird.

- Thomas Voigt e.K. -
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Inhaltsangabe A-M
Artikel Seite Artikel Seite Artikel Seite

Abdeckhaube für Haspelwagen 41 Brasil Stapelliegen 111 Holzliegen Teak 129

Abdeckroste 64;66 Brillenablagen 88 Hostalen-Kugeln 36

Abfallbehälter und Zubehör 53-55 Buggy 48 Hygienefolien und Halter 99

Ablagen für Duschen 52 Bungee-Seile 31 Hygromatik Verdampfer 97

Abtrenn-Systeme 50 California Top Liege 112 IGEL-Noppenbälle 6

AGB 133-135 Capriccio Liegen 103 Jiveboard Surfrider 13

Airex Matten 8 CM-Band 6 Kalkschutz für Sauna 97

Aluminium Deckchair Cannes 107 Compact T ischplatten 117 Karasek Möbel 110-114

Aluminium Tischgestelle 116 Competition Zubehör 36;40 Kemitron Sauna Düfte 95;96

Alu-Stapelliege Ulisse und Relax 108 Competitor Zubehör 36;40 Kicker Outdoor 34

Aqua Bälle 6 Container Kunststoff 41 Kinder- Planschbecken 25-26

Aqua Disk SZ 6 Dampfbad Düfte Kemitron 95 Kinderhochstühle 49

Aqua Gym Bälle 6 Dampfbad Uhr 89 Kinderrutschen 25-26;32

Aqua Handschuh Sprint 5 Dampfbad-Emulsionen 94 Kinder-Schwimmbrillen 18-19

Aqua Hanteln 5 Doppelreifen für Rutsche 20 Kinderspiel Wasserbahn 26

Aqua- Jogging Gürtel 4 DPD Tabletten 51 Kippliegen 110-112

Aqua Peeling Zucker 92 Duftspender 55 Klapptische 114-116

Aqua Twin II 5 DynaPad 6 Kleiderbügel & Netztaschen 70

Aqua Windel 11 Egg - Flips 16 Kneipp-Schläuche 89

Aquadopper 92 Eimer 16 Koala Wickeltische 49

AquaGame Puzzle 17 Eimer-Schwalldusche 85 Kontrollarmbänder 67

Aquaglide 27-28 Einweg- Armbänder 67 Kopffixierung 34

Aqua-Jogger 4 Einwegsitzunterlage 89 Kopfpolster für Solarien 99

Aqua-Kick-Box-Gloves 5 Eisdruckpolster 50 Korbsessel 124

Aqua-Kick-Box-Handschuh 5 Ersatzgurt Aqua J. Gürtel 4 Kork Hygienematte 63

Aquarunners 4 Ersatzvorhänge 50 Kräuter 92

Aqua-Step 5 Erste-Hilfe-Koffer 34 Kräutertopf 92

Armbänder und Zubehör 67-69 Eukalyptusquast 85 Kundenstopper 77

Aromawannen 97 Fähnchenleine 42 Kunstpflanzen 71-73

Aufbewahrungs-Container 41 Fehlstartanlagen 42 Kunststoff Möbel 101-106;119-122

Aufbewahrungssysteme 45-47 Fehlstartleine 42 Kunststoff Armbänder 68-69

Aufgusseimer 84 Festzeltgarnitur 129 Kunststoff Saunaläufer 64

Auflagen (für Liegen) 100 Flipper SwimSafe 12 Kunststoff Spielgeräte 33

AWT-Schwimmflügel 11 Flipper- Tauchspiel 21 Kunststoffkörbe 46

Baby Stuhl Koala 49 Float Matte 16 Kunststofftöpfe 74-76

Babybox 48 Florida Kippliege 110 Kunststofftöpfe beleuchtbar 75

Baby-Rutschen 32 Florida-Plus Alu Liege 110 Kupferkessel 97

Babyschwimmen 10-12 Floß mit Korb 15 Kupferschale 92;97

Baby-Schwimmflossen 10 Floßmatten und Rollen 29 Kurz-Flossen 10

Bademäntel 91 Fußbadebottich 90 Lagerbox 45

Bademeister Aufsichtssuhl 43 Fußdesinfektionsgerät 89 Lagerregale 46-47

Badepantoletten 8 Fußwannen 90 Lampenschirme 86

Baderoste 62-66 Garderobenleiste 47 Laub- und Bodenkescher 60

Badetücher 91 Gebläse 31 Laufstall 48

Bälle für Ballbad 32 Geflecht Sitzgruppen 126-128 Lautsprecher solebeständig 89

Balliu Liegen 106-107 Geflechtliegen 125-126 LED Farblicht 98

Ballkompressor 31 Geflechtmöbel 114;118;120;122-128 Leinen- Spanner 36

Ballwagen 45-47 Geräteschrank 45 Leinen und Leinen-Zubehör 36-42

Barhocker 120;123 Gerätewagen 45 Leinenhalter 37

Beboard 7 Gießkannen 16 Leinenverlängerung 37

Beco-Sealife Weste für Kinder 11 Großspielgeräte aufblasbar 30-31 Leinenwagen 41

Beflex 7 Gummireifen 20 Leuchtboxen 77

Beinschwimmer 5 Gürteltaschen für Sender 9 Leuchtmöbel 130

Benamic 7 Gusseiserne Tischgestelle 116 Liegen 102-112;125-126;129

Bermuda Kippliege 110 Gymnastikmatten 8 Liegenauflagen 99

Bermuda Stapelliegen 111 Haartrockner und Zubehör 56-58 Lounge Möbel 126;127

Bestellschein 136 Händetrockner 58 Luftmatratze 17

Betomic 7 Handmikrofon 9 Material- & Ballwagen 45-47

Birkenreisig 85 Handpaddles 7 Matten für Laufställe 48

Blähton 73 Handschweißgeräte 31 Matten Vario- Top 32

Bodenbelag-Sanitized 63 Handtücher 91 Mattenwege 62-63

Bodenmatten 62-63 Hängesessel 125 Megaphon 43

Bodyflex 6 Haspel 41 Mehrbereichs-Kombi-Filter 51

Bojen 38 Haspelwagen 41 Mentholkristalle 92

Boot 19 x 6 m aufblasbar 31 Henkel Liege 109 Messtechnik 51

Bootskunstleder Polster 100 Himalaja Sole-Salzbrocken 91 Mikrofone 9

Boulevard-Gastro-Klapptische 115 Hindernis Parcour 27;29 Mittelschnorchel 19

Brandschutzspray 73 Hocker 88 Möbel 101-130
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Inhaltsangabe M-Z
Artikel Seite Artikel Seite Artikel Seite

Modum Möbel 101 Schaufeltrage 34 Stühle, Aluminium 118-121

Mülltonnen 53-55 Schaukasten 55 Stühle, Kunststoff 118-120

Münzautomat 57;99 Schaumglassteine 73 Surf- und Badeschuhe 8

Musikanlagen mobil 9 Schaumstoff Spielgeräte EVA 22-24 Tauchbälle 15

Nardi Liegen 104-106 Scherenklapptische 115 Tauchbecken 85

Nardi Möbel 03-105;118-121 Schirmständer 83 Tauchmonster 15

Neoprenanzug für Erwachsene 7 Schnorchelset 19 Tauchpuppe "Official" 34

Neoprenanzüge für Kinder 7;13 Schöpfkellen 84 Tauchring Ray & Pinky 15

Netz für Volleyball 50 Schutzbrillen für Solarien 99 Tauchringe 16

Netztaschen für Kleiderbügel 70 Schutzhüllen für Musikanlagen 9 Tauchsets 15

NordicJet 7 Schwallbrause gewölbt 90 Tauchspiel 15

Octopus 30 Schwammtiere 11 Tauchstäbe 15

Ohrbügelmikrofon 9 Schwimmabzeichen und Urkunden 14 Tauchtiere 11

Overball 6 Schwimmbadhygiene 61 Tausendfüßler, Febergus 32

Papierrolle 99 Schwimmbadlift 52 Teleskopstangen 60

Papierspender 99 Schwimmbadreiniger 60 Thera-Band Tubing 6

Paravents 78 Schwimmbretter 13 Thermometer & Hygrometer 85

Perlonarmbänder und Zubehör 68-69 Schwimmbrillen 18-19 Tisch, Aluminium 116;120;1

Pfandsystem für Bäderliegen 107 Schwimmende Tore 30;43-44 Tische, Sessel Kunststoff 118-119

Polo-Tore aufblasbar 30 Schwimmflöße 21 Tischgestelle 116;118

Pool Noodeln und Zubehör 16 Schwimmflossen 10 Tischplatten 114;117;1

Pool Noodle Wagen 45-46 Schwimmflügel Orca Stenella 12 Tischtennistisch 33

Poolthermometer 51;88 Schwimmgürtel 12-13 Toiletten- Sitzreiniger 55

Power Handpaddles 7 Schwimmhilfe 12-13 Totes Meer - Saunasalz 92

Power-Stick 6 Schwimminsel 31 Trainingsleinen 37-39

Prospektständer 77 Schwimmkissen Schlori 12 Trainingsuhren 42-43

Pull Buoys 7 Schwimmkragen 13 Transportkorb 45

Referenzen 2 Schwimmringe 20 Transportnetz und Wagen 31

Regale und Regalsysteme 47 Schwimmscheiben Delphin 11 Trennleinen 38-39

Reinigungsmittel Schwimmbad 61 Schwimmsitze 10 Trennschläuche 38

Reittier aufblasbar 17 Schwimmtrainer 10 Treteimer aus Edelstahl 53

Relaxsessel Bolero 103 Seascooter 8 Über uns 3

Rettungsleinen 35 Seifenschale mit Ablage 52 Überlaufroste 64;66

Rettungsring und Zubehör 35 Serralunga Möbel 101 Übertöpfe 74-76

Rettungstorpedo Baywatch 35 Silikonhauben 15 Überziehschuhe 8

Rettungswesten 35 Sitzbänke 47;118 Umkleidekabine 50

Rettungs-Wurfsack 35 Sitzsäcke Outbag 129 Universal Ringe 7

Rettungszubehör 34-35 Sitzunterlagen für Dampfbad 89 Vakuum-Befestigung 31

Rollkörbe 46 Skai Auflagen, Kissen 100 Verdampfer 97

Rollstühle und Duschstühle 52 Smart Point 50;61 Verstärkersysteme 9

Rostabdeckungen 64-66 Smart Snorke 19 Vitrinen Glas 55

Rückenschwimmersichtanlage 42 Solarien 99 Waagen 87

Rucksäcke 10 Solariendesinfektion Smart Clean 99 Wacheltuch 90

Rutschen 25-29;32 Sole und Sauerstoff 98 Wanduhren 59

Sanduhr 89 Sonneninsel 127 Wand-Wickelschrank 49

Sanitätsliegen 34 Sonnenliege Sunset und Jamaica 102 Wasserbahn 26

Saugnapf-Halter 31 Sonnenliegen, Geflecht 125-126 Wasserball 17;43-44

Sauna Aufguss Anlage 97 Sonnenliegen, Kunststoff 102-106 Wasserballtore 43-44

Sauna Aufguss Konzentrate 93;96 Sonnenschirme und Zubehör 79-83 Wasserball-Zubehör 44-47

Sauna Fächer 88 Sonnensegel 81 Wasserbomben 11

Sauna Hinweis - Schilder 87 Spannrahmen 77 Wassersauger und Zubehör 60

Sauna Hocker 88 Spielfeldmarkierung Volleyball 50 Wasserspielgeräte Aquaglide 27-28

Sauna Honigcreme 85 Spielgeräte 26 Wasserspielgeräte aus EVA 22-24

Sauna Kopf- oder Fußstütze 87 Spielgeräte EVA Spezialschaum 22-24 Wasser-Spielklötze 15;32

Sauna Ruhe- Decken 91 Spielgeräte für das Planschbecken 25-26 Wasserspielzeug aus Neopren 16

Sauna Sanduhr 84 Spielsteine 32 Wasserweg 29

Sauna Wedeltuch 90 Spine Board 34 Wechselrahmen 77

Sauna Zubehör 84-98 Sprayflaschen 98 Wellenreiter aufblasbar 30

Saunaelektrokabel 90 Sprungbrett 51 Wellnessliege Siesta 109

Sauna-Lautsprecher 88 Standup- Reifen 16 Wellness-Nackenkissen 111

Saunaleuchten und Zubehör 86 Stapelliegen Atlantico Vela 105 Werzalitplatten 117;121

Saunaöfen 97 Stapelstühle 113 Wettkampfleinen 40

Sauna-Rückenstützen 87 Startanlage Wasserball 43 Wickelkissen 48

Saunasalz 92 Startblock, -sockel 51 Wickelstation Auflage 50

Saunasteine 86 Startsockelplatten 51 Wickelstation Ersatzteile 50

Saunasteuerung 97 Steckmasse 73 Wickeltische 49-50

Saunawaage 87 Stoppuhren 42 Windeleimer 48

Schachfiguren 32 Strandkörbe und Zubehör 78 Zigaretten Standascher 55
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ThomasThomas

Tel.: 0049 / 89 / 863 79 730

Fax: 0049 / 89 / 86379734

D-81245 München

MENGE Art.Nr. Preis
ohne MwSt.

Kd.-Nr.  Falls zur Hand, Datum, Unterschrift, Name in Druckbuchstaben

bitte die E-Mail Adresse angeben bitte Fax-Nummer angeben

Ja, bitte senden Sie mir regelmäßig und unverbindlich die Bäderpartner - Neuheiten.

Neuheiten per E-Mail oder Fax kann ich jederzeit bei der Firma Thomas Voigt e.K. abbestellen.

Per Mail:                                                                        Per Fax:

Rechnungsadresse (Rechnung per E-Mail? ja        nein       bitte E-Mail Adresse unten angeben)

Lieferadresse (wenn abweichend von Rechnungsadresse):

Telefon, Fax, E-Mail Adresse:

Unser Angebot richtet sich ausschließlich an gewerbliche Kunden.
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